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Ⅰ 調査の概要 

 

1. 調査の目的 

本市では、性別にかかわることなく、それぞれの個性と能力を発揮し、家庭、地域、職場などあらゆる

ところに共に参画し、責任を担いあう社会、『男女共同参画社会』の実現を目指し、「第３次静岡市男女

共同参画行動計画」、「静岡市 DV 防止基本計画」及び「静岡市女性活躍推進計画」の三つの計画に

基づき施策を推進しています。 

令和４年度にこの三つ計画の計画期間が終了するに当たり、次期計画の策定の基礎資料とするた

め、本調査を実施します。 

 

 

 

2. 調査の方法 

 

(1) 調査対象 18歳以上の市民 

 

(2) 標本数 2,500人 

 

(3) 抽出方法 住民基本台帳から 18歳以上の市民を無作為抽出  

 

(4) 調査方法 郵送調査・自記式アンケート 

 

(5) 調査期間 令和３年６月４日（金）～令和３年６月 25日（金） 

 

 

 

3. 回収率 

配布数 有効回収数 有効回収率 

2,500票 972票 38.9％ 

 

 

 
この冊子の読み方 
1. 結果は百分率で表示し、小数点第２位を四捨五入しています。このため百分率の合計が 100％にならないことがあります。 

2. 数値やグラフ中の「N」は回答者総数を示し、回答比率はこれを 100％として算出しています。 

3. 複数回答をしてもよい設問では、百分率の合計が 100％を超える場合があります。 
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Ⅱ 調査結果  回答者属性 
 

【性別】 

 

【年齢】 

   
 

  

38.7

37.5

39.7

46.4

33.8

34.5

40.8

53.8

61.1

56.9

50.7

60.6

55.7

46.8

0.4

0.9

0.6

0.5

0.4

7.1

1.4

2.6

2.9

5.0

9.3

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性 女性 その他 回答しない 無回答

7.4

7.2

8.4

1.4

11.9

12.2

12.6

5.5

14.4

17.3

13.6

5.5

16.5

14.4

18.5

12.3

20.0

17.8

20.7

26.0

29.2

30.9

25.4

47.9

0.6

0.3

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

※ 今回の調査において、「性別・性自認」の質問項目に、「その他」、「回答しない」を追加したと
ころ、全体で「男性」38.7％、「女性」53.8％、「その他」0.0％、「回答しない」0.4％、「無回

答」7.1％となった。「回答しない」「無回答」をあわせた「性別無回答」の割合は、40代以下で

1.4～3.5％、50代で 5.6％、60代で 9.8％、70代以上で 12.4％と、年代を追うごとに高い割合

となっている。 

※ 「性別無回答者」の年代構成をみると、「70代以上」が 47.9％を占めている。 

※ 男女の年代構成をみると、「70代以上」の割合が男性では 30.9％であるのに対し、女性では

25.4％と若干低くなっている。 
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【居住地】 

 

【職業】 

 

37.7

38.6

37.3

35.6

43.1

39.7

32.9

41.9

39.2

34.2

28.6

28.2

29.3

26.0

25.0

31.0

41.4

27.5

22.7

26.8

33.1

32.7

33.1

35.6

31.9

28.4

25.0

30.6

37.6

38.0

0.1

0.3

0.7

0.5

0.3

0.4

2.7

0.9

0.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

葵区 駿河区 清水区 その他 無回答

32.8

44.9

25.6

21.9

61.1

55.2

63.6

50.0

18.0

2.1

7.9

9.8

5.9

12.3

2.8

7.8

5.0

6.9

11.9

8.5

1.3

1.9

1.0

1.4

0.7

1.5

3.2

18.7

11.2

24.9

13.7

12.5

23.3

17.9

28.1

27.8

7.0

14.2

0.8

24.1

12.3

4.2

12.9

10.0

6.3

19.6

20.4

1.1

1.6

1.0

15.3

21.4

27.4

15.3

34.2

4.2

0.9

1.4

3.8

20.1

54.6

1.9

2.4

1.5

1.4

1.4

5.0

0.5

2.5

0.6

0.8

2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

正規雇用者 自営業 農林漁業

非正規雇用者 専業主婦・主夫 学生

無職 その他 無回答
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【未婚・既婚別】 

 

【配偶者・パートナーの職業】 ※前問で「既婚」回答者のみ 

 
15.9

18.6

14.5

12.3

70.8

20.7

21.4

15.6

8.2

2.5

70.9

75.5

67.3

72.6

26.4

75.9

72.1

73.8

80.4

71.5

12.4

5.1

17.4

15.1

2.8

3.4

6.4

10.6

10.8

23.9

0.7

0.8

0.8

0.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

未婚 既婚（事実婚・同性カップル等を含む） その他（離別・死別など） 無回答

33.4

19.4

47.4

15.1

84.2

70.5

56.4

45.8

21.8

2.5

10.3

5.6

13.9

11.3

6.8

8.9

12.7

10.9

10.8

2.0

0.4

3.1

3.8

1.1

1.0

3.8

3.0

16.4

27.1

8.8

9.4

10.5

12.5

18.8

21.2

28.8

5.4

12.0

23.6

1.7

18.9

5.3

8.0

10.9

11.9

10.3

16.7

24.4

23.9

22.7

37.7

1.1

4.0

7.6

23.7

57.6

0.6

0.9

1.9

0.8

0.6

1.0

0.9

1.4

1.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=689）

男性（n=284）

女性（n=352）

性別無回答（n=53）

10代・20代（n=19）

30代（n=88）

40代（n=101）

50代（n=118）

60代（n=156）

70代以上（n=203）

正規雇用者 自営業 農林漁業

非正規雇用者 専業主婦・主婦 学生

無職 その他 無回答



Ⅱ 調査結果 

 

-6- 

【同居家族】 

 

 

【一番下の子ども】 ※前問で「子ども」回答者のみ 

 

 

 

 

10.0

63.8

0.3

58.4

15.3

6.6
2.7

5.2 4.1

9.8

70.2

0.5

57.2

17.0

3.7 3.2 3.5 2.9

10.5

59.5

0.2

59.5

14.1
9.4

2.7
6.7 4.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

単
身
（1

人
暮
ら
し
）

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー
（
異
性
）

パ
ー
ト
ナ
ー
（
同
性
）

子
ど
も

自
分
自
身
の
親

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー
の
親

祖
父
母

兄
弟
姉
妹

そ
の
他

全 体（n=972） 男性（n=376） 女性（n=523）

9.7

9.8

10.3

4.8

72.7

46.3

8.1

7.7

9.3

7.7

18.2

22.0

19.2

4.3

0.9

11.3

13.5

10.9

2.4

23.2

37.4

5.4

1.8

6.3

5.6

6.4

9.5

3.7

17.2

13.0

0.9

1.8

9.2

8.4

10.3

4.8

9.1

12.1

30.4

4.4

3.0

52.3

50.7

50.8

71.4

3.7

5.1

43.5

89.4

87.4

3.0

2.8

2.6

7.1

1.2

1.0

3.3

3.5

4.8

0.5

1.0

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=568）

男性（n=215）

女性（n=311）

性別無回答（n=42）

10代・20代（n=11）

30代（n=82）

40代（n=99）

50代（n=92）

60代（n=113）

70代以上（n=167）

３歳未満 ３歳以上の未就学児 小学生
中学生 高校生以上の学生 社会人
その他 無回答



Ⅱ 調査結果 

-7- 

【個人年収（令和 2年中･税込み）】 

 

【家族の介護・介助の有無】 

 

8.3

3.7

12.2

4.1

16.7

14.7

8.6

8.1

8.2

3.5

17.0

4.8

24.9

23.3

13.9

14.7

8.6

11.3

23.7

21.1

21.2

13.3

26.2

26.0

18.1

13.8

12.1

16.3

22.2

32.0

16.4

20.7

13.4

15.1

18.1

10.3

10.7

7.5

17.0

25.7

12.0

13.0

10.7

16.4

20.8

11.2

15.0

13.1

8.8

9.9

15.3

27.9

7.8

4.1

12.5

31.0

27.9

19.4

12.9

3.2

6.0

9.3

3.4

6.8

2.6

11.4

15.6

4.6

1.8

3.1

6.1

1.0

2.7

0.9

5.7

7.5

2.1

1.8

0.7

1.1

0.4

1.4

0.9

1.3

0.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

収入なし 100万円未満 100～200万円未満

200～300万円未満 300～400万円未満 400～700万円未満

700～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

12.1

12.0

12.0

13.7

5.6

6.0

11.4

13.1

18.0

12.3

84.8

84.6

85.7

79.5

93.1

93.1

88.6

85.6

79.9

79.9

3.1

3.5

2.3

6.8

1.4

0.9

1.3

2.1

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

現在、家族を介護・介助している 現在、家族を介護・介助していない 無回答
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１． 男女共同参画について 
（１） 男女平等に関する評価 

 

 

 

 

 

 

各場面における男女平等に関する評価をみると、「平等」と回答した人の割合が最も高いのは「学校教

育の場で」の 47.5％だった。その他の場面においては、「男性優遇」が「女性優遇」を大きく上回り、

特に「政治の場で」「社会通念・慣習・しきたりなどで」「社会全体として」で約７割が「男性優遇」と

回答している。 

経年比較でみると、「男性優遇」の低下傾向が見られたのは「職場で」のみ。「家庭生活で」は「平等」

が増加傾向であり、「男性優遇」では平成 30年度調査で増加したが、今回の調査では減少している。そ

の他については「男性優遇」が更に高くなる傾向となっている。 

性別でみると、各場面ともに男性よりも女性において「男性優遇」とみる割合が高い。 

 年代別でみると、年代が上がるにつれて「男性優遇」の割合が高くなる傾向にあるが、70代以上ではその割合

が下がっている。 

 

 

  

47.8 5.4

49.0 4.6

15.8 2.2

37.4 5.4

76.4 1.3

51.2 4.5

75.8 2.9

74.8 3.3

9.1

10.2

2.3

6.8

40.3

15.4

24.8

15.4

38.7

38.8

13.5

30.6

36.1

35.8

51.0

59.4

38.8

28.1

47.5

32.6

9.3

26.1

11.8

12.1

4.2

3.9

2.1

4.7

1.1

4.0

2.6

2.9

1.2

0.7

0.1

0.7

0.2

0.5

0.3

0.4

6.0

11.7

26.2

20.1

9.5

14.1

7.0

7.5

2.1

6.6

8.3

4.5

3.5

4.0

2.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭生活で

職場で

学校教育の場で

地域活動の場で

政治の場で

法律や制度の上で

社会通念・慣習・しきたりなどで

社会全体として

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇
平等 どちらかといえば女性の方が優遇
女性の方が非常に優遇 わからない
無回答 男性

優遇

女性

優遇

問１ あなたは、次の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 あなたの考えに近いものをお答えください。（項目ごとに〇は１つずつ） 

全 体（n=972） 
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＜経年比較＞ 

【家庭生活で】 

 

【職場で】 

 

【学校教育の場で】 

 

 

 

 

 

 

 

44.2 7.0

49.5 7.2

47.8 5.4

6.6

9.2

9.1

37.6

40.3

38.7

33.1

34.8

38.8

5.6

6.1

4.2

1.4

1.1

1.2

9.2

5.8

6.0

6.5

2.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

55.1 5.6

49.3 7.2

49.0 4.6

13.1

12.1

10.2

42.0

37.2

38.8

19.8

22.7

28.1

4.0

6.2

3.9

1.6

1.0

0.7

12.1

10.7

11.7

7.6

10.0

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

11.0 3.9

15.6 4.2

15.8 2.2

1.6

2.0

2.3

9.4

13.6

13.5

55.8

44.9

47.5

2.9

3.6

2.1

1.0

0.6

0.1

20.9

23.3

26.2

8.5

12.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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【地域活動の場で】 

 

【政治の場で】 

 

【法律や制度の上で】 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.7 4.7

36.5 7.7

37.4 5.4

5.0

5.6

6.8

26.7

30.9

30.6

34.4

31.2

32.6

4.2

6.7

4.7

0.5

1.0

0.7

21.5

17.4

20.1

7.7

7.1

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

68.9 1.5

71.6 2.6

76.4 1.3

27.9

30.0

40.3

41.0

41.6

36.1

10.9

10.1

9.3

1.2

1.6

1.1

0.3

1.0

0.2

11.6

9.7

9.5

7.1

6.0

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

36.4 6.8

46.2 8.1

51.2 4.5

8.7

11.4

15.4

27.7

34.8

35.8

30.9

26.9

26.1

5.6

6.6

4.0

1.2

1.5

0.5

17.8

12.0

14.1

8.1

6.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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【社会通念・慣習・しきたりなどで】 

 

【社会全体として】 

 

 

  

67.7 2.5

74.4 4.6

75.8 2.9

17.0

18.3

24.8

50.7

56.1

51.0

12.0

9.4

11.8

2.3

3.7

2.6

0.2

0.9

0.3

10.7

6.5

7.0

7.1

4.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

64.7 3.6

70.0 5.5

74.8 3.3

10.0

11.5

15.4

54.7

58.5

59.4

14.0

12.8

12.1

3.0

4.8

2.9

0.6

0.7

0.4

11.3

6.9

7.5

6.4

4.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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【家庭生活で】 

 

 

【職場で】 

 

 

47.8 5.4

30.9 6.7

60.1 4.4

46.6 6.8

40.2 7.0

44.0 7.7

37.8 7.1

50.0 4.4

53.1 4.7

50.8 4.6

9.1

4.0

13.4

4.1

8.3

9.5

5.7

13.1

9.3

8.5

38.7

26.9

46.7

42.5

31.9

34.5

32.1

36.9

43.8

42.3

38.8

54.5

28.5

31.5

47.2

42.2

45.0

40.0

35.6

33.8

4.2

5.6

3.4

2.7

5.6

6.0

6.4

3.8

2.6

3.5

6.0

6.1

5.7

6.8

5.6

6.0

9.3

5.0

5.2

5.6

2.1

1.9

1.3

8.2

0.7

0.6

1.5

5.3

1.2

1.1

1.0

4.1

1.4

1.7

0.7

0.6

2.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

49.0 4.6

44.7 7.1

52.6 3.1

45.2 2.8

31.9 9.7

43.9 5.1

47.1 8.5

52.6 5.1

59.8 3.1

47.2 1.5

10.2

8.8

11.1

11.0

6.9

6.0

11.4

8.8

13.4

10.9

38.8

35.9

41.5

34.2

25.0

37.9

35.7

43.8

46.4

36.3

28.1

32.2

25.8

23.3

44.4

37.9

35.0

35.0

25.3

14.4

3.9

6.6

2.3

1.4

9.7

3.4

7.1

3.8

3.1

1.1

0.7

0.5

0.8

1.4

1.7

1.4

1.3

0.4

11.7

9.6

13.6

9.6

11.1

12.9

8.6

6.9

7.7

18.7

6.6

6.4

5.0

19.2

2.8

0.7

0.6

4.1

18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇



Ⅱ 調査結果 

-13- 

【学校教育の場で】 

 

 

【地域活動の場で】 

 

 

15.8 2.2

12.2 2.9

18.4 1.7

15.0 1.4

7.0 4.2

12.1 4.3

10.7 3.6

11.9 1.9

25.2 1.5

17.6 0.8

2.3

0.8

3.3

2.7

1.4

1.4

1.3

4.1

3.2

13.5

11.4

15.1

12.3

5.6

12.1

9.3

10.6

21.1

14.4

47.5

50.3

46.1

43.8

59.7

55.2

55.0

51.3

45.9

37.0

2.1

2.9

1.5

1.4

4.2

4.3

3.6

1.9

1.5

0.4

0.1

0.2

0.4

26.2

27.4

26.8

16.4

26.4

27.6

30.0

30.0

20.6

25.0

8.3

7.2

7.1

23.3

2.8

0.9

0.7

5.0

6.7

19.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

37.4 5.4

31.2 7.9

42.7 3.8

31.5 4.1

18.1 7.0

30.2 7.7

38.6 5.0

35.6 4.4

46.9 6.2

39.0 4.2

6.8

3.5

9.6

4.1

2.8

6.9

8.6

5.0

8.2

7.0

30.6

27.7

33.1

27.4

15.3

23.3

30.0

30.6

38.7

32.0

32.6

36.7

29.4

34.2

36.1

31.0

34.3

32.5

30.9

33.1

4.7

6.6

3.4

4.1

5.6

6.0

5.0

3.8

5.7

3.5

0.7

1.3

0.4

1.4

1.7

0.6

0.5

0.7

20.1

19.9

20.7

16.4

36.1

31.0

22.1

25.0

11.9

13.0

4.5

4.3

3.4

13.7

2.8

2.5

4.1

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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【政治の場で】 

 

 

【法律や制度の上で】 

 

 

76.4 1.3

70.2 2.4

82.1 0.6

68.5 1.4

69.5 0.0

77.6 3.4

77.9 2.8

80.0 0.6

84.5 0.5

69.4 1.1

40.3

34.0

46.7

27.4

40.3

39.7

48.6

42.5

43.8

33.5

36.1

36.2

35.4

41.1

29.2

37.9

29.3

37.5

40.7

35.9

9.3

13.8

6.3

6.8

16.7

7.8

10.7

8.1

7.7

9.2

1.1

2.4

0.2

1.4

3.4

2.1

0.6

0.5

0.7

0.2

0.4

0.7

0.4

9.5

10.4

8.6

11.0

13.9

10.3

8.6

11.3

5.7

9.9

3.5

3.2

2.5

12.3

0.9

1.5

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

51.2 4.5

39.6 8.0

61.1 2.3

39.7 2.7

41.7 7.0

44.0 8.7

54.3 7.8

54.4 4.4

59.8 2.6

46.5 2.2

15.4

9.0

20.8

9.6

16.7

12.1

20.0

16.3

21.1

10.2

35.8

30.6

40.3

30.1

25.0

31.9

34.3

38.1

38.7

36.3

26.1

37.2

17.6

30.1

25.0

28.4

25.0

28.1

26.3

25.4

4.0

6.9

2.1

2.7

5.6

7.8

7.1

3.8

2.6

1.8

0.5

1.1

0.2

1.4

0.9

0.7

0.6

0.4

14.1

12.2

15.5

13.7

25.0

16.4

12.9

13.1

9.3

15.1

4.0

2.9

3.4

13.7

1.4

2.6

2.1

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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【社会通念・慣習・しきたりなどで】 

 

 

【社会全体として】 

 

  

75.8 2.9

66.5 5.3

84.0 1.1

65.8 2.7

65.3 6.9

74.2 3.4

75.0 3.6

80.1 3.1

82.5 2.1

72.2 1.8

24.8

17.3

31.0

19.2

23.6

25.9

29.3

28.8

27.3

19.0

51.0

49.2

53.0

46.6

41.7

48.3

45.7

51.3

55.2

53.2

11.8

18.1

7.3

12.3

12.5

13.8

15.7

10.0

9.8

11.6

2.6

4.5

1.1

2.7

6.9

3.4

2.9

2.5

2.1

1.4

0.3

0.8

0.7

0.6

0.4

7.0

8.0

6.3

6.8

15.3

8.6

5.7

6.9

4.6

6.7

2.5

2.1

1.3

12.3

1.0

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇

74.8 3.3

64.9 6.4

82.8 1.1

68.5 2.7

66.7 8.3

68.1 6.9

75.7 6.4

83.2 1.9

81.9 1.5

69.0 1.1

15.4

11.2

19.1

11.0

12.5

13.8

17.1

16.9

18.0

13.4

59.4

53.7

63.7

57.5

54.2

54.3

58.6

66.3

63.9

55.6

12.1

18.4

7.5

13.7

12.5

14.7

10.7

6.3

10.3

16.5

2.9

5.3

1.1

2.7

8.3

5.2

5.7

1.3

1.5

1.1

0.4

1.1

1.7

0.7

0.6

7.5

8.8

6.9

5.5

11.1

10.3

7.1

8.8

5.2

6.7

2.3

1.6

1.7

9.6

1.4

1.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

男性の方が非常に優遇 どちらかといえば男性の方が優遇

平等 どちらかといえば女性の方が優遇

女性の方が非常に優遇 わからない

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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（２） 男女の役割を分ける固定的な考え方 

 

 

 

 

  
男女の役割を固定的に考えることについては、全体で「賛成」が 3.0％、「どちらかといえば賛成」が 17.0％と、

肯定派は 20.0％となった。一方、「反対」が 34.2％、「どちらかといえば反対」が 34.3％と、否定派は 68.5％で過

半数となっている。 

性別でみると、男性では女性よりも肯定派の割合が高くなっている。年代別でみると、60 代以下では否定派

が７～８割であるのに対し、70代以上では否定派が６割とやや低くなっている。 

 

  

20.0 68.5

23.7 64.9

15.7 73.4

31.5 50.7

13.9 80.5

14.7 72.4

15.7 72.9

15.6 70.0

18.6 71.1

28.5 59.2

3.0

3.5

2.5

4.1

4.2

0.9

0.7

3.1

2.1

4.9

17.0

20.2

13.2

27.4

9.7

13.8

15.0

12.5

16.5

23.6

34.3

32.7

37.1

21.9

31.9

30.2

35.0

34.4

34.5

35.6

34.2

32.2

36.3

28.8

48.6

42.2

37.9

35.6

36.6

23.6

11.1

11.2

10.1

17.8

5.6

12.9

11.4

14.4

9.8

10.9

0.5

0.3

0.8

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 どちらかといえば賛成
どちらかといえば反対 反対
わからない 無回答

肯定派 否定派

問２ あなたは「男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである」というような男女の役割を分

けて固定的に考えることについて、どのように思いますか。（○は１つ） 
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（３） 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度 

 

 

   
【希望優先度】 

   全体では「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」が最も多く 28.8％、次いで「『家庭生活』を優先したい」が

21.1％、「『「仕事」と『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先したい」が 18.6％の順となっている。 

性別でみても、優先度の希望は全体と同様で、男女間の大きな差は見られない。 

年代別でみると、60 代以下では「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」がトップで共通している。２番目の

項目においては 10 代・20 代では「『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先したい」が多く、30 代では

「『家庭生活』を優先したい」、40代～60代では「『仕事』と『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先したい」

が多くなっている。なお、70代以上では「『家庭生活』を優先したい」がトップとなっている。   
4.1

6.1

2.3

6.8

1.4

0.9

3.6

5.6

2.6

6.7

21.1

19.9

21.4

24.7

16.7

29.3

21.4

20.0

19.6

20.1

4.9

6.9

3.8

2.7

4.2

6.9

5.7

5.6

2.6

5.3

28.8

29.5

29.6

19.2

31.9

37.9

30.0

30.6

35.1

18.7

3.5

3.7

3.1

5.5

4.2

2.6

2.9

3.1

3.6

4.2

13.6

12.5

14.3

13.7

19.4

8.6

10.7

8.1

12.4

19.4

18.6

17.0

19.5

20.5

13.9

8.6

22.9

23.8

21.1

16.9

4.7

3.7

5.2

6.8

6.9

4.3

2.9

3.1

3.1

7.4

0.6

0.5

0.8

1.4

0.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先したい

「地域・個人の生活」を優先したい

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

わからない

無回答

問３-1 生活の中での「仕事」、「家庭生活」、地域活動・学習・趣味・付き合いなどの「地域・

個人の生活」の優先度についてお伺いします。 

あなたの希望に最も近いものをこの中からお答えください。（〇は１つ） 

問３-2 それではあなたの現実・現状に最も近いものをこの中からお答えください。（〇は１つ） 
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【現実・現状】 

  

 

一方、現実・現状については、全体で「『家庭生活』を優先している」28.0％が最も多く、次いで「『仕事』と『家

庭生活』をともに優先している」21.8％、僅差で「『仕事』を優先している」21.0％が並んでいる。 

男性では「『仕事』を優先している」が 26.9％で最も多く、女性では「『家庭生活』を優先している」が 35.6％で

最も多くなっており、男性は「仕事」、女性は「家庭生活」を優先している現状がうかがえる。 

年代別でみると、10 代・20 代では「『仕事』を優先している」が最も多く、30 代では「『家庭生活』を優先してい

る」が最も多い。40 代と 50 代では「『仕事』を優先している」「『仕事』と『家庭生活』をともに優先している」の割合

が高く、60 代以上になると「『家庭生活』を優先している」「『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先してい

る」割合が他の年代に比べ高くなる傾向にある。      
21.0

26.9

16.8

20.5

37.5

22.4

30.0

33.1

16.5

8.5

28.0

16.5

35.6

32.9

12.5

38.8

20.0

15.0

32.0

35.9

2.8

2.9

2.9

1.4

6.9

1.7

0.7

0.6

3.6

3.9

21.8

25.0

20.5

15.1

12.5

22.4

30.7

30.0

26.8

11.6

3.7

4.0

3.4

4.1

11.1

3.4

5.7

3.1

2.1

2.1

11.4

12.5

9.9

16.4

8.3

3.4

5.0

6.9

9.8

22.2

6.1

6.9

5.7

4.1

1.4

3.4

5.7

8.1

7.2

6.3

3.8

4.0

3.4

5.5

6.9

3.4

2.1

3.1

1.5

6.0

1.4

1.3

1.7

2.8

0.9

0.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

「仕事」を優先している

「家庭生活」を優先している

「地域・個人の生活」を優先している

「仕事」と「家庭生活」をともに優先している

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している

わからない

無回答
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＜希望優先度と現実・現状の比較＞    
 

希望優先度の１位である「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」（28.8％）は、現実・現状では「『仕事』と

『家庭生活』をともに優先している」21.8％で２位となっている。希望優先度の２位である「『家庭生活』を優先した

い」（21.1％）は、現実・現状では「『家庭生活』を優先している」28.0％で１位となっている。希望優先度の３位で

ある「『仕事』と『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先したい」（18.6％）は、現実・現状では５位となって

おり、代わりに「『仕事』を優先している」が 21.0％で３位となっている。 

現状の優先度別でみると、「『仕事』を優先している」人では「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」が

37.3％、「『仕事』と『地域・個人の生活』をともに優先している」人では「『仕事』と『家庭生活』と『地域・個人の生

活』をともに優先したい」が 27.8％と高い。現状で「家庭生活」を優先していない人は、「家庭生活」の優先度を高

めたいという希望があっても実現できていない実情がうかがえる。 

 

 

 

 

  

4.1

21.0

21.1

28.0

4.9

2.8

28.8

21.8

3.5

3.7

13.6

11.4

18.6

6.1

4.7

3.8

0.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望優先度

現実・現状

「仕事」を優先したい・している

「家庭生活」を優先したい・している

「地域・個人の生活」を優先したい・している

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい・している

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい・している

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい・している

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい・している

わからない

無回答

(%)

（n=）

「仕事」を優

先したい

「家庭生活」

を優先したい

「地域・個人

の生活」を優

先したい

「仕事」と「家

庭生活」をと

もに優先した

い

「仕事」と「地

域・個人の生

活」をともに

優先したい

「家庭生活」

と「地域・個

人の生活」を

ともに優先し

たい

「仕事」と「家

庭生活」と

「地域・個人

の生活」をと

もに優先した

い

わからない

無回答

全  体 972 4.1 21.1 4.9 28.8 3.5 13.6 18.6 4.7 0.6

「仕事」を優先している 204 14.2 14.2 6.4 37.3 4.4 7.4 12.7 3.4      -

「家庭生活」を優先している 272 0.7 47.4 3.3 18.8 2.2 13.6 10.3 2.6 1.1

「地域・個人の生活」を優先してい

る
27 3.7 18.5 37.0 3.7 3.7 14.8 14.8 3.7      -

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

している
212 1.9 10.8 1.9 60.4 0.5 3.3 20.8 0.5      -

「仕事」と「地域・個人の生活」をとも

に優先している
36 2.8 2.8 16.7 2.8 27.8 19.4 27.8      -      -

「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先している
111 0.9 8.1 2.7 11.7 1.8 52.3 18.0 4.5      -

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人

の生活」をともに優先している
59 1.7 5.1 3.4 5.1 6.8 1.7 74.6 1.7      -

わからない 37      - 10.8      - 8.1 2.7 5.4 8.1 62.2 2.7

希望優先度

現実・現状

全 体（n=972） 
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＜性別 希望優先度と現実・現状の比較＞      
6.1

26.9

19.9

16.5

6.9

2.9

29.5

25.0

3.7

4.0

12.5

12.5

17.0

6.9

3.7

4.0

0.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望優先度

現実・現状

「仕事」を優先したい・している

「家庭生活」を優先したい・している

「地域・個人の生活」を優先したい・している

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい・している

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい・している

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい・している

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい・している

わからない

無回答

(%)

（n=）

「仕事」を優

先したい

「家庭生活」

を優先したい

「地域・個人

の生活」を優

先したい

「仕事」と「家

庭生活」をと

もに優先した

い

「仕事」と「地

域・個人の生

活」をともに

優先したい

「家庭生活」

と「地域・個

人の生活」を

ともに優先し

たい

「仕事」と「家

庭生活」と

「地域・個人

の生活」をと

もに優先した

い

わからない

無回答

全  体 376 6.1 19.9 6.9 29.5 3.7 12.5 17.0 3.7 0.5

「仕事」を優先している 101 16.8 14.9 8.9 34.7 5.0 6.9 10.9 2.0      -

「家庭生活」を優先している 62      - 58.1 1.6 16.1 3.2 14.5 4.8      - 1.6

「地域・個人の生活」を優先してい

る
11      - 27.3 63.6      -      -      -      - 9.1      -

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

している
94 3.2 14.9 4.3 58.5      - 3.2 16.0      -      -

「仕事」と「地域・個人の生活」をとも

に優先している
15 6.7      - 20.0      - 13.3 20.0 40.0      -      -

「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先している
47      - 4.3 2.1 19.1 2.1 51.1 19.1 2.1      -

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人

の生活」をともに優先している
26 3.8 7.7      -      - 11.5      - 76.9      -      -

わからない 15      - 13.3      - 6.7 6.7 6.7      - 66.7      -

希望優先度

現実・現状

2.3

16.8

21.4

35.6

3.8

2.9

29.6

20.5

3.1

3.4

14.3

9.9

19.5

5.7

5.2

3.4

0.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望優先度

現実・現状

(%)

（n=）

「仕事」を優

先したい

「家庭生活」

を優先したい

「地域・個人

の生活」を優

先したい

「仕事」と「家

庭生活」をと

もに優先した

い

「仕事」と「地

域・個人の生

活」をともに

優先したい

「家庭生活」

と「地域・個

人の生活」を

ともに優先し

たい

「仕事」と「家

庭生活」と

「地域・個人

の生活」をと

もに優先した

い

わからない

無回答

全  体 523 2.3 21.4 3.8 29.6 3.1 14.3 19.5 5.2 0.8

「仕事」を優先している 88 10.2 12.5 4.5 43.2 3.4 8.0 13.6 4.5      -

「家庭生活」を優先している 186 1.1 43.5 3.8 21.0 2.2 13.4 10.2 3.8 1.1

「地域・個人の生活」を優先してい

る
15 6.7 13.3 20.0 6.7 6.7 26.7 20.0      -      -

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

している
107      - 8.4      - 61.7 0.9 2.8 26.2      -      -

「仕事」と「地域・個人の生活」をとも

に優先している
18      - 5.6 16.7 5.6 38.9 22.2 11.1      -      -

「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先している
52      - 7.7 1.9 5.8      - 55.8 21.2 7.7      -

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人

の生活」をともに優先している
30      - 3.3 6.7 10.0      - 3.3 73.3 3.3      -

わからない 18      - 11.1      - 5.6      - 5.6 16.7 55.6 5.6

希望優先度

現実・現状

男 性（n=376） 

女 性（n=523） 
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（４） 家事・仕事の時間 

 

 

 

【家事の時間】 ※平均時間は、「無回答」を除いた平均値 

 

 

１日あたりの「家事の時間」については、全体では「１時間以上～２時間未満」が 17.2％と最も高く、「無回答」

を除いた平均時間は３時間 39分となった。 

性別でみると、男性では「１時間以上～２時間未満」が 29.8％と最も高く、平均時間は１時間 42分、「２時間未

満」が男性全体の５割を占める。女性では「３時間以上～４時間未満」が 15.3％、次いで「８時間以上」が 14.7％、

「４時間以上～５時間未満」が 13.0％と、平均時間は４時間 53分となった。 

年代別で家事の平均時間をみると、10代・20代で最も短く２時間 15分となっている。30代で４時間 42分と最

も長く、50代に向かって徐々に短くなっている。50代では３時間 11分となり、60代以降は再び増加している。 

 

  

3時間39分

1時間42分

4時間53分

3時間53分

2時間15分

4時間42分

3時間26分

3時間11分

3時間36分

4時間1分

4.3

7.7

1.7

5.5

13.9

2.6

4.3

3.1

2.6

4.6

7.5

15.4

2.1

5.5

15.3

7.8

7.9

11.3

6.7

3.9

17.2

29.8

7.5

21.9

30.6

12.9

22.1

19.4

14.9

13.4

13.9

17.3

11.7

12.3

9.7

15.5

16.4

17.5

13.9

11.3

11.4

6.9

15.3

6.8

12.5

7.8

10.7

11.3

13.9

11.3

8.5

2.7

13.0

6.8

2.8

5.2

3.6

13.8

12.9

8.1

8.1

1.3

13.4

5.5

2.8

13.8

10.0

6.9

8.2

7.0

4.9

0.5

7.6

8.2

1.4

6.0

5.7

2.5

5.2

5.6

3.6

0.5

6.1

1.4

3.4

3.6

4.4

4.6

3.2

9.6

1.9

14.7

12.3

5.6

16.4

10.0

6.9

8.2

9.9

10.9

16.0

6.9

13.7

5.6

8.6

5.7

3.1

8.8

21.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

０時間 ～１時間未満 １時間以上～２時間未満

２時間以上～３時間未満 ３時間以上～４時間未満 ４時間以上～５時間未満

５時間以上～６時間未満 ６時間以上～７時間未満 ７時間以上～８時間未満

８時間以上 無回答
平均

（時間）

問４ あなたが１日に行う家事（育児や介護を含む）の時間と、仕事（収入を得るための労働）

の時間は、それぞれ平均どの位ですか。（数値を記入） 
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※参考）未既婚・性・年代別 家事の時間 

 

 

※参考）既婚・その他の女性 職業有無別 家事の時間 

 

 

 

 

  

(%)

（n=）

０

時

間

（
し

て

い

な

い

）

１

時

間

未

満

１

時

間

以

上
～

２

時

間

未

満

２

時

間

以

上
～

３

時

間

未

満

３

時

間

以

上
～

４

時

間

未

満

４

時

間

以

上
～

５

時

間

未

満

５

時

間

以

上
～

６

時

間

未

満

６

時

間

以

上
～

７

時

間

未

満

７

時

間

以

上
～

８

時

間

未

満

８

時

間

以

上

　

無

回

答
平均時間

全  体 972 4.3 7.5 17.2 13.9 11.4 8.5 8.1 4.9 3.6 9.6 10.9 3時間39分

未婚／全体 155 9.0 12.9 29.7 17.4 11.0 5.2 0.0 1.9 0.6 0.6 11.6 1時間42分

男性 70 11.4 12.9 32.9 15.7 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0 1.4 14.3 1時間28分

女性 76 6.6 14.5 26.3 21.1 14.5 6.6 0.0 2.6 1.3 0.0 6.6 1時間52分

既婚・その他／全体 810 3.5 6.5 14.8 13.2 11.6 9.3 9.6 5.6 4.1 11.4 10.5 4時間1分

男性 303 6.9 16.2 29.0 17.8 6.6 2.6 1.3 0.7 0.7 2.0 16.2 1時間45分

女性 443 0.9 0.0 4.3 9.9 15.6 14.2 15.8 8.6 6.8 17.4 6.5 5時間24分

男性10代・20代 7 0.0 14.3 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1時間13分

男性30代 35 8.6 14.3 22.9 31.4 5.7 5.7 2.9 0.0 0.0 2.9 5.7 1時間50分

男性40代 49 4.1 12.2 42.9 20.4 8.2 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 8.2 1時間34分

男性50代 44 6.8 34.1 34.1 11.4 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 4.5 6.8 1時間27分

男性60代 59 6.8 20.3 28.8 20.3 6.8 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 1時間25分

男性70代以上 109 8.3 9.2 20.2 14.7 8.3 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 30.3 2時間16分

女性10代・20代 13 0.0 0.0 0.0 15.4 30.8 7.7 15.4 7.7 0.0 23.1 0.0 6時間32分

女性30代 55 0.0 0.0 0.0 3.6 10.9 7.3 27.3 9.1 7.3 30.9 3.6 7時間24分

女性40代 58 1.7 0.0 3.4 13.8 10.3 8.6 22.4 12.1 6.9 20.7 0.0 5時間35分

女性50代 84 0.0 0.0 7.1 20.2 19.0 17.9 13.1 4.8 7.1 8.3 2.4 4時間14分

女性60代 103 0.0 0.0 3.9 7.8 18.4 18.4 14.6 7.8 8.7 15.5 4.9 5時間5分

女性70代以上 127 2.4 0.0 4.7 5.5 14.2 15.0 11.0 10.2 4.7 16.5 15.7 5時間21分
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０
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２

時

間

未

満

２

時

間

以

上
～

３

時

間

未

満

３

時

間

以

上
～

４

時

間

未

満

４

時

間

以

上
～

５

時

間

未

満

５

時

間

以

上
～

６

時

間

未

満

６
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８

時

間
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満

８
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間
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上

　

無

回

答
平均時間

既婚・その他／女性 443 0.9 0.0 4.3 9.9 15.6 14.2 15.8 8.6 6.8 17.4 6.5 5時間24分

有職 241 0.4 0.0 5.8 14.5 15.4 17.0 19.1 7.1 7.1 12.9 0.8 4時間47分

無職 198 1.5 0.0 2.5 4.5 15.2 11.1 11.6 10.6 6.6 23.2 13.1 6時間18分
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【仕事の時間】 ※平均時間は、「無回答」を除いた平均値 

 

 

１日あたりの「仕事の時間」については、全体では「８時間以上」が 39.8％を占め、「無回答」を除いた平均時

間は６時間 30分となった。 

性別でみると、男性では「８時間以上」が 55.3％、女性で 30.8％と、ともに「８時間以上」が最も多いが、平均時

間は男性の７時間 29分に対し、女性は５時間 49分と、男性に比べて１時間 40分短くなっている。 

 

 

※参考）男性 未既婚・仕事の時間別 家事の時間 
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24.7
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52.6
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62.5

32.0

9.5

25.0

18.6

27.9

37.0

6.9

6.9

5.0

6.3

26.3

56.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

０時間 ～１時間未満 １時間以上～２時間未満

２時間以上～３時間未満 ３時間以上～４時間未満 ４時間以上～５時間未満

５時間以上～６時間未満 ６時間以上～７時間未満 ７時間以上～８時間未満

８時間以上 無回答
平均

（時間）
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０
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１
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２
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２
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４
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～

５
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５
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～

６
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未

満

６
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以
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～

７
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未

満

７
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間

以

上
～

８

時

間

未

満

８

時

間

以

上

　

無

回

答
平均時間

男性／全体 376 7.7 15.4 29.8 17.3 6.9 2.7 1.3 0.5 0.5 1.9 16.0 1時間42分

男性／未婚 70 11.4 12.9 32.9 15.7 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0 1.4 14.3 1時間28分

男性／既婚 284 7.0 16.2 30.6 17.6 5.3 2.8 1.1 0.7 0.7 2.1 15.8 1時間44分

０時間 26 15.4 3.8 38.5 30.8 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 1時間18分

５時間未満 18 5.6 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 3時間6分

５時間～８時間未満 30 0.0 6.7 36.7 36.7 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 6.7 1時間48分

８時間以上 155 9.7 21.9 34.8 16.1 4.5 1.9 0.6 0.0 0.0 0.6 9.7 1時間12分

男性／その他 19 5.3 15.8 5.3 21.1 26.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 21.1 2時間3分

仕

事

の

時

間
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（５） 男性の「育児休業」「介護休業」取得についての考え 

 

 

 

 

＜経年比較＞ *平成 20年度は 20代以上 

 

 男性の「育児休業」「介護休業」取得については、全体で「賛成」78.1％、「反対」1.4％、「どちらともいえない」

19.2％だった。 

男女間では、特に大きな差はみられない。年代別でみると、30 代以下、50 代、60 代では「賛成」が８割台と

なっているが、40 代では「賛成」が 76.4％とやや低く、「どちらともいえない」が 22.9％と高くなっている。また 70

代以上では「賛成」が 69.0％と低く、「どちらともいえない」が 25.7％と高くなっている。 

経年比較でみると、平成 26年度調査に「賛成」の割合が 64.1％と低くなったが、平成 30年度調査で 70.0％、

今回の調査では 78.1％と増加し、平成 20年度調査を上回る結果となった。 

78.1

79.0

78.6

69.9

87.5

82.8

76.4

80.0

84.0

69.0

1.4

2.4

1.0

0.9

1.3

2.1

2.5

19.2

17.6

18.9

30.1

12.5

14.7

22.9

18.8

13.4

25.7

1.2

1.1

1.5

1.7

0.7

0.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成する 反対する どちらともいえない 無回答

73.1

64.1

70.0

78.1

2.7

2.0

2.1

1.4

22.6

29.4

27.0

19.2

1.6

4.5

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

*平成20年度（n=2703）

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

賛成する 反対する どちらともいえない 無回答

問５ 男性が「育児休業」や「介護休業」を取得することについて、どう思いますか。 

（○は１つ） 
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（６） 男性が家事、育児、介護、地域活動に積極的に参加していくための考え 

 

 

 

 

 

男性が家事、育児、介護、地域活動に積極的に参加していくために必要なことについては、「職場の上司・周

囲の理解を進めること」61.6％、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」59.5％、「男性の抵抗感

をなくすこと」58.3％、「社会の中で男性による家事・育児などの評価を高めること」45.8％が上位となった。 

男女ともに「職場・周囲の理解を進めること」はトップの項目と挙げられている。全体的に女性が男性の割合を

上回っているが、特に「年配者やまわりの人が当事者の考え方を尊重すること」「男性の抵抗感をなくすこと」に

ついては男女間の差が 15ポイント以上と大きくなっている。一方、男性では「夫婦や家族間でのコミュニケーショ

ン」51.9％が２位、「社会の中で男性による家事・育児などの評価を高めること」42.3％が４位となっており、「理解」

と同時に、「コミュニケーション」「評価」を必要としている意識がうかがえる。  
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全  体 972 61.6 59.5 58.3 45.8 41.6 39.6 22.5 21.2 17.2 4.1 2.6

男性 376 55.1 51.9 47.6 42.3 28.2 37.2 19.4 20.7 13.0 5.3 3.5

女性 523 68.6 64.6 65.4 48.8 52.6 43.0 25.2 21.6 21.2 3.6 1.7

性別無回答 73 45.2 61.6 63.0 42.5 31.5 27.4 19.2 20.5 9.6 1.4 4.1

10代・20代 72 75.0 58.3 63.9 52.8 45.8 47.2 13.9 20.8 22.2 1.4 1.4

30代 116 72.4 56.9 63.8 47.4 41.4 48.3 18.1 19.8 12.1 4.3 0.9

40代 140 65.0 47.1 52.1 52.9 38.6 46.4 27.9 23.6 24.3 8.6 0.7

50代 160 67.5 60.6 65.0 50.6 48.8 40.0 28.8 22.5 18.1 5.6 1.9

60代 194 69.1 64.4 61.3 50.5 39.7 41.2 23.7 21.6 16.5 3.1 2.1

70代以上 284 43.7 62.7 51.1 34.2 39.4 29.9 19.7 19.7 14.4 2.5 5.3

問６ 今後、男性が家事、育児、介護、地域活動に積極的に参加していくためにはどのようなこ

とが必要だと思いますか。（○はいくつでも） 
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（７） 女性が職業をもつことについての考え 

 

 

 

 

女性が職業をもつことについて、全体では「子どもができても、職業をもち続ける方がよい」51.1％、「子どもが

できたら仕事をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」21.9％の順となっている。 

「子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい」は男女とも約５割を占め、年代別では特に 30代で 65.5％と

最も高くなっている。 
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4.1

5.6

1.5

1.6

1.7

1.3

1.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

女性は職業をもたない方がよい

結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい

子どもができても、職業をもち続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

わからない

無回答

問７ 一般的に女性が職業をもつことについて、どう考えますか。（○は１つ） 
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＜経年比較＞ *平成 26年度：ずっと職業を続ける方がよい、平成 30年度：子供ができても、ずっと職業を続ける方がよい 

 

 

 

経年比較でみると、平成 26 年度調査では「子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい」が 38.3％でトッ

プであったが、平成 30 年度調査では「職業をもち続ける方がよい」が 39.0％と僅差ながらトップとなり、今回・令

和３年度調査では「職業を持ち続ける方がよい」が過半数と、女性が仕事をもつことについて積極的な考え方が

広がりを見せている。 
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1.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成26年度（n=1225）

平成30年度（n=889）

令和３年度（n=972）

女性は職業をもたない方がよい

結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい

子どもができても、職業をもち続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

わからない

無回答
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（８） 男女共同参画の視点での災害時の備えに必要な施策 

 

 

  
 

男女共同参画の視点での災害時への備えに必要な施策について、全体では「性別を問わず防災活動や訓

練に取り組む」64.6％、「備蓄品について女性、介護が必要な人などの視点をいれる」59.4％、「避難所などの運

営に女性の意見を取り入れる」55.0％が上位となった。 

「備蓄品について女性、介護が必要な人などの視点をいれる」「誰もが安全に過ごせるように避難所運営マ

ニュアルをつくる」は女性の割合が高い項目となっているほか、「日ごろからのコミュニケーションを大切にする」

は年代が上がるにつれ割合が高まる傾向がうかがえる。 
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全  体 972 64.6 59.4 55.0 54.5 53.5 34.8 34.2 28.9 25.1 0.9 2.7

男性 376 67.3 50.5 51.9 42.8 52.1 36.2 31.9 26.9 25.5 0.8 3.7

女性 523 62.5 67.5 57.7 63.5 53.7 33.1 36.1 29.8 25.4 1.1 1.9

性別無回答 73 65.8 46.6 52.1 50.7 58.9 39.7 31.5 32.9 20.5      - 2.7

10代・20代 72 62.5 66.7 45.8 52.8 36.1 34.7 44.4 26.4 16.7      - 5.6

30代 116 62.9 69.0 52.6 56.9 33.6 26.7 37.9 22.4 20.7 0.9 6.9

40代 140 66.4 62.1 55.7 48.6 50.7 34.3 37.9 29.3 20.7      - 0.7

50代 160 57.5 65.0 54.4 59.4 51.9 32.5 40.6 31.3 31.3 2.5 2.5

60代 194 62.4 59.8 57.2 53.1 54.6 37.6 28.9 28.4 27.3 0.5 2.1

70代以上 284 70.4 48.9 57.4 55.3 67.3 38.0 28.9 31.0 26.1 1.1 1.8

問８ 東日本大震災や熊本地震などの教訓から、平時の防災体制や災害発生後の対応にも男女共

同参画の視点が必要だと指摘されています。 

災害に備えるために、これからどのような施策が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 
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（９） コロナ禍以前と比べての変化 

 

   

 

 

 

コロナ禍以前と比べての変化は、「感染への不安によりストレスを感じるようになった」が 54.5％で最も多く、次

いで「運動不足、体力低下」が 32.6％、「親族や友人と会う機会が減り、孤独」32.1％、「医療機関等に行きにくく

なった」28.2％などが上位４項目となっている。 

性別でみると、上位４項目ではいずれも女性の割合が、男性を上回っている。「収入が減ったりして家計が苦

しくなった」、「特に変化はない」の回答では男性の割合が女性よりも高くなっている。 

年代別でみると、「運動不足、体力低下」では 50代以上で数値が高まっていて、「食生活が乱れた」は若い年

代ほど高くなる傾向がみられる。 

  

感

染

へ

の

不

安

に

よ

り

、
ス

ト

レ

ス

を

感

じ

る

よ

う

に

な

っ
た

運

動

不

足

に

な

っ
た

、
ま

た

は

体

力

が

落

ち

た

遠

く

に

い

る

親

族

や

友

人

と

会

う

機

会

が

減

り

、
孤

独

を

感

じ

る

よ

う

に

な

っ
た

医

療

機

関

や

健

康

診

断

に

行

き

に

く

く

な

っ
た

収

入

が

減

っ
た

り

、
職

を

失

っ
た

り

し

て

、
家

計

が

苦

し

く

な

っ
た

家

族

と

過

ご

す

時

間

が

長

く

な

り

、
ス

ト

レ

ス

を

感

じ

る

よ

う

に

な

っ
た

食

生

活

が

乱

れ

た

休

校

に

よ

り

、
学

力

の

低

下

や

家

庭

学

習

環

境

の

格

差

が

不

安

に

な

っ
た

家

族

が

十

分

協

力

し

て

く

れ

ず

、
家

事

の

負

担

が

増

え

た

介

護

や

障

害

福

祉

、
保

育

な

ど

の

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

利

用

を

控

え

、
家

族

の

負

担

が

増

え

た

家

族

が

十

分

協

力

し

て

く

れ

ず

、
子

育

て

の

負

担

が

増

え

た そ

の

他

特

に

変

化

は

な

い

54.5

32.6 32.1
28.2

13.0
8.8 8.4 6.1 3.8 1.7 0.9

4.6

13.9

50.8

29.8 25.8
24.7

14.1

6.1
9.8

6.1
1.1 2.1 0.5

3.2

17.3

58.5

34.0
36.9

30.2

12.2 10.5
7.6 6.1 6.1

1.7 1.3
5.9

11.3

0%

20%

40%

60%

80%

全 体（n=972） 男性（n=376） 女性（n=523）

(%)

（n=）

感

染

へ

の

不

安

に

よ

り

、
ス

ト

レ

ス

を

感

じ

る

よ

う

に

な

っ
た

運

動

不

足

に

な

っ
た

、
ま

た

は

体

力

が

落

ち

た

遠

く

に

い

る

親

族

や

友

人

と

会

う

機

会

が

減

り

、
孤

独

を

感

じ

る

よ

う

に

な

っ
た

医

療

機

関

や

健

康

診

断

に

行

き

に

く

く

な

っ
た

収

入

が

減

っ
た

り

、
職

を

失

っ

た

り

し

て

、
家

計

が

苦

し

く

な

っ
た

家

族

と

過

ご

す

時

間

が

長

く

な

り

、
ス

ト

レ

ス

を

感

じ

る

よ

う

に

な

っ
た

食

生

活

が

乱

れ

た

休

校

に

よ

り

、
学

力

の

低

下

や

家

庭

学

習

環

境

の

格

差

が

不

安

に

な

っ
た

家

族

が

十

分

協

力

し

て

く

れ

ず

、
家

事

の

負

担

が

増

え

た

介

護

や

障

害

福

祉

、
保

育

な

ど

の

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

利

用

を

控

え

、
家

族

の

負

担

が

増

え

た

家

族

が

十

分

協

力

し

て

く

れ

ず

、
子

育

て

の

負

担

が

増

え

た

そ

の

他

特

に

変

化

は

な

い

全  体 972 54.5 32.6 32.1 28.2 13.0 8.8 8.4 6.1 3.8 1.7 0.9 4.6 13.9

男性 376 50.8 29.8 25.8 24.7 14.1 6.1 9.8 6.1 1.1 2.1 0.5 3.2 17.3

女性 523 58.5 34.0 36.9 30.2 12.2 10.5 7.6 6.1 6.1 1.7 1.3 5.9 11.3

性別無回答 73 45.2 37.0 30.1 31.5 12.3 11.0 6.8 5.5 1.4      -      - 2.7 15.1

10代・20代 72 58.3 27.8 37.5 29.2 6.9 6.9 19.4 8.3 2.8 1.4 1.4 6.9 9.7

30代 116 56.9 25.9 37.1 28.4 18.1 10.3 15.5 6.0 4.3 1.7 0.9 8.6 14.7

40代 140 51.4 25.0 27.9 22.9 14.3 10.7 12.1 15.7 7.9 2.1 3.6 6.4 15.7

50代 160 56.9 30.6 24.4 26.9 11.3 7.5 5.6 7.5 2.5 1.3      - 6.3 16.3

60代 194 57.2 32.0 29.4 32.5 17.0 9.8 5.2 2.1 3.1 3.6 1.0 3.1 12.9

70代以上 284 50.0 42.6 36.6 27.5 10.2 8.1 4.6 2.8 3.2 0.7      - 1.4 13.4

問９ コロナ禍以前と比べて、生活や心身にどのような変化がありましたか。（○はいくつでも） 
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（１０） ジェンダー・ギャップ指数の認知状況 

    
 

＜経年比較＞ *20代以上で集計 

※平成 30年度まではジェンダー・ギャップ指数そのものについての認知を調査し、順位は参考掲載としていた 

 

 

ジェンダー・ギャップ指数の認知状況については、全体で「知っている」と回答した割合は 47.3％だった。 

性別でみると、男性で 51.3％、女性で 44.7％と、男性が女性を上回っている。年代別でみると、60 代で

54.1％と最も高く、30代以下では約３割と低い。 

経年比較でみると、ジェンダー・ギャップ指数自体についての認知を尋ねた過去の調査に対し、日本の順位

を知っているか尋ねた今回・令和３年度調査では、認知率が過去最高となっている。 
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知っている 知らない 無回答

問 10 あなたは、世界経済フォーラムが、社会における男女格差の大きさを国別に比較した「ジェ

ンダー・ギャップ指数 2021」で、日本が世界 156カ国中の 120位（主要 7か国中最下位）

であったことを知っていますか（格差が少ないほど順位が高くなります）。 
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（１１） 「静岡市女性会館（アイセル２１）」の認知・利用状況 

     
「静岡市女性会館（アイセル２１）」の認知・利用状況について、全体では「利用したことがある」23.9％、「知っ

ているが利用したことはない」38.8％で、２つを合わせた認知率は 62.7％であった。 

性別でみると、利用率は男性で 18.6％、女性で 28.7％、認知率は男性で 52.4％、女性で 71.3％と、いずれ

も女性が男性を上回っている。 

年代別でみると、50代の割合が最も高く、利用率 33.1％、認知率 75.6％となっている。    
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利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

認知率

問 11 静岡市の男女共同参画推進の拠点施設「静岡市女性会館（アイセル２１）」を利用したこ

とがありますか。（○は１つ） 
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（１２） 「静岡市女性会館（アイセル２１）」に期待する役割 

 

    
「静岡市女性会館（アイセル２１）」に期待する役割について、全体では「多様な生き方を応援する各種セミ

ナーの開催」38.6％、「女性のための相談」36.8％、「働く上で役立つ各種セミナーの開催」31.9％が上位となっ

ている。 

性別でみると、トップ３は男女ともに同じ項目となっているが、特に女性では「女性のための相談」が 46.5％で

第１位となっている。 

年代別でみると、「多様な生き方を応援する各種セミナー」は 60代が 49.5％と高くなっており、その他「女性の

ための相談」は 40代～60代で、「女性が安心して過ごせる居場所」は 50代・60代で高いのが特徴である。 
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男性 376 32.7 26.9 28.7 20.5 16.2 16.8 19.7 15.4 18.6 13.8 12.5 1.9 30.6

女性 523 43.8 46.5 35.2 34.4 19.1 18.9 16.4 18.7 14.7 9.9 8.8 1.7 15.5

性別無回答 73 31.5 19.2 24.7 21.9 17.8 16.4 15.1 19.2 5.5 11.0 9.6 1.4 20.5

10代・20代 72 37.5 34.7 34.7 23.6 18.1 5.6 6.9 12.5 18.1 5.6 2.8 1.4 30.6

30代 116 34.5 33.6 35.3 25.0 12.1 12.9 13.8 12.9 14.7 8.6 6.9 1.7 31.0
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60代 194 49.5 42.3 35.1 34.5 18.6 19.1 19.1 19.1 18.0 12.4 11.3      - 13.9

70代以上 284 31.7 27.8 22.5 23.6 15.5 18.0 20.8 16.2 10.2 14.1 9.5 0.7 23.2

問 12 あなたは「静岡市女性会館（アイセル２１）」に、どのような役割を期待しますか。 

（○はいくつでも） 
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（１３） 「しずおか女子きらっ☆プロジェクト」の認知度       
「しずおか女子きらっ☆プロジェクト」の認知状況は、全体では「知らなかった」が 85.1％と多数派を占めた。

「言葉と内容の両方を知っていた」は 1.9％、「言葉は知っていた」は 10.6％で、認知率は 12.5％となっている。 

性別でみると、男性の認知率が 9.3％、女性の認知率は 15.1％と、女性でやや高くなっている。年代別では

特に大きな差はなく、全体的に認知度は低い状況となっている。    
12.5

9.3

15.1

9.6

11.1

11.2

10.7

13.2

11.8

14.1

1.9

1.1

2.5

1.4

2.8

3.4

4.3

1.9

1.0

0.4

10.6

8.2

12.6

8.2

8.3

7.8

6.4

11.3

10.8

13.7

85.1

87.5

83.6

83.6

88.9

87.1

87.1

85.6

87.1

81.0

2.5

3.2

1.3

6.8

1.7

2.1

1.3

1.0

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

言葉と内容の両方を知っていた 言葉は知っていた 知らなかった 無回答

認知率

問 13 あなたは、静岡市が「女性の活躍したい希望がかなうまち」の実現に向け、「しずおか女

子きらっ☆プロジェクト」に取り組んでいることをどの程度知っていましたか。 

（○は１つ） 
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２． 性の多様性について 
（１） ＬＧＢＴＱなど性的少数者についての認知度 

 

 

  
ＬＧＢＴＱなど性的少数者の認知状況について、「言葉と意味の両方を知っていた」と回答した人は全体の

45.8％、「言葉は知っている」は 32.4％で、２つを合わせた認知率は 78.2％だった。 

性別でみると、男性よりも女性で認知率がやや高くなっている。年代別でみると、「言葉と意味の両方を知って

いる」「言葉は知っている」を合わせた認知率は、50 代以下ではいずれの年代も８割台と高いが、60 代では

75.8％に下がり、70 代以上では 68.0％と低くなっている。「言葉と意味の両方を知っている」割合は、10 代・20

代で 63.9％と最も高く、30代～50代で５～６割となっている。 
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言葉と意味の両方を知っていた 言葉は知っていた 知らなかった 無回答

認知率

問 14 ＬＧＢＴＱなどの性的少数者について、どの程度知っていましたか。（○は１つ） 
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（２） 周囲にＬＧＢＴＱなどの性的少数者の方がいるか 

 

 

  
周囲にＬＧＢＴＱなど性的少数者の方がいるかについて、「いる」と回答した人は全体の 12.9％、「いない」は

45.3％、「わからない」は 40.9％となった。 

性別でみると、「いる」とした割合は男性で 7.7％、女性で 17.4％と、女性が高い割合となっている。年代別で

みると、10代・20代で 38.9％、30代で 21.6％と、若年層ほど高い傾向がみられる。 
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いる いない わからない 無回答

問 15 あなたの周りにＬＧＢＴＱなどの性的少数者の方はいますか。（○は１つ） 
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（３） ＬＧＢＴＱなどの性的少数者の方々が直面していると思われる困難・課題 

 

 

 

  
ＬＧＢＴQ など性的少数者の方が直面していると思われる困難・課題について、全体では「偏見・差別がある」

が 71.2％で最も高く、次いで「周囲の人の理解が得られない」が 44.2％、「いじめを受ける」が 42.3％で上位と

なっている。 

性別でみると、女性では「特別に対応すべき課題はない」を除く全項目で男性よりも数値が高くなっている。年

代別でみると、60 代以上では「特別に対応すべき課題はない」を除く各項目で、50 代以下よりも数値が低い傾

向にある。 
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全  体 972 71.2 44.2 42.3 42.1 34.6 34.2 33.7 33.7 32.8 25.4 24.7 24.4 22.1 4.1 2.0

男性 376 71.0 41.0 40.4 38.6 29.0 31.9 30.1 30.1 26.9 23.4 19.1 22.1 18.4 5.6 0.5

女性 523 73.6 48.0 44.2 47.2 40.5 37.3 37.7 39.4 39.2 28.3 30.0 27.3 26.4 2.9 2.7

性別無回答 73 54.8 34.2 38.4 23.3 20.5 23.3 24.7 12.3 17.8 15.1 15.1 15.1 11.0 5.5 4.1

10代・20代 72 77.8 52.8 47.2 47.2 51.4 58.3 54.2 50.0 34.7 25.0 34.7 29.2 27.8      - 1.4

30代 116 79.3 52.6 56.0 51.7 42.2 51.7 44.8 49.1 33.6 21.6 44.8 31.9 29.3 3.4 0.9

40代 140 82.1 47.9 55.7 47.9 41.4 45.0 39.3 42.9 33.6 26.4 28.6 27.1 27.1 0.7 1.4

50代 160 77.5 52.5 46.3 47.5 45.6 43.1 42.5 45.6 40.6 34.4 29.4 31.3 27.5 1.9 1.9

60代 194 75.8 50.5 39.7 46.9 33.0 30.9 30.9 30.9 40.7 30.4 23.2 24.2 22.7 1.5 0.5

70代以上 284 54.6 28.5 28.5 27.8 18.7 13.0 18.7 14.4 22.2 18.3 10.6 15.1 11.6 9.5 3.5

問 16 ＬＧＢＴＱなどの性的少数者の方々が日常生活で直面している困難・課題だと思われるも

のを選んでください。（○はいくつでも） 



Ⅱ 調査結果 

-37- 

（４） 性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否 

 

 

 

 

 

 

 

性的少数者の困難解消のため、静岡市が取組等を行うことについて賛否を尋ねた。いずれも「賛成」は４～５

割台となっており、「やや賛成」を含めた肯定派は７～８割台を占めている。全体では「性自認や性的指向に関

わる相談事業」について「賛成」が 58.3％で、肯定派が 87.2％で最も高かった。逆に「多目的トイレにおける『ど

なたでも利用できます』という表示」は「やや反対」10.8％、「反対」4.4％と、否定派が他より高くなっている。 

性別でみると、女性では「賛成」や肯定派はいずれも男性を上回っている。特に「申請書類等の性別記載欄

の見直し」、「パートナーシップを証明する制度の創設」において、女性の「賛成」の数値は男性より 10ポイント以

上高くなっている。 

年代別でみると、30 代～50 代は肯定派が高く、60 代はそれより低く、70 代以上でさらに低くなる傾向がみら

れる。10代・20代では30代～50代より肯定派が若干低い傾向にあるが、「申請書類等の性別記載欄の見直し」

と「パートナーシップを証明する制度の創設」では肯定派が最も高い年代となった。 

 

  

83.5 9.1

82.8 8.8

84.0 8.1

87.2 4.1

81.2 8.8

77.2 15.2

79.6 10.2

51.1

49.2

55.7

58.3

50.2

49.9

46.9

32.4

33.6

28.3

28.9

31.0

27.3

32.7

6.3

6.8

6.2

2.8

5.7

10.8

6.9

2.8

2.0

1.9

1.3

3.1

4.4

3.3

7.4

8.4

8.0

8.6

10.1

7.6

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民への啓発・広報

企業・事業者への啓発

学校における啓発

性自認や性的指向に関わる

相談事業

申請書類等の性別記載欄の

見直し

多目的トイレにおける「どなた

でも利用できます」という表示

パートナーシップを証明する

制度の創設

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派

問 17 性的少数者の困難等の解消のため、静岡市が次のような取組等を行うことについて、あな

たは賛成ですか、反対ですか。あなたの考えにもっとも近いと思うものをお答えください。

（項目ごとに○は１つ） 

全 体（n=972） 
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【性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての市民への啓発・広報】 

  

【企業向け手引きの提供・顕彰制度などによる企業・事業者への、性の多様性や性的少数者への差別の

防止等についての啓発】 

 

82.8 8.8

81.4 11.4

84.7 7.1

76.7 6.9

82.0 16.7

93.1 6.0

89.3 10.0

90.0 9.4

87.1 5.6

68.6 8.8

49.2

44.4

53.5

42.5

43.1

56.0

53.6

57.5

56.7

35.9

33.6

37.0

31.2

34.2

38.9

37.1

35.7

32.5

30.4

32.7

6.8

7.7

6.3

5.5

11.1

3.4

8.6

8.8

4.6

6.3

2.0

3.7

0.8

1.4

5.6

2.6

1.4

0.6

1.0

2.5

8.4

7.2

8.2

16.4

1.4

0.9

0.7

0.6

7.2

22.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派

83.5 9.1

81.6 11.7

85.2 7.8

80.8 4.1

82.0 18.0

87.9 10.3

90.7 8.5

90.1 9.4

88.2 6.7

71.8 7.8

51.1

50.0

53.3

41.1

43.1

53.4

60.7

61.3

55.7

39.1

32.4

31.6

31.9

39.7

38.9

34.5

30.0

28.8

32.5

32.7

6.3

7.7

5.9

1.4

11.1

6.9

6.4

7.5

4.1

5.3

2.8

4.0

1.9

2.7

6.9

3.4

2.1

1.9

2.6

2.5

7.4

6.6

6.9

15.1

1.7

0.7

0.6

5.2

20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派
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【学校における性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての啓発】 

  

 

【性自認や性的指向に関わるさまざまな困り事や悩み事などに対する相談事業】 

  

84.0 8.1

81.1 12.5

87.0 5.3

76.7 4.1

86.2 13.9

92.2 6.9

92.8 7.1

88.8 10.7

86.6 7.2

71.1 6.4

55.7

54.0

58.3

45.2

55.6

63.8

65.7

62.5

61.9

39.4

28.3

27.1

28.7

31.5

30.6

28.4

27.1

26.3

24.7

31.7

6.2

9.3

4.2

4.1

9.7

5.2

7.1

8.8

4.6

4.6

1.9

3.2

1.1

4.2

1.7

1.9

2.6

1.8

8.0

6.4

7.6

19.2

0.9

0.6

6.2

22.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派

87.2 4.1

86.4 5.9

89.5 2.7

75.3 5.5

91.7 8.4

95.7 2.6

93.5 5.7

96.3 2.5

89.7 3.1

72.9 4.2

58.3

55.3

62.5

43.8

68.1

68.1

62.1

64.4

61.9

44.0

28.9

31.1

27.0

31.5

23.6

27.6

31.4

31.9

27.8

28.9

2.8

3.2

2.3

4.1

2.8

2.6

3.6

0.6

2.6

3.5

1.3

2.7

0.4

1.4

5.6

2.1

1.9

0.5

0.7

8.6

7.7

7.8

19.2

1.7

0.7

1.3

7.2

22.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派
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【性同一性障がいなどの性別違和の人に配慮した申請書類等の性別記載欄の見直し】 

  

 

【多目的トイレにおける「どなたでも利用できます」という表示】 

 

81.2 8.8

77.4 14.1

85.2 5.1

71.2 6.8

91.7 8.4

89.6 8.6

89.3 10.0

88.8 10.0

85.6 5.1

63.7 9.8

50.2

44.4

55.6

41.1

55.6

61.2

54.3

56.3

53.1

36.6

31.0

33.0

29.6

30.1

36.1

28.4

35.0

32.5

32.5

27.1

5.7

8.8

3.6

4.1

4.2

5.2

6.4

6.9

3.6

6.3

3.1

5.3

1.5

2.7

4.2

3.4

3.6

3.1

1.5

3.5

10.1

8.5

9.6

21.9

1.7

0.7

1.3

9.3

26.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派

77.2 15.2

76.8 16.2

79.0 14.4

65.8 16.4

83.3 16.6

83.6 15.5

85.0 14.3

85.7 13.2

76.8 16.5

64.4 15.5

49.9

48.1

52.8

38.4

58.3

56.9

60.7

54.4

50.5

36.6

27.3

28.7

26.2

27.4

25.0

26.7

24.3

31.3

26.3

27.8

10.8

9.8

11.1

13.7

6.9

10.3

10.7

9.4

12.9

11.3

4.4

6.4

3.3

2.7

9.7

5.2

3.6

3.8

3.6

4.2

7.6

6.9

6.7

17.8

0.9

0.7

1.3

6.7

20.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派
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【パートナーシップを証明する制度の創設】 

 

 

【パートナーシップを証明する制度の創設】については、「賛成」が 46.9％、「やや賛成」が 32.7％と、肯定派

は全体の 79.6％を占めている。 

性別でみると、女性の肯定派は 83.5％で男性の 76.3％を 7.2ポイント上回っている。 

年代別でみると、10 代・20 代では肯定派が 95.8％で最も高く、年代が上がるにつれ肯定派の割合は下がっ

ている。 

  

79.6 10.2

76.3 14.9

83.5 6.7

68.5 11.0

95.8 4.2

92.2 6.9

89.3 7.8

83.8 15.7

83.0 8.3

61.2 12.4

46.9

41.2

53.5

28.8

61.1

63.8

57.9

54.4

43.8

29.2

32.7

35.1

30.0

39.7

34.7

28.4

31.4

29.4

39.2

32.0

6.9

9.3

4.8

9.6

4.3

5.7

9.4

6.2

9.2

3.3

5.6

1.9

1.4

4.2

2.6

2.1

6.3

2.1

3.2

10.2

8.8

9.8

20.5

0.9

2.9

0.6

8.8

26.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答

肯定派 否定派
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３． ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に関することについて 
（１） 配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法）の認知度 

 

 

 

 

 

 

配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法）の認知状況について、「言葉と意味の両方を知っている」と回答した人は全

体の 63.4％、「言葉は知っている」は 26.6％で、２つを合わせた認知率は 90.0％だった。 

性別でみると、「言葉と意味の両方を知っている」は男性で 62.5％、女性で 64.6％と、女性の割合がやや高

い。また年代別でみると、10 代・20 代の 61.1％から 50 代の 74.4％に向かって年代を追うごとに高まり、60 代か

らは逆に低くなっている。 

 

 

  

90.0

89.1

92.1

79.4

90.3

89.7

91.5

94.4

93.8

84.5

63.4

62.5

64.6

58.9

61.1

66.4

67.9

74.4

68.0

51.4

26.6

26.6

27.5

20.5

29.2

23.3

23.6

20.0

25.8

33.1

6.7

7.7

5.4

11.0

9.7

9.5

7.1

4.4

4.6

7.0

3.3

3.2

2.5

9.6

0.9

1.4

1.3

1.5

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

言葉と意味の両方を知っていた 言葉は知っていた 知らなかった 無回答

知っていた

(TOP2)

問 18 配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法）についてどの程度知っていましたか。（○は１つ） 
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（２） 配偶者間の暴力について 

 

 

 

 

  

配偶者間の暴力について、「どんな場合でも暴力にあたると思う」と回答した割合は、「身体を傷つける可能性

のあるものでなぐる」94.5％、「足でける」87.2％、「いやがっているのに、性的な行為を強要する」83.5％、「職場

に行くことを妨害したり、外出先を制限する」77.0％、「平手で打つ」76.9％などが高い項目となっている。 

一方、「大声でどなる」「何を言っても長時間無視し続ける」「他の異性との会話を許さない」については、「どん

な場合でも暴力にあたると思う」との回答が６割未満とやや低く、「暴力にあたる場合も、そうでない場合もある」が

３〜４割を占めている。 

性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」割合について、「平手で打つ」「足でける」以外の項目は、

女性の割合が男性の割合を上回り、特に「他の異性との会話を許さない」「家族や友人との関わりを持たせない」

は男女間で 10ポイント以上の差が生じている。 

 

問 19 あなたは、次のようなことが配偶者間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。 

 それぞれについて、あなたの考えに近いものをお答えください。 

（項目ごとに〇は１つずつ） 

※ここでの「配偶者」には、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦も含みます。 

全 体（n=972） 

76.9

87.2

94.5

65.6

52.4

49.5

71.0

57.5

66.9

64.8

77.0

75.3

83.5

72.2

20.2

10.1

2.8

29.0

41.0

38.9

21.8

29.9

23.0

26.1

15.5

17.6

11.7

21.0

0.7

0.5

0.4

2.5

4.2

8.4

4.2

9.1

6.6

6.1

4.2

3.9

1.7

3.5

2.3

2.2

2.3

2.9

2.4

3.2

3.0

3.5

3.5

3.0

3.3

3.2

3.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平手で打つ

足でける

身体を傷つける可能性のある物で

なぐる

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる

何を言っても長時間無視し続ける

「誰のおかげで生活できるんだ」とか、

「甲斐性なし」と言う

他の異性(同性愛者の場合は他の同性)

との会話を許さない

家族や友人との関わりを持たせない

交友関係や行き先、電話・メールなどを

細かく監視する

職場に行くことを妨害したり、外出先を

制限する

家計に必要な生活費を渡さない

いやがっているのに、性的な行為

を強要する

避妊に協力しない

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【平手で打つ】 

 

 

【足でける】 

 

76.9

80.1

75.5

69.9

76.4

75.0

72.1

81.9

83.0

72.9

20.2

17.6

22.0

20.5

23.6

23.3

27.9

16.9

16.5

18.7

0.7

1.3

2.7

1.7

0.6

0.5

1.1

2.3

1.1

2.5

6.8

0.6

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【身体を傷つける可能性のある物でなぐる】 

 

 

【なぐるふりをして、おどす】 

 

94.5
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7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答

65.6

63.6

69.4

49.3

72.2

72.4

72.9

72.5

69.1

51.4

29.0

32.4

25.4

37.0

27.8
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35.2

2.5
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4.9
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8.2
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1.0

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【大声でどなる】 

 

 

【何を言っても長時間無視し続ける】 

 

52.4

47.6

56.4

47.9

41.7

50.9

60.7

55.6

54.6

47.9

41.0

46.0

38.0

37.0

52.8

44.0

38.6

38.8

42.8
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2.1
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1.9

0.5

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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37.7

38.9
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35.3

38.6

35.0
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3.4

8.2

1.3

0.5

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐性(かいしょう)なし」と言う】 

 

 

【他の異性(同性愛者の場合は他の同性)との会話を許さない】 

 

71.0

67.3

75.3

58.9

76.4

76.7

82.1

70.6

74.7

59.5

21.8

25.5

18.4

27.4

16.7

19.0

16.4

25.0

21.1

25.4

4.2

5.6

3.3

4.1

6.9

4.3
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3.1

3.6

6.0

3.0

1.6

3.1

9.6

1.3

0.5

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答

57.5

51.9

62.0

54.8

54.2

62.9

65.0

61.9

61.9

46.8

29.9

35.6

26.8

23.3

30.6

25.9

32.1

28.8

30.4

31.0

9.1

9.8

8.0

12.3

13.9

11.2

2.9

8.8

6.7

11.6

3.5

2.7

3.3

9.6

1.4

0.6

1.0

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【家族や友人との関わりを持たせない】 

 

 

【交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】 

 

66.9

60.9

72.8

54.8

73.6

74.1

80.0

73.1

68.6

50.4

23.0

28.7

18.5

26.0

20.8

17.2

17.9

20.6

25.8

28.5

6.6

7.7

5.5

8.2

5.6

8.6

2.1

5.6

5.2

9.9

3.5

2.7

3.1

11.0

0.6

0.5

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答

64.8

61.4

68.3

57.5

59.7

68.1

72.9

68.8

69.6

55.6

26.1

30.1

23.7

23.3

30.6

26.7

25.0

26.3

24.2

26.1

6.1

6.6

5.0

11.0
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5.2

2.1

4.4

5.7

8.8

3.0

1.9

3.1

8.2

0.6

0.5

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】 

 

 

【家計に必要な生活費を渡さない】 

 

77.0

73.9

81.1

63.0

77.8

86.2

85.0

81.9

81.4

63.7

15.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答

75.3

73.1

79.0

60.3

75.0

86.2

80.7

81.9

77.3

63.0

17.6

20.2

14.9

23.3

22.2
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17.9

13.8

19.1

20.8

3.9

4.8

2.7

8.2
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3.1
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3.2
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8.2

0.9

0.6

0.5

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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【いやがっているのに、性的な行為を強要する】 

 

 

【避妊に協力しない】 

 

83.5

83.2

85.9

68.5

91.7

89.7

89.3
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89.7

69.0

11.7

12.8

10.1

17.8

6.9

10.3

10.0
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8.2

18.0
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1.9
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答

72.2

68.9

76.5

58.9

91.7

75.9

84.3

86.3

75.8

50.0

21.0

24.7

17.2

28.8

6.9

23.3

13.6

9.4

21.6

32.7

3.5

3.7

3.3

4.1
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0.9
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3.8
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6.7
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3.1
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0.6

0.5

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（n=972）

男性（n=376）

女性（n=523）

性別無回答（n=73）

10代・20代（n=72）

30代（n=116）

40代（n=140）

50代（n=160）

60代（n=194）

70代以上（n=284）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 無回答
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（３） 配偶者からの暴力に関する相談窓口の認知度 

 

 

 

 

 

 

配偶者からの暴力に関する相談窓口として知っているものについて、全体では「警察」65.5％、「市役所」

40.8％、「民間機関」25.7％が上位となった。 

「静岡市配偶者暴力相談支援センター」は 15.9％、「静岡県女性相談センター（県配偶者暴力相談支援セン

ター）」は 12.3％で、いずれも 30代以下の認知率が他の年代より低い状況にある。 
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全  体 972 15.9 40.8 12.3 15.6 16.4 5.6 65.5 2.7 6.7 11.6 25.7 0.1 12.0

男性 376 17.6 39.6 9.8 14.6 15.4 5.6 62.8 3.5 9.8 12.2 28.7      - 14.4

女性 523 14.5 41.3 14.5 17.4 17.2 5.2 69.0 2.3 4.2 10.5 24.3 0.2 10.1

性別無回答 73 17.8 43.8 9.6 8.2 15.1 8.2 54.8 1.4 8.2 16.4 20.5      - 13.7

10代・20代 72 9.7 36.1      - 9.7 6.9 1.4 73.6 1.4 2.8 11.1 22.2      - 9.7

30代 116 10.3 44.8 9.5 10.3 12.1 2.6 67.2 1.7 2.6 6.9 26.7      - 17.2

40代 140 20.0 37.9 12.1 12.9 12.9 3.6 65.7 5.0 7.1 10.0 28.6      - 15.0

50代 160 15.6 36.9 11.9 16.9 20.6 4.4 68.8 0.6 6.3 11.3 27.5      - 10.6

60代 194 12.4 47.4 14.4 20.6 21.1 2.6 68.6 3.6 7.2 14.9 26.3      - 6.2

70代以上 284 20.8 40.1 15.8 16.9 16.5 11.6 59.2 2.8 9.2 12.7 23.9 0.4 13.4

問 20 配偶者からの暴力に関する相談窓口として知っているものを教えてください。 

 （○はいくつでも）※婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦も含みます。 

・地元の民生委員 
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（４） ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の経験・見聞き 

 

 

 

 

 

 

ドメスティックバイオレンス（ＤＶ）の経験・見聞きについて、全体では「自分が直接経験したことがある」が 7.9％、

「相談を受けたことがある」が 4.8％、「ＤＶを受けた人を知っている」が 14.1％となっている。「テレビや新聞など

で問題になっていることは知っている」が 60.0％を占めた。 

「自分が直接経験したことがある」割合は、女性で 11.3％、40代で 11.4％、50代で 10.6％と高くなっている。 
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全  体 972 7.9 4.8 14.1 60.0 18.9 5.5 0.4

男性 376 3.2 4.3 10.6 59.8 23.1 8.5 0.3

女性 523 11.3 5.4 15.9 60.8 15.7 3.8 0.6

性別無回答 73 8.2 4.1 19.2 54.8 20.5 1.4      -

10代・20代 72 2.8 2.8 16.7 70.8 18.1 2.8      -

30代 116 9.5 8.6 20.7 51.7 18.1 6.0 0.9

40代 140 11.4 8.6 17.9 60.0 13.6 4.3      -

50代 160 10.6 5.0 13.8 56.3 24.4 3.8 0.6

60代 194 8.2 2.6 12.9 64.9 18.6 5.2 1.0

70代以上 284 4.9 3.5 9.5 60.2 19.0 7.0      -

問 21-1 あなたは、配偶者や恋人、パートナーなど親密な関係にある人々からの暴力、いわゆる「ド

メスティック・バイオレンス（ＤＶ）」について、経験したり、見聞きしたりしたことは

ありますか。（○はいくつでも） 



Ⅱ 調査結果 

-53- 

（５） ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）経験者の相談先 

 

 

 

※前問 ＤＶの経験・見聞きについて、「自分が直接経験したことがある」と回答した人 

 

 

 

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）経験者の相談先については、「誰にも相談しなかった」が 42.9％と最も高

かった。次いで「家族や親せき」が 32.5％、「友人・知人」が 16.9％、「市役所」10.4％、「警察」7.8％の順となっ

た。 
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該当者全体 77 2.6 10.4 3.9 1.3 5.2      - 7.8      - 1.3 3.9 5.2 2.6 1.3 1.3 32.5 16.9 2.6 1.3 42.9

男性 12      - 25.0      -      -      -      - 8.3      - 8.3 8.3 8.3 8.3      -      - 25.0 8.3 8.3      - 33.3

女性 59      - 6.8 3.4 1.7 6.8      - 8.5      -      - 3.4 5.1 1.7 1.7 1.7 33.9 16.9 1.7 1.7 49.2

性別無回答 6 33.3 16.7 16.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 33.3 33.3      -      -      -

10代・20代 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      - 50.0

30代 11      - 9.1 9.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 27.3 27.3      -      - 54.5

40代 16 6.3 12.5 6.3      - 6.3      - 12.5      -      -      - 12.5      -      -      - 12.5 25.0      -      - 43.8

50代 17      - 11.8      - 5.9 11.8      - 5.9      -      - 5.9      - 5.9 5.9 5.9 29.4 17.6 5.9 5.9 47.1

60代 16      -      -      -      -      -      - 12.5      - 6.3      -      -      -      -      - 31.3 12.5 6.3      - 56.3

70代以上 14 7.1 14.3 7.1      - 7.1      - 7.1      -      - 14.3 14.3 7.1      -      - 64.3 7.1      -      - 14.3

問 21-2 「１ 自分が直接経験したことがある」と答えた方にお伺いします。 

 あなたは「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）」について、どこかに相談しましたか。 

（○はいくつでも） 

・当時住んでい

た市の機関 
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Ⅲ 自由意見 
【家事・育児等について】                                     
●家事・育児等の分担について 
 男女が同じ収入労働時間であれば、お互い家族のことも（家事）できるが、男性の収入・労働時間

から考えると、その家族の事情で大きく変わる。 （男性 50代） 

 今までは女性も仕事に行っていても家事・子育てもしっかりこなしてくれていましたが、この頃の

女性は仕事に行くのがやっとの様に思われます。家事・育児も協力してやれる人がやる時代になっ

たんでしょうね。 （男性 70代） 

 もっともっと世間が「家事・育児は女性がするもの」という考えをなくすために、仕事にも制限を

つけたり、（子どもが熱で仕事を抜けるのはいつも母親など）男女という枠にとらわれないで偏見

や固執した考えがなくなるといいと思います。 （女性 20代） 

 子ども関連のイベントや学校の PTAや幼稚園での役員…なんで母親の仕事なんでしょう。子どもが

体調不良で休む時、病院につれて行くのも母親ばかりです。こういうのがなければ、もっとたくさ

ん働きたいです。上の世代が納得しないかもしれませんが、父親も子どもの為に休んでもいいので

は…。PTA や役員なくしてほしいです。平等に働けません。子どもをもつことが女性の負担になら

ないような日本にしてほしいです。 （女性 30代） 

 女性が収入を得て、家計も負担し、育児家事も主体的にやる必要があり、結果的に家庭内で不平等

と感じる。男性の家事・育児が主体的かつ改善する（家事・育児がやや不得手な男性が多い）活力

で向上すれば少しは救われる気がする。家計の支出バランスで、その均衡をはかることができるか

もしれないが、その調整など全ての労力を女性が担う形になりがちと感じます。 （女性 30代） 

 育休に関しては、その夫婦によって考え方が違うと思います。私は 7人の子を育てていますが、も

し夫が育休を取って家にいるとしたら、余計ストレスというかイライラしそうです。共働きで妻が

仕事に行って、その代わりに育児をしてくれるのは助かると思いますが、慣れていない夫があれこ

れやってくれるより、自分でやった方が楽です。仕事もする中で家庭で協力的な人を望みます。少

しの間でも泣く子を抱っこしてくれたらありがたいと思います。 （女性 30代） 

 夫婦共働きなのに、子どもの学校等の用事は全て妻の私が行なわなければいけない。有給日数も夫

の方が全然残っているのに、母親だからという理由で PTAなどもやらなければいけないのは、とて

も不平等だと思う。やりたいことも、我慢しなければいけない。女性はこんな思いをしているとい

うことを、男性にわかってもらいたい。 （女性 30代） 

 男性が家事、育児、介護、地域活動に「参加する」という考え方がよくない。して当たり前。

 （女性 30代） 

 子どもができても職業をもち続けるのが良いと思うが、ワンオペだとかなりきつい。 

 （女性 40代） 

 男女共同参画＝男性も家事を！育児を！とまわりの社会から言われても、ご本人が手伝いたいと

思っていなければ成立しないと思います。学校での教育や職場の連携が必要だと思います。 

 （女性 40代） 

 女性も仕事を持ち、少しでも家計が豊かになる事は、子育てにも影響があると思う。やはり男性も

家事を手伝い、お互いにうまくやっていくのがいいと思う。それには、社会の理解が必要。やれる
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事は男性にも手伝ってほしい。 （女性 60代） 

 私は夫を頼らずすべてやって来たので、参考にはならないと思います。夫は頼りになった事は 1回

もありません。当てにしてイライラするよりも、自分でやった方が良い。 （女性 60代） 

 私共は夫は会社、妻は家事の時代なので、夫に育児・家事を求めることはしなかった。子育ては大

切な事ですから、夫婦で話し合って、良い子どもを育てたらと思う。イジメられたり、イジメで死

を選ぶ子どもが無くなるように。 （女性 80代以上） 

 夫は発達障害だったと思いますが、自分の感情だけで動いて相手への思いやりがなく、動物的な人

でした。「こんなのが昔あったら相談できたかも」と思います。「夫が家事・育児を少しでも手伝っ

てくれたら助かったのにな」と思う。 （女性 80代以上） 

 女性が職業をもつことについては、家庭の事情もあり、何とも言えない。「子どもができても、職業

をもち続ける方がよい」とも思いましたが、やはり子育て中の愛情は大事。 （女性 80代以上） 

 私の年代の女としたら今の女性は恵まれていると思うけど…それなりに大変な事はあるでしょう

が、シングルマザーが多すぎると思います。男性が家事を手伝っても当たり前と思われやり方が悪

いと叱言を云われるとか私達の年代の女にとってはウソみたい。 （性別不明 80代以上）  
【職場について】                                     
●職場での働き方全般について 
 男性に力で勝つことはできなくても、「女性にもできることはたくさんある」という可能性が認め

られる社会であってほしいです。私の職場は女性がほとんどですが、それでも何も不自由なことは

ありません。力仕事もある程度はこなしています。逆に男性だから「〇〇はできない」「〇〇は難し

い」という考え方が少しでも変わっていってほしいと思います。みんな平等なはずです。 

 （女性 20代） 

 女性が仕事をもつ事は良いと思うが、子どもを夜遅くまで保育園に預けたままや、親にまかせきり

というのも良く聞くので、そこは女性（母親）としての義務が欠けていると思う。子どもにとって

の母親は特別な存在だと思うので、それを踏まえた上での両親の仕事の仕方を考えていけたら良い

と思う。 （女性 50代） 

 介護や育児の為の休暇は、職場の理解が得られない企業（特に中小企業、営業会社等）が多く、先

ずは企業の態勢が優先だと思います。 （女性 60代） 

 介護を始めて介護のために仕事を辞めることは男性にも女性にもしてはいけないことと思うよう

になりました。社会にも私自身にも親の介護は、60 歳前後の子ども世代が仕事を辞めて行うのは

「仕方ないが妥当」の思いがありました。介護も子育てもはじめは誰も初心者。男女の差なく関わ

る事ですので男女の参加や支援を受けられる場や制度が必要と思います。 （女性 60代） 

 今、育児の為仕事を退職中です。1 年経ったら働きたいと思っていますが、私が高年齢ということ

もあり働く難しさを感じています。もっとたくさんの企業がそういった体制を作っていただけると

いいなと思います。 （女性 年齢不明） 

 何事も男女が平等に参加できる機関も必要です。法的にしっかり位置づけ、男女平等に雇用したい。

企業によって男ができないこともあるが、男女の共通した仕事するようにしたい。日本では男・女

では男が力を発揮し、女性ではできない仕事があります。 （性別不明 70代） 
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●職場での男性の待遇について 
 男性の給与が不十分で女性が働かざるを得ない事が問題のように思います。女性の社会進出しやす

いようにするのは良い事かもしれませんが、女性が安心して育児や家を守ることに集中できるよう

な環境づくりが少子化や未来の子ども達にとって良い事のように思います。共同参画を促すことが、

そういう部分で悪影響が出ないか心配です。 （男性 20代） 

 男性への育休や介護休を取得することに関して、なるべく早く、1 年後くらいには静岡県でも広く

普及していってほしいといつも思っている。他県はもう普及している。静岡は遅い。 

 （女性 20代） 

 今までの社会の努力により女性の地位は大きく向上してきた分、男性の働きにくさが目立ち始めて

いる気がする。育休を取ってほしいと相談しても「会社を休めない…」子どもを病院に連れて行く

などでどちらが休むという話になっても「大事な打合わせが…」「スケジュールがいっぱいで…」な

ど、仕事と育児の両立が難しそうに感じる。 （女性 30代） 

 男性の育児休暇がもっと世の中に広まって、当たり前に取得でき、その間の給与の補助金が支給さ

れるなど、子どもを安心してたくさん産める環境になればいいと思います。 （女性 30代） 

 

●職場での女性の待遇について 
 私は女性が差別されず、トップに上がれる職業に就きたいと思い看護師になりました。しかし Drは

男性が多く、少しのミスで低能だといわれることが多い職場です。女性、男性と区別差別しない世

ができるのは最高の喜びです。 （女性 20代） 

 女性の能力は高いと思います。給料面での評価を上げて欲しいです。 （女性 50代） 

 

●ハラスメントについて 
 女性へのマタハラも、職場内で多く耳にする。職場内でなくすことはとても困難だが、どうにかし

て、会社の上の人たちが取り組むような仕組みができればいいと思う。 （女性 20代） 

 仕事上のパワハラ防止についての広報をしてほしいです。 （女性 40代） 

 

【男女共同参画への取り組み・計画について】                        
●情報公開・情報発信について 
 もっとどのような活動をしているのかをしっかりと発信した方がいいと思う。 （男性 40代） 

 テレビや新聞は年齢層が高いので、ネットを使って上手く宣伝した方が良いと思う。 

                                    （男性 50代） 

 PR不足かも。このような課があるとは知らなかった。 （男性 70代） 

 このようなアンケート調査だけでは何も改善されません。市民、企業、事業所への手引き、啓発等、

継続して行い、差別の意識が根付いていくといいですね（男女差別、LGBT差別など具体例をあげる

など）。日常生活でだれもが目にする媒体への情報発信も大切だと思います（発信しているけどだ

れも見ていない、気付かない等がないように）。 （女性 40代） 
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 市民の人々の様々な問題に対する相談先など細かく設けてはいるものの、それがあまり知られてい

ない、知る機会が少ないと感じます。そして知っていてもそれを利用するにはハードルが高く感じ

る。なぜそう感じるのか、行政に携わる方々によく考えてもらいたいです。市民ではなく、行政に

携わる方々こそ、多様性のある考え方をお持ちでないのが現実です。 （女性 40代） 

 特に今まで何をやってきてたのか全く知らなかったです。これから少しでも知っていこうと思いま

す。 （女性 40代） 

 男女平等、LGBTQ への理解は進んできていると思います。引き続き、行政、報道などで取り上げて

もらえるとさらに理解が進むと思っています。 （女性 40代） 

 静岡市の施策を知る機会がない。 （女性 50代） 

 性格差を問題だと思っていない人は、啓発や広報など見ないと思う。 （女性 50代） 

 第３次静岡市男女共同参画行動計画が来年で終了すると言うより、今計画期間と言う事も知りませ

んでした。 （女性 60代） 

 アンケートの中に相談窓口が多くありますが、このような相談の時はこの窓口へというように案内

してくれると、又各家庭にチラシを配布してくれれば（広報しずおかのように）少しは目について

よいと思うのですが。 （女性 60代）  
●男女共同参画・計画策定全般について 
 男女平等って言っているが男性が弱く女性の方が強い場合もある。女性ばかりかわいそうだの男だ

からとよく聞くが、男性がかわいそうという報道は聞かない。平等って何？共同って何？このアン

ケートの意味が分からない。 （男性 40代） 

 女性優位になるような方向で家庭、仕事をこなしていくようにすれば良いと思う。  

                                    （男性 70代） 

 自由で男女平等な社会生活が安心して出来る様な世であってほしい。そして世界で認められる日本

になってほしいです。それが真の先進国だと思います。「おもてなし」は男にも女にもしてこそ、お

もてなしの本心だと思います。日本はまだ不足ですね。 （男性 70代） 

 男性よりも女性の方が、能力、資格ともに優れている人が沢山いる。要はこのような女性を活用す

るかどうかが、法的にも制度としても充実することが肝要と思われる。 （男性 80代以上） 

 特に地域活動について女性の立場を発揮してもらいたい。又、自治会の中にいられる場所を作って

ほしい。 （男性 80代以上） 

 共同参画をうたっていて女性擁護に陥っている部分の質問が多々ある様に思え違和感を感じた。弱

者の衣を装い冤罪に陥らせられる事もあるのではないでしょうか？過度な恐怖心で逆に親切の行

動が、相手にとってストレスに感じる事がある事も考慮すべきです。 （男性 年齢不明） 

 男女が対等な関係になって LGBTの方たちの偏見もなくなったらいいなと思います。 

                                    （女性 10代） 

 女性は学校では平等に扱われていても社会に出てから、差を感じ、生きづらさを感じる。男女共同

参画社会が早く実現してほしい。 （女性 30代） 

 「男女共同参画」って何？と思う位世間は知らないのでは？私だけ？アンケートの内容にも違和感
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だらけです。が何か変えようとして頂いているのならありがたいと思いました。 （女性 50代） 

 女性の活躍の場が広がれば、様々な社会課題の解決につながると思います。非正規＝貧困＝シング

ルマザー＝教育格差など。社会の空気感を大きく変える必要性を感じます。 （女性 50代） 

 男女共同参画とあえて言わなくてもいい時がくることを願う。 （女性 50代） 

 男女共同参画と言う言葉がわかりにくい。 （女性 50代） 

 「男女共同参画」の本当の意味を理解できていない。「男女平等」をイメージする人がほとんどでは

ないだろうか。もう少しわかりやすい言葉に変えた方がいいと思う。 （女性 60代） 

 問題点を立て直すというより、未完成な部分を良きものにしていくということでしょうか。問題点

を表に出すだけでなくこんなに良い現状もある、とかひとりひとりが健康で安心して平和に生きて

いく希望を与える為の計画であれば幸いです。 （女性 60代） 

 どんな立場の人も、気軽に相談できる様な所が必要だと思います。当事者が相談出来る所を、もっ

と身近にあったらと思います。 （女性 60代） 

 みんなが安心して生活できるよう、取り組みをお願いします。 （女性 60代） 

 「男女共同参画」という言葉はいつから始まり、どんな時使うのか？男女雇用機会均等法が出来た

のはいつからか、先か後か？ （女性 70代） 

 男女共同参画について意見を求める事自体が遅れていると思います。学校教育等を通じて幼少の頃

より教育をしていく必要があると思います。 （女性 80代以上） 

 男女共同参画という言葉自体が無くなる（古くなる）と良いと思う。今現在、男女の共同参画が出

来ていないあらわれだと思うので。例えば「女性会館」という名前からやめてみてはどうか？

 （性別不明 50代） 

 

【男女平等意識・男女共同参画推進全般について】                        
●行政や社会制度等に望むこと 
 変化する事により変化について来れない人たちが多く居ると思うのでその人たちの事も気にして

欲しい。 （男性 30代） 

 性的少数者や女性を優遇した世の中になっているのに、メディア報道や一部の声が大きな人たちの

主張で、むしろ男性（働き盛り世代）が不遇な目に合っています。もちろん男性は声を上げる事を

しません。しかし、私の職場でも 30名のうち半数が結婚も出来ず子どももいません。メディアの主

張で動かず根本的な解決を願います。 （男性 30代） 

 女性の活躍の場を必要とする。議員定数の半分を女性にする。 （男性 50代） 

 国会、各議会で女性の進出を法的に後押しするような社会的システムを構築する。今の国会ではど

うにもならない。頂点から一気に国際水準にすること。上が変われば下も変わる。 

 （男性 60代） 

 政治に女性議員が少ない。 （男性 60代） 

 国会議員全体をみても女性が数少ない日本は色々の面でまだまだと思う。女性がもっと活躍してほ

しい。 （男性 60代） 
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 「男女共同参画」言葉がわかりづらい。女性議員（市・県・国）が多くならなくては、良くならな

い。 （男性 70代） 

 女性の政治参加を促進できる政策。 （男性 80代以上） 

 静岡市議での女性議員が他市と比べて少なすぎる。 （女性 30代） 

 私たちの世代にはまだまだ男性＝仕事、女性＝家事、育児（+仕事）の考えが根強く残っています。

これからの若い方たちには、その考えがなくなるような活動、取り組みを期待しています。 

 （女性 40代） 

 性別（年齢）の欄は無くす（書類に記載しないようにする）。学校の校則、企業の規則など所属する

場所のそれぞれの規約について、性別に関わるような内容（基準）は一切削除するように通達を出

す。大人、目上の人、教師、親の価値観が変わると子ども達は偏見をもたなくなる。  

                                    （女性 40代） 

 政治・行政・お役所や学校など公のものからどんどん進めてほしい。民間は動きが早いので。

 （女性 50代） 

 相談間口が狭い気がします。もっと相談しやすい空気感が必要！ （女性 60代） 

 男女平等が叫ばれてから数十年経つというのに、実現できていないことが多い。非常に難しいこと

だと思うが、今後も積極的に取り組んでいってほしいと願う。娘や孫たちのために。 

 （女性 60代） 

 男女平等の本当の国作りを早くしてほしい。日本は他国に比べだいぶ、いいえ、すごく遅れていま

す。これからの若い人たちの為にも早く考えてほしいと思います。 （女性 60代） 

 何事もそうですけれど、行政の上の方が一生懸命でも、下の方にはあまり届いていない事が多いよ

うです。町、地区など、末端から上に確実に立ち上げていくようにしたら、有能な人材を、その地

区ごとに選出して上の方に進めていくと良いと思うのですが？いろんな角度から物を見られる、考

えることができる、思いやりのある有能な人を育てることが大切だと思います。 （女性 70代） 

 早くどんな場合になっても女性が安心して生活（仕事も）出来る様になる事を願います。 

 （女性 80代以上） 

 全ての点において、言論、思想、宗教の自由を 10年後どうなるか分からないので守ってください。

男だから女だからとは関係ありません。戦後の思想を強要しないでいただきたい。若い世代が本当

に苦しいだけです。 （性別不明 30代） 

 男女共同参画に税金を使い過ぎ。男女は公平だが平等では無い。税金で箱もの、墓場は要らない。

日本は古来より女性を大切にしてきた。世界と比べるな。 （性別不明 30代） 

 静岡市は、議員など公の場で活躍する女性が少ない。 （性別不明 70代） 

 

●意識・関心について 
 日本のジェンダーギャップが低いのは、高度な大学の女子比率が低いことや政治家になろうとする

女性が少ないことから、日本の女性の自立しようとする意識が低いからだと思う。 

 （男性 40代） 
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 このアンケートをとった事により、少しでも考え方など（法律等も含む）あと古い考え方をもう一

度考え直し、変わってくれることを期待します。 （男性 40代） 

 昔から続く慣習を打破するのはとても難しい。 （男性 60代） 

 「男女共同」とあえて言わなければならないことが問題。 （男性 70代） 

 政治的に動いても上手くいかない。小学校から（小さい時）の教育が必要と思う。 

 （男性 70代） 

 まずは職場や政治などの人の上に立つ人間が、しっかり理解し、色々な方面の意見もしっかり聞く

事が大事だと思う。年齢が上がる程、固定観念や偏見が強いと思うので。 （女性 30代） 

 男女共同参画も、LGBTQも DVも、全て「人権」に対する社会の意識に変化がないと改善には向かっ

ていかないと思います。「人権」について教育の中で形だけでない学びの機会を増やすべきだと思っ

ています。 （女性 40代） 

 女性も男性も意識が低いと思います。何から手をつけてよいのかやったらよいか、分からないのか

もしれません。 （女性 40代） 

 男女平等と言っていても実際には、差がかなりあると思う。仕方ないとあきらめている部分が大き

いと感じる。 （女性 40代） 

 男だから女だからという事自体が差別。 （女性 40代） 

 学校でも固定観念がつかない、低年齢のころから自然に男女平等を学ばせてほしい。  

                                    （女性 50代） 

 女に参加しろ、すべきと言われても価値観が変わらず、問題意識を持たず参加することで何らかの

メリットが感じられないと、変えていく事は難しいと思います。政治、教育を変えていくことが大

切なのではないかと思います。 （女性 60代） 

 男女平等の社会とは言っていますが、まだまだ男社会が現実だと感じます。人格は育った環境、育

てた親の人格等の連鎖だと思います。 （女性 60代） 

 時代とともに最近は男性の意識も良い方に変わってきつつあると思います。娘夫婦など、お互いに

協力して子育てや生活をしているように見えます。やはり、小学生の頃からの教育の一貫として授

業に取り入れても良いのではと考えます。 （女性 60代） 

 身体的な違いはあるので、男女が何においても平等とは考えないが、すべて人として平等という意

識を持ちたい。若い世代への教育は大切ですね。「森発言」に文句は言っても、自分は家事も介護も

消極的という中高年男性が多いのでは？これからの人たちに期待したい。 （女性 60代） 

 「男女共同参画」という言葉がなくなり、平等が当たり前の社会になりますように！  

                                    （女性 60代） 

 他人事と思わずみんなが生きやすい社会をつくるため、せめて関心を持ち続ける。そして家庭内で

も話題にする。子どものころからの教育は大事だと思う。 （女性 70代） 

 私自身は学歴もナシ、特技もありませんが、74歳まで女だからと差別されたり、お茶くみが女だか

らやらされているという考えは一度もありません。なぜ女性がしいたげられていると思うのか理解

できません。社会が男性優位であるのは事実ですが、自分自身が女だからと思わず一人の自立して

いる人間だという自信をもって社会生活を営んでいることで男女は平等です。もともと女と男は器

がちがうのです。できることはやり、できないことは素直にできないと訴えて協働していれば問題
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ないですね。子育てに関しては母はたった一人です。もっと子どもと接してほしい。  

                                    （女性 70代） 

 15 年位前、男女共同参画の勉強に参加した経験を活かして、女性の立場を大きく主張出来るよう、

市政に参画議員に立候補した方も近隣の市にいましたね。女性自身がしっかりしなくてはと思いま

す。 （女性 70代） 

●性差・個の尊重について 
 LGBTQ など、細かく名前をつけて区別するのではなく、すべて“人”として互いに尊重し合える社

会にしてほしい。そして、一人一人が自分の特徴を活かして活躍できるような環境を静岡市から発

信して日本を変えていけたら素敵だと思います。 （男性 30代） 

 社会的地位等において、男性の優遇が多い中で、男女平等を進める事は良い事かと考えます。しか

し、男女において、それぞれが違う特性を持つ世の中において、役割や区別は必要な事でもあると

思います。女性の地位を向上させるという名目のもと、単なる女性優遇に進む事は、近年社会にお

いて見られる傾向にあると感じます。差別と区別は違うという情報も、男女共同参画に関して必要

であると考えます。 （男性 30代） 

 男女で体力や役割の違いはありますが、お互いを理解し、できるだけ差をなくしていくべきだと思

います。社会の理解は必要と感じます。特に男性の育児休暇など。静岡市の市民へのアピールに期

待します。 （男性 40代） 

 女性や障がいを持った方々を守る事は必要であることは大前提ですが、その方を守るために、男性

に負担が多くなるのは平等ではない気がします。大して優遇もされずに来ましたが、毎度損な役回

りを感じることがあります。 （男性 40代） 

 男女の差異を認識したうえで（同一ではないのだと認識したうえで）平等、公平を目指すべきテー

マと、そもそも男女を区別する必要ないテーマを分別してすべての取り組みをしてほしい。  

                                    （男性 40代） 

 男・女も大切ですが、個人を尊重する考え方を勧める様な世の中に成れば良いと思います。身体は、

男・女・足を使って歩く人・杖を使って歩く人・車いすの人、皆それぞれで生きています。見た目

で決めつけない考え方。 （男性 50代） 

 男女共同参画、LGBTQ…などが、政治的な主張に利用されることがあると感じています。問題点に直

面している人々も様々なので、個別に対応することを感じますが…。そもそも日本の社会にも差別

はあると思いますが、欧米とは違うので、同様に扱うのには疑問を感じます。社会がポリティカル

コネクトス（ポリコレ）でなく、個別の違いを考慮して、きめ細かく対応するのがベストだと思い

ますが…？ （男性 60代） 

 男と女、人間としては平等である。しかし男と女では違うこともある。男は子どもを産めない、子

どもを産むことができるのは女の人だけ。このことをしっかりと自覚することが大事なことだと思

う。 （男性 80代以上） 

 男性の方が力が強いとか、体の差はやはりあると思うので、「男だからこう」とか「女だからこう」

とかではなく、男女関係なく適材適所でやっていけばいいと思う。 （女性 20代） 

 男女共同参画の取組の内容において多くが女性の為のものであるように感じるが、そこに性差は本

来必要なく、男女がともに働きやすい・生活しやすい環境をつくることが大切だと思う。どちらか

が優遇されているということは劣の立場にある人は声をあげるべきだと思うし、優の立場にある人

も「えこひいき」されていることを恥ずべきだと思う。 （女性 30代） 
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 今は「男女の格差」というところにようやく動きが出てきたように思いますが、「男女」ではなく、

「個人」ひとりひとりが生きやすい社会になればと思っています。 （女性 30代） 

 男だから女だからではなく、人間として人格や生活、仕事を尊重するべき。個人を大切にできる世

の中であってほしい。息子が障がい者なのでより強く思います。 （女性 30代） 

 性別関係なく皆働きやすい、生きやすい生活を送れる社会作りに協力したいです。皆が笑顔で平和

でいられますように自分も努めて、勉強もしたいです。このようなアンケートで知る機会を得まし

た。 （女性 30代） 

 男性、女性と区別する事なく、人が気持ち良く過ごせる社会になって欲しいです。力や体力に自信

がある人が、家の中の仕事に向いている人が、お互いを思いやり、生活を共にできたらと強く思い

ます。 （女性 40代） 

 何でも平等にしなければという考えで、行き過ぎた変革も見られる。男女の性差をお互い尊重でき

る世の中になるといいと思う。力の差や体格、体力の差があるのは当然で、お互いに特性を活かし

て生活できることが男女平等だと考える。何でも同じにすることが平等ではないと思う。 

 （女性 50代） 

 政治やしきたりなど、絶対に男女平等であってほしいと思います。ただ、生物学的な感じで男性に

しかできない事、女性にしかできない事もあると思っています。そこも大切にしていきたい気持ち

です。 （女性 50代） 

 一昔は同和問題があり、その時も思いましたが、差別がないようにと周知させることは差別がある

ものだと認識させる事と表裏一体だと思います。人と比べることがそもそもおかしな事だと認識で

きれば良いのにと思います。幼少期から「みんな違って素晴らしい」というものがそなわれば「差

別って何？」という死語になっていけたらと思います。 （女性 50代） 

 男女共同参画というと両性ともに同じように生きるという風に考えがちですが、それぞれの性の特

性を理解することが大事であると考えます。「他者を認めること」「自分と違う考えを認めること」

等、「同じ」を求めるのではなく、「人はそれぞれ違っていていいんだという考え方」を子どもの時

から持つことが大事だと思います。今よりももっと住みやすい「静岡市」になるよう期待していま

す。 （女性 50代） 

 男女平等といっても、男性の方が力があったり、女性の方が細かい点に気付いたりとそれぞれの役

割が違います。災害でも多分男性の方が体力があるし。LGBTQ などの性的少数者がいる状況で“男

女共同参画”って言葉そのものに違和感を覚えました。 （女性 60代） 

 男女それぞれの良さが有ると思う。最近のすべてを平等にする事に反対です。日本人の良さ（特に

女性の）が失われていっているようです。 （女性 70代） 

 共に協力をして行く。男も女もなく出来る事をする。 （女性 80代以上） 

 

【静岡市女性会館（アイセル２１）について】                         
 静岡市女性会館という名称自体が平等ではない気がします。 （男性 40代） 

 私や私の夫は、静岡県出身ではなく、数年前に夫の転勤で引っ越して来ました。学校でどのように

なっているのか、の部分についてあまり詳しくありません。ですが、アイセル 21やあざれあといっ

た取組は、私の出身地にはなく、静岡は他県より積極的と思いました。アイセル 21は子育ての上で

よく利用しています。ありがたいです。 （女性 30代） 
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 女性会館アイセル 21をもっと PRしたらいいと思います。 （女性 60代） 

 アイセル 21の市の分室、利用しにくい。静岡市って、他の人、入りにくい町。 （女性 70代） 

 アイセル 21の役割が良くわからない。 （性別不明 70代） 

 

【ＤＶや性犯罪等について】                                
 DV については、なぜそんな人と一緒になったのか分からない。さっさと別れれば良いのでは？

 （男性 40代） 

 相談センターや弁護士に相談しても、面倒くさいと問答無用やその場しのぎの言葉の人がいる。親

身になって相談しても、自分以外に関心がない人が結構見受けられる。 （男性 40代） 

 暴力は絶対よくないと思います！ （男性 60代） 

 ドメスティックバイオレンスなど早くなくしてほしい。 （男性 60代） 

 DV 被害者に対する支援に加えて、DV 加害者へのプログラム等も充実させていただけると良いと思

う。 （女性 20代） 

 離婚の手段として「でっちあげ DV」を使用する人もいた。DV＝男が悪いというイメージがあり、行

政も女有利に動くので、何もやっていないのに、DV加害者と決めつけられる被害もある事を世間は

知る必要がある。 （女性 30代） 

 相談の仕方がわからない。DVの事実であろう証拠を集めて相談し、確実に相談者を守れるようにし

ないと、相談できないと思う。 （女性 40代） 

 DVの被害を相談することはとても勇気のいることだと思います。例え、家族や友人に相談できたと

しても実際は助けてもらえることは少なく自力で抜け出さなければならないと思います（実体験よ

り）。いざとなったら人は頼りにならないといっても過言ではないと思います。日頃からそう言っ

た強い心が持てるようなサポートを受けられる環境を行政で検討してもらえたら幸いです。  

                                    （女性 50代） 

 配偶者に暴力をふるう人がいたら犯罪だと思います。 （女性 50代） 

 女性を守る事は大切だが、被害になる前に男性（男性に限らないが）が何故そうなってしまうのか、

根本から解決を図ってほしい。 （女性 50代） 

 夫に大声で威嚇される事があります。モラハラはよくあります。本人の中で女は尽くすものという

考えが幼い時からの家庭生活の中より生れてきているようです。女は仕事も家事も子育てもやる。

その事が当たり前という考え方です。手を上げてないので DV だとは思っていないと本人は思って

ます。家庭の中から、変化していかないと難しいと思います。 （女性 60代） 

 夫から DV を受け、身内で話し合いをした。離婚の裁判をしましたが相手が 1 回しか出ず、話にな

りませんでした。（40代で） （女性 70代） 

 話を聞いてもらうだけで、癒されるかもしれないが、解決までは難しい。 （女性 70代） 

 40年以上、DVに苦しい地獄の時間だった。子育てを悪い環境で深い傷になっている。離婚もしても

らえず、人生の半分以上も苦しんだ。去年、夫が亡くなりましたが子ども達の傷はまだ続いている。

DVがなくなった今は、少しずつ幸せになろうとしています。 （女性 70代） 
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【性的少数者について】                                      
 LGBTQは公共の銭湯や更衣室も分けるべきか。 （男性 40代） 

 LGBTを悪用して、女風呂、トイレに入る事件が多発していると聞いたので、しっかりと法律で、性

転換した場合のみ入る事が出来るようにして欲しい。 （女性 20代） 

 性に関することについては、下手に国や市がとやかく言うよりは、必要な人がいつでも利用できる

ように設備を整えたり、ネット等の情報をすぐ見られるようにするなどした方がいいのかと思いま

す。 （女性 20代） 

 いろんな考えがあっていいと思う。自分と違っても受け入れてくれる心があればいいと思う。パー

トナーシップを証明する制度の創設ではなく、婚姻届を市が受け取ればいいと思う。  

                                     （女性 40 代） 

 LGBTQの方がいても、ビックリしないし、仕事をしていても、男尊女卑とも思わないです。 

 （女性 50代） 

 多目的トイレについて、表示に工夫してほしい。電車内で見かける「優先席」のようにシール等を

はり、そのような方の優先が出来る様にしたら良いと思います。 （女性 70代）  
【その他】                                        
 男性女性が力を合わせて、社会、個人の家庭で活躍していってほしい。 （男性 20代） 

 特別扱いしないのも大切。 （男性 20代） 

 より良い社会が築けるよう頑張ってください！ （男性 30代） 

 ～しないとかは、させないっていう言葉自体が差別に見えますが、大丈夫ですかね？  

                                    （男性 30代） 

 国連開発計画「人間開発報告書」2020 年版では日本の「ジェンダー不平等指数」が 162 カ国中 24

位で、非常に良い成績です。その評価はどうなってます？ （男性 40代） 

 調査自体がとても考えさせられて良かった。これからは、女性が外で、男性が中でも良いという認

識になったので良いと思う。 （男性 40代） 

 ケースバイケースなので、一概に男女共同参画に対しての画一的な解答はないと思う。  

                                    （男性 60代） 

 人間個人としての考え方は、何億通りあるかは分かりませんが、多くの考え方に偏らず、例外的な

見方を持って、対処して頂ければ幸いかと思います。 （男性 60代） 

 知らないセンターが多くあり、知る事が出来た。 （男性 60代） 

 難しい問題でした。いつも海外での出来事を注視していて、日本と見比べていますが…。  

                                  （男性 80代以上） 

 性別にかかわらず皆が住みやすい社会になってほしいです。 （女性 30代） 

 個人の問題に“他”が関わる事の難しさは知っています。正解もないとは思っていますが、寄り添

えたらとは思いました。（立場はいろいろあると思いますが…） （女性 30代） 
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 一言で男女平等とあるが、地位によっても不平等もあるので、なかなか難しい課題と思います。

 （女性 40代） 

 女性一人でも生活出来るのであれば、夫はいらない。夫婦でなければいけないという考えは古く、

一人一人個人で生活していくものになりつつあるのに、国は自分のことしか考えていない。 

 （女性 40代） 

 男性が何か取り組む（育児とか）のをメディアなど大々的に取り上げ過ぎない方がよい。わざとら

しく感じたり、かえって反感を買う結果になったりする。普通のこととしてとらえてほしい。

 （女性 50代） 

 女性の地位の不平等、LGBTQ への理解について日本はまだまだ遅れていると考えます。良い方向へ

と進んでいくことを願ってます。 （女性 60代） 

 性・多様性の問題は、奥が深く、当事者の心の内は測りかねるので、安易に丸印を付けるのは気が

引けた。 （女性 70代） 

 このアンケートを書き、改めて生きていく上に最も大切な事だと感じました。新聞などで読み人ご

とと思っていましたが、困っていたり悩んだりする人の力になれる様に勉強をしてみたいと思いま

した。家事も気持ち良くしてくれる夫に感謝です。 （女性 70代） 

 離婚して、数年経過して、再婚して今は普通の正常生活をしています。 （女性 70代） 

 男女 LGBTQの方が平等に働き、生活できる社会になる事を願っています。 （女性 80代以上） 

 「女のくせして」という言葉が死語になりつつあり、女性の進出が顕著になり喜ばしく思います。

 （性別不明 80代以上） 



      
Ⅳ 集計表    



令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（１）性別・性自認

 　
全
 
 
体

男
性

女
性

そ
の
他

回
答
し
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 376 523 0 4 69

 100.0 38.7 53.8 0.0 0.4 7.1

性別／男性 376 376 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　女性 523 0 523 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　無回答 69 0 0 0 0 69

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代／20代以下 72 27 44 0 0 1

 100.0 37.5 61.1 0.0 0.0 1.4

　　　30代 116 46 66 0 1 3

 100.0 39.7 56.9 0.0 0.9 2.6

　　　40代 140 65 71 0 0 4

 100.0 46.4 50.7 0.0 0.0 2.9

　　　50代 160 54 97 0 1 8

 100.0 33.8 60.6 0.0 0.6 5.0

　　　60代 194 67 108 0 1 18

 100.0 34.5 55.7 0.0 0.5 9.3

　　　70代以上 284 116 133 0 1 34

 100.0 40.8 46.8 0.0 0.4 12.0

居住地／葵区 366 145 195 0 1 25

 100.0 39.6 53.3 0.0 0.3 6.8

　　　　駿河区 278 106 153 0 0 19

 100.0 38.1 55.0 0.0 0.0 6.8

　　　　清水区 322 123 173 0 2 24

 100.0 38.2 53.7 0.0 0.6 7.5

　　　　その他 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 169 134 0 1 15

 100.0 53.0 42.0 0.0 0.3 4.7

　　　自営業 77 37 31 0 1 8

 100.0 48.1 40.3 0.0 1.3 10.4

　　　農林漁業 13 7 5 0 0 1

 100.0 53.8 38.5 0.0 0.0 7.7

　　　非正規雇用者 182 42 130 0 1 9

 100.0 23.1 71.4 0.0 0.5 4.9

　　　専業主婦・主夫 138 3 126 0 0 9

 100.0 2.2 91.3 0.0 0.0 6.5

　　　学生 11 6 5 0 0 0

 100.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 103 80 0 1 24

 100.0 49.5 38.5 0.0 0.5 11.5

　　　その他 18 9 8 0 0 1

 100.0 50.0 44.4 0.0 0.0 5.6

未既婚／未婚 155 70 76 0 2 7

 100.0 45.2 49.0 0.0 1.3 4.5

　　　　既婚 689 284 352 0 2 51

 100.0 41.2 51.1 0.0 0.3 7.4

　　　　その他 121 19 91 0 0 11

 100.0 15.7 75.2 0.0 0.0 9.1

末子／3歳未満 55 21 32 0 0 2

 100.0 38.2 58.2 0.0 0.0 3.6

　　　3歳以上の未就学児 44 20 24 0 0 0

 100.0 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0

　　　小学生 64 29 34 0 0 1

 100.0 45.3 53.1 0.0 0.0 1.6

　　　中学生 36 12 20 0 0 4

 100.0 33.3 55.6 0.0 0.0 11.1

　　　高校生以上の学生 52 18 32 0 0 2

 100.0 34.6 61.5 0.0 0.0 3.8

　　　社会人 297 109 158 0 1 29

100.0 36.7 53.2 0.0 0.3 9.8

　　　その他 17 6 8 0 1 2

 100.0 35.3 47.1 0.0 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（２）年齢

 　
全
 
 
体

1
8
歳
～

1
9
歳

2
0
歳
～

2
4
歳

2
5
歳
～

2
9
歳

3
0
歳
～

3
4
歳

3
5
歳
～

3
9
歳

4
0
歳
～

4
4
歳

4
5
歳
～

4
9
歳

5
0
歳
～

5
4
歳

5
5
歳
～

5
9
歳

6
0
歳
～

6
4
歳

6
5
歳
～

6
9
歳

7
0
歳
～

7
4
歳

7
5
歳
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

　
無
回
答

  全  体 972 9 22 41 48 68 60 80 65 95 106 88 106 79 99 6

 100.0 0.9 2.3 4.2 4.9 7.0 6.2 8.2 6.7 9.8 10.9 9.1 10.9 8.1 10.2 0.6

性別／男性 376 5 7 15 19 27 28 37 20 34 34 33 50 24 42 1

 100.0 1.3 1.9 4.0 5.1 7.2 7.4 9.8 5.3 9.0 9.0 8.8 13.3 6.4 11.2 0.3

　　　女性 523 4 15 25 27 39 32 39 42 55 57 51 47 46 40 4

 100.0 0.8 2.9 4.8 5.2 7.5 6.1 7.5 8.0 10.5 10.9 9.8 9.0 8.8 7.6 0.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 0 0 1 1 2 0 4 2 6 14 4 8 9 17 1

 100.0 0.0 0.0 1.4 1.4 2.9 0.0 5.8 2.9 8.7 20.3 5.8 11.6 13.0 24.6 1.4

年代／20代以下 72 9 22 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 12.5 30.6 56.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　30代 116 0 0 0 48 68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 41.4 58.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　40代 140 0 0 0 0 0 60 80 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　50代 160 0 0 0 0 0 0 0 65 95 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.6 59.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　60代 194 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 88 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.6 45.4 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　70代以上 284 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 79 99 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.3 27.8 34.9 0.0

居住地／葵区 366 3 11 17 18 28 25 21 33 34 44 32 37 29 31 3

 100.0 0.8 3.0 4.6 4.9 7.7 6.8 5.7 9.0 9.3 12.0 8.7 10.1 7.9 8.5 0.8

　　　　駿河区 278 3 3 12 14 22 23 35 18 26 24 20 33 16 27 2

 100.0 1.1 1.1 4.3 5.0 7.9 8.3 12.6 6.5 9.4 8.6 7.2 11.9 5.8 9.7 0.7

　　　　清水区 322 3 8 12 15 18 12 23 14 35 37 36 35 33 40 1

 100.0 0.9 2.5 3.7 4.7 5.6 3.7 7.1 4.3 10.9 11.5 11.2 10.9 10.2 12.4 0.3

　　　　その他 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 2 13 29 28 36 38 51 35 45 29 6 6 0 0 1

 100.0 0.6 4.1 9.1 8.8 11.3 11.9 16.0 11.0 14.1 9.1 1.9 1.9 0.0 0.0 0.3

　　　自営業 77 0 0 2 4 5 4 3 4 7 15 8 9 6 9 1

 100.0 0.0 0.0 2.6 5.2 6.5 5.2 3.9 5.2 9.1 19.5 10.4 11.7 7.8 11.7 1.3

　　　農林漁業 13 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 4 3 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 15.4 30.8 23.1 15.4 0.0

　　　非正規雇用者 182 0 3 6 11 16 8 17 18 27 31 23 13 5 2 2

 100.0 0.0 1.6 3.3 6.0 8.8 4.4 9.3 9.9 14.8 17.0 12.6 7.1 2.7 1.1 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 0 1 2 5 10 7 7 5 5 17 21 28 15 15 0

 100.0 0.0 0.7 1.4 3.6 7.2 5.1 5.1 3.6 3.6 12.3 15.2 20.3 10.9 10.9 0.0

　　　学生 11 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 0 1 2 0 1 1 1 1 5 13 26 45 44 66 2

 100.0 0.0 0.5 1.0 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 2.4 6.3 12.5 21.6 21.2 31.7 1.0

　　　その他 18 0 0 0 0 0 2 0 2 6 0 1 1 6 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 33.3 0.0 5.6 5.6 33.3 0.0 0.0

未既婚／未婚 155 9 20 22 16 8 10 20 13 12 10 6 6 1 0 2

 100.0 5.8 12.9 14.2 10.3 5.2 6.5 12.9 8.4 7.7 6.5 3.9 3.9 0.6 0.0 1.3

　　　　既婚 689 0 2 17 31 57 46 55 46 72 85 71 88 52 63 4

 100.0 0.0 0.3 2.5 4.5 8.3 6.7 8.0 6.7 10.4 12.3 10.3 12.8 7.5 9.1 0.6

　　　　その他 121 0 0 2 1 3 4 5 6 11 11 10 10 24 34 0

 100.0 0.0 0.0 1.7 0.8 2.5 3.3 4.1 5.0 9.1 9.1 8.3 8.3 19.8 28.1 0.0

末子／3歳未満 55 0 1 7 15 23 5 3 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 1.8 12.7 27.3 41.8 9.1 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 0 0 2 8 10 13 6 2 2 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 4.5 18.2 22.7 29.5 13.6 4.5 4.5 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　小学生 64 0 0 0 3 16 19 18 5 0 0 0 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 4.7 25.0 29.7 28.1 7.8 0.0 0.0 0.0 1.6 3.1 0.0 0.0

　　　中学生 36 0 0 0 0 3 5 12 10 2 1 0 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 13.9 33.3 27.8 5.6 2.8 0.0 2.8 5.6 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 1 0 0 0 0 5 7 13 15 4 1 1 1 3 1

 100.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6 13.5 25.0 28.8 7.7 1.9 1.9 1.9 5.8 1.9

　　　社会人 297 0 0 0 1 2 0 5 8 32 50 51 56 37 53 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 1.7 2.7 10.8 16.8 17.2 18.9 12.5 17.8 0.7

　　　その他 17 0 0 0 1 0 0 1 1 2 0 4 3 2 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 11.8 0.0 23.5 17.6 11.8 17.6 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

年代

 　
全
 
 
体

2
0
代
以
下

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代
以
上

　
無
回
答

  全  体 972 72 116 140 160 194 284 6

 100.0 7.4 11.9 14.4 16.5 20.0 29.2 0.6

性別／男性 376 27 46 65 54 67 116 1

 100.0 7.2 12.2 17.3 14.4 17.8 30.9 0.3

　　　女性 523 44 66 71 97 108 133 4

 100.0 8.4 12.6 13.6 18.5 20.7 25.4 0.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 1 0 1 1 1 0

100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 1 3 4 8 18 34 1

 100.0 1.4 4.3 5.8 11.6 26.1 49.3 1.4

年代／20代以下 72 72 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　30代 116 0 116 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　40代 140 0 0 140 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　50代 160 0 0 0 160 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　60代 194 0 0 0 0 194 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　70代以上 284 0 0 0 0 0 284 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居住地／葵区 366 31 46 46 67 76 97 3

 100.0 8.5 12.6 12.6 18.3 20.8 26.5 0.8

　　　　駿河区 278 18 36 58 44 44 76 2

 100.0 6.5 12.9 20.9 15.8 15.8 27.3 0.7

　　　　清水区 322 23 33 35 49 73 108 1

 100.0 7.1 10.2 10.9 15.2 22.7 33.5 0.3

　　　　その他 1 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 44 64 89 80 35 6 1

 100.0 13.8 20.1 27.9 25.1 11.0 1.9 0.3

　　　自営業 77 2 9 7 11 23 24 1

 100.0 2.6 11.7 9.1 14.3 29.9 31.2 1.3

　　　農林漁業 13 0 0 1 0 3 9 0

 100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 23.1 69.2 0.0

　　　非正規雇用者 182 9 27 25 45 54 20 2

 100.0 4.9 14.8 13.7 24.7 29.7 11.0 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 3 15 14 10 38 58 0

 100.0 2.2 10.9 10.1 7.2 27.5 42.0 0.0

　　　学生 11 11 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 3 1 2 6 39 155 2

 100.0 1.4 0.5 1.0 2.9 18.8 74.5 1.0

　　　その他 18 0 0 2 8 1 7 0

 100.0 0.0 0.0 11.1 44.4 5.6 38.9 0.0

未既婚／未婚 155 51 24 30 25 16 7 2

 100.0 32.9 15.5 19.4 16.1 10.3 4.5 1.3

　　　　既婚 689 19 88 101 118 156 203 4

 100.0 2.8 12.8 14.7 17.1 22.6 29.5 0.6

　　　　その他 121 2 4 9 17 21 68 0

 100.0 1.7 3.3 7.4 14.0 17.4 56.2 0.0

末子／3歳未満 55 8 38 8 0 0 0 1

 100.0 14.5 69.1 14.5 0.0 0.0 0.0 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 2 18 19 4 1 0 0

 100.0 4.5 40.9 43.2 9.1 2.3 0.0 0.0

　　　小学生 64 0 19 37 5 0 3 0

 100.0 0.0 29.7 57.8 7.8 0.0 4.7 0.0

　　　中学生 36 0 3 17 12 1 3 0

 100.0 0.0 8.3 47.2 33.3 2.8 8.3 0.0

　　　高校生以上の学生 52 1 0 12 28 5 5 1

 100.0 1.9 0.0 23.1 53.8 9.6 9.6 1.9

　　　社会人 297 0 3 5 40 101 146 2

100.0 0.0 1.0 1.7 13.5 34.0 49.2 0.7

　　　その他 17 0 1 1 3 4 8 0

 100.0 0.0 5.9 5.9 17.6 23.5 47.1 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（３）居住地

 　
全
 
 
体

葵
区

駿
河
区

清
水
区

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 972 366 278 322 1 5

 100.0 37.7 28.6 33.1 0.1 0.5

性別／男性 376 145 106 123 1 1

 100.0 38.6 28.2 32.7 0.3 0.3

　　　女性 523 195 153 173 0 2

 100.0 37.3 29.3 33.1 0.0 0.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 0 2 0 1

100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 25 19 24 0 1

 100.0 36.2 27.5 34.8 0.0 1.4

年代／20代以下 72 31 18 23 0 0

 100.0 43.1 25.0 31.9 0.0 0.0

　　　30代 116 46 36 33 0 1

 100.0 39.7 31.0 28.4 0.0 0.9

　　　40代 140 46 58 35 1 0

 100.0 32.9 41.4 25.0 0.7 0.0

　　　50代 160 67 44 49 0 0

 100.0 41.9 27.5 30.6 0.0 0.0

　　　60代 194 76 44 73 0 1

 100.0 39.2 22.7 37.6 0.0 0.5

　　　70代以上 284 97 76 108 0 3

 100.0 34.2 26.8 38.0 0.0 1.1

居住地／葵区 366 366 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　駿河区 278 0 278 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　清水区 322 0 0 322 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　その他 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 120 93 105 1 0

 100.0 37.6 29.2 32.9 0.3 0.0

　　　自営業 77 29 21 26 0 1

 100.0 37.7 27.3 33.8 0.0 1.3

　　　農林漁業 13 2 4 6 0 1

 100.0 15.4 30.8 46.2 0.0 7.7

　　　非正規雇用者 182 75 61 45 0 1

 100.0 41.2 33.5 24.7 0.0 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 50 38 49 0 1

 100.0 36.2 27.5 35.5 0.0 0.7

　　　学生 11 5 2 4 0 0

 100.0 45.5 18.2 36.4 0.0 0.0

　　　無職 208 74 56 77 0 1

 100.0 35.6 26.9 37.0 0.0 0.5

　　　その他 18 10 1 7 0 0

 100.0 55.6 5.6 38.9 0.0 0.0

未既婚／未婚 155 60 49 43 1 2

 100.0 38.7 31.6 27.7 0.6 1.3

　　　　既婚 689 256 198 233 0 2

 100.0 37.2 28.7 33.8 0.0 0.3

　　　　その他 121 46 30 44 0 1

 100.0 38.0 24.8 36.4 0.0 0.8

末子／3歳未満 55 23 17 15 0 0

 100.0 41.8 30.9 27.3 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 19 17 8 0 0

 100.0 43.2 38.6 18.2 0.0 0.0

　　　小学生 64 26 19 19 0 0

 100.0 40.6 29.7 29.7 0.0 0.0

　　　中学生 36 13 11 12 0 0

 100.0 36.1 30.6 33.3 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 19 16 17 0 0

 100.0 36.5 30.8 32.7 0.0 0.0

　　　社会人 297 108 82 107 0 0

100.0 36.4 27.6 36.0 0.0 0.0

　　　その他 17 5 5 5 0 2

 100.0 29.4 29.4 29.4 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（４）職業

 　
全
 
 
体

正
規
雇
用
者
（

会
社
員
、

公
務

員
な
ど
）

自
営
業

農
林
漁
業

非
正
規
雇
用
者
（

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
・
派
遣
・
契
約
等
）

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 972 319 77 13 182 138 11 208 18 6

 100.0 32.8 7.9 1.3 18.7 14.2 1.1 21.4 1.9 0.6

性別／男性 376 169 37 7 42 3 6 103 9 0

 100.0 44.9 9.8 1.9 11.2 0.8 1.6 27.4 2.4 0.0

　　　女性 523 134 31 5 130 126 5 80 8 4

 100.0 25.6 5.9 1.0 24.9 24.1 1.0 15.3 1.5 0.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 15 8 1 9 9 0 24 1 2

 100.0 21.7 11.6 1.4 13.0 13.0 0.0 34.8 1.4 2.9

年代／20代以下 72 44 2 0 9 3 11 3 0 0

 100.0 61.1 2.8 0.0 12.5 4.2 15.3 4.2 0.0 0.0

　　　30代 116 64 9 0 27 15 0 1 0 0

 100.0 55.2 7.8 0.0 23.3 12.9 0.0 0.9 0.0 0.0

　　　40代 140 89 7 1 25 14 0 2 2 0

 100.0 63.6 5.0 0.7 17.9 10.0 0.0 1.4 1.4 0.0

　　　50代 160 80 11 0 45 10 0 6 8 0

 100.0 50.0 6.9 0.0 28.1 6.3 0.0 3.8 5.0 0.0

　　　60代 194 35 23 3 54 38 0 39 1 1

 100.0 18.0 11.9 1.5 27.8 19.6 0.0 20.1 0.5 0.5

　　　70代以上 284 6 24 9 20 58 0 155 7 5

 100.0 2.1 8.5 3.2 7.0 20.4 0.0 54.6 2.5 1.8

居住地／葵区 366 120 29 2 75 50 5 74 10 1

 100.0 32.8 7.9 0.5 20.5 13.7 1.4 20.2 2.7 0.3

　　　　駿河区 278 93 21 4 61 38 2 56 1 2

 100.0 33.5 7.6 1.4 21.9 13.7 0.7 20.1 0.4 0.7

　　　　清水区 322 105 26 6 45 49 4 77 7 3

 100.0 32.6 8.1 1.9 14.0 15.2 1.2 23.9 2.2 0.9

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 319 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　自営業 77 0 77 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　農林漁業 13 0 0 13 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　非正規雇用者 182 0 0 0 182 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 0 0 0 0 138 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　学生 11 0 0 0 0 0 11 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 0 0 0 0 0 0 208 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　その他 18 0 0 0 0 0 0 0 18 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

未既婚／未婚 155 86 13 1 29 0 11 14 1 0

 100.0 55.5 8.4 0.6 18.7 0.0 7.1 9.0 0.6 0.0

　　　　既婚 689 215 52 12 134 126 0 133 13 4

 100.0 31.2 7.5 1.7 19.4 18.3 0.0 19.3 1.9 0.6

　　　　その他 121 18 12 0 18 10 0 57 4 2

 100.0 14.9 9.9 0.0 14.9 8.3 0.0 47.1 3.3 1.7

末子／3歳未満 55 32 4 0 6 11 0 2 0 0

 100.0 58.2 7.3 0.0 10.9 20.0 0.0 3.6 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 20 5 0 11 7 0 1 0 0

 100.0 45.5 11.4 0.0 25.0 15.9 0.0 2.3 0.0 0.0

　　　小学生 64 35 2 0 16 8 0 3 0 0

 100.0 54.7 3.1 0.0 25.0 12.5 0.0 4.7 0.0 0.0

　　　中学生 36 20 1 1 7 4 0 1 2 0

 100.0 55.6 2.8 2.8 19.4 11.1 0.0 2.8 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 20 3 0 15 4 1 4 5 0

 100.0 38.5 5.8 0.0 28.8 7.7 1.9 7.7 9.6 0.0

　　　社会人 297 44 24 6 57 55 0 102 6 3

100.0 14.8 8.1 2.0 19.2 18.5 0.0 34.3 2.0 1.0

　　　その他 17 4 2 2 3 3 0 3 0 0

 100.0 23.5 11.8 11.8 17.6 17.6 0.0 17.6 0.0 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（５）婚姻状態

 　
全
 
 
体

未
婚

既
婚
（

事
実
婚
・
同
性
カ
ッ

プ

ル
等
を
含
む
）

そ
の
他
（

離
別
・
死
別
な
ど
）

　
無
回
答

  全  体 972 155 689 121 7

 100.0 15.9 70.9 12.4 0.7

性別／男性 376 70 284 19 3

 100.0 18.6 75.5 5.1 0.8

　　　女性 523 76 352 91 4

 100.0 14.5 67.3 17.4 0.8

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 7 51 11 0

 100.0 10.1 73.9 15.9 0.0

年代／20代以下 72 51 19 2 0

 100.0 70.8 26.4 2.8 0.0

　　　30代 116 24 88 4 0

 100.0 20.7 75.9 3.4 0.0

　　　40代 140 30 101 9 0

 100.0 21.4 72.1 6.4 0.0

　　　50代 160 25 118 17 0

 100.0 15.6 73.8 10.6 0.0

　　　60代 194 16 156 21 1

 100.0 8.2 80.4 10.8 0.5

　　　70代以上 284 7 203 68 6

 100.0 2.5 71.5 23.9 2.1

居住地／葵区 366 60 256 46 4

 100.0 16.4 69.9 12.6 1.1

　　　　駿河区 278 49 198 30 1

 100.0 17.6 71.2 10.8 0.4

　　　　清水区 322 43 233 44 2

 100.0 13.4 72.4 13.7 0.6

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 86 215 18 0

 100.0 27.0 67.4 5.6 0.0

　　　自営業 77 13 52 12 0

 100.0 16.9 67.5 15.6 0.0

　　　農林漁業 13 1 12 0 0

 100.0 7.7 92.3 0.0 0.0

　　　非正規雇用者 182 29 134 18 1

 100.0 15.9 73.6 9.9 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 0 126 10 2

 100.0 0.0 91.3 7.2 1.4

　　　学生 11 11 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 14 133 57 4

 100.0 6.7 63.9 27.4 1.9

　　　その他 18 1 13 4 0

 100.0 5.6 72.2 22.2 0.0

未既婚／未婚 155 155 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　既婚 689 0 689 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　その他 121 0 0 121 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

末子／3歳未満 55 1 52 2 0

 100.0 1.8 94.5 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 1 43 0 0

 100.0 2.3 97.7 0.0 0.0

　　　小学生 64 1 60 3 0

 100.0 1.6 93.8 4.7 0.0

　　　中学生 36 0 29 7 0

 100.0 0.0 80.6 19.4 0.0

　　　高校生以上の学生 52 1 44 7 0

 100.0 1.9 84.6 13.5 0.0

　　　社会人 297 5 239 48 5

100.0 1.7 80.5 16.2 1.7

　　　その他 17 1 13 3 0

 100.0 5.9 76.5 17.6 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（６）配偶者・パートナーの職業
【※前問で「既婚」回答者のみ】

 　
全
 
 
体

正
規
雇
用
者
（

会
社
員
、

公
務

員
な
ど
）

自
営
業

農
林
漁
業

非
正
規
雇
用
者
（

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
・
派
遣
・
契
約
等
）

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

　
無
回
答

該当者全体 689 230 71 14 113 83 0 168 4 6

 100.0 33.4 10.3 2.0 16.4 12.0 0.0 24.4 0.6 0.9

性別／男性 284 55 16 1 77 67 0 68 0 0

 100.0 19.4 5.6 0.4 27.1 23.6 0.0 23.9 0.0 0.0

　　　女性 352 167 49 11 31 6 0 80 3 5

 100.0 47.4 13.9 3.1 8.8 1.7 0.0 22.7 0.9 1.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　無回答 51 8 6 2 5 10 0 18 1 1

 100.0 15.7 11.8 3.9 9.8 19.6 0.0 35.3 2.0 2.0

年代／20代以下 19 16 0 0 2 1 0 0 0 0

 100.0 84.2 0.0 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　30代 88 62 6 1 11 7 0 1 0 0

 100.0 70.5 6.8 1.1 12.5 8.0 0.0 1.1 0.0 0.0

　　　40代 101 57 9 1 19 11 0 4 0 0

 100.0 56.4 8.9 1.0 18.8 10.9 0.0 4.0 0.0 0.0

　　　50代 118 54 15 0 25 14 0 9 1 0

 100.0 45.8 12.7 0.0 21.2 11.9 0.0 7.6 0.8 0.0

　　　60代 156 34 17 6 45 16 0 37 1 0

 100.0 21.8 10.9 3.8 28.8 10.3 0.0 23.7 0.6 0.0

　　　70代以上 203 5 22 6 11 34 0 117 2 6

 100.0 2.5 10.8 3.0 5.4 16.7 0.0 57.6 1.0 3.0

居住地／葵区 256 95 30 4 43 30 0 51 1 2

 100.0 37.1 11.7 1.6 16.8 11.7 0.0 19.9 0.4 0.8

　　　　駿河区 198 69 17 3 35 20 0 53 0 1

 100.0 34.8 8.6 1.5 17.7 10.1 0.0 26.8 0.0 0.5

　　　　清水区 233 66 23 7 35 33 0 63 3 3

 100.0 28.3 9.9 3.0 15.0 14.2 0.0 27.0 1.3 1.3

　　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 215 99 11 1 51 33 0 19 1 0

 100.0 46.0 5.1 0.5 23.7 15.3 0.0 8.8 0.5 0.0

　　　自営業 52 10 21 1 7 9 0 3 0 1

 100.0 19.2 40.4 1.9 13.5 17.3 0.0 5.8 0.0 1.9

　　　農林漁業 12 0 1 7 2 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 8.3 58.3 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

　　　非正規雇用者 134 68 16 0 27 10 0 13 0 0

 100.0 50.7 11.9 0.0 20.1 7.5 0.0 9.7 0.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 126 46 11 5 10 8 0 43 1 2

 100.0 36.5 8.7 4.0 7.9 6.3 0.0 34.1 0.8 1.6

　　　学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 133 5 7 0 15 19 0 86 0 1

 100.0 3.8 5.3 0.0 11.3 14.3 0.0 64.7 0.0 0.8

　　　その他 13 2 4 0 1 3 0 2 1 0

 100.0 15.4 30.8 0.0 7.7 23.1 0.0 15.4 7.7 0.0

未既婚／未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　既婚 689 230 71 14 113 83 0 168 4 6

 100.0 33.4 10.3 2.0 16.4 12.0 0.0 24.4 0.6 0.9

　　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

末子／3歳未満 52 35 5 1 5 5 0 1 0 0

 100.0 67.3 9.6 1.9 9.6 9.6 0.0 1.9 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 43 24 3 0 12 3 0 1 0 0

 100.0 55.8 7.0 0.0 27.9 7.0 0.0 2.3 0.0 0.0

　　　小学生 60 35 3 0 12 9 0 1 0 0

 100.0 58.3 5.0 0.0 20.0 15.0 0.0 1.7 0.0 0.0

　　　中学生 29 20 0 1 2 4 0 2 0 0

 100.0 69.0 0.0 3.4 6.9 13.8 0.0 6.9 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 44 20 10 0 6 5 0 3 0 0

 100.0 45.5 22.7 0.0 13.6 11.4 0.0 6.8 0.0 0.0

　　　社会人 239 37 30 8 42 36 0 81 3 2

100.0 15.5 12.6 3.3 17.6 15.1 0.0 33.9 1.3 0.8

　　　その他 13 3 3 1 3 0 0 2 0 1

 100.0 23.1 23.1 7.7 23.1 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（７）同居家族

 　
全
 
 
体

単
身
（

1
人
暮
ら
し
）

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー
（

異

性
）

パ
ー

ト
ナ
ー
（

同
性
）

子
ど
も

自
分
自
身
の
親

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
親

祖
父
母

兄
弟
姉
妹

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 972 97 620 3 568 149 64 26 51 40 5

 100.0 10.0 63.8 0.3 58.4 15.3 6.6 2.7 5.2 4.1 0.5

性別／男性 376 37 264 2 215 64 14 12 13 11 1

 100.0 9.8 70.2 0.5 57.2 17.0 3.7 3.2 3.5 2.9 0.3

　　　女性 523 55 311 1 311 74 49 14 35 25 2

 100.0 10.5 59.5 0.2 59.5 14.1 9.4 2.7 6.7 4.8 0.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 1 0 2 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 5 44 0 40 10 1 0 3 4 1

 100.0 7.2 63.8 0.0 58.0 14.5 1.4 0.0 4.3 5.8 1.4

年代／20代以下 72 12 20 1 11 37 1 14 20 2 0

 100.0 16.7 27.8 1.4 15.3 51.4 1.4 19.4 27.8 2.8 0.0

　　　30代 116 5 83 1 82 24 6 7 7 1 0

 100.0 4.3 71.6 0.9 70.7 20.7 5.2 6.0 6.0 0.9 0.0

　　　40代 140 13 87 1 99 26 12 3 7 0 1

 100.0 9.3 62.1 0.7 70.7 18.6 8.6 2.1 5.0 0.0 0.7

　　　50代 160 13 107 0 92 38 19 2 10 4 0

 100.0 8.1 66.9 0.0 57.5 23.8 11.9 1.3 6.3 2.5 0.0

　　　60代 194 14 137 0 113 20 21 0 4 10 1

 100.0 7.2 70.6 0.0 58.2 10.3 10.8 0.0 2.1 5.2 0.5

　　　70代以上 284 38 182 0 167 4 5 0 3 23 3

 100.0 13.4 64.1 0.0 58.8 1.4 1.8 0.0 1.1 8.1 1.1

居住地／葵区 366 35 234 0 214 59 27 10 19 12 2

 100.0 9.6 63.9 0.0 58.5 16.1 7.4 2.7 5.2 3.3 0.5

　　　　駿河区 278 30 173 2 168 36 16 7 17 10 1

 100.0 10.8 62.2 0.7 60.4 12.9 5.8 2.5 6.1 3.6 0.4

　　　　清水区 322 29 212 1 184 53 21 9 15 18 1

 100.0 9.0 65.8 0.3 57.1 16.5 6.5 2.8 4.7 5.6 0.3

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 28 195 3 175 83 19 19 32 4 1

 100.0 8.8 61.1 0.9 54.9 26.0 6.0 6.0 10.0 1.3 0.3

　　　自営業 77 6 49 0 41 14 4 2 2 2 1

 100.0 7.8 63.6 0.0 53.2 18.2 5.2 2.6 2.6 2.6 1.3

　　　農林漁業 13 2 10 0 9 1 2 0 1 1 0

 100.0 15.4 76.9 0.0 69.2 7.7 15.4 0.0 7.7 7.7 0.0

　　　非正規雇用者 182 19 118 0 115 24 22 1 9 2 0

 100.0 10.4 64.8 0.0 63.2 13.2 12.1 0.5 4.9 1.1 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 6 118 0 93 4 10 1 1 8 0

 100.0 4.3 85.5 0.0 67.4 2.9 7.2 0.7 0.7 5.8 0.0

　　　学生 11 2 0 0 1 8 0 3 4 1 0

 100.0 18.2 0.0 0.0 9.1 72.7 0.0 27.3 36.4 9.1 0.0

　　　無職 208 32 115 0 118 15 7 0 2 18 2

 100.0 15.4 55.3 0.0 56.7 7.2 3.4 0.0 1.0 8.7 1.0

　　　その他 18 1 12 0 13 0 0 0 0 2 0

 100.0 5.6 66.7 0.0 72.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 45 4 1 10 86 2 19 42 3 2

 100.0 29.0 2.6 0.6 6.5 55.5 1.3 12.3 27.1 1.9 1.3

　　　　既婚 689 6 613 2 482 49 61 7 5 25 1

 100.0 0.9 89.0 0.3 70.0 7.1 8.9 1.0 0.7 3.6 0.1

　　　　その他 121 46 1 0 71 14 0 0 4 12 1

 100.0 38.0 0.8 0.0 58.7 11.6 0.0 0.0 3.3 9.9 0.8

末子／3歳未満 55 0 50 0 55 6 5 2 1 0 0

 100.0 0.0 90.9 0.0 100.0 10.9 9.1 3.6 1.8 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 0 42 0 44 3 3 0 1 1 0

 100.0 0.0 95.5 0.0 100.0 6.8 6.8 0.0 2.3 2.3 0.0

　　　小学生 64 1 51 0 64 5 6 2 0 0 0

 100.0 1.6 79.7 0.0 100.0 7.8 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0

　　　中学生 36 0 26 0 36 5 5 1 1 4 0

 100.0 0.0 72.2 0.0 100.0 13.9 13.9 2.8 2.8 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 1 39 0 52 5 6 0 0 1 0

 100.0 1.9 75.0 0.0 100.0 9.6 11.5 0.0 0.0 1.9 0.0

　　　社会人 297 6 207 0 297 21 25 1 3 27 0

100.0 2.0 69.7 0.0 100.0 7.1 8.4 0.3 1.0 9.1 0.0

　　　その他 17 2 8 0 17 3 3 0 0 1 0

 100.0 11.8 47.1 0.0 100.0 17.6 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（８）一番下の子ども
【※前問で「子ども」回答者のみ】

　
全
 
 
体

３
歳
未
満

３
歳
以
上
の
未
就
学
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生
以
上
の
学
生

社
会
人

そ
の
他

　
無
回
答

該当者全体 568 55 44 64 36 52 297 17 3

 100.0 9.7 7.7 11.3 6.3 9.2 52.3 3.0 0.5

性別／男性 215 21 20 29 12 18 109 6 0

 100.0 9.8 9.3 13.5 5.6 8.4 50.7 2.8 0.0

　　　女性 311 32 24 34 20 32 158 8 3

 100.0 10.3 7.7 10.9 6.4 10.3 50.8 2.6 1.0

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 2 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

　　　無回答 40 2 0 1 4 2 29 2 0

 100.0 5.0 0.0 2.5 10.0 5.0 72.5 5.0 0.0

年代／20代以下 11 8 2 0 0 1 0 0 0

 100.0 72.7 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

　　　30代 82 38 18 19 3 0 3 1 0

 100.0 46.3 22.0 23.2 3.7 0.0 3.7 1.2 0.0

　　　40代 99 8 19 37 17 12 5 1 0

 100.0 8.1 19.2 37.4 17.2 12.1 5.1 1.0 0.0

　　　50代 92 0 4 5 12 28 40 3 0

 100.0 0.0 4.3 5.4 13.0 30.4 43.5 3.3 0.0

　　　60代 113 0 1 0 1 5 101 4 1

 100.0 0.0 0.9 0.0 0.9 4.4 89.4 3.5 0.9

　　　70代以上 167 0 0 3 3 5 146 8 2

 100.0 0.0 0.0 1.8 1.8 3.0 87.4 4.8 1.2

居住地／葵区 214 23 19 26 13 19 108 5 1

 100.0 10.7 8.9 12.1 6.1 8.9 50.5 2.3 0.5

　　　　駿河区 168 17 17 19 11 16 82 5 1

 100.0 10.1 10.1 11.3 6.5 9.5 48.8 3.0 0.6

　　　　清水区 184 15 8 19 12 17 107 5 1

 100.0 8.2 4.3 10.3 6.5 9.2 58.2 2.7 0.5

　　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 175 32 20 35 20 20 44 4 0

 100.0 18.3 11.4 20.0 11.4 11.4 25.1 2.3 0.0

　　　自営業 41 4 5 2 1 3 24 2 0

 100.0 9.8 12.2 4.9 2.4 7.3 58.5 4.9 0.0

　　　農林漁業 9 0 0 0 1 0 6 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 66.7 22.2 0.0

　　　非正規雇用者 115 6 11 16 7 15 57 3 0

 100.0 5.2 9.6 13.9 6.1 13.0 49.6 2.6 0.0

　　　専業主婦・主夫 93 11 7 8 4 4 55 3 1

 100.0 11.8 7.5 8.6 4.3 4.3 59.1 3.2 1.1

　　　学生 1 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 118 2 1 3 1 4 102 3 2

 100.0 1.7 0.8 2.5 0.8 3.4 86.4 2.5 1.7

　　　その他 13 0 0 0 2 5 6 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 15.4 38.5 46.2 0.0 0.0

未既婚／未婚 10 1 1 1 0 1 5 1 0

 100.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 50.0 10.0 0.0

　　　　既婚 482 52 43 60 29 44 239 13 2

 100.0 10.8 8.9 12.4 6.0 9.1 49.6 2.7 0.4

　　　　その他 71 2 0 3 7 7 48 3 1

 100.0 2.8 0.0 4.2 9.9 9.9 67.6 4.2 1.4

末子／3歳未満 55 55 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 0 44 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　小学生 64 0 0 64 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　中学生 36 0 0 0 36 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 0 0 0 0 52 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　社会人 297 0 0 0 0 0 297 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　その他 17 0 0 0 0 0 0 17 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（９）個人収入(令和2年中・税込)

 　
全
 
 
体

収
入
な
し

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
～

1
,
0
0
0
万
円
未

満 1
,
0
0
0
万
円
以
上

　
無
回
答

  全  体 972 81 165 206 159 117 149 58 30 7

 100.0 8.3 17.0 21.2 16.4 12.0 15.3 6.0 3.1 0.7

性別／男性 376 14 18 50 78 49 105 35 23 4

 100.0 3.7 4.8 13.3 20.7 13.0 27.9 9.3 6.1 1.1

　　　女性 523 64 130 137 70 56 41 18 5 2

 100.0 12.2 24.9 26.2 13.4 10.7 7.8 3.4 1.0 0.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 2 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 3 15 18 11 12 3 4 2 1

 100.0 4.3 21.7 26.1 15.9 17.4 4.3 5.8 2.9 1.4

年代／20代以下 72 12 10 13 13 15 9 0 0 0

 100.0 16.7 13.9 18.1 18.1 20.8 12.5 0.0 0.0 0.0

　　　30代 116 17 17 16 12 13 36 3 1 1

 100.0 14.7 14.7 13.8 10.3 11.2 31.0 2.6 0.9 0.9

　　　40代 140 12 12 17 15 21 39 16 8 0

 100.0 8.6 8.6 12.1 10.7 15.0 27.9 11.4 5.7 0.0

　　　50代 160 13 18 26 12 21 31 25 12 2

 100.0 8.1 11.3 16.3 7.5 13.1 19.4 15.6 7.5 1.3

　　　60代 194 16 46 43 33 17 25 9 4 1

 100.0 8.2 23.7 22.2 17.0 8.8 12.9 4.6 2.1 0.5

　　　70代以上 284 10 60 91 73 28 9 5 5 3

 100.0 3.5 21.1 32.0 25.7 9.9 3.2 1.8 1.8 1.1

居住地／葵区 366 33 65 78 46 42 62 18 17 5

 100.0 9.0 17.8 21.3 12.6 11.5 16.9 4.9 4.6 1.4

　　　　駿河区 278 24 47 57 59 34 32 17 8 0

 100.0 8.6 16.9 20.5 21.2 12.2 11.5 6.1 2.9 0.0

　　　　清水区 322 22 51 70 54 40 55 23 5 2

 100.0 6.8 15.8 21.7 16.8 12.4 17.1 7.1 1.6 0.6

　　　　その他 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 2 6 18 38 71 118 46 18 2

 100.0 0.6 1.9 5.6 11.9 22.3 37.0 14.4 5.6 0.6

　　　自営業 77 0 16 14 18 6 14 4 3 2

 100.0 0.0 20.8 18.2 23.4 7.8 18.2 5.2 3.9 2.6

　　　農林漁業 13 0 6 1 2 1 2 0 1 0

 100.0 0.0 46.2 7.7 15.4 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0

　　　非正規雇用者 182 6 41 80 34 13 5 2 1 0

 100.0 3.3 22.5 44.0 18.7 7.1 2.7 1.1 0.5 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 49 45 25 12 3 2 1 1 0

 100.0 35.5 32.6 18.1 8.7 2.2 1.4 0.7 0.7 0.0

　　　学生 11 4 7 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 36.4 63.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 20 38 65 53 20 8 1 1 2

 100.0 9.6 18.3 31.3 25.5 9.6 3.8 0.5 0.5 1.0

　　　その他 18 0 4 0 2 2 0 4 5 1

 100.0 0.0 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 27.8 5.6

未既婚／未婚 155 11 19 27 30 30 26 8 1 3

 100.0 7.1 12.3 17.4 19.4 19.4 16.8 5.2 0.6 1.9

　　　　既婚 689 63 127 133 100 81 111 45 27 2

 100.0 9.1 18.4 19.3 14.5 11.8 16.1 6.5 3.9 0.3

　　　　その他 121 6 16 44 29 5 12 5 2 2

 100.0 5.0 13.2 36.4 24.0 4.1 9.9 4.1 1.7 1.7

末子／3歳未満 55 14 7 5 3 10 16 0 0 0

 100.0 25.5 12.7 9.1 5.5 18.2 29.1 0.0 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 6 11 4 5 1 10 4 3 0

 100.0 13.6 25.0 9.1 11.4 2.3 22.7 9.1 6.8 0.0

　　　小学生 64 9 9 7 3 6 17 7 6 0

 100.0 14.1 14.1 10.9 4.7 9.4 26.6 10.9 9.4 0.0

　　　中学生 36 4 1 9 5 3 9 3 2 0

 100.0 11.1 2.8 25.0 13.9 8.3 25.0 8.3 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 3 11 11 6 3 10 5 3 0

 100.0 5.8 21.2 21.2 11.5 5.8 19.2 9.6 5.8 0.0

　　　社会人 297 14 59 78 62 34 28 13 6 3

100.0 4.7 19.9 26.3 20.9 11.4 9.4 4.4 2.0 1.0

　　　その他 17 2 7 3 1 0 2 2 0 0

 100.0 11.8 41.2 17.6 5.9 0.0 11.8 11.8 0.0 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

（10）家族の介護・介助の有無

 　
全
 
 
体

現
在
、

家
族
を
介
護
・
介
助
し

て
い
る

現
在
、

家
族
を
介
護
・
介
助
し

て
い
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 118 824 30

 100.0 12.1 84.8 3.1

性別／男性 376 45 318 13

 100.0 12.0 84.6 3.5

　　　女性 523 63 448 12

 100.0 12.0 85.7 2.3

　　　その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 3 0

100.0 25.0 75.0 0.0

　　　無回答 69 9 55 5

 100.0 13.0 79.7 7.2

年代／20代以下 72 4 67 1

 100.0 5.6 93.1 1.4

　　　30代 116 7 108 1

 100.0 6.0 93.1 0.9

　　　40代 140 16 124 0

 100.0 11.4 88.6 0.0

　　　50代 160 21 137 2

 100.0 13.1 85.6 1.3

　　　60代 194 35 155 4

 100.0 18.0 79.9 2.1

　　　70代以上 284 35 227 22

 100.0 12.3 79.9 7.7

居住地／葵区 366 42 311 13

 100.0 11.5 85.0 3.6

　　　　駿河区 278 34 237 7

 100.0 12.2 85.3 2.5

　　　　清水区 322 41 272 9

 100.0 12.7 84.5 2.8

　　　　その他 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 41 275 3

 100.0 12.9 86.2 0.9

　　　自営業 77 8 67 2

 100.0 10.4 87.0 2.6

　　　農林漁業 13 1 11 1

 100.0 7.7 84.6 7.7

　　　非正規雇用者 182 26 156 0

 100.0 14.3 85.7 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 15 121 2

 100.0 10.9 87.7 1.4

　　　学生 11 0 11 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

　　　無職 208 24 165 19

 100.0 11.5 79.3 9.1

　　　その他 18 0 16 2

 100.0 0.0 88.9 11.1

未既婚／未婚 155 15 134 6

 100.0 9.7 86.5 3.9

　　　　既婚 689 95 586 8

 100.0 13.8 85.1 1.2

　　　　その他 121 7 100 14

 100.0 5.8 82.6 11.6

末子／3歳未満 55 3 52 0

 100.0 5.5 94.5 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 3 40 1

 100.0 6.8 90.9 2.3

　　　小学生 64 8 56 0

 100.0 12.5 87.5 0.0

　　　中学生 36 1 34 1

 100.0 2.8 94.4 2.8

　　　高校生以上の学生 52 5 47 0

 100.0 9.6 90.4 0.0

　　　社会人 297 45 241 11

100.0 15.2 81.1 3.7

　　　その他 17 4 12 1

 100.0 23.5 70.6 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（１）家庭生活で

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 88 376 377 41 12 58 20

 100.0 9.1 38.7 38.8 4.2 1.2 6.0 2.1

性別／男性 376 15 101 205 21 4 23 7

 100.0 4.0 26.9 54.5 5.6 1.1 6.1 1.9

　　　女性 523 70 244 149 18 5 30 7

 100.0 13.4 46.7 28.5 3.4 1.0 5.7 1.3

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 2 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 3 31 21 1 3 4 6

 100.0 4.3 44.9 30.4 1.4 4.3 5.8 8.7

年代／20代以下 72 6 23 34 4 1 4 0

 100.0 8.3 31.9 47.2 5.6 1.4 5.6 0.0

　　　30代 116 11 40 49 7 2 7 0

 100.0 9.5 34.5 42.2 6.0 1.7 6.0 0.0

　　　40代 140 8 45 63 9 1 13 1

 100.0 5.7 32.1 45.0 6.4 0.7 9.3 0.7

　　　50代 160 21 59 64 6 1 8 1

 100.0 13.1 36.9 40.0 3.8 0.6 5.0 0.6

　　　60代 194 18 85 69 5 4 10 3

 100.0 9.3 43.8 35.6 2.6 2.1 5.2 1.5

　　　70代以上 284 24 120 96 10 3 16 15

 100.0 8.5 42.3 33.8 3.5 1.1 5.6 5.3

居住地／葵区 366 35 132 151 13 4 23 8

 100.0 9.6 36.1 41.3 3.6 1.1 6.3 2.2

　　　　駿河区 278 30 101 108 12 6 15 6

 100.0 10.8 36.3 38.8 4.3 2.2 5.4 2.2

　　　　清水区 322 21 142 118 16 2 18 5

 100.0 6.5 44.1 36.6 5.0 0.6 5.6 1.6

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 24 101 155 13 5 21 0

 100.0 7.5 31.7 48.6 4.1 1.6 6.6 0.0

　　　自営業 77 8 21 33 6 1 6 2

 100.0 10.4 27.3 42.9 7.8 1.3 7.8 2.6

　　　農林漁業 13 1 7 5 0 0 0 0

 100.0 7.7 53.8 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　非正規雇用者 182 21 84 65 4 2 4 2

 100.0 11.5 46.2 35.7 2.2 1.1 2.2 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 15 73 35 7 1 7 0

 100.0 10.9 52.9 25.4 5.1 0.7 5.1 0.0

　　　学生 11 2 3 5 0 0 1 0

 100.0 18.2 27.3 45.5 0.0 0.0 9.1 0.0

　　　無職 208 12 79 71 11 3 17 15

 100.0 5.8 38.0 34.1 5.3 1.4 8.2 7.2

　　　その他 18 3 6 6 0 0 2 1

 100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 11.1 5.6

未既婚／未婚 155 15 46 62 4 4 22 2

 100.0 9.7 29.7 40.0 2.6 2.6 14.2 1.3

　　　　既婚 689 64 281 283 30 7 16 8

 100.0 9.3 40.8 41.1 4.4 1.0 2.3 1.2

　　　　その他 121 9 46 31 7 1 19 8

 100.0 7.4 38.0 25.6 5.8 0.8 15.7 6.6

末子／3歳未満 55 5 20 23 5 0 2 0

 100.0 9.1 36.4 41.8 9.1 0.0 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 3 15 23 2 1 0 0

 100.0 6.8 34.1 52.3 4.5 2.3 0.0 0.0

　　　小学生 64 6 19 33 6 0 0 0

 100.0 9.4 29.7 51.6 9.4 0.0 0.0 0.0

　　　中学生 36 3 14 15 2 0 2 0

 100.0 8.3 38.9 41.7 5.6 0.0 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 7 20 20 1 1 2 1

 100.0 13.5 38.5 38.5 1.9 1.9 3.8 1.9

　　　社会人 297 24 127 104 8 6 18 10

100.0 8.1 42.8 35.0 2.7 2.0 6.1 3.4

　　　その他 17 1 7 5 2 1 1 0

 100.0 5.9 41.2 29.4 11.8 5.9 5.9 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（２）職場で

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 99 377 273 38 7 114 64

 100.0 10.2 38.8 28.1 3.9 0.7 11.7 6.6

性別／男性 376 33 135 121 25 2 36 24

 100.0 8.8 35.9 32.2 6.6 0.5 9.6 6.4

　　　女性 523 58 217 135 12 4 71 26

 100.0 11.1 41.5 25.8 2.3 0.8 13.6 5.0

　　　その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 1.0 1.0

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0

　　　無回答 69 8 25 16 0 1 6 13

 100.0 11.6 36.2 23.2 0.0 1.4 8.7 18.8

年代／20代以下 72 5 18 32 7 0 8 2

 100.0 6.9 25.0 44.4 9.7 0.0 11.1 2.8

　　　30代 116 7 44 44 4 2 15 0

 100.0 6.0 37.9 37.9 3.4 1.7 12.9 0.0

　　　40代 140 16 50 49 10 2 12 1

 100.0 11.4 35.7 35.0 7.1 1.4 8.6 0.7

　　　50代 160 14 70 56 6 2 11 1

 100.0 8.8 43.8 35.0 3.8 1.3 6.9 0.6

　　　60代 194 26 90 49 6 0 15 8

 100.0 13.4 46.4 25.3 3.1 0.0 7.7 4.1

　　　70代以上 284 31 103 41 3 1 53 52

 100.0 10.9 36.3 14.4 1.1 0.4 18.7 18.3

居住地／葵区 366 37 138 105 9 4 46 27

 100.0 10.1 37.7 28.7 2.5 1.1 12.6 7.4

　　　　駿河区 278 21 113 90 8 1 27 18

 100.0 7.6 40.6 32.4 2.9 0.4 9.7 6.5

　　　　清水区 322 41 124 78 21 2 38 18

 100.0 12.7 38.5 24.2 6.5 0.6 11.8 5.6

　　　　その他 1 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 32 126 117 23 4 16 1

 100.0 10.0 39.5 36.7 7.2 1.3 5.0 0.3

　　　自営業 77 8 28 23 3 0 12 3

 100.0 10.4 36.4 29.9 3.9 0.0 15.6 3.9

　　　農林漁業 13 1 7 3 0 0 0 2

 100.0 7.7 53.8 23.1 0.0 0.0 0.0 15.4

　　　非正規雇用者 182 9 64 90 8 0 10 1

 100.0 4.9 35.2 49.5 4.4 0.0 5.5 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 17 67 13 0 1 33 7

 100.0 12.3 48.6 9.4 0.0 0.7 23.9 5.1

　　　学生 11 1 1 6 1 0 0 2

 100.0 9.1 9.1 54.5 9.1 0.0 0.0 18.2

　　　無職 208 27 76 16 2 1 41 45

 100.0 13.0 36.5 7.7 1.0 0.5 19.7 21.6

　　　その他 18 3 7 5 1 1 1 0

 100.0 16.7 38.9 27.8 5.6 5.6 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 13 48 55 14 2 18 5

 100.0 8.4 31.0 35.5 9.0 1.3 11.6 3.2

　　　　既婚 689 72 278 199 22 4 74 40

 100.0 10.4 40.3 28.9 3.2 0.6 10.7 5.8

　　　　その他 121 14 50 18 1 1 20 17

 100.0 11.6 41.3 14.9 0.8 0.8 16.5 14.0

末子／3歳未満 55 3 21 22 4 0 5 0

 100.0 5.5 38.2 40.0 7.3 0.0 9.1 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 2 14 20 2 0 6 0

 100.0 4.5 31.8 45.5 4.5 0.0 13.6 0.0

　　　小学生 64 5 19 29 2 1 6 2

 100.0 7.8 29.7 45.3 3.1 1.6 9.4 3.1

　　　中学生 36 4 17 9 1 1 4 0

 100.0 11.1 47.2 25.0 2.8 2.8 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 4 24 17 2 0 4 1

 100.0 7.7 46.2 32.7 3.8 0.0 7.7 1.9

　　　社会人 297.0 33.0 116.0 70.0 5.0 1.0 42.0 30.0

100.0 11.1 39.1 23.6 1.7 0.3 14.1 10.1

　　　その他 17 4 7 2 1 0 2 1

 100.0 23.5 41.2 11.8 5.9 0.0 11.8 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（３）学校教育の場で

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 22 131 462 20 1 255 81

 100.0 2.3 13.5 47.5 2.1 0.1 26.2 8.3

性別／男性 376 3 43 189 11 0 103 27

 100.0 0.8 11.4 50.3 2.9 0.0 27.4 7.2

　　　女性 523 17 79 241 8 1 140 37

 100.0 3.3 15.1 46.1 1.5 0.2 26.8 7.1

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 1 0 0 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

　　　無回答 69 2 9 31 1 0 10 16

 100.0 2.9 13.0 44.9 1.4 0.0 14.5 23.2

年代／20代以下 72 1 4 43 3 0 19 2

 100.0 1.4 5.6 59.7 4.2 0.0 26.4 2.8

　　　30代 116 0 14 64 5 0 32 1

 100.0 0.0 12.1 55.2 4.3 0.0 27.6 0.9

　　　40代 140 2 13 77 5 0 42 1

 100.0 1.4 9.3 55.0 3.6 0.0 30.0 0.7

　　　50代 160 2 17 82 3 0 48 8

 100.0 1.3 10.6 51.3 1.9 0.0 30.0 5.0

　　　60代 194 8 41 89 3 0 40 13

 100.0 4.1 21.1 45.9 1.5 0.0 20.6 6.7

　　　70代以上 284 9 41 105 1 1 71 56

 100.0 3.2 14.4 37.0 0.4 0.4 25.0 19.7

居住地／葵区 366 8 43 178 7 0 100 30

 100.0 2.2 11.7 48.6 1.9 0.0 27.3 8.2

　　　　駿河区 278 3 42 134 5 0 73 21

 100.0 1.1 15.1 48.2 1.8 0.0 26.3 7.6

　　　　清水区 322 11 46 148 8 1 79 29

 100.0 3.4 14.3 46.0 2.5 0.3 24.5 9.0

　　　　その他 1 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 3 33 172 14 0 88 9

 100.0 0.9 10.3 53.9 4.4 0.0 27.6 2.8

　　　自営業 77 6 11 31 1 0 25 3

 100.0 7.8 14.3 40.3 1.3 0.0 32.5 3.9

　　　農林漁業 13 0 1 8 0 0 1 3

 100.0 0.0 7.7 61.5 0.0 0.0 7.7 23.1

　　　非正規雇用者 182 2 25 82 2 0 60 11

 100.0 1.1 13.7 45.1 1.1 0.0 33.0 6.0

　　　専業主婦・主夫 138 6 29 63 2 0 32 6

 100.0 4.3 21.0 45.7 1.4 0.0 23.2 4.3

　　　学生 11 0 0 8 0 0 2 1

 100.0 0.0 0.0 72.7 0.0 0.0 18.2 9.1

　　　無職 208 3 30 87 1 0 43 44

 100.0 1.4 14.4 41.8 0.5 0.0 20.7 21.2

　　　その他 18 1 2 10 0 1 3 1

 100.0 5.6 11.1 55.6 0.0 5.6 16.7 5.6

未既婚／未婚 155 4 19 67 4 0 55 6

 100.0 2.6 12.3 43.2 2.6 0.0 35.5 3.9

　　　　既婚 689 14 92 350 12 0 169 52

 100.0 2.0 13.4 50.8 1.7 0.0 24.5 7.5

　　　　その他 121 4 19 44 4 1 28 21

 100.0 3.3 15.7 36.4 3.3 0.8 23.1 17.4

末子／3歳未満 55 0 4 32 2 0 17 0

 100.0 0.0 7.3 58.2 3.6 0.0 30.9 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 0 2 32 0 0 9 1

 100.0 0.0 4.5 72.7 0.0 0.0 20.5 2.3

　　　小学生 64 0 6 46 4 0 7 1

 100.0 0.0 9.4 71.9 6.3 0.0 10.9 1.6

　　　中学生 36 0 6 26 1 0 3 0

 100.0 0.0 16.7 72.2 2.8 0.0 8.3 0.0

　　　高校生以上の学生 52 0 5 32 3 0 11 1

 100.0 0.0 9.6 61.5 5.8 0.0 21.2 1.9

　　　社会人 297 8 46 122 3 0 79 39

100.0 2.7 15.5 41.1 1.0 0.0 26.6 13.1

　　　その他 17 0 4 7 0 0 5 1

 100.0 0.0 23.5 41.2 0.0 0.0 29.4 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（４）地域活動の場で

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 66 297 317 46 7 195 44

 100.0 6.8 30.6 32.6 4.7 0.7 20.1 4.5

性別／男性 376 13 104 138 25 5 75 16

 100.0 3.5 27.7 36.7 6.6 1.3 19.9 4.3

　　　女性 523 50 173 154 18 2 108 18

 100.0 9.6 33.1 29.4 3.4 0.4 20.7 3.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 1 1 0 0 2 0

100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　　　無回答 69 3 19 24 3 0 10 10

 100.0 4.3 27.5 34.8 4.3 0.0 14.5 14.5

年代／20代以下 72 2 11 26 4 1 26 2

 100.0 2.8 15.3 36.1 5.6 1.4 36.1 2.8

　　　30代 116 8 27 36 7 2 36 0

 100.0 6.9 23.3 31.0 6.0 1.7 31.0 0.0

　　　40代 140 12 42 48 7 0 31 0

 100.0 8.6 30.0 34.3 5.0 0.0 22.1 0.0

　　　50代 160 8 49 52 6 1 40 4

 100.0 5.0 30.6 32.5 3.8 0.6 25.0 2.5

　　　60代 194 16 75 60 11 1 23 8

 100.0 8.2 38.7 30.9 5.7 0.5 11.9 4.1

　　　70代以上 284 20 91 94 10 2 37 30

 100.0 7.0 32.0 33.1 3.5 0.7 13.0 10.6

居住地／葵区 366 26 110 126 12 2 73 17

 100.0 7.1 30.1 34.4 3.3 0.5 19.9 4.6

　　　　駿河区 278 17 80 97 12 1 59 12

 100.0 6.1 28.8 34.9 4.3 0.4 21.2 4.3

　　　　清水区 322 23 107 93 22 4 59 14

 100.0 7.1 33.2 28.9 6.8 1.2 18.3 4.3

　　　　その他 1 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 19 79 113 21 3 80 4

 100.0 6.0 24.8 35.4 6.6 0.9 25.1 1.3

　　　自営業 77 6 22 27 2 0 17 3

 100.0 7.8 28.6 35.1 2.6 0.0 22.1 3.9

　　　農林漁業 13 0 6 4 0 0 1 2

 100.0 0.0 46.2 30.8 0.0 0.0 7.7 15.4

　　　非正規雇用者 182 11 64 54 9 1 41 2

 100.0 6.0 35.2 29.7 4.9 0.5 22.5 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 15 52 43 4 0 20 4

 100.0 10.9 37.7 31.2 2.9 0.0 14.5 2.9

　　　学生 11 1 2 3 0 0 4 1

 100.0 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 36.4 9.1

　　　無職 208 11 66 67 9 2 29 24

 100.0 5.3 31.7 32.2 4.3 1.0 13.9 11.5

　　　その他 18 2 5 5 1 1 3 1

 100.0 11.1 27.8 27.8 5.6 5.6 16.7 5.6

未既婚／未婚 155 9 36 42 9 2 54 3

 100.0 5.8 23.2 27.1 5.8 1.3 34.8 1.9

　　　　既婚 689 40 222 234 32 4 128 29

 100.0 5.8 32.2 34.0 4.6 0.6 18.6 4.2

　　　　その他 121 16 37 40 5 1 12 10

 100.0 13.2 30.6 33.1 4.1 0.8 9.9 8.3

末子／3歳未満 55 4 12 14 4 1 20 0

 100.0 7.3 21.8 25.5 7.3 1.8 36.4 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 1 12 22 1 0 8 0

 100.0 2.3 27.3 50.0 2.3 0.0 18.2 0.0

　　　小学生 64 6 19 27 3 1 8 0

 100.0 9.4 29.7 42.2 4.7 1.6 12.5 0.0

　　　中学生 36 4 11 14 3 0 4 0

 100.0 11.1 30.6 38.9 8.3 0.0 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 1 21 15 3 0 11 1

 100.0 1.9 40.4 28.8 5.8 0.0 21.2 1.9

　　　社会人 297 20 95 103 12 1 41 25

100.0 6.7 32.0 34.7 4.0 0.3 13.8 8.4

　　　その他 17 2 3 8 1 0 3 0

 100.0 11.8 17.6 47.1 5.9 0.0 17.6 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（５）政治の場で

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 392 351 90 11 2 92 34

 100.0 40.3 36.1 9.3 1.1 0.2 9.5 3.5

性別／男性 376 128 136 52 9 0 39 12

 100.0 34.0 36.2 13.8 2.4 0.0 10.4 3.2

　　　女性 523 244 185 33 1 2 45 13

 100.0 46.7 35.4 6.3 0.2 0.4 8.6 2.5

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 19 28 5 1 0 7 9

 100.0 27.5 40.6 7.2 1.4 0.0 10.1 13.0

年代／20代以下 72 29 21 12 0 0 10 0

 100.0 40.3 29.2 16.7 0.0 0.0 13.9 0.0

　　　30代 116 46 44 9 4 0 12 1

 100.0 39.7 37.9 7.8 3.4 0.0 10.3 0.9

　　　40代 140 68 41 15 3 1 12 0

 100.0 48.6 29.3 10.7 2.1 0.7 8.6 0.0

　　　50代 160 68 60 13 1 0 18 0

 100.0 42.5 37.5 8.1 0.6 0.0 11.3 0.0

　　　60代 194 85 79 15 1 0 11 3

 100.0 43.8 40.7 7.7 0.5 0.0 5.7 1.5

　　　70代以上 284 95 102 26 2 1 28 30

 100.0 33.5 35.9 9.2 0.7 0.4 9.9 10.6

居住地／葵区 366 146 128 35 4 1 37 15

 100.0 39.9 35.0 9.6 1.1 0.3 10.1 4.1

　　　　駿河区 278 121 102 22 2 0 23 8

 100.0 43.5 36.7 7.9 0.7 0.0 8.3 2.9

　　　　清水区 322 123 121 32 5 1 30 10

 100.0 38.2 37.6 9.9 1.6 0.3 9.3 3.1

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 124 127 34 8 0 26 0

 100.0 38.9 39.8 10.7 2.5 0.0 8.2 0.0

　　　自営業 77 26 28 8 0 0 12 3

 100.0 33.8 36.4 10.4 0.0 0.0 15.6 3.9

　　　農林漁業 13 4 6 2 0 0 0 1

 100.0 30.8 46.2 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7

　　　非正規雇用者 182 85 61 13 0 0 22 1

 100.0 46.7 33.5 7.1 0.0 0.0 12.1 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 66 50 8 0 2 11 1

 100.0 47.8 36.2 5.8 0.0 1.4 8.0 0.7

　　　学生 11 3 3 2 0 0 3 0

 100.0 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0 27.3 0.0

　　　無職 208 74 67 22 3 0 16 26

 100.0 35.6 32.2 10.6 1.4 0.0 7.7 12.5

　　　その他 18 8 7 1 0 0 2 0

 100.0 44.4 38.9 5.6 0.0 0.0 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 64 46 20 3 0 19 3

 100.0 41.3 29.7 12.9 1.9 0.0 12.3 1.9

　　　　既婚 689 284 260 56 8 2 60 19

 100.0 41.2 37.7 8.1 1.2 0.3 8.7 2.8

　　　　その他 121 43 43 14 0 0 11 10

 100.0 35.5 35.5 11.6 0.0 0.0 9.1 8.3

末子／3歳未満 55 17 24 6 3 0 5 0

 100.0 30.9 43.6 10.9 5.5 0.0 9.1 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 14 15 6 1 0 7 1

 100.0 31.8 34.1 13.6 2.3 0.0 15.9 2.3

　　　小学生 64 33 22 3 0 0 6 0

 100.0 51.6 34.4 4.7 0.0 0.0 9.4 0.0

　　　中学生 36 17 10 5 0 0 4 0

 100.0 47.2 27.8 13.9 0.0 0.0 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 21 24 1 0 0 5 1

 100.0 40.4 46.2 1.9 0.0 0.0 9.6 1.9

　　　社会人 297 107 118 25 3 0 29 15

100.0 36.0 39.7 8.4 1.0 0.0 9.8 5.1

　　　その他 17 6 3 5 0 1 2 0

 100.0 35.3 17.6 29.4 0.0 5.9 11.8 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（６）法律や制度の上で

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 150 348 254 39 5 137 39

 100.0 15.4 35.8 26.1 4.0 0.5 14.1 4.0

性別／男性 376 34 115 140 26 4 46 11

 100.0 9.0 30.6 37.2 6.9 1.1 12.2 2.9

　　　女性 523 109 211 92 11 1 81 18

 100.0 20.8 40.3 17.6 2.1 0.2 15.5 3.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 1 2 0 0 1 0

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 7 21 20 2 0 9 10

 100.0 10.1 30.4 29.0 2.9 0.0 13.0 14.5

年代／20代以下 72 12 18 18 4 1 18 1

 100.0 16.7 25.0 25.0 5.6 1.4 25.0 1.4

　　　30代 116 14 37 33 9 1 19 3

 100.0 12.1 31.9 28.4 7.8 0.9 16.4 2.6

　　　40代 140 28 48 35 10 1 18 0

 100.0 20.0 34.3 25.0 7.1 0.7 12.9 0.0

　　　50代 160 26 61 45 6 1 21 0

 100.0 16.3 38.1 28.1 3.8 0.6 13.1 0.0

　　　60代 194 41 75 51 5 0 18 4

 100.0 21.1 38.7 26.3 2.6 0.0 9.3 2.1

　　　70代以上 284 29 103 72 5 1 43 31

 100.0 10.2 36.3 25.4 1.8 0.4 15.1 10.9

居住地／葵区 366 57 121 103 13 3 54 15

 100.0 15.6 33.1 28.1 3.6 0.8 14.8 4.1

　　　　駿河区 278 39 113 60 14 1 43 8

 100.0 14.0 40.6 21.6 5.0 0.4 15.5 2.9

　　　　清水区 322 54 113 90 12 1 38 14

 100.0 16.8 35.1 28.0 3.7 0.3 11.8 4.3

　　　　その他 1 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 51 94 109 22 2 40 1

 100.0 16.0 29.5 34.2 6.9 0.6 12.5 0.3

　　　自営業 77 7 22 27 4 0 14 3

 100.0 9.1 28.6 35.1 5.2 0.0 18.2 3.9

　　　農林漁業 13 1 5 4 1 0 0 2

 100.0 7.7 38.5 30.8 7.7 0.0 0.0 15.4

　　　非正規雇用者 182 34 82 29 5 0 29 3

 100.0 18.7 45.1 15.9 2.7 0.0 15.9 1.6

　　　専業主婦・主夫 138 28 60 24 1 1 22 2

 100.0 20.3 43.5 17.4 0.7 0.7 15.9 1.4

　　　学生 11 3 3 3 0 1 1 0

 100.0 27.3 27.3 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0

　　　無職 208 24 76 50 4 1 29 24

 100.0 11.5 36.5 24.0 1.9 0.5 13.9 11.5

　　　その他 18 2 5 6 2 0 2 1

 100.0 11.1 27.8 33.3 11.1 0.0 11.1 5.6

未既婚／未婚 155 21 49 44 9 2 27 3

 100.0 13.5 31.6 28.4 5.8 1.3 17.4 1.9

　　　　既婚 689 110 258 180 29 2 88 22

 100.0 16.0 37.4 26.1 4.2 0.3 12.8 3.2

　　　　その他 121 18 39 29 1 1 21 12

 100.0 14.9 32.2 24.0 0.8 0.8 17.4 9.9

末子／3歳未満 55 4 17 17 5 0 11 1

 100.0 7.3 30.9 30.9 9.1 0.0 20.0 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 8 12 11 5 0 8 0

 100.0 18.2 27.3 25.0 11.4 0.0 18.2 0.0

　　　小学生 64 15 26 12 2 0 8 1

 100.0 23.4 40.6 18.8 3.1 0.0 12.5 1.6

　　　中学生 36 6 14 10 2 0 4 0

 100.0 16.7 38.9 27.8 5.6 0.0 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 12 19 11 2 2 5 1

 100.0 23.1 36.5 21.2 3.8 3.8 9.6 1.9

　　　社会人 297 40 107 85 7 0 42 16

100.0 13.5 36.0 28.6 2.4 0.0 14.1 5.4

　　　その他 17 4 4 6 0 0 3 0

 100.0 23.5 23.5 35.3 0.0 0.0 17.6 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（７）社会通念・慣習・しきたりなどで

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 241 496 115 25 3 68 24

 100.0 24.8 51.0 11.8 2.6 0.3 7.0 2.5

性別／男性 376 65 185 68 17 3 30 8

 100.0 17.3 49.2 18.1 4.5 0.8 8.0 2.1

　　　女性 523 162 277 38 6 0 33 7

 100.0 31.0 53.0 7.3 1.1 0.0 6.3 1.3

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 13 32 9 2 0 4 9

 100.0 18.8 46.4 13.0 2.9 0.0 5.8 13.0

年代／20代以下 72 17 30 9 5 0 11 0

 100.0 23.6 41.7 12.5 6.9 0.0 15.3 0.0

　　　30代 116 30 56 16 4 0 10 0

 100.0 25.9 48.3 13.8 3.4 0.0 8.6 0.0

　　　40代 140 41 64 22 4 1 8 0

 100.0 29.3 45.7 15.7 2.9 0.7 5.7 0.0

　　　50代 160 46 82 16 4 1 11 0

 100.0 28.8 51.3 10.0 2.5 0.6 6.9 0.0

　　　60代 194 53 107 19 4 0 9 2

 100.0 27.3 55.2 9.8 2.1 0.0 4.6 1.0

　　　70代以上 284 54 151 33 4 1 19 22

 100.0 19.0 53.2 11.6 1.4 0.4 6.7 7.7

居住地／葵区 366 105 163 44 12 2 32 8

 100.0 28.7 44.5 12.0 3.3 0.5 8.7 2.2

　　　　駿河区 278 58 159 30 7 0 17 7

 100.0 20.9 57.2 10.8 2.5 0.0 6.1 2.5

　　　　清水区 322 77 173 40 6 1 17 8

 100.0 23.9 53.7 12.4 1.9 0.3 5.3 2.5

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 81 158 44 16 2 18 0

 100.0 25.4 49.5 13.8 5.0 0.6 5.6 0.0

　　　自営業 77 14 38 13 0 0 10 2

 100.0 18.2 49.4 16.9 0.0 0.0 13.0 2.6

　　　農林漁業 13 2 9 1 0 0 0 1

 100.0 15.4 69.2 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7

　　　非正規雇用者 182 54 93 17 1 0 17 0

 100.0 29.7 51.1 9.3 0.5 0.0 9.3 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 36 81 12 1 0 8 0

 100.0 26.1 58.7 8.7 0.7 0.0 5.8 0.0

　　　学生 11 2 6 2 0 0 1 0

 100.0 18.2 54.5 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0

　　　無職 208 44 105 22 4 1 12 20

 100.0 21.2 50.5 10.6 1.9 0.5 5.8 9.6

　　　その他 18 7 3 3 3 0 2 0

 100.0 38.9 16.7 16.7 16.7 0.0 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 40 68 20 7 0 18 2

 100.0 25.8 43.9 12.9 4.5 0.0 11.6 1.3

　　　　既婚 689 169 369 85 15 3 37 11

 100.0 24.5 53.6 12.3 2.2 0.4 5.4 1.6

　　　　その他 121 31 57 9 3 0 12 9

 100.0 25.6 47.1 7.4 2.5 0.0 9.9 7.4

末子／3歳未満 55 11 30 9 0 0 5 0

 100.0 20.0 54.5 16.4 0.0 0.0 9.1 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 9 23 6 1 0 5 0

 100.0 20.5 52.3 13.6 2.3 0.0 11.4 0.0

　　　小学生 64 22 26 10 1 2 3 0

 100.0 34.4 40.6 15.6 1.6 3.1 4.7 0.0

　　　中学生 36 14 18 1 2 0 1 0

 100.0 38.9 50.0 2.8 5.6 0.0 2.8 0.0

　　　高校生以上の学生 52 14 28 6 1 0 2 1

 100.0 26.9 53.8 11.5 1.9 0.0 3.8 1.9

　　　社会人 297 65 160 37 4 0 23 8

100.0 21.9 53.9 12.5 1.3 0.0 7.7 2.7

　　　その他 17 5 5 4 1 0 2 0

 100.0 29.4 29.4 23.5 5.9 0.0 11.8 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問１　男女平等に関する評価（８）社会全体として

 　
全
 
 
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 150 577 118 28 4 73 22

 100.0 15.4 59.4 12.1 2.9 0.4 7.5 2.3

性別／男性 376 42 202 69 20 4 33 6

 100.0 11.2 53.7 18.4 5.3 1.1 8.8 1.6

　　　女性 523 100 333 39 6 0 36 9

 100.0 19.1 63.7 7.5 1.1 0.0 6.9 1.7

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 7 40 10 2 0 3 7

 100.0 10.1 58.0 14.5 2.9 0.0 4.3 10.1

年代／20代以下 72 9 39 9 6 0 8 1

 100.0 12.5 54.2 12.5 8.3 0.0 11.1 1.4

　　　30代 116 16 63 17 6 2 12 0

 100.0 13.8 54.3 14.7 5.2 1.7 10.3 0.0

　　　40代 140 24 82 15 8 1 10 0

 100.0 17.1 58.6 10.7 5.7 0.7 7.1 0.0

　　　50代 160 27 106 10 2 1 14 0

 100.0 16.9 66.3 6.3 1.3 0.6 8.8 0.0

　　　60代 194 35 124 20 3 0 10 2

 100.0 18.0 63.9 10.3 1.5 0.0 5.2 1.0

　　　70代以上 284 38 158 47 3 0 19 19

 100.0 13.4 55.6 16.5 1.1 0.0 6.7 6.7

居住地／葵区 366 60 204 42 10 3 38 9

 100.0 16.4 55.7 11.5 2.7 0.8 10.4 2.5

　　　　駿河区 278 36 182 34 10 1 11 4

 100.0 12.9 65.5 12.2 3.6 0.4 4.0 1.4

　　　　清水区 322 53 189 41 8 0 22 9

 100.0 16.5 58.7 12.7 2.5 0.0 6.8 2.8

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 47 192 40 20 2 18 0

 100.0 14.7 60.2 12.5 6.3 0.6 5.6 0.0

　　　自営業 77 9 41 13 1 2 9 2

 100.0 11.7 53.2 16.9 1.3 2.6 11.7 2.6

　　　農林漁業 13 1 8 3 0 0 1 0

 100.0 7.7 61.5 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0

　　　非正規雇用者 182 32 117 15 1 0 17 0

 100.0 17.6 64.3 8.2 0.5 0.0 9.3 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 23 93 10 1 0 11 0

 100.0 16.7 67.4 7.2 0.7 0.0 8.0 0.0

　　　学生 11 2 4 2 0 0 2 1

 100.0 18.2 36.4 18.2 0.0 0.0 18.2 9.1

　　　無職 208 31 111 33 4 0 13 16

 100.0 14.9 53.4 15.9 1.9 0.0 6.3 7.7

　　　その他 18 4 9 2 1 0 2 0

 100.0 22.2 50.0 11.1 5.6 0.0 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 26 79 21 8 1 17 3

 100.0 16.8 51.0 13.5 5.2 0.6 11.0 1.9

　　　　既婚 689 106 425 83 18 3 45 9

 100.0 15.4 61.7 12.0 2.6 0.4 6.5 1.3

　　　　その他 121 17 71 13 2 0 10 8

 100.0 14.0 58.7 10.7 1.7 0.0 8.3 6.6

末子／3歳未満 55 5 32 9 5 0 4 0

 100.0 9.1 58.2 16.4 9.1 0.0 7.3 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 5 26 4 2 0 7 0

 100.0 11.4 59.1 9.1 4.5 0.0 15.9 0.0

　　　小学生 64 12 38 5 2 2 5 0

 100.0 18.8 59.4 7.8 3.1 3.1 7.8 0.0

　　　中学生 36 8 22 1 2 1 2 0

 100.0 22.2 61.1 2.8 5.6 2.8 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 8 33 6 0 0 4 1

 100.0 15.4 63.5 11.5 0.0 0.0 7.7 1.9

　　　社会人 297 42 182 38 2 0 23 10

100.0 14.1 61.3 12.8 0.7 0.0 7.7 3.4

　　　その他 17 5 6 5 0 0 1 0

 100.0 29.4 35.3 29.4 0.0 0.0 5.9 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問２　男女の役割を分けて固定的に考えることについての考え

 　
全
 
 
体

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 29 165 333 332 108 5

 100.0 3.0 17.0 34.3 34.2 11.1 0.5

性別／男性 376 13 76 123 121 42 1

 100.0 3.5 20.2 32.7 32.2 11.2 0.3

　　　女性 523 13 69 194 190 53 4

 100.0 2.5 13.2 37.1 36.3 10.1 0.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 0 1 1 1 0

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 2 20 15 20 12 0

 100.0 2.9 29.0 21.7 29.0 17.4 0.0

年代／20代以下 72 3 7 23 35 4 0

 100.0 4.2 9.7 31.9 48.6 5.6 0.0

　　　30代 116 1 16 35 49 15 0

 100.0 0.9 13.8 30.2 42.2 12.9 0.0

　　　40代 140 1 21 49 53 16 0

 100.0 0.7 15.0 35.0 37.9 11.4 0.0

　　　50代 160 5 20 55 57 23 0

 100.0 3.1 12.5 34.4 35.6 14.4 0.0

　　　60代 194 4 32 67 71 19 1

 100.0 2.1 16.5 34.5 36.6 9.8 0.5

　　　70代以上 284 14 67 101 67 31 4

 100.0 4.9 23.6 35.6 23.6 10.9 1.4

居住地／葵区 366 12 63 117 127 44 3

 100.0 3.3 17.2 32.0 34.7 12.0 0.8

　　　　駿河区 278 7 49 103 91 28 0

 100.0 2.5 17.6 37.1 32.7 10.1 0.0

　　　　清水区 322 10 53 113 112 32 2

 100.0 3.1 16.5 35.1 34.8 9.9 0.6

　　　　その他 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 5 44 116 127 27 0

 100.0 1.6 13.8 36.4 39.8 8.5 0.0

　　　自営業 77 1 11 23 25 16 1

 100.0 1.3 14.3 29.9 32.5 20.8 1.3

　　　農林漁業 13 0 5 1 5 2 0

 100.0 0.0 38.5 7.7 38.5 15.4 0.0

　　　非正規雇用者 182 3 24 67 72 16 0

 100.0 1.6 13.2 36.8 39.6 8.8 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 5 31 51 31 19 1

 100.0 3.6 22.5 37.0 22.5 13.8 0.7

　　　学生 11 1 1 0 7 2 0

 100.0 9.1 9.1 0.0 63.6 18.2 0.0

　　　無職 208 11 47 66 61 20 3

 100.0 5.3 22.6 31.7 29.3 9.6 1.4

　　　その他 18 2 2 7 3 4 0

 100.0 11.1 11.1 38.9 16.7 22.2 0.0

未既婚／未婚 155 4 16 56 58 20 1

 100.0 2.6 10.3 36.1 37.4 12.9 0.6

　　　　既婚 689 20 127 228 243 69 2

 100.0 2.9 18.4 33.1 35.3 10.0 0.3

　　　　その他 121 5 20 47 31 17 1

 100.0 4.1 16.5 38.8 25.6 14.0 0.8

末子／3歳未満 55 0 10 18 24 3 0

 100.0 0.0 18.2 32.7 43.6 5.5 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 2 8 8 18 8 0

 100.0 4.5 18.2 18.2 40.9 18.2 0.0

　　　小学生 64 0 10 21 26 7 0

 100.0 0.0 15.6 32.8 40.6 10.9 0.0

　　　中学生 36 0 5 11 17 3 0

 100.0 0.0 13.9 30.6 47.2 8.3 0.0

　　　高校生以上の学生 52 3 9 20 14 6 0

 100.0 5.8 17.3 38.5 26.9 11.5 0.0

　　　社会人 297 9 62 112 81 30 3

100.0 3.0 20.9 37.7 27.3 10.1 1.0

　　　その他 17 3 2 2 6 4 0

 100.0 17.6 11.8 11.8 35.3 23.5 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問３-１　「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度 （１）希望に最も近い

 　
全
 
 
体

「

仕
事
」

を
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優

先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の

生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個

人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し

た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と

も
に
優
先
し
た
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 40 205 48 280 34 132 181 46 6

 100.0 4.1 21.1 4.9 28.8 3.5 13.6 18.6 4.7 0.6

性別／男性 376 23 75 26 111 14 47 64 14 2

 100.0 6.1 19.9 6.9 29.5 3.7 12.5 17.0 3.7 0.5

　　　女性 523 12 112 20 155 16 75 102 27 4

 100.0 2.3 21.4 3.8 29.6 3.1 14.3 19.5 5.2 0.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 0 1 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 5 18 2 13 4 9 14 4 0

 100.0 7.2 26.1 2.9 18.8 5.8 13.0 20.3 5.8 0.0

年代／20代以下 72 1 12 3 23 3 14 10 5 1

 100.0 1.4 16.7 4.2 31.9 4.2 19.4 13.9 6.9 1.4

　　　30代 116 1 34 8 44 3 10 10 5 1

 100.0 0.9 29.3 6.9 37.9 2.6 8.6 8.6 4.3 0.9

　　　40代 140 5 30 8 42 4 15 32 4 0

 100.0 3.6 21.4 5.7 30.0 2.9 10.7 22.9 2.9 0.0

　　　50代 160 9 32 9 49 5 13 38 5 0

 100.0 5.6 20.0 5.6 30.6 3.1 8.1 23.8 3.1 0.0

　　　60代 194 5 38 5 68 7 24 41 6 0

 100.0 2.6 19.6 2.6 35.1 3.6 12.4 21.1 3.1 0.0

　　　70代以上 284 19 57 15 53 12 55 48 21 4

 100.0 6.7 20.1 5.3 18.7 4.2 19.4 16.9 7.4 1.4

居住地／葵区 366 15 79 14 104 14 44 74 18 4

 100.0 4.1 21.6 3.8 28.4 3.8 12.0 20.2 4.9 1.1

　　　　駿河区 278 14 68 16 71 9 42 45 12 1

 100.0 5.0 24.5 5.8 25.5 3.2 15.1 16.2 4.3 0.4

　　　　清水区 322 10 58 17 105 10 45 60 16 1

 100.0 3.1 18.0 5.3 32.6 3.1 14.0 18.6 5.0 0.3

　　　　その他 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 11 57 19 120 10 34 59 8 1

 100.0 3.4 17.9 6.0 37.6 3.1 10.7 18.5 2.5 0.3

　　　自営業 77 11 6 3 37 7 0 11 2 0

 100.0 14.3 7.8 3.9 48.1 9.1 0.0 14.3 2.6 0.0

　　　農林漁業 13 0 2 1 5 1 0 3 1 0

 100.0 0.0 15.4 7.7 38.5 7.7 0.0 23.1 7.7 0.0

　　　非正規雇用者 182 3 32 8 61 5 13 52 8 0

 100.0 1.6 17.6 4.4 33.5 2.7 7.1 28.6 4.4 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 1 53 3 23 2 36 17 3 0

 100.0 0.7 38.4 2.2 16.7 1.4 26.1 12.3 2.2 0.0

　　　学生 11 0 1 0 4 1 2 1 1 1

 100.0 0.0 9.1 0.0 36.4 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1

　　　無職 208 12 50 14 25 8 44 29 22 4

 100.0 5.8 24.0 6.7 12.0 3.8 21.2 13.9 10.6 1.9

　　　その他 18 1 3 0 3 0 2 8 1 0

 100.0 5.6 16.7 0.0 16.7 0.0 11.1 44.4 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 8 15 23 35 13 20 28 12 1

 100.0 5.2 9.7 14.8 22.6 8.4 12.9 18.1 7.7 0.6

　　　　既婚 689 23 172 19 217 14 94 126 22 2

 100.0 3.3 25.0 2.8 31.5 2.0 13.6 18.3 3.2 0.3

　　　　その他 121 9 16 6 25 7 18 27 11 2

 100.0 7.4 13.2 5.0 20.7 5.8 14.9 22.3 9.1 1.7

末子／3歳未満 55 0 22 3 17 0 9 4 0 0

 100.0 0.0 40.0 5.5 30.9 0.0 16.4 7.3 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 1 10 1 22 1 3 4 1 1

 100.0 2.3 22.7 2.3 50.0 2.3 6.8 9.1 2.3 2.3

　　　小学生 64 2 20 0 21 0 5 14 2 0

 100.0 3.1 31.3 0.0 32.8 0.0 7.8 21.9 3.1 0.0

　　　中学生 36 0 10 1 11 0 6 8 0 0

 100.0 0.0 27.8 2.8 30.6 0.0 16.7 22.2 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 1 18 3 17 0 4 9 0 0

 100.0 1.9 34.6 5.8 32.7 0.0 7.7 17.3 0.0 0.0

　　　社会人 297 15 64 8 73 5 47 65 18 2

100.0 5.1 21.5 2.7 24.6 1.7 15.8 21.9 6.1 0.7

　　　その他 17 0 3 2 4 1 2 4 1 0

 100.0 0.0 17.6 11.8 23.5 5.9 11.8 23.5 5.9 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問３-２　「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度 （２）現実・現状に最も近いもの

 　
全
 
 
体

「

仕
事
」

を
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
て
い

る 「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優

先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の

生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い

る 「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個

人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し

て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と

も
に
優
先
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 204 272 27 212 36 111 59 37 14

 100.0 21.0 28.0 2.8 21.8 3.7 11.4 6.1 3.8 1.4

性別／男性 376 101 62 11 94 15 47 26 15 5

 100.0 26.9 16.5 2.9 25.0 4.0 12.5 6.9 4.0 1.3

　　　女性 523 88 186 15 107 18 52 30 18 9

 100.0 16.8 35.6 2.9 20.5 3.4 9.9 5.7 3.4 1.7

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 0 2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 15 24 1 9 3 11 3 3 0

 100.0 21.7 34.8 1.4 13.0 4.3 15.9 4.3 4.3 0.0

年代／20代以下 72 27 9 5 9 8 6 1 5 2

 100.0 37.5 12.5 6.9 12.5 11.1 8.3 1.4 6.9 2.8

　　　30代 116 26 45 2 26 4 4 4 4 1

 100.0 22.4 38.8 1.7 22.4 3.4 3.4 3.4 3.4 0.9

　　　40代 140 42 28 1 43 8 7 8 3 0

 100.0 30.0 20.0 0.7 30.7 5.7 5.0 5.7 2.1 0.0

　　　50代 160 53 24 1 48 5 11 13 5 0

 100.0 33.1 15.0 0.6 30.0 3.1 6.9 8.1 3.1 0.0

　　　60代 194 32 62 7 52 4 19 14 3 1

 100.0 16.5 32.0 3.6 26.8 2.1 9.8 7.2 1.5 0.5

　　　70代以上 284 24 102 11 33 6 63 18 17 10

 100.0 8.5 35.9 3.9 11.6 2.1 22.2 6.3 6.0 3.5

居住地／葵区 366 77 109 7 80 14 33 24 16 6

 100.0 21.0 29.8 1.9 21.9 3.8 9.0 6.6 4.4 1.6

　　　　駿河区 278 57 83 6 68 16 25 9 11 3

 100.0 20.5 29.9 2.2 24.5 5.8 9.0 3.2 4.0 1.1

　　　　清水区 322 67 80 14 63 6 52 26 10 4

 100.0 20.8 24.8 4.3 19.6 1.9 16.1 8.1 3.1 1.2

　　　　その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 127 31 5 96 20 12 22 4 2

 100.0 39.8 9.7 1.6 30.1 6.3 3.8 6.9 1.3 0.6

　　　自営業 77 20 6 2 31 7 2 7 2 0

 100.0 26.0 7.8 2.6 40.3 9.1 2.6 9.1 2.6 0.0

　　　農林漁業 13 1 1 1 5 1 0 3 0 1

 100.0 7.7 7.7 7.7 38.5 7.7 0.0 23.1 0.0 7.7

　　　非正規雇用者 182 31 49 0 64 6 11 14 7 0

 100.0 17.0 26.9 0.0 35.2 3.3 6.0 7.7 3.8 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 3 90 6 4 1 26 3 2 3

 100.0 2.2 65.2 4.3 2.9 0.7 18.8 2.2 1.4 2.2

　　　学生 11 3 0 2 1 0 0 1 3 1

 100.0 27.3 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1 27.3 9.1

　　　無職 208 11 92 10 7 1 56 7 18 6

 100.0 5.3 44.2 4.8 3.4 0.5 26.9 3.4 8.7 2.9

　　　その他 18 8 1 0 2 0 3 2 1 1

 100.0 44.4 5.6 0.0 11.1 0.0 16.7 11.1 5.6 5.6

未既婚／未婚 155 65 9 11 21 21 7 8 12 1

 100.0 41.9 5.8 7.1 13.5 13.5 4.5 5.2 7.7 0.6

　　　　既婚 689 113 235 11 171 11 81 42 16 9

 100.0 16.4 34.1 1.6 24.8 1.6 11.8 6.1 2.3 1.3

　　　　その他 121 26 23 5 20 4 22 9 9 3

 100.0 21.5 19.0 4.1 16.5 3.3 18.2 7.4 7.4 2.5

末子／3歳未満 55 9 32 0 10 0 2 1 1 0

 100.0 16.4 58.2 0.0 18.2 0.0 3.6 1.8 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 5 18 0 15 0 3 1 1 1

 100.0 11.4 40.9 0.0 34.1 0.0 6.8 2.3 2.3 2.3

　　　小学生 64 14 21 0 18 2 5 4 0 0

 100.0 21.9 32.8 0.0 28.1 3.1 7.8 6.3 0.0 0.0

　　　中学生 36 12 9 0 11 0 3 1 0 0

 100.0 33.3 25.0 0.0 30.6 0.0 8.3 2.8 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 12 12 1 18 1 3 3 2 0

 100.0 23.1 23.1 1.9 34.6 1.9 5.8 5.8 3.8 0.0

　　　社会人 297 41 90 8 59 3 53 22 15 6

100.0 13.8 30.3 2.7 19.9 1.0 17.8 7.4 5.1 2.0

　　　その他 17 2 5 0 4 0 3 1 1 1

 100.0 11.8 29.4 0.0 23.5 0.0 17.6 5.9 5.9 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問４　家事・仕事の時間（１）家事の時間

 　
全
 
 
体

０
時
間

～

１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
～

２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
～

３
時
間
未
満

３
時
間
以
上
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上
～

６
時
間
未
満

６
時
間
以
上
～

７
時
間
未
満

７
時
間
以
上
～

８
時
間
未
満

８
時
間
以
上

　
無
回
答

  全  体 972 42 73 167 135 111 83 79 48 35 93 106

 100.0 4.3 7.5 17.2 13.9 11.4 8.5 8.1 4.9 3.6 9.6 10.9

性別／男性 376 29 58 112 65 26 10 5 2 2 7 60

 100.0 7.7 15.4 29.8 17.3 6.9 2.7 1.3 0.5 0.5 1.9 16.0

　　　女性 523 9 11 39 61 80 68 70 40 32 77 36

 100.0 1.7 2.1 7.5 11.7 15.3 13.0 13.4 7.6 6.1 14.7 6.9

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 3 4 15 8 5 5 4 5 1 9 10

 100.0 4.3 5.8 21.7 11.6 7.2 7.2 5.8 7.2 1.4 13.0 14.5

年代／20代以下 72 10 11 22 7 9 2 2 1 0 4 4

 100.0 13.9 15.3 30.6 9.7 12.5 2.8 2.8 1.4 0.0 5.6 5.6

　　　30代 116 3 9 15 18 9 6 16 7 4 19 10

 100.0 2.6 7.8 12.9 15.5 7.8 5.2 13.8 6.0 3.4 16.4 8.6

　　　40代 140 6 11 31 23 15 5 14 8 5 14 8

 100.0 4.3 7.9 22.1 16.4 10.7 3.6 10.0 5.7 3.6 10.0 5.7

　　　50代 160 5 18 31 28 18 22 11 4 7 11 5

 100.0 3.1 11.3 19.4 17.5 11.3 13.8 6.9 2.5 4.4 6.9 3.1

　　　60代 194 5 13 29 27 27 25 16 10 9 16 17

 100.0 2.6 6.7 14.9 13.9 13.9 12.9 8.2 5.2 4.6 8.2 8.8

　　　70代以上 284 13 11 38 32 32 23 20 16 9 28 62

 100.0 4.6 3.9 13.4 11.3 11.3 8.1 7.0 5.6 3.2 9.9 21.8

居住地／葵区 366 17 25 68 47 38 34 30 19 12 38 38

 100.0 4.6 6.8 18.6 12.8 10.4 9.3 8.2 5.2 3.3 10.4 10.4

　　　　駿河区 278 11 25 47 38 33 26 22 13 15 25 23

 100.0 4.0 9.0 16.9 13.7 11.9 9.4 7.9 4.7 5.4 9.0 8.3

　　　　清水区 322 13 22 52 50 40 23 27 15 8 30 42

 100.0 4.0 6.8 16.1 15.5 12.4 7.1 8.4 4.7 2.5 9.3 13.0

　　　　その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業／正規雇用者 319 19 43 89 59 33 16 19 4 5 11 21

 100.0 6.0 13.5 27.9 18.5 10.3 5.0 6.0 1.3 1.6 3.4 6.6

　　　自営業 77 6 6 17 11 6 6 3 4 1 8 9

 100.0 7.8 7.8 22.1 14.3 7.8 7.8 3.9 5.2 1.3 10.4 11.7

　　　農林漁業 13 0 1 3 4 0 0 1 0 0 1 3

 100.0 0.0 7.7 23.1 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 23.1

　　　非正規雇用者 182 5 13 18 20 23 32 22 13 13 18 5

 100.0 2.7 7.1 9.9 11.0 12.6 17.6 12.1 7.1 7.1 9.9 2.7

　　　専業主婦・主夫 138 1 0 2 4 19 13 21 19 11 38 10

 100.0 0.7 0.0 1.4 2.9 13.8 9.4 15.2 13.8 8.0 27.5 7.2

　　　学生 11 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 4

 100.0 9.1 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

　　　無職 208 8 6 34 31 27 15 8 8 5 15 51

 100.0 3.8 2.9 16.3 14.9 13.0 7.2 3.8 3.8 2.4 7.2 24.5

　　　その他 18 2 1 1 5 1 1 4 0 0 2 1

 100.0 11.1 5.6 5.6 27.8 5.6 5.6 22.2 0.0 0.0 11.1 5.6

未既婚／未婚 155 14 20 46 27 17 8 0 3 1 1 18

 100.0 9.0 12.9 29.7 17.4 11.0 5.2 0.0 1.9 0.6 0.6 11.6

　　　　既婚 689 23 50 107 91 76 60 69 40 29 82 62

 100.0 3.3 7.3 15.5 13.2 11.0 8.7 10.0 5.8 4.2 11.9 9.0

　　　　その他 121 5 3 13 16 18 15 9 5 4 10 23

 100.0 4.1 2.5 10.7 13.2 14.9 12.4 7.4 4.1 3.3 8.3 19.0

末子／3歳未満 55 0 2 8 8 4 2 8 2 2 16 3

 100.0 0.0 3.6 14.5 14.5 7.3 3.6 14.5 3.6 3.6 29.1 5.5

　　　3歳以上の未就学児 44 1 0 8 3 5 2 8 3 3 9 2

 100.0 2.3 0.0 18.2 6.8 11.4 4.5 18.2 6.8 6.8 20.5 4.5

　　　小学生 64 3 4 12 7 5 3 9 6 1 10 4

 100.0 4.7 6.3 18.8 10.9 7.8 4.7 14.1 9.4 1.6 15.6 6.3

　　　中学生 36 0 4 7 6 3 3 3 2 3 5 0

 100.0 0.0 11.1 19.4 16.7 8.3 8.3 8.3 5.6 8.3 13.9 0.0

　　　高校生以上の学生 52 3 6 4 8 5 6 4 2 5 4 5

 100.0 5.8 11.5 7.7 15.4 9.6 11.5 7.7 3.8 9.6 7.7 9.6

　　　社会人 297 13 16 43 39 42 26 27 16 10 26 39

100.0 4.4 5.4 14.5 13.1 14.1 8.8 9.1 5.4 3.4 8.8 13.1

　　　その他 17 1 2 3 1 0 2 0 2 0 4 2

 100.0 5.9 11.8 17.6 5.9 0.0 11.8 0.0 11.8 0.0 23.5 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問４　家事・仕事の時間（１）家事の時間（平均時間）

 　
全
 
 
体

総
量
（

分
）

平
均
（

分
）

平
均
時
間

  全  体 866 189,797 219 3時間39分

 100.0   

性別／男性 316 32,363 102 1時間42分

 100.0   

　　　女性 487 142,764 293 4時間53分

 100.0  

　　　その他 0 0 0 0時間0分

0.0

　　　回答しない 4 540 135 2時間15分

100.0

　　　無回答 59 14,130 239 3時間59分

 100.0  

年代／20代以下 68 9,188 135 2時間15分

 100.0  

　　　30代 106 29,895 282 4時間42分

 100.0  

　　　40代 132 27,163 206 3時間26分

 100.0  

　　　50代 155 29,660 191 3時間11分

 100.0  

　　　60代 177 38,316 216 3時間36分

 100.0  

　　　70代以上 222 53,475 241 4時間1分

 100.0   

居住地／葵区 328 74,086 226 3時間46分

 100.0   

　　　　駿河区 255 54,965 216 3時間36分

 100.0   

　　　　清水区 280 60,356 216 3時間36分

 100.0   

　　　　その他 0 0 0 0時間0分

 0.0   

職業／正規雇用者 298 40,821 137 2時間17分

 100.0   

　　　自営業 68 12,035 177 2時間57分

 100.0   

　　　農林漁業 10 1,620 162 2時間42分

 100.0   

　　　非正規雇用者 177 44,221 250 4時間10分

 100.0   

　　　専業主婦・主夫 128 52,300 409 6時間49分

 100.0   

　　　学生 7 255 36 0時間36分

 100.0   

　　　無職 157 34,465 220 3時間40分

 100.0   

　　　その他 17 3,300 194 3時間14分

 100.0   

未既婚／未婚 137 14,006 102 1時間42分

 100.0   

　　　　既婚 627 152,761 244 4時間4分

 100.0   

　　　　その他 98 22,100 226 3時間46分

 100.0   

末子／3歳未満 52 19,980 384 6時間24分

 100.0   

　　　3歳以上の未就学児 42 13,740 327 5時間27分

 100.0   

　　　小学生 60 15,355 256 4時間16分

 100.0   

　　　中学生 36 8,320 231 3時間51分

 100.0   

　　　高校生以上の学生 47 10,210 217 3時間37分

 100.0   

　　　社会人 258 56,225 218 3時間38分

100.0  

　　　その他 15 3,935 262 4時間22分

 100.0   
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問４　家事・仕事の時間（１）家事の時間

 　
全
 
 
体

０
時
間

～

１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
～

２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
～

３
時
間
未
満

３
時
間
以
上
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上
～

６
時
間
未
満

６
時
間
以
上
～

７
時
間
未
満

７
時
間
以
上
～

８
時
間
未
満

８
時
間
以
上

　
無
回
答

  全  体 972 42 73 167 135 111 83 79 48 35 93 106

 100.0 4.3 7.5 17.2 13.9 11.4 8.5 8.1 4.9 3.6 9.6 10.9

未婚／全体 155 14 20 46 27 17 8 0 3 1 1 18

 100.0 9.0 12.9 29.7 17.4 11.0 5.2 0.0 1.9 0.6 0.6 11.6

　男合計 70 8 9 23 11 6 2 0 0 0 1 10

 100.0 11.4 12.9 32.9 15.7 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0 1.4 14.3

　女合計 76 5 11 20 16 11 5 0 2 1 0 5

 100.0 6.6 14.5 26.3 21.1 14.5 6.6 0.0 2.6 1.3 0.0 6.6

既婚・その他／全体 810 28 53 120 107 94 75 78 45 33 92 85

 100.0 3.5 6.5 14.8 13.2 11.6 9.3 9.6 5.6 4.1 11.4 10.5

　男合計 303 21 49 88 54 20 8 4 2 2 6 49

 100.0 6.9 16.2 29.0 17.8 6.6 2.6 1.3 0.7 0.7 2.0 16.2

　女合計 443 4 0 19 44 69 63 70 38 30 77 29

 100.0 0.9 0.0 4.3 9.9 15.6 14.2 15.8 8.6 6.8 17.4 6.5

　男10代・20代 7 0 1 5 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 14.3 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男30代 35 3 5 8 11 2 2 1 0 0 1 2

 100.0 8.6 14.3 22.9 31.4 5.7 5.7 2.9 0.0 0.0 2.9 5.7

　男40代 49 2 6 21 10 4 0 1 0 0 1 4

 100.0 4.1 12.2 42.9 20.4 8.2 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 8.2

　男50代 44 3 15 15 5 0 1 0 0 0 2 3

 100.0 6.8 34.1 34.1 11.4 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 4.5 6.8

　男60代 59 4 12 17 12 4 3 0 0 0 0 7

 100.0 6.8 20.3 28.8 20.3 6.8 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9

　男70代以上 109 9 10 22 16 9 2 2 2 2 2 33

 100.0 8.3 9.2 20.2 14.7 8.3 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 30.3

　女10代・20代 13 0 0 0 2 4 1 2 1 0 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 15.4 30.8 7.7 15.4 7.7 0.0 23.1 0.0

　女30代 55 0 0 0 2 6 4 15 5 4 17 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.6 10.9 7.3 27.3 9.1 7.3 30.9 3.6

　女40代 58 1 0 2 8 6 5 13 7 4 12 0

 100.0 1.7 0.0 3.4 13.8 10.3 8.6 22.4 12.1 6.9 20.7 0.0

　女50代 84 0 0 6 17 16 15 11 4 6 7 2

 100.0 0.0 0.0 7.1 20.2 19.0 17.9 13.1 4.8 7.1 8.3 2.4

　女60代 103 0 0 4 8 19 19 15 8 9 16 5

 100.0 0.0 0.0 3.9 7.8 18.4 18.4 14.6 7.8 8.7 15.5 4.9

　女70代以上 127 3 0 6 7 18 19 14 13 6 21 20

 100.0 2.4 0.0 4.7 5.5 14.2 15.0 11.0 10.2 4.7 16.5 15.7

女性・既婚・その他／ 443 4 0 19 44 69 63 70 38 30 77 29

全体 100.0 0.9 0.0 4.3 9.9 15.6 14.2 15.8 8.6 6.8 17.4 6.5

　有職 241 1 0 14 35 37 41 46 17 17 31 2

 100.0 0.4 0.0 5.8 14.5 15.4 17.0 19.1 7.1 7.1 12.9 0.8

　無職 198 3 0 5 9 30 22 23 21 13 46 26

 100.0 1.5 0.0 2.5 4.5 15.2 11.1 11.6 10.6 6.6 23.2 13.1

男性／全体 376 29 58 112 65 26 10 5 2 2 7 60

 100.0 7.7 15.4 29.8 17.3 6.9 2.7 1.3 0.5 0.5 1.9 16.0

男性・未婚／全体 70 8 9 23 11 6 2 0 0 0 1 10

 100.0 11.4 12.9 32.9 15.7 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0 1.4 14.3

男性・既婚／全体 284 20 46 87 50 15 8 3 2 2 6 45

 100.0 7.0 16.2 30.6 17.6 5.3 2.8 1.1 0.7 0.7 2.1 15.8

　０時間 26 4 1 10 8 0 1 0 0 0 0 2

 100.0 15.4 3.8 38.5 30.8 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

　５時間未満 18 1 4 2 4 2 2 0 0 0 3 0

 100.0 5.6 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

　５時間以上 30 0 2 11 11 2 1 1 0 0 0 2

～８時間未満 100.0 0.0 6.7 36.7 36.7 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 6.7

　８時間以上 155 15 34 54 25 7 3 1 0 0 1 15

 100.0 9.7 21.9 34.8 16.1 4.5 1.9 0.6 0.0 0.0 0.6 9.7

男性・その他／全体 19 1 3 1 4 5 0 1 0 0 0 4

 100.0 5.3 15.8 5.3 21.1 26.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 21.1

仕
事
の
時

間
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問４　家事・仕事の時間（１）家事の時間（平均時間）

 　
全
 
 
体

総
量
（

分
）

平
均
（

分
）

平
均
時
間

  全  体 866 189,797 219 3時間39分

 100.0   

未婚／全体 137 14,006 102 1時間42分

 100.0   

　男合計 60 5,293 88 1時間28分

 100.0  

　女合計 71 7,933 112 1時間52分

 100.0  

既婚・その他／全体 725 174,861 241 4時間1分

 100.0  

　男合計 254 26,680 105 1時間45分

 100.0  

　女合計 414 134,291 324 5時間24分

 100.0  

　男10代・20代 7 510 73 1時間13分

 100.0  

　男30代 33 3,615 110 1時間50分

 100.0  

　男40代 45 4,235 94 1時間34分

 100.0  

　男50代 41 3,560 87 1時間27分

 100.0  

　男60代 52 4,415 85 1時間25分

 100.0   

　男70代以上 76 10,345 136 2時間16分

 100.0   

　女10代・20代 13 5,100 392 6時間32分

 100.0   

　女30代 53 23,520 444 7時間24分

 100.0   

　女40代 58 19,440 335 5時間35分

 100.0   

　女50代 82 20,790 254 4時間14分

 100.0   

　女60代 98 29,931 305 5時間5分

 100.0   

　女70代以上 107 34,310 321 5時間21分

 100.0   

女性・既婚・その他／ 414 134,291 324 5時間24分

全体 100.0   

　有職 239 68,631 287 4時間47分

 100.0   

　無職 172 65,000 378 6時間18分

 100.0   

男性／全体 316 32,363 102 1時間42分

 100.0  

男性・未婚／全体 60 5,293 88 1時間28分

 100.0   

男性・既婚／全体 239 24,840 104 1時間44分

 100.0   

　０時間 24 1,860 78 1時間18分

 100.0   

　５時間未満 18 3,340 186 3時間6分

 100.0   

　５時間以上 28 3,025 108 1時間48分

～８時間未満 100.0   

　８時間以上 140 10,015 72 1時間12分

 100.0   

男性・その他／全体 15 1,840 123 2時間3分

 100.0   

仕
事
の
時

間
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問４　家事・仕事の時間（２）仕事の時間

 　
全
 
 
体

０
時
間

～

１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
～

２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
～

３
時
間
未
満

３
時
間
以
上
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上
～

６
時
間
未
満

６
時
間
以
上
～

７
時
間
未
満

７
時
間
以
上
～

８
時
間
未
満

８
時
間
以
上

　
無
回
答

  全  体 972 105 5 11 13 18 36 47 41 66 387 243

 100.0 10.8 0.5 1.1 1.3 1.9 3.7 4.8 4.2 6.8 39.8 25.0

性別／男性 376 36 1 2 4 5 8 10 9 23 208 70

 100.0 9.6 0.3 0.5 1.1 1.3 2.1 2.7 2.4 6.1 55.3 18.6

　　　女性 523 62 4 8 6 10 26 34 28 38 161 146

 100.0 11.9 0.8 1.5 1.1 1.9 5.0 6.5 5.4 7.3 30.8 27.9

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

　　　無回答 69 7 0 1 3 3 2 3 3 5 16 26

 100.0 10.1 0.0 1.4 4.3 4.3 2.9 4.3 4.3 7.2 23.2 37.7

年代／20代以下 72 7 0 2 0 0 2 3 3 5 45 5

 100.0 9.7 0.0 2.8 0.0 0.0 2.8 4.2 4.2 6.9 62.5 6.9

　　　30代 116 10 0 1 1 2 8 7 5 13 61 8

 100.0 8.6 0.0 0.9 0.9 1.7 6.9 6.0 4.3 11.2 52.6 6.9

　　　40代 140 8 0 2 2 1 3 6 9 12 90 7

 100.0 5.7 0.0 1.4 1.4 0.7 2.1 4.3 6.4 8.6 64.3 5.0

　　　50代 160 6 1 1 0 3 7 12 8 12 100 10

 100.0 3.8 0.6 0.6 0.0 1.9 4.4 7.5 5.0 7.5 62.5 6.3

　　　60代 194 26 1 3 3 5 9 12 5 17 62 51

 100.0 13.4 0.5 1.5 1.5 2.6 4.6 6.2 2.6 8.8 32.0 26.3

　　　70代以上 284 47 3 2 7 7 6 6 11 7 27 161

 100.0 16.5 1.1 0.7 2.5 2.5 2.1 2.1 3.9 2.5 9.5 56.7

居住地／葵区 366 41 2 4 4 8 15 21 12 27 150 82

 100.0 11.2 0.5 1.1 1.1 2.2 4.1 5.7 3.3 7.4 41.0 22.4

　　　　駿河区 278 32 3 3 2 6 10 17 17 14 117 57

 100.0 11.5 1.1 1.1 0.7 2.2 3.6 6.1 6.1 5.0 42.1 20.5

　　　　清水区 322 32 0 4 7 4 11 9 11 25 117 102

 100.0 9.9 0.0 1.2 2.2 1.2 3.4 2.8 3.4 7.8 36.3 31.7

　　　　その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 2 0 2 0 2 1 3 4 27 273 5

 100.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.6 0.3 0.9 1.3 8.5 85.6 1.6

　　　自営業 77 1 2 1 2 1 3 6 6 7 46 2

 100.0 1.3 2.6 1.3 2.6 1.3 3.9 7.8 7.8 9.1 59.7 2.6

　　　農林漁業 13 0 0 0 1 0 1 1 5 0 2 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 38.5 0.0 15.4 23.1

　　　非正規雇用者 182 0 1 2 6 11 28 31 22 30 50 1

 100.0 0.0 0.5 1.1 3.3 6.0 15.4 17.0 12.1 16.5 27.5 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 45 1 2 1 1 0 1 0 0 0 87

 100.0 32.6 0.7 1.4 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 63.0

　　　学生 11 2 0 1 0 0 0 2 2 0 2 2

 100.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 18.2 18.2

　　　無職 208 54 0 2 3 2 2 0 1 2 5 137

 100.0 26.0 0.0 1.0 1.4 1.0 1.0 0.0 0.5 1.0 2.4 65.9

　　　その他 18 0 1 1 0 1 1 2 1 0 8 3

 100.0 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 5.6 11.1 5.6 0.0 44.4 16.7

未既婚／未婚 155 8 0 1 0 0 2 7 9 9 105 14

 100.0 5.2 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 4.5 5.8 5.8 67.7 9.0

　　　　既婚 689 82 4 10 12 17 31 38 28 51 244 172

 100.0 11.9 0.6 1.5 1.7 2.5 4.5 5.5 4.1 7.4 35.4 25.0

　　　　その他 121 15 1 0 1 1 3 1 4 6 38 51

 100.0 12.4 0.8 0.0 0.8 0.8 2.5 0.8 3.3 5.0 31.4 42.1

末子／3歳未満 55 9 0 0 1 1 3 0 1 6 27 7

 100.0 16.4 0.0 0.0 1.8 1.8 5.5 0.0 1.8 10.9 49.1 12.7

　　　3歳以上の未就学児 44 4 0 2 1 2 3 4 2 4 19 3

 100.0 9.1 0.0 4.5 2.3 4.5 6.8 9.1 4.5 9.1 43.2 6.8

　　　小学生 64 4 0 1 1 1 4 5 4 5 32 7

 100.0 6.3 0.0 1.6 1.6 1.6 6.3 7.8 6.3 7.8 50.0 10.9

　　　中学生 36 3 0 0 0 0 0 2 3 3 22 3

 100.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 8.3 8.3 61.1 8.3

　　　高校生以上の学生 52 3 0 0 0 0 3 4 5 4 29 4

 100.0 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8 7.7 9.6 7.7 55.8 7.7

　　　社会人 297 39 3 3 5 8 7 15 10 18 75 114

100.0 13.1 1.0 1.0 1.7 2.7 2.4 5.1 3.4 6.1 25.3 38.4

　　　その他 17 2 1 0 0 0 1 1 2 0 4 6

 100.0 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 11.8 0.0 23.5 35.3
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問４　家事・仕事の時間（２）仕事の時間（平均時間）

 　
全
 
 
体

総
量
（

分
）

平
均
（

分
）

平
均
時
間

  全  体 729 284,348 390 6時間30分

 100.0   

性別／男性 306 137,450 449 7時間29分

 100.0   

　　　女性 377 131,748 349 5時間49分

 100.0  

　　　その他 0 0 0 0時間0分

0.0

　　　回答しない 3 1,320 440 7時間20分

100.0

　　　無回答 43 13,830 322 5時間22分

 100.0  

年代／20代以下 67 29,420 439 7時間19分

 100.0  

　　　30代 108 46,341 429 7時間9分

 100.0  

　　　40代 133 62,310 468 7時間48分

 100.0  

　　　50代 150 68,512 457 7時間37分

 100.0  

　　　60代 143 49,430 346 5時間46分

 100.0  

　　　70代以上 123 26,835 218 3時間38分

 100.0   

居住地／葵区 284 111,117 391 6時間31分

 100.0   

　　　　駿河区 221 84,731 383 6時間23分

 100.0   

　　　　清水区 220 86,580 394 6時間34分

 100.0   

　　　　その他 1 600 600 10時間0分

 0.1   

職業／正規雇用者 314 165,865 528 8時間48分

 100.0   

　　　自営業 75 33,630 448 7時間28分

 100.0   

　　　農林漁業 10 3,510 351 5時間51分

 100.0   

　　　非正規雇用者 181 65,983 365 6時間5分

 100.0   

　　　専業主婦・主夫 51 780 15 0時間15分

 100.0   

　　　学生 9 2,460 273 4時間33分

 100.0   

　　　無職 71 5,100 72 1時間12分

 100.0   

　　　その他 15 6,240 416 6時間56分

 100.0   

未既婚／未婚 141 67,756 481 8時間1分

 100.0   

　　　　既婚 517 190,447 368 6時間8分

 100.0   

　　　　その他 70 25,815 369 6時間9分

 100.0   

末子／3歳未満 48 18,755 391 6時間31分

 100.0   

　　　3歳以上の未就学児 41 15,810 386 6時間26分

 100.0   

　　　小学生 57 25,530 448 7時間28分

 100.0   

　　　中学生 33 15,390 466 7時間46分

 100.0   

　　　高校生以上の学生 48 21,470 447 7時間27分

 100.0   

　　　社会人 183 60,080 328 5時間28分

100.0  

　　　その他 11 3,570 325 5時間25分

 100.0   
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問５　男性の「育児休業」「介護休業」取得についての考え

 　
全
 
 
体

賛
成
す
る

反
対
す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 759 14 187 12

 100.0 78.1 1.4 19.2 1.2

性別／男性 376 297 9 66 4

 100.0 79.0 2.4 17.6 1.1

　　　女性 523 411 5 99 8

 100.0 78.6 1.0 18.9 1.5

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 47 0 22 0

 100.0 68.1 0.0 31.9 0.0

年代／20代以下 72 63 0 9 0

 100.0 87.5 0.0 12.5 0.0

　　　30代 116 96 1 17 2

 100.0 82.8 0.9 14.7 1.7

　　　40代 140 107 0 32 1

 100.0 76.4 0.0 22.9 0.7

　　　50代 160 128 2 30 0

 100.0 80.0 1.3 18.8 0.0

　　　60代 194 163 4 26 1

 100.0 84.0 2.1 13.4 0.5

　　　70代以上 284 196 7 73 8

 100.0 69.0 2.5 25.7 2.8

居住地／葵区 366 282 3 79 2

 100.0 77.0 0.8 21.6 0.5

　　　　駿河区 278 216 4 55 3

 100.0 77.7 1.4 19.8 1.1

　　　　清水区 322 256 7 53 6

 100.0 79.5 2.2 16.5 1.9

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 266 0 51 2

 100.0 83.4 0.0 16.0 0.6

　　　自営業 77 51 2 23 1

 100.0 66.2 2.6 29.9 1.3

　　　農林漁業 13 9 0 3 1

 100.0 69.2 0.0 23.1 7.7

　　　非正規雇用者 182 145 2 34 1

 100.0 79.7 1.1 18.7 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 110 5 22 1

 100.0 79.7 3.6 15.9 0.7

　　　学生 11 10 0 1 0

 100.0 90.9 0.0 9.1 0.0

　　　無職 208 154 2 47 5

 100.0 74.0 1.0 22.6 2.4

　　　その他 18 10 3 5 0

 100.0 55.6 16.7 27.8 0.0

未既婚／未婚 155 127 1 25 2

 100.0 81.9 0.6 16.1 1.3

　　　　既婚 689 540 12 132 5

 100.0 78.4 1.7 19.2 0.7

　　　　その他 121 89 0 27 5

 100.0 73.6 0.0 22.3 4.1

末子／3歳未満 55 43 1 10 1

 100.0 78.2 1.8 18.2 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 35 0 9 0

 100.0 79.5 0.0 20.5 0.0

　　　小学生 64 51 0 12 1

 100.0 79.7 0.0 18.8 1.6

　　　中学生 36 30 0 6 0

 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0

　　　高校生以上の学生 52 38 1 12 1

 100.0 73.1 1.9 23.1 1.9

　　　社会人 297 229 10 54 4

100.0 77.1 3.4 18.2 1.3

　　　その他 17 13 1 3 0

 100.0 76.5 5.9 17.6 0.0

-95-



令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問６  男性が家事、育児、介護、地域活動に積極的に参加していくための考え  

 　
全
 

 

体

男
性
が
家
事
・
育
児
な
ど
に
参
加

す
る
こ
と
に
対
す
る
男
性
の
抵
抗

感
を
な
く
す
こ
と

男
性
が
家
事
・
育
児
な
ど
に
参
加

す
る
こ
と
に
対
す
る
女
性
の
抵
抗

感
を
な
く
す
こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
を
よ
く
は
か
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、

夫
婦

の
役
割
分
担
な
ど
に
つ
い
て
の
当

事
者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、

男
性
に
よ
る
家

事
・
育
児
な
ど
に
つ
い
て
も
、

そ

の
評
価
を
高
め
る
こ
と

男
性
に
よ
る
家
事
・
育
児
な
ど
に

つ
い
て
、

職
場
に
お
け
る
上
司
や

周
囲
の
理
解
を
進
め
る
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
、

テ

レ
ワ
ー

ク
な
ど
の
I

C

T

を
利
用

し
た
多
様
な
働
き
方
の
普
及
を
進

め
、

仕
事
以
外
の
時
間
を
よ
り
多

く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

男
性
の
家
事
・
育
児
な
ど
に
つ
い

て
、

啓
発
や
情
報
提
供
、

相
談
窓

口
の
設
置
、

技
能
の
研
修
を
行
う

こ
と

  全  体 972 567 219 578 404 445 599 385 206

 100.0 58.3 22.5 59.5 41.6 45.8 61.6 39.6 21.2

性別／男性 376 179 73 195 106 159 207 140 78

 100.0 47.6 19.4 51.9 28.2 42.3 55.1 37.2 20.7

　　　女性 523 342 132 338 275 255 359 225 113

 100.0 65.4 25.2 64.6 52.6 48.8 68.6 43.0 21.6

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 0 3 3 1 3 1 1

100.0 75.0 0.0 75.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0

　　　無回答 69 43 14 42 20 30 30 19 14

 100.0 62.3 20.3 60.9 29.0 43.5 43.5 27.5 20.3

年代／20代以下 72 46 10 42 33 38 54 34 15

 100.0 63.9 13.9 58.3 45.8 52.8 75.0 47.2 20.8

　　　30代 116 74 21 66 48 55 84 56 23

 100.0 63.8 18.1 56.9 41.4 47.4 72.4 48.3 19.8

　　　40代 140 73 39 66 54 74 91 65 33

 100.0 52.1 27.9 47.1 38.6 52.9 65.0 46.4 23.6

　　　50代 160 104 46 97 78 81 108 64 36

 100.0 65.0 28.8 60.6 48.8 50.6 67.5 40.0 22.5

　　　60代 194 119 46 125 77 98 134 80 42

 100.0 61.3 23.7 64.4 39.7 50.5 69.1 41.2 21.6

　　　70代以上 284 145 56 178 112 97 124 85 56

 100.0 51.1 19.7 62.7 39.4 34.2 43.7 29.9 19.7

居住地／葵区 366 217 85 213 157 155 235 141 73

 100.0 59.3 23.2 58.2 42.9 42.3 64.2 38.5 19.9

　　　　駿河区 278 168 70 169 114 137 172 115 59

 100.0 60.4 25.2 60.8 41.0 49.3 61.9 41.4 21.2

　　　　清水区 322 180 64 193 130 150 189 127 73

 100.0 55.9 19.9 59.9 40.4 46.6 58.7 39.4 22.7

　　　　その他 1 0 0 1 1 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 191 71 167 118 167 218 146 70

 100.0 59.9 22.3 52.4 37.0 52.4 68.3 45.8 21.9

　　　自営業 77 34 13 42 31 29 45 24 10

 100.0 44.2 16.9 54.5 40.3 37.7 58.4 31.2 13.0

　　　農林漁業 13 3 2 9 3 2 6 4 0

 100.0 23.1 15.4 69.2 23.1 15.4 46.2 30.8 0.0

　　　非正規雇用者 182 121 45 120 86 99 128 79 37

 100.0 66.5 24.7 65.9 47.3 54.4 70.3 43.4 20.3

　　　専業主婦・主夫 138 88 40 93 75 63 93 63 27

 100.0 63.8 29.0 67.4 54.3 45.7 67.4 45.7 19.6

　　　学生 11 7 3 6 4 6 8 5 4

 100.0 63.6 27.3 54.5 36.4 54.5 72.7 45.5 36.4

　　　無職 208 109 40 127 75 71 93 60 53

 100.0 52.4 19.2 61.1 36.1 34.1 44.7 28.8 25.5

　　　その他 18 10 4 11 8 6 6 3 4

 100.0 55.6 22.2 61.1 44.4 33.3 33.3 16.7 22.2

未既婚／未婚 155 94 36 84 63 76 106 74 45

 100.0 60.6 23.2 54.2 40.6 49.0 68.4 47.7 29.0

　　　　既婚 689 402 154 417 285 320 424 273 135

 100.0 58.3 22.4 60.5 41.4 46.4 61.5 39.6 19.6

　　　　その他 121 69 26 73 55 48 66 37 25

 100.0 57.0 21.5 60.3 45.5 39.7 54.5 30.6 20.7

末子／3歳未満 55 36 10 32 23 28 39 26 10

 100.0 65.5 18.2 58.2 41.8 50.9 70.9 47.3 18.2

　　　3歳以上の未就学児 44 23 11 24 17 15 31 26 6

 100.0 52.3 25.0 54.5 38.6 34.1 70.5 59.1 13.6

　　　小学生 64 32 10 27 21 32 44 23 9

 100.0 50.0 15.6 42.2 32.8 50.0 68.8 35.9 14.1

　　　中学生 36 22 11 20 20 22 26 18 10

 100.0 61.1 30.6 55.6 55.6 61.1 72.2 50.0 27.8

　　　高校生以上の学生 52 31 9 27 23 28 29 24 12

 100.0 59.6 17.3 51.9 44.2 53.8 55.8 46.2 23.1

　　　社会人 297 175 57 202 120 120 170 99 55

100.0 58.9 19.2 68.0 40.4 40.4 57.2 33.3 18.5

　　　その他 17 8 0 7 5 8 9 7 1

 100.0 47.1 0.0 41.2 29.4 47.1 52.9 41.2 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問６  男性が家事、育児、介護、地域

 　
全
 

 

体

  全  体 972

 100.0

性別／男性 376

 100.0

　　　女性 523

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 4

100.0

　　　無回答 69

 100.0

年代／20代以下 72

 100.0

　　　30代 116

 100.0

　　　40代 140

 100.0

　　　50代 160

 100.0

　　　60代 194

 100.0

　　　70代以上 284

 100.0

居住地／葵区 366

 100.0

　　　　駿河区 278

 100.0

　　　　清水区 322

 100.0

　　　　その他 1

 100.0

職業／正規雇用者 319

 100.0

　　　自営業 77

 100.0

　　　農林漁業 13

 100.0

　　　非正規雇用者 182

 100.0

　　　専業主婦・主夫 138

 100.0

　　　学生 11

 100.0

　　　無職 208

 100.0

　　　その他 18

 100.0

未既婚／未婚 155

 100.0

　　　　既婚 689

 100.0

　　　　その他 121

 100.0

末子／3歳未満 55

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 44

 100.0

　　　小学生 64

 100.0

　　　中学生 36

 100.0

　　　高校生以上の学生 52

 100.0

　　　社会人 297

100.0

　　　その他 17

 100.0

活動に積極的に参加していくための考え

（つづき）
男
性
が
家
事
・
育
児
な
ど
を
行
う

た
め
の
、

仲
間
（

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
）

作
り
を
進
め
る
こ
と

そ
の
他

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

167 40 25 10

17.2 4.1 2.6 1.0

49 20 13 5

13.0 5.3 3.5 1.3

111 19 9 3

21.2 3.6 1.7 0.6

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

7 1 3 2

10.1 1.4 4.3 2.9

16 1 1 0

22.2 1.4 1.4 0.0

14 5 1 0

12.1 4.3 0.9 0.0

34 12 1 0

24.3 8.6 0.7 0.0

29 9 3 1

18.1 5.6 1.9 0.6

32 6 4 1

16.5 3.1 2.1 0.5

41 7 15 8

14.4 2.5 5.3 2.8

64 17 10 4

17.5 4.6 2.7 1.1

46 15 4 3

16.5 5.4 1.4 1.1

56 8 10 3

17.4 2.5 3.1 0.9

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

52 17 2 0

16.3 5.3 0.6 0.0

9 4 5 2

11.7 5.2 6.5 2.6

3 0 0 1

23.1 0.0 0.0 7.7

41 11 0 0

22.5 6.0 0.0 0.0

23 4 3 0

16.7 2.9 2.2 0.0

4 0 0 0

36.4 0.0 0.0 0.0

30 4 13 7

14.4 1.9 6.3 3.4

4 0 2 0

22.2 0.0 11.1 0.0

30 4 4 1

19.4 2.6 2.6 0.6

114 33 12 4

16.5 4.8 1.7 0.6

22 3 8 4

18.2 2.5 6.6 3.3

9 3 2 0

16.4 5.5 3.6 0.0

11 4 0 0

25.0 9.1 0.0 0.0

6 3 2 0

9.4 4.7 3.1 0.0

7 2 0 0

19.4 5.6 0.0 0.0

11 3 1 0

21.2 5.8 1.9 0.0

50 8 12 5

16.8 2.7 4.0 1.7

1 2 0 0

5.9 11.8 0.0 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問７　女性が職業をもつことについての考え

 　
全
 
 
体

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方
が

よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業
を
も
つ

方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、

職

業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
、

職
業
を

も
ち
続
け
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や

め
、

大
き
く
な
っ

た
ら
再
び
職

業
を
も
つ
方
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 3 33 43 497 213 106 62 15

 100.0 0.3 3.4 4.4 51.1 21.9 10.9 6.4 1.5

性別／男性 376 3 14 16 185 95 27 30 6

 100.0 0.8 3.7 4.3 49.2 25.3 7.2 8.0 1.6

　　　女性 523 0 14 23 276 98 75 28 9

 100.0 0.0 2.7 4.4 52.8 18.7 14.3 5.4 1.7

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 0 0 1 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

　　　無回答 69 0 5 4 36 19 3 2 0

 100.0 0.0 7.2 5.8 52.2 27.5 4.3 2.9 0.0

年代／20代以下 72 0 0 7 30 19 13 3 0

 100.0 0.0 0.0 9.7 41.7 26.4 18.1 4.2 0.0

　　　30代 116 0 3 1 76 12 14 10 0

 100.0 0.0 2.6 0.9 65.5 10.3 12.1 8.6 0.0

　　　40代 140 0 3 2 78 18 22 17 0

 100.0 0.0 2.1 1.4 55.7 12.9 15.7 12.1 0.0

　　　50代 160 1 4 4 87 26 28 8 2

 100.0 0.6 2.5 2.5 54.4 16.3 17.5 5.0 1.3

　　　60代 194 0 7 7 106 45 19 8 2

 100.0 0.0 3.6 3.6 54.6 23.2 9.8 4.1 1.0

　　　70代以上 284 2 16 22 117 90 10 16 11

 100.0 0.7 5.6 7.7 41.2 31.7 3.5 5.6 3.9

居住地／葵区 366 2 15 14 184 77 42 27 5

 100.0 0.5 4.1 3.8 50.3 21.0 11.5 7.4 1.4

　　　　駿河区 278 1 12 15 143 60 29 14 4

 100.0 0.4 4.3 5.4 51.4 21.6 10.4 5.0 1.4

　　　　清水区 322 0 5 14 169 74 35 20 5

 100.0 0.0 1.6 4.3 52.5 23.0 10.9 6.2 1.6

　　　　その他 1 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 1 5 9 189 54 41 18 2

 100.0 0.3 1.6 2.8 59.2 16.9 12.9 5.6 0.6

　　　自営業 77 0 4 1 44 16 8 4 0

 100.0 0.0 5.2 1.3 57.1 20.8 10.4 5.2 0.0

　　　農林漁業 13 0 0 1 4 5 0 1 2

 100.0 0.0 0.0 7.7 30.8 38.5 0.0 7.7 15.4

　　　非正規雇用者 182 0 4 3 98 34 32 11 0

 100.0 0.0 2.2 1.6 53.8 18.7 17.6 6.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 0 6 11 56 35 18 10 2

 100.0 0.0 4.3 8.0 40.6 25.4 13.0 7.2 1.4

　　　学生 11 0 0 0 7 3 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 2 13 18 87 63 5 14 6

 100.0 1.0 6.3 8.7 41.8 30.3 2.4 6.7 2.9

　　　その他 18 0 1 0 9 3 1 3 1

 100.0 0.0 5.6 0.0 50.0 16.7 5.6 16.7 5.6

未既婚／未婚 155 0 3 6 75 28 22 18 3

 100.0 0.0 1.9 3.9 48.4 18.1 14.2 11.6 1.9

　　　　既婚 689 3 21 29 362 156 75 38 5

 100.0 0.4 3.0 4.2 52.5 22.6 10.9 5.5 0.7

　　　　その他 121 0 7 6 59 28 9 5 7

 100.0 0.0 5.8 5.0 48.8 23.1 7.4 4.1 5.8

末子／3歳未満 55 0 1 2 34 5 11 2 0

 100.0 0.0 1.8 3.6 61.8 9.1 20.0 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 0 1 2 26 4 6 5 0

 100.0 0.0 2.3 4.5 59.1 9.1 13.6 11.4 0.0

　　　小学生 64 1 0 0 41 7 10 5 0

 100.0 1.6 0.0 0.0 64.1 10.9 15.6 7.8 0.0

　　　中学生 36 0 0 1 24 4 4 3 0

 100.0 0.0 0.0 2.8 66.7 11.1 11.1 8.3 0.0

　　　高校生以上の学生 52 0 1 2 28 10 8 2 1

 100.0 0.0 1.9 3.8 53.8 19.2 15.4 3.8 1.9

　　　社会人 297 1 13 15 140 91 19 13 5

100.0 0.3 4.4 5.1 47.1 30.6 6.4 4.4 1.7

　　　その他 17 0 1 0 9 2 2 2 1

 100.0 0.0 5.9 0.0 52.9 11.8 11.8 11.8 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問８　男女共同参画の視点での災害時の備えに必要な施策

 　
全
 

 

体

性
別
を
問
わ
ず
、

地
域
に
住
む
誰

も
が
防
災
活
動
や
訓
練
に
取
り
組

む 市
の
防
災
会
議
、

災
害
対
策
本

部
、

防
災
担
当
に
女
性
の
委
員
・

職
員
を
増
や
す

避
難
所
な
ど
の
運
営
に
女
性
の
意

見
を
取
り
入
れ
る
よ
う
に
す
る

防
災
や
災
害
現
場
で
活
動
す
る
女

性
を
育
成
す
る

日
ご
ろ
か
ら
地
域
の
男
女
共
同
参

画
を
進
め
る

備
蓄
品
に
つ
い
て
、

女
性
、

乳
幼

児
、

介
護
が
必
要
な
人
、

障
が
い

者
、

性
的
少
数
者
（

セ
ク
シ
ュ

ア

ル
・
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
）

な
ど
の
視

点
を
い
れ
る

  全  体 972 628 281 535 244 338 577

 100.0 64.6 28.9 55.0 25.1 34.8 59.4

性別／男性 376 253 101 195 96 136 190

 100.0 67.3 26.9 51.9 25.5 36.2 50.5

　　　女性 523 327 156 302 133 173 353

 100.0 62.5 29.8 57.7 25.4 33.1 67.5

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 3 1 0 3

100.0 25.0 50.0 75.0 25.0 0.0 75.0

　　　無回答 69 47 22 35 14 29 31

 100.0 68.1 31.9 50.7 20.3 42.0 44.9

年代／20代以下 72 45 19 33 12 25 48

 100.0 62.5 26.4 45.8 16.7 34.7 66.7

　　　30代 116 73 26 61 24 31 80

 100.0 62.9 22.4 52.6 20.7 26.7 69.0

　　　40代 140 93 41 78 29 48 87

 100.0 66.4 29.3 55.7 20.7 34.3 62.1

　　　50代 160 92 50 87 50 52 104

 100.0 57.5 31.3 54.4 31.3 32.5 65.0

　　　60代 194 121 55 111 53 73 116

 100.0 62.4 28.4 57.2 27.3 37.6 59.8

　　　70代以上 284 200 88 163 74 108 139

 100.0 70.4 31.0 57.4 26.1 38.0 48.9

居住地／葵区 366 234 103 188 83 125 217

 100.0 63.9 28.1 51.4 22.7 34.2 59.3

　　　　駿河区 278 173 79 155 78 99 176

 100.0 62.2 28.4 55.8 28.1 35.6 63.3

　　　　清水区 322 218 96 188 81 114 181

 100.0 67.7 29.8 58.4 25.2 35.4 56.2

　　　　その他 1 1 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 199 93 170 78 104 194

 100.0 62.4 29.2 53.3 24.5 32.6 60.8

　　　自営業 77 48 17 36 18 25 41

 100.0 62.3 22.1 46.8 23.4 32.5 53.2

　　　農林漁業 13 10 2 7 3 6 4

 100.0 76.9 15.4 53.8 23.1 46.2 30.8

　　　非正規雇用者 182 119 51 99 50 63 129

 100.0 65.4 28.0 54.4 27.5 34.6 70.9

　　　専業主婦・主夫 138 89 39 97 36 48 90

 100.0 64.5 28.3 70.3 26.1 34.8 65.2

　　　学生 11 7 3 6 3 5 7

 100.0 63.6 27.3 54.5 27.3 45.5 63.6

　　　無職 208 140 66 105 51 82 95

 100.0 67.3 31.7 50.5 24.5 39.4 45.7

　　　その他 18 11 5 9 3 3 13

 100.0 61.1 27.8 50.0 16.7 16.7 72.2

未既婚／未婚 155 95 46 74 31 47 88

 100.0 61.3 29.7 47.7 20.0 30.3 56.8

　　　　既婚 689 454 195 388 176 252 417

 100.0 65.9 28.3 56.3 25.5 36.6 60.5

　　　　その他 121 76 40 70 36 39 69

 100.0 62.8 33.1 57.9 29.8 32.2 57.0

末子／3歳未満 55 36 11 32 12 15 44

 100.0 65.5 20.0 58.2 21.8 27.3 80.0

　　　3歳以上の未就学児 44 24 9 20 9 11 31

 100.0 54.5 20.5 45.5 20.5 25.0 70.5

　　　小学生 64 43 13 35 9 16 41

 100.0 67.2 20.3 54.7 14.1 25.0 64.1

　　　中学生 36 28 14 25 9 15 22

 100.0 77.8 38.9 69.4 25.0 41.7 61.1

　　　高校生以上の学生 52 34 13 34 18 18 36

 100.0 65.4 25.0 65.4 34.6 34.6 69.2

　　　社会人 297 202 91 158 79 113 161

100.0 68.0 30.6 53.2 26.6 38.0 54.2

　　　その他 17 6 7 11 6 5 7

 100.0 35.3 41.2 64.7 35.3 29.4 41.2
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問８　男女共同参画の視点での災害時

 　
全
 

 

体

  全  体 972

 100.0

性別／男性 376

 100.0

　　　女性 523

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 4

100.0

　　　無回答 69

 100.0

年代／20代以下 72

 100.0

　　　30代 116

 100.0

　　　40代 140

 100.0

　　　50代 160

 100.0

　　　60代 194

 100.0

　　　70代以上 284

 100.0

居住地／葵区 366

 100.0

　　　　駿河区 278

 100.0

　　　　清水区 322

 100.0

　　　　その他 1

 100.0

職業／正規雇用者 319

 100.0

　　　自営業 77

 100.0

　　　農林漁業 13

 100.0

　　　非正規雇用者 182

 100.0

　　　専業主婦・主夫 138

 100.0

　　　学生 11

 100.0

　　　無職 208

 100.0

　　　その他 18

 100.0

未既婚／未婚 155

 100.0

　　　　既婚 689

 100.0

　　　　その他 121

 100.0

末子／3歳未満 55

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 44

 100.0

　　　小学生 64

 100.0

　　　中学生 36

 100.0

　　　高校生以上の学生 52

 100.0

　　　社会人 297

100.0

　　　その他 17

 100.0

時の備えに必要な施策

（つづき）
日
ご
ろ
か
ら
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
・
地
域
の
つ
な
が
り
を
大

切
に
す
る

性
別
や
立
場
に
よ
っ

て
異
な
る
災

害
時
の
備
え
（

生
活
環
境
・
物

資
・
安
全
な
ど
）

に
つ
い
て
知
識

を
普
及
す
る

女
性
、

乳
幼
児
、

介
護
が
必
要
な

人
、

障
が
い
者
、

性
的
少
数
者

(

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
マ
イ
ノ
リ

テ
ィ

)

な
ど
、

誰
も
が
安
全
に
過

ご
せ
る
よ
う
に
、

避
難
所
運
営
マ

ニ
ュ

ア
ル
を
つ
く
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

520 332 530 9 26 7

53.5 34.2 54.5 0.9 2.7 0.7

196 120 161 3 14 2

52.1 31.9 42.8 0.8 3.7 0.5

281 189 332 6 10 5

53.7 36.1 63.5 1.1 1.9 1.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 3 2 0 0 0

25.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0

42 20 35 0 2 0

60.9 29.0 50.7 0.0 2.9 0.0

26 32 38 0 4 0

36.1 44.4 52.8 0.0 5.6 0.0

39 44 66 1 8 0

33.6 37.9 56.9 0.9 6.9 0.0

71 53 68 0 1 2

50.7 37.9 48.6 0.0 0.7 1.4

83 65 95 4 4 1

51.9 40.6 59.4 2.5 2.5 0.6

106 56 103 1 4 2

54.6 28.9 53.1 0.5 2.1 1.0

191 82 157 3 5 2

67.3 28.9 55.3 1.1 1.8 0.7

195 119 185 3 8 6

53.3 32.5 50.5 0.8 2.2 1.6

141 108 152 5 9 0

50.7 38.8 54.7 1.8 3.2 0.0

181 104 190 1 9 1

56.2 32.3 59.0 0.3 2.8 0.3

1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

156 120 165 2 9 0

48.9 37.6 51.7 0.6 2.8 0.0

36 24 40 0 5 1

46.8 31.2 51.9 0.0 6.5 1.3

7 1 6 0 0 0

53.8 7.7 46.2 0.0 0.0 0.0

90 64 110 5 3 1

49.5 35.2 60.4 2.7 1.6 0.5

80 51 82 0 3 2

58.0 37.0 59.4 0.0 2.2 1.4

4 7 7 0 1 0

36.4 63.6 63.6 0.0 9.1 0.0

132 57 105 2 4 3

63.5 27.4 50.5 1.0 1.9 1.4

10 7 10 0 1 0

55.6 38.9 55.6 0.0 5.6 0.0

69 59 73 0 10 3

44.5 38.1 47.1 0.0 6.5 1.9

374 231 382 6 12 2

54.3 33.5 55.4 0.9 1.7 0.3

73 40 72 3 4 1

60.3 33.1 59.5 2.5 3.3 0.8

23 24 36 0 1 0

41.8 43.6 65.5 0.0 1.8 0.0

19 16 23 1 0 0

43.2 36.4 52.3 2.3 0.0 0.0

29 20 31 0 2 0

45.3 31.3 48.4 0.0 3.1 0.0

18 15 20 0 1 0

50.0 41.7 55.6 0.0 2.8 0.0

28 18 35 1 1 0

53.8 34.6 67.3 1.9 1.9 0.0

184 95 166 4 9 4

62.0 32.0 55.9 1.3 3.0 1.3

7 4 7 0 0 0

41.2 23.5 41.2 0.0 0.0 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問９　コロナ禍以前と比べて、生活や心身の変化

 　
全
 

 

体

感
染
へ
の
不
安
に
よ
り
、

ス
ト
レ

ス
を
感
じ
る
よ
う
に
な
っ

た

家
族
と
過
ご
す
時
間
が
長
く
な

り
、

ス
ト
レ
ス
を
感
じ
る
よ
う
に

な
っ

た

家
族
が
十
分
協
力
し
て
く
れ
ず
、

家
事
の
負
担
が
増
え
た

家
族
が
十
分
協
力
し
て
く
れ
ず
、

子
育
て
の
負
担
が
増
え
た

遠
く
に
い
る
親
族
や
友
人
と
会
う

機
会
が
減
り
、

孤
独
を
感
じ
る
よ

う
に
な
っ

た

収
入
が
減
っ

た
り
、

職
を
失
っ

た

り
し
て
、

家
計
が
苦
し
く
な
っ

た

休
校
に
よ
り
、

学
力
の
低
下
や
家

庭
学
習
環
境
の
格
差
が
不
安
に

な
っ

た

医
療
機
関
や
健
康
診
断
に
行
き
に

く
く
な
っ

た

介
護
や
障
害
福
祉
、

保
育
な
ど
の

福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
を
控
え
、

家
族
の
負
担
が
増
え
た

食
生
活
が
乱
れ
た

  全  体 972 530 86 37 9 312 126 59 274 17 82

 100.0 54.5 8.8 3.8 0.9 32.1 13.0 6.1 28.2 1.7 8.4

性別／男性 376 191 23 4 2 97 53 23 93 8 37

 100.0 50.8 6.1 1.1 0.5 25.8 14.1 6.1 24.7 2.1 9.8

　　　女性 523 306 55 32 7 193 64 32 158 9 40

 100.0 58.5 10.5 6.1 1.3 36.9 12.2 6.1 30.2 1.7 7.6

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 2 0 0 1 2 0 2 0 1

100.0 75.0 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 30 6 1 0 21 7 4 21 0 4

 100.0 43.5 8.7 1.4 0.0 30.4 10.1 5.8 30.4 0.0 5.8

年代／20代以下 72 42 5 2 1 27 5 6 21 1 14

 100.0 58.3 6.9 2.8 1.4 37.5 6.9 8.3 29.2 1.4 19.4

　　　30代 116 66 12 5 1 43 21 7 33 2 18

 100.0 56.9 10.3 4.3 0.9 37.1 18.1 6.0 28.4 1.7 15.5

　　　40代 140 72 15 11 5 39 20 22 32 3 17

 100.0 51.4 10.7 7.9 3.6 27.9 14.3 15.7 22.9 2.1 12.1

　　　50代 160 91 12 4 0 39 18 12 43 2 9

 100.0 56.9 7.5 2.5 0.0 24.4 11.3 7.5 26.9 1.3 5.6

　　　60代 194 111 19 6 2 57 33 4 63 7 10

 100.0 57.2 9.8 3.1 1.0 29.4 17.0 2.1 32.5 3.6 5.2

　　　70代以上 284 142 23 9 0 104 29 8 78 2 13

 100.0 50.0 8.1 3.2 0.0 36.6 10.2 2.8 27.5 0.7 4.6

居住地／葵区 366 181 39 13 2 109 39 24 93 6 38

 100.0 49.5 10.7 3.6 0.5 29.8 10.7 6.6 25.4 1.6 10.4

　　　　駿河区 278 152 16 14 2 86 43 18 82 7 25

 100.0 54.7 5.8 5.0 0.7 30.9 15.5 6.5 29.5 2.5 9.0

　　　　清水区 322 195 30 9 5 117 43 16 97 4 19

 100.0 60.6 9.3 2.8 1.6 36.3 13.4 5.0 30.1 1.2 5.9

　　　　その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 188 24 8 3 95 33 21 80 6 36

 100.0 58.9 7.5 2.5 0.9 29.8 10.3 6.6 25.1 1.9 11.3

　　　自営業 77 37 4 3 0 23 27 0 16 1 5

 100.0 48.1 5.2 3.9 0.0 29.9 35.1 0.0 20.8 1.3 6.5

　　　農林漁業 13 6 1 1 0 4 3 2 3 0 0

 100.0 46.2 7.7 7.7 0.0 30.8 23.1 15.4 23.1 0.0 0.0

　　　非正規雇用者 182 99 21 15 4 50 34 17 60 6 14

 100.0 54.4 11.5 8.2 2.2 27.5 18.7 9.3 33.0 3.3 7.7

　　　専業主婦・主夫 138 77 16 7 0 57 10 7 53 2 10

 100.0 55.8 11.6 5.1 0.0 41.3 7.2 5.1 38.4 1.4 7.2

　　　学生 11 6 2 1 0 5 0 6 2 0 4

 100.0 54.5 18.2 9.1 0.0 45.5 0.0 54.5 18.2 0.0 36.4

　　　無職 208 104 17 2 2 74 18 4 52 2 12

 100.0 50.0 8.2 1.0 1.0 35.6 8.7 1.9 25.0 1.0 5.8

　　　その他 18 9 0 0 0 2 0 2 6 0 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 33.3 0.0 5.6

未既婚／未婚 155 80 19 5 0 44 27 6 36 0 21

 100.0 51.6 12.3 3.2 0.0 28.4 17.4 3.9 23.2 0.0 13.5

　　　　既婚 689 385 62 30 8 221 79 47 211 15 50

 100.0 55.9 9.0 4.4 1.2 32.1 11.5 6.8 30.6 2.2 7.3

　　　　その他 121 61 5 2 1 47 17 6 26 2 10

 100.0 50.4 4.1 1.7 0.8 38.8 14.0 5.0 21.5 1.7 8.3

末子／3歳未満 55 33 3 1 1 21 6 1 15 1 8

 100.0 60.0 5.5 1.8 1.8 38.2 10.9 1.8 27.3 1.8 14.5

　　　3歳以上の未就学児 44 25 4 2 0 12 5 3 13 1 5

 100.0 56.8 9.1 4.5 0.0 27.3 11.4 6.8 29.5 2.3 11.4

　　　小学生 64 34 10 8 5 20 9 15 12 2 5

 100.0 53.1 15.6 12.5 7.8 31.3 14.1 23.4 18.8 3.1 7.8

　　　中学生 36 20 3 1 0 7 1 10 12 2 5

 100.0 55.6 8.3 2.8 0.0 19.4 2.8 27.8 33.3 5.6 13.9

　　　高校生以上の学生 52 34 3 4 1 16 5 13 13 1 2

 100.0 65.4 5.8 7.7 1.9 30.8 9.6 25.0 25.0 1.9 3.8

　　　社会人 297 157 21 11 1 90 34 7 94 5 14

100.0 52.9 7.1 3.7 0.3 30.3 11.4 2.4 31.6 1.7 4.7

　　　その他 17 10 3 1 0 6 4 2 5 0 1

 100.0 58.8 17.6 5.9 0.0 35.3 23.5 11.8 29.4 0.0 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問９　コロナ禍以前と比べて、生活や

 　
全
 

 

体

  全  体 972

 100.0

性別／男性 376

 100.0

　　　女性 523

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 4

100.0

　　　無回答 69

 100.0

年代／20代以下 72

 100.0

　　　30代 116

 100.0

　　　40代 140

 100.0

　　　50代 160

 100.0

　　　60代 194

 100.0

　　　70代以上 284

 100.0

居住地／葵区 366

 100.0

　　　　駿河区 278

 100.0

　　　　清水区 322

 100.0

　　　　その他 1

 100.0

職業／正規雇用者 319

 100.0

　　　自営業 77

 100.0

　　　農林漁業 13

 100.0

　　　非正規雇用者 182

 100.0

　　　専業主婦・主夫 138

 100.0

　　　学生 11

 100.0

　　　無職 208

 100.0

　　　その他 18

 100.0

未既婚／未婚 155

 100.0

　　　　既婚 689

 100.0

　　　　その他 121

 100.0

末子／3歳未満 55

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 44

 100.0

　　　小学生 64

 100.0

　　　中学生 36

 100.0

　　　高校生以上の学生 52

 100.0

　　　社会人 297

100.0

　　　その他 17

 100.0

や心身の変化

（つづき）
運
動
不
足
に
な
っ

た
、

ま
た
は
体

力
が
落
ち
た

そ
の
他

特
に
変
化
は
な
い

　
無
回
答

317 45 135 5

32.6 4.6 13.9 0.5

112 12 65 3

29.8 3.2 17.3 0.8

178 31 59 1

34.0 5.9 11.3 0.2

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0

50.0 0.0 25.0 0.0

25 2 10 1

36.2 2.9 14.5 1.4

20 5 7 0

27.8 6.9 9.7 0.0

30 10 17 0

25.9 8.6 14.7 0.0

35 9 22 0

25.0 6.4 15.7 0.0

49 10 26 1

30.6 6.3 16.3 0.6

62 6 25 1

32.0 3.1 12.9 0.5

121 4 38 3

42.6 1.4 13.4 1.1

118 20 52 3

32.2 5.5 14.2 0.8

83 15 36 0

29.9 5.4 12.9 0.0

114 10 46 2

35.4 3.1 14.3 0.6

0 0 1 0

0.0 0.0 100.0 0.0

98 22 47 1

30.7 6.9 14.7 0.3

19 4 11 1

24.7 5.2 14.3 1.3

1 0 0 0

7.7 0.0 0.0 0.0

48 12 24 1

26.4 6.6 13.2 0.5

58 4 19 0

42.0 2.9 13.8 0.0

4 0 1 0

36.4 0.0 9.1 0.0

81 3 28 2

38.9 1.4 13.5 1.0

5 0 5 0

27.8 0.0 27.8 0.0

42 8 25 1

27.1 5.2 16.1 0.6

229 31 87 1

33.2 4.5 12.6 0.1

42 6 21 3

34.7 5.0 17.4 2.5

13 4 10 0

23.6 7.3 18.2 0.0

10 3 7 0

22.7 6.8 15.9 0.0

14 2 9 0

21.9 3.1 14.1 0.0

13 3 6 0

36.1 8.3 16.7 0.0

15 4 4 0

28.8 7.7 7.7 0.0

105 11 47 2

35.4 3.7 15.8 0.7

6 0 1 0

35.3 0.0 5.9 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問10　ジェンダー・ギャップ指数で日本の順位が世界156カ国中120位（主要7カ国中最下位）であることの認知

 　
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 460 505 7

 100.0 47.3 52.0 0.7

性別／男性 376 193 182 1

 100.0 51.3 48.4 0.3

　　　女性 523 234 283 6

 100.0 44.7 54.1 1.1

　　　その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 2 0

100.0 50.0 50.0 0.0

　　　無回答 69 31 38 0

 100.0 44.9 55.1 0.0

年代／20代以下 72 25 47 0

 100.0 34.7 65.3 0.0

　　　30代 116 38 78 0

 100.0 32.8 67.2 0.0

　　　40代 140 68 72 0

 100.0 48.6 51.4 0.0

　　　50代 160 80 80 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

　　　60代 194 105 88 1

 100.0 54.1 45.4 0.5

　　　70代以上 284 142 136 6

 100.0 50.0 47.9 2.1

居住地／葵区 366 177 185 4

 100.0 48.4 50.5 1.1

　　　　駿河区 278 134 143 1

 100.0 48.2 51.4 0.4

　　　　清水区 322 147 173 2

 100.0 45.7 53.7 0.6

　　　　その他 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 152 167 0

 100.0 47.6 52.4 0.0

　　　自営業 77 37 40 0

 100.0 48.1 51.9 0.0

　　　農林漁業 13 6 7 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

　　　非正規雇用者 182 71 111 0

 100.0 39.0 61.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 81 57 0

 100.0 58.7 41.3 0.0

　　　学生 11 1 10 0

 100.0 9.1 90.9 0.0

　　　無職 208 101 102 5

 100.0 48.6 49.0 2.4

　　　その他 18 9 9 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

未既婚／未婚 155 70 85 0

 100.0 45.2 54.8 0.0

　　　　既婚 689 341 345 3

 100.0 49.5 50.1 0.4

　　　　その他 121 48 70 3

 100.0 39.7 57.9 2.5

末子／3歳未満 55 17 38 0

 100.0 30.9 69.1 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 21 23 0

 100.0 47.7 52.3 0.0

　　　小学生 64 25 39 0

 100.0 39.1 60.9 0.0

　　　中学生 36 16 20 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 24 28 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

　　　社会人 297 148 145 4

100.0 49.8 48.8 1.3

　　　その他 17 9 8 0

 100.0 52.9 47.1 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問11　「静岡市女性会館（アイセル２１）」の認知・利用状況

 　
全
 
 
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
し
た
こ
と

は
な
い

知
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 232 377 358 5

 100.0 23.9 38.8 36.8 0.5

性別／男性 376 70 127 177 2

 100.0 18.6 33.8 47.1 0.5

　　　女性 523 150 223 148 2

 100.0 28.7 42.6 28.3 0.4

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 0 2 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

　　　無回答 69 10 27 31 1

 100.0 14.5 39.1 44.9 1.4

年代／20代以下 72 10 11 51 0

 100.0 13.9 15.3 70.8 0.0

　　　30代 116 19 39 58 0

 100.0 16.4 33.6 50.0 0.0

　　　40代 140 34 54 52 0

 100.0 24.3 38.6 37.1 0.0

　　　50代 160 53 68 38 1

 100.0 33.1 42.5 23.8 0.6

　　　60代 194 56 77 60 1

 100.0 28.9 39.7 30.9 0.5

　　　70代以上 284 59 126 96 3

 100.0 20.8 44.4 33.8 1.1

居住地／葵区 366 118 158 90 0

 100.0 32.2 43.2 24.6 0.0

　　　　駿河区 278 76 106 94 2

 100.0 27.3 38.1 33.8 0.7

　　　　清水区 322 38 111 170 3

 100.0 11.8 34.5 52.8 0.9

　　　　その他 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 70 110 139 0

 100.0 21.9 34.5 43.6 0.0

　　　自営業 77 16 29 31 1

 100.0 20.8 37.7 40.3 1.3

　　　農林漁業 13 1 3 7 2

 100.0 7.7 23.1 53.8 15.4

　　　非正規雇用者 182 57 73 52 0

 100.0 31.3 40.1 28.6 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 37 65 36 0

 100.0 26.8 47.1 26.1 0.0

　　　学生 11 2 1 8 0

 100.0 18.2 9.1 72.7 0.0

　　　無職 208 41 88 77 2

 100.0 19.7 42.3 37.0 1.0

　　　その他 18 7 6 5 0

 100.0 38.9 33.3 27.8 0.0

未既婚／未婚 155 35 45 73 2

 100.0 22.6 29.0 47.1 1.3

　　　　既婚 689 167 276 245 1

 100.0 24.2 40.1 35.6 0.1

　　　　その他 121 29 54 36 2

 100.0 24.0 44.6 29.8 1.7

末子／3歳未満 55 6 20 29 0

 100.0 10.9 36.4 52.7 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 9 17 18 0

 100.0 20.5 38.6 40.9 0.0

　　　小学生 64 14 25 25 0

 100.0 21.9 39.1 39.1 0.0

　　　中学生 36 15 12 9 0

 100.0 41.7 33.3 25.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 11 27 14 0

 100.0 21.2 51.9 26.9 0.0

　　　社会人 297 71 127 97 2

100.0 23.9 42.8 32.7 0.7

　　　その他 17 5 5 7 0

 100.0 29.4 29.4 41.2 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問12　「静岡市女性会館（アイセル２１）」に期待する役割

 　
全
 

 

体

働
く
上
で
役
立
つ
各
種
セ
ミ
ナ
ー

の
開
催
（

人
材
育
成
、

育
休
復

帰
、

キ
ャ

リ
ア
形
成
な
ど
）

多
様
な
生
き
方
を
応
援
す
る
各
種

セ
ミ
ナ
ー

の
開
催
（

子
育
て
や
介

護
、

ひ
と
り
親
、

L

G

B

T

Q

な

ど
）

自
主
防
災
活
動
な
ど
地
域
の
男
女

共
同
参
画
を
推
進
す
る
セ
ミ
ナ
ー

の
開
催

あ
ら
ゆ
る
暴
力
の
根
絶
に
役
立
つ

セ
ミ
ナ
ー

の
開
催
や
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
の
実
施

女
性
の
た
め
の
相
談
（

日
常
生
活

の
中
で
抱
え
る
悩
み
ご
と
、

就

職
・
転
職
相
談
な
ど
）

女
性
が
安
心
し
て
過
ご
す
こ
と
が

で
き
る
居
場
所
づ
く
り

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
図
書
や

資
料
の
提
供

情
報
誌
に
よ
る
男
女
共
同
参
画
の

推
進
に
関
す
る
情
報
提
供

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

S

N

S

 
）

に
よ
る
男
女
共

同
参
画
の
推
進
に
関
す
る
情
報
提

供 地
域
で
活
躍
す
る
女
性
の
人
材
情

報
の
収
集
・
提
供

  全  体 972 310 375 171 170 358 273 100 112 151 174

 100.0 31.9 38.6 17.6 17.5 36.8 28.1 10.3 11.5 15.5 17.9

性別／男性 376 108 123 74 58 101 77 47 52 70 61

 100.0 28.7 32.7 19.7 15.4 26.9 20.5 12.5 13.8 18.6 16.2

　　　女性 523 184 229 86 98 243 180 46 52 77 100

 100.0 35.2 43.8 16.4 18.7 46.5 34.4 8.8 9.9 14.7 19.1

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 17 22 10 13 13 15 7 8 4 13

 100.0 24.6 31.9 14.5 18.8 18.8 21.7 10.1 11.6 5.8 18.8

年代／20代以下 72 25 27 5 9 25 17 2 4 13 13

 100.0 34.7 37.5 6.9 12.5 34.7 23.6 2.8 5.6 18.1 18.1

　　　30代 116 41 40 16 15 39 29 8 10 17 14

 100.0 35.3 34.5 13.8 12.9 33.6 25.0 6.9 8.6 14.7 12.1

　　　40代 140 47 55 26 31 57 31 17 12 21 27

 100.0 33.6 39.3 18.6 22.1 40.7 22.1 12.1 8.6 15.0 19.3

　　　50代 160 62 65 28 31 75 60 24 22 35 39

 100.0 38.8 40.6 17.5 19.4 46.9 37.5 15.0 13.8 21.9 24.4

　　　60代 194 68 96 37 37 82 67 22 24 35 36

 100.0 35.1 49.5 19.1 19.1 42.3 34.5 11.3 12.4 18.0 18.6

　　　70代以上 284 64 90 59 46 79 67 27 40 29 44

 100.0 22.5 31.7 20.8 16.2 27.8 23.6 9.5 14.1 10.2 15.5

居住地／葵区 366 108 142 68 65 143 97 45 41 49 66

 100.0 29.5 38.8 18.6 17.8 39.1 26.5 12.3 11.2 13.4 18.0

　　　　駿河区 278 104 114 49 42 110 86 34 36 48 48

 100.0 37.4 41.0 17.6 15.1 39.6 30.9 12.2 12.9 17.3 17.3

　　　　清水区 322 97 117 53 61 103 87 21 35 53 59

 100.0 30.1 36.3 16.5 18.9 32.0 27.0 6.5 10.9 16.5 18.3

　　　　その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 109 119 54 55 112 88 34 34 62 66

 100.0 34.2 37.3 16.9 17.2 35.1 27.6 10.7 10.7 19.4 20.7

　　　自営業 77 18 19 8 13 23 16 6 10 10 10

 100.0 23.4 24.7 10.4 16.9 29.9 20.8 7.8 13.0 13.0 13.0

　　　農林漁業 13 2 3 3 2 3 4 1 1 1 1

 100.0 15.4 23.1 23.1 15.4 23.1 30.8 7.7 7.7 7.7 7.7

　　　非正規雇用者 182 61 84 32 30 85 54 21 14 27 34

 100.0 33.5 46.2 17.6 16.5 46.7 29.7 11.5 7.7 14.8 18.7

　　　専業主婦・主夫 138 51 66 25 32 70 52 11 14 19 25

 100.0 37.0 47.8 18.1 23.2 50.7 37.7 8.0 10.1 13.8 18.1

　　　学生 11 7 4 3 2 5 4 1 2 2 4

 100.0 63.6 36.4 27.3 18.2 45.5 36.4 9.1 18.2 18.2 36.4

　　　無職 208 55 74 40 32 55 48 24 35 26 30

 100.0 26.4 35.6 19.2 15.4 26.4 23.1 11.5 16.8 12.5 14.4

　　　その他 18 5 5 4 4 5 4 2 1 4 2

 100.0 27.8 27.8 22.2 22.2 27.8 22.2 11.1 5.6 22.2 11.1

未既婚／未婚 155 47 56 23 26 58 44 15 15 23 27

 100.0 30.3 36.1 14.8 16.8 37.4 28.4 9.7 9.7 14.8 17.4

　　　　既婚 689 232 272 129 120 252 193 72 77 106 119

 100.0 33.7 39.5 18.7 17.4 36.6 28.0 10.4 11.2 15.4 17.3

　　　　その他 121 31 47 18 22 48 35 13 20 22 28

 100.0 25.6 38.8 14.9 18.2 39.7 28.9 10.7 16.5 18.2 23.1

末子／3歳未満 55 18 24 4 6 23 18 3 5 8 8

 100.0 32.7 43.6 7.3 10.9 41.8 32.7 5.5 9.1 14.5 14.5

　　　3歳以上の未就学児 44 14 17 4 8 17 8 4 6 6 8

 100.0 31.8 38.6 9.1 18.2 38.6 18.2 9.1 13.6 13.6 18.2

　　　小学生 64 20 15 9 9 22 14 5 3 9 9

 100.0 31.3 23.4 14.1 14.1 34.4 21.9 7.8 4.7 14.1 14.1

　　　中学生 36 15 16 7 8 13 10 2 3 6 7

 100.0 41.7 44.4 19.4 22.2 36.1 27.8 5.6 8.3 16.7 19.4

　　　高校生以上の学生 52 19 23 9 10 21 18 10 6 10 15

 100.0 36.5 44.2 17.3 19.2 40.4 34.6 19.2 11.5 19.2 28.8

　　　社会人 297 88 121 60 52 105 86 33 36 41 53

100.0 29.6 40.7 20.2 17.5 35.4 29.0 11.1 12.1 13.8 17.8

　　　その他 17 3 6 4 5 7 5 1 1 2 4

 100.0 17.6 35.3 23.5 29.4 41.2 29.4 5.9 5.9 11.8 23.5
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問12　「静岡市女性会館（アイセル２

 　
全
 

 

体

  全  体 972

 100.0

性別／男性 376

 100.0

　　　女性 523

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 4

100.0

　　　無回答 69

 100.0

年代／20代以下 72

 100.0

　　　30代 116

 100.0

　　　40代 140

 100.0

　　　50代 160

 100.0

　　　60代 194

 100.0

　　　70代以上 284

 100.0

居住地／葵区 366

 100.0

　　　　駿河区 278

 100.0

　　　　清水区 322

 100.0

　　　　その他 1

 100.0

職業／正規雇用者 319

 100.0

　　　自営業 77

 100.0

　　　農林漁業 13

 100.0

　　　非正規雇用者 182

 100.0

　　　専業主婦・主夫 138

 100.0

　　　学生 11

 100.0

　　　無職 208

 100.0

　　　その他 18

 100.0

未既婚／未婚 155

 100.0

　　　　既婚 689

 100.0

　　　　その他 121

 100.0

末子／3歳未満 55

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 44

 100.0

　　　小学生 64

 100.0

　　　中学生 36

 100.0

　　　高校生以上の学生 52

 100.0

　　　社会人 297

100.0

　　　その他 17

 100.0

２１）」に期待する役割

（つづき）
市
民
団
体
が
利
用
で
き
る
集
会
室

の
貸
出

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

174 17 211 55

17.9 1.7 21.7 5.7

63 7 115 19

16.8 1.9 30.6 5.1

99 9 81 28

18.9 1.7 15.5 5.4

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 3 0

0.0 0.0 75.0 0.0

12 1 12 8

17.4 1.4 17.4 11.6

4 1 22 2

5.6 1.4 30.6 2.8

15 2 36 3

12.9 1.7 31.0 2.6

23 6 29 3

16.4 4.3 20.7 2.1

42 6 30 5

26.3 3.8 18.8 3.1

37 0 27 8

19.1 0.0 13.9 4.1

51 2 66 34

18.0 0.7 23.2 12.0

73 8 86 15

19.9 2.2 23.5 4.1

52 2 59 16

18.7 0.7 21.2 5.8

47 7 65 23

14.6 2.2 20.2 7.1

1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

55 9 73 9

17.2 2.8 22.9 2.8

14 1 24 5

18.2 1.3 31.2 6.5

1 0 2 4

7.7 0.0 15.4 30.8

36 4 35 7

19.8 2.2 19.2 3.8

22 1 23 6

15.9 0.7 16.7 4.3

2 0 2 1

18.2 0.0 18.2 9.1

37 2 47 20

17.8 1.0 22.6 9.6

5 0 5 3

27.8 0.0 27.8 16.7

25 2 45 4

16.1 1.3 29.0 2.6

129 15 136 32

18.7 2.2 19.7 4.6

20 0 28 17

16.5 0.0 23.1 14.0

3 2 16 0

5.5 3.6 29.1 0.0

8 2 11 1

18.2 4.5 25.0 2.3

8 1 20 2

12.5 1.6 31.3 3.1

10 2 8 1

27.8 5.6 22.2 2.8

15 2 8 2

28.8 3.8 15.4 3.8

54 3 63 17

18.2 1.0 21.2 5.7

1 0 1 3

5.9 0.0 5.9 17.6
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問13　「しずおか女子きらっ☆プロジェクト」の認知度

 　
全
 
 
体

言
葉
と
内
容
の
両
方
を
知
っ

て

い
た

言
葉
は
知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

  全  体 972 18 103 827 24

 100.0 1.9 10.6 85.1 2.5

性別／男性 376 4 31 329 12

 100.0 1.1 8.2 87.5 3.2

　　　女性 523 13 66 437 7

 100.0 2.5 12.6 83.6 1.3

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　無回答 69 1 6 57 5

 100.0 1.4 8.7 82.6 7.2

年代／20代以下 72 2 6 64 0

 100.0 2.8 8.3 88.9 0.0

　　　30代 116 4 9 101 2

 100.0 3.4 7.8 87.1 1.7

　　　40代 140 6 9 122 3

 100.0 4.3 6.4 87.1 2.1

　　　50代 160 3 18 137 2

 100.0 1.9 11.3 85.6 1.3

　　　60代 194 2 21 169 2

 100.0 1.0 10.8 87.1 1.0

　　　70代以上 284 1 39 230 14

 100.0 0.4 13.7 81.0 4.9

居住地／葵区 366 12 38 309 7

 100.0 3.3 10.4 84.4 1.9

　　　　駿河区 278 5 27 239 7

 100.0 1.8 9.7 86.0 2.5

　　　　清水区 322 1 38 275 8

 100.0 0.3 11.8 85.4 2.5

　　　　その他 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 12 25 277 5

 100.0 3.8 7.8 86.8 1.6

　　　自営業 77 0 12 64 1

 100.0 0.0 15.6 83.1 1.3

　　　農林漁業 13 0 0 10 3

 100.0 0.0 0.0 76.9 23.1

　　　非正規雇用者 182 3 17 161 1

 100.0 1.6 9.3 88.5 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 3 16 117 2

 100.0 2.2 11.6 84.8 1.4

　　　学生 11 0 0 11 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　無職 208 0 29 169 10

 100.0 0.0 13.9 81.3 4.8

　　　その他 18 0 3 13 2

 100.0 0.0 16.7 72.2 11.1

未既婚／未婚 155 3 13 137 2

 100.0 1.9 8.4 88.4 1.3

　　　　既婚 689 15 71 588 15

 100.0 2.2 10.3 85.3 2.2

　　　　その他 121 0 16 99 6

 100.0 0.0 13.2 81.8 5.0

末子／3歳未満 55 1 0 54 0

 100.0 1.8 0.0 98.2 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 2 6 36 0

 100.0 4.5 13.6 81.8 0.0

　　　小学生 64 1 7 55 1

 100.0 1.6 10.9 85.9 1.6

　　　中学生 36 3 4 28 1

 100.0 8.3 11.1 77.8 2.8

　　　高校生以上の学生 52 0 8 43 1

 100.0 0.0 15.4 82.7 1.9

　　　社会人 297 0 31 259 7

100.0 0.0 10.4 87.2 2.4

　　　その他 17 0 1 15 1

 100.0 0.0 5.9 88.2 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問14　ＬＧＢＴＱなど性的少数者についての認知度    

 　
全
 
 
体

言
葉
と
意
味
の
両
方
を
知
っ

て

い
た

言
葉
は
知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

  全  体 972 445 315 203 9

 100.0 45.8 32.4 20.9 0.9

性別／男性 376 163 125 85 3

 100.0 43.4 33.2 22.6 0.8

　　　女性 523 265 155 100 3

 100.0 50.7 29.6 19.1 0.6

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 4 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 17 31 18 3

 100.0 24.6 44.9 26.1 4.3

年代／20代以下 72 46 15 11 0

 100.0 63.9 20.8 15.3 0.0

　　　30代 116 64 35 17 0

 100.0 55.2 30.2 14.7 0.0

　　　40代 140 82 36 22 0

 100.0 58.6 25.7 15.7 0.0

　　　50代 160 98 40 19 3

 100.0 61.3 25.0 11.9 1.9

　　　60代 194 83 64 47 0

 100.0 42.8 33.0 24.2 0.0

　　　70代以上 284 71 122 85 6

 100.0 25.0 43.0 29.9 2.1

居住地／葵区 366 193 110 62 1

 100.0 52.7 30.1 16.9 0.3

　　　　駿河区 278 119 99 58 2

 100.0 42.8 35.6 20.9 0.7

　　　　清水区 322 132 102 83 5

 100.0 41.0 31.7 25.8 1.6

　　　　その他 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 173 97 48 1

 100.0 54.2 30.4 15.0 0.3

　　　自営業 77 26 32 17 2

 100.0 33.8 41.6 22.1 2.6

　　　農林漁業 13 4 4 3 2

 100.0 30.8 30.8 23.1 15.4

　　　非正規雇用者 182 92 47 43 0

 100.0 50.5 25.8 23.6 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 69 44 25 0

 100.0 50.0 31.9 18.1 0.0

　　　学生 11 9 1 1 0

 100.0 81.8 9.1 9.1 0.0

　　　無職 208 59 84 61 4

 100.0 28.4 40.4 29.3 1.9

　　　その他 18 11 2 5 0

 100.0 61.1 11.1 27.8 0.0

未既婚／未婚 155 82 42 30 1

 100.0 52.9 27.1 19.4 0.6

　　　　既婚 689 318 229 138 4

 100.0 46.2 33.2 20.0 0.6

　　　　その他 121 45 41 32 3

 100.0 37.2 33.9 26.4 2.5

末子／3歳未満 55 32 17 6 0

 100.0 58.2 30.9 10.9 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 26 13 5 0

 100.0 59.1 29.5 11.4 0.0

　　　小学生 64 38 12 14 0

 100.0 59.4 18.8 21.9 0.0

　　　中学生 36 21 10 5 0

 100.0 58.3 27.8 13.9 0.0

　　　高校生以上の学生 52 23 22 6 1

 100.0 44.2 42.3 11.5 1.9

　　　社会人 297 101 109 85 2

100.0 34.0 36.7 28.6 0.7

　　　その他 17 8 4 4 1

 100.0 47.1 23.5 23.5 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問15　周囲にＬＧＢＴＱなど性的少数者の方がいるか    

 　
全
 
 
体

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 125 440 398 9

 100.0 12.9 45.3 40.9 0.9

性別／男性 376 29 173 173 1

 100.0 7.7 46.0 46.0 0.3

　　　女性 523 91 236 193 3

 100.0 17.4 45.1 36.9 0.6

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4.0 1.0 2.0 1.0 0.0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 4 29 31 5

 100.0 5.8 42.0 44.9 7.2

年代／20代以下 72 28 25 19 0

 100.0 38.9 34.7 26.4 0.0

　　　30代 116 25 48 43 0

 100.0 21.6 41.4 37.1 0.0

　　　40代 140 20 59 59 2

 100.0 14.3 42.1 42.1 1.4

　　　50代 160 26 66 67 1

 100.0 16.3 41.3 41.9 0.6

　　　60代 194 15 103 75 1

 100.0 7.7 53.1 38.7 0.5

　　　70代以上 284 11 136 132 5

 100.0 3.9 47.9 46.5 1.8

居住地／葵区 366 50 176 136 4

 100.0 13.7 48.1 37.2 1.1

　　　　駿河区 278 36 131 109 2

 100.0 12.9 47.1 39.2 0.7

　　　　清水区 322 39 129 151 3

 100.0 12.1 40.1 46.9 0.9

　　　　その他 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 55 120 143 1

 100.0 17.2 37.6 44.8 0.3

　　　自営業 77 11 35 29 2

 100.0 14.3 45.5 37.7 2.6

　　　農林漁業 13 0 9 4 0

 100.0 0.0 69.2 30.8 0.0

　　　非正規雇用者 182 31 86 64 1

 100.0 17.0 47.3 35.2 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 10 78 50 0

 100.0 7.2 56.5 36.2 0.0

　　　学生 11 7 3 1 0

 100.0 63.6 27.3 9.1 0.0

　　　無職 208 9 101 95 3

 100.0 4.3 48.6 45.7 1.4

　　　その他 18 2 8 7 1

 100.0 11.1 44.4 38.9 5.6

未既婚／未婚 155 33 58 62 2

 100.0 21.3 37.4 40.0 1.3

　　　　既婚 689 73 321 291 4

 100.0 10.6 46.6 42.2 0.6

　　　　その他 121 19 58 42 2

 100.0 15.7 47.9 34.7 1.7

末子／3歳未満 55 14 20 21 0

 100.0 25.5 36.4 38.2 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 8 18 18 0

 100.0 18.2 40.9 40.9 0.0

　　　小学生 64 11 28 25 0

 100.0 17.2 43.8 39.1 0.0

　　　中学生 36 4 16 16 0

 100.0 11.1 44.4 44.4 0.0

　　　高校生以上の学生 52 7 19 25 1

 100.0 13.5 36.5 48.1 1.9

　　　社会人 297 20 158 117 2

100.0 6.7 53.2 39.4 0.7

　　　その他 17 3 9 5 0

 100.0 17.6 52.9 29.4 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問16　ＬＧＢＴＱなど性的少数者の方々が直面していると思われる困難・課題

 　
全
 

 

体

い
じ
め
（

悪
口
、

い
が
ら
せ
な

ど
）

を
受
け
る

偏
見
・
差
別
が
あ
る

カ
ミ
ン
グ
ア
ウ
ト
後
、

周
囲
の
態

度
が
変
化
す
る

ア
ウ
テ
ィ

ン
グ
を
さ
れ
る

家
族
、

友
人
な
ど
周
囲
の
人
に
相

談
で
き
な
い

周
囲
の
人
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

自
ら
が
認
識
す
る
性
と
は
異
な
る

性
の
ふ
る
ま
い
を
強
要
さ
れ
る

（

ト
イ
レ
、

着
替
え
、

服
装
、

言

葉
遣
い
な
ど
）

就
職
、

仕
事
、

待
遇
等
で
不
利
・

不
当
な
扱
い
を
受
け
る

夫
婦
と
同
様
に
、

同
性
パ
ー

ト

ナ
ー

と
の
関
係
を
認
め
て
も
ら
え

な
い

全体 972 411 692 332 240 328 430 328 319 336

 100.0 42.3 71.2 34.2 24.7 33.7 44.2 33.7 32.8 34.6

性別／男性 376 152 267 120 72 113 154 113 101 109

 100.0 40.4 71.0 31.9 19.1 30.1 41.0 30.1 26.9 29.0

　　　女性 523 231 385 195 157 197 251 206 205 212

 100.0 44.2 73.6 37.3 30.0 37.7 48.0 39.4 39.2 40.5

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 3 1 1 1 2 2 1 1

100.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0

　　　無回答 69 26 37 16 10 17 23 7 12 14

 100.0 37.7 53.6 23.2 14.5 24.6 33.3 10.1 17.4 20.3

年代／20代以下 72 34 56 42 25 39 38 36 25 37

 100.0 47.2 77.8 58.3 34.7 54.2 52.8 50.0 34.7 51.4

　　　30代 116 65 92 60 52 52 61 57 39 49

 100.0 56.0 79.3 51.7 44.8 44.8 52.6 49.1 33.6 42.2

　　　40代 140 78 115 63 40 55 67 60 47 58

 100.0 55.7 82.1 45.0 28.6 39.3 47.9 42.9 33.6 41.4

　　　50代 160 74 124 69 47 68 84 73 65 73

 100.0 46.3 77.5 43.1 29.4 42.5 52.5 45.6 40.6 45.6

　　　60代 194 77 147 60 45 60 98 60 79 64

 100.0 39.7 75.8 30.9 23.2 30.9 50.5 30.9 40.7 33.0

　　　70代以上 284 81 155 37 30 53 81 41 63 53

 100.0 28.5 54.6 13.0 10.6 18.7 28.5 14.4 22.2 18.7

居住地／葵区 366 155 255 127 90 123 168 132 115 129

 100.0 42.3 69.7 34.7 24.6 33.6 45.9 36.1 31.4 35.2

　　　　駿河区 278 127 219 93 74 98 120 94 98 93

 100.0 45.7 78.8 33.5 26.6 35.3 43.2 33.8 35.3 33.5

　　　　清水区 322 127 214 111 74 105 140 101 106 113

 100.0 39.4 66.5 34.5 23.0 32.6 43.5 31.4 32.9 35.1

　　　　その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 162 257 151 105 136 172 141 112 128

 100.0 50.8 80.6 47.3 32.9 42.6 53.9 44.2 35.1 40.1

　　　自営業 77 23 44 18 15 13 26 19 21 25

 100.0 29.9 57.1 23.4 19.5 16.9 33.8 24.7 27.3 32.5

　　　農林漁業 13 2 7 2 0 1 2 1 2 1

 100.0 15.4 53.8 15.4 0.0 7.7 15.4 7.7 15.4 7.7

　　　非正規雇用者 182 77 139 70 57 72 88 74 66 85

 100.0 42.3 76.4 38.5 31.3 39.6 48.4 40.7 36.3 46.7

　　　専業主婦・主夫 138 67 98 43 33 48 63 43 50 43

 100.0 48.6 71.0 31.2 23.9 34.8 45.7 31.2 36.2 31.2

　　　学生 11 9 9 8 4 8 6 8 4 5

 100.0 81.8 81.8 72.7 36.4 72.7 54.5 72.7 36.4 45.5

　　　無職 208 61 125 33 23 43 66 37 58 45

 100.0 29.3 60.1 15.9 11.1 20.7 31.7 17.8 27.9 21.6

　　　その他 18 8 10 6 3 7 6 5 6 3

 100.0 44.4 55.6 33.3 16.7 38.9 33.3 27.8 33.3 16.7

未既婚／未婚 155 83 119 75 52 69 82 67 63 68

 100.0 53.5 76.8 48.4 33.5 44.5 52.9 43.2 40.6 43.9

　　　　既婚 689 287 494 220 162 219 305 225 222 227

 100.0 41.7 71.7 31.9 23.5 31.8 44.3 32.7 32.2 32.9

　　　　その他 121 41 78 37 26 40 43 36 34 41

 100.0 33.9 64.5 30.6 21.5 33.1 35.5 29.8 28.1 33.9

末子／3歳未満 55 27 43 29 17 26 26 27 18 23

 100.0 49.1 78.2 52.7 30.9 47.3 47.3 49.1 32.7 41.8

　　　3歳以上の未就学児 44 18 31 17 12 19 23 17 10 17

 100.0 40.9 70.5 38.6 27.3 43.2 52.3 38.6 22.7 38.6

　　　小学生 64 33 49 29 19 19 27 31 16 23

 100.0 51.6 76.6 45.3 29.7 29.7 42.2 48.4 25.0 35.9

　　　中学生 36 17 31 14 9 17 14 15 11 20

 100.0 47.2 86.1 38.9 25.0 47.2 38.9 41.7 30.6 55.6

　　　高校生以上の学生 52 23 37 22 12 18 24 19 19 19

 100.0 44.2 71.2 42.3 23.1 34.6 46.2 36.5 36.5 36.5

　　　社会人 297 109 199 72 54 74 118 76 88 80

100.0 36.7 67.0 24.2 18.2 24.9 39.7 25.6 29.6 26.9

　　　その他 17 9 9 4 5 9 9 5 6 6

 100.0 52.9 52.9 23.5 29.4 52.9 52.9 29.4 35.3 35.3
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問16　ＬＧＢＴＱなど性的少数者の方

 　
全
 

 

体

全体 972

 100.0

性別／男性 376

 100.0

　　　女性 523

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 4

100.0

　　　無回答 69

 100.0

年代／20代以下 72

 100.0

　　　30代 116

 100.0

　　　40代 140

 100.0

　　　50代 160

 100.0

　　　60代 194

 100.0

　　　70代以上 284

 100.0

居住地／葵区 366

 100.0

　　　　駿河区 278

 100.0

　　　　清水区 322

 100.0

　　　　その他 1

 100.0

職業／正規雇用者 319

 100.0

　　　自営業 77

 100.0

　　　農林漁業 13

 100.0

　　　非正規雇用者 182

 100.0

　　　専業主婦・主夫 138

 100.0

　　　学生 11

 100.0

　　　無職 208

 100.0

　　　その他 18

 100.0

未既婚／未婚 155

 100.0

　　　　既婚 689

 100.0

　　　　その他 121

 100.0

末子／3歳未満 55

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 44

 100.0

　　　小学生 64

 100.0

　　　中学生 36

 100.0

　　　高校生以上の学生 52

 100.0

　　　社会人 297

100.0

　　　その他 17

 100.0

方々が直面していると思われる困難・課題

（つづき）
法
整
備
が
不
十
分
で
あ
る

行
政
機
関
な
ど
の
相
談
・
支
援
体

制
が
不
十
分
で
あ
る

学
校
に
お
け
る
啓
発
（

教
職
員
へ

の
研
修
、

カ
リ
キ
ュ

ラ
ム
の
改

善
）

が
不
十
分
で
あ
る

申
請
書
な
ど
で
性
別
に
つ
い
て
、

記
入
を
求
め
ら
れ
る

特
別
に
対
応
す
べ
き
課
題
は
な
い

と
思
う

そ
の
他

　
無
回
答

409 247 237 215 40 19 71

42.1 25.4 24.4 22.1 4.1 2.0 7.3

145 88 83 69 21 2 32

38.6 23.4 22.1 18.4 5.6 0.5 8.5

247 148 143 138 15 14 26

47.2 28.3 27.3 26.4 2.9 2.7 5.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 0 0 0 1

0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

17 11 10 8 4 3 12

24.6 15.9 14.5 11.6 5.8 4.3 17.4

34 18 21 20 0 1 0

47.2 25.0 29.2 27.8 0.0 1.4 0.0

60 25 37 34 4 1 1

51.7 21.6 31.9 29.3 3.4 0.9 0.9

67 37 38 38 1 2 1

47.9 26.4 27.1 27.1 0.7 1.4 0.7

76 55 50 44 3 3 3

47.5 34.4 31.3 27.5 1.9 1.9 1.9

91 59 47 44 3 1 9

46.9 30.4 24.2 22.7 1.5 0.5 4.6

79 52 43 33 27 10 57

27.8 18.3 15.1 11.6 9.5 3.5 20.1

157 91 88 83 18 4 28

42.9 24.9 24.0 22.7 4.9 1.1 7.7

124 70 68 61 9 7 16

44.6 25.2 24.5 21.9 3.2 2.5 5.8

128 86 81 71 13 7 26

39.8 26.7 25.2 22.0 4.0 2.2 8.1

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

151 87 84 80 5 3 5

47.3 27.3 26.3 25.1 1.6 0.9 1.6

32 18 17 12 8 0 9

41.6 23.4 22.1 15.6 10.4 0.0 11.7

2 0 1 1 0 0 4

15.4 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 30.8

87 52 57 53 4 3 6

47.8 28.6 31.3 29.1 2.2 1.6 3.3

56 37 34 36 5 4 8

40.6 26.8 24.6 26.1 3.6 2.9 5.8

4 3 5 4 0 0 0

36.4 27.3 45.5 36.4 0.0 0.0 0.0

69 43 37 26 15 8 36

33.2 20.7 17.8 12.5 7.2 3.8 17.3

7 6 2 3 3 0 1

38.9 33.3 11.1 16.7 16.7 0.0 5.6

72 41 45 44 5 2 4

46.5 26.5 29.0 28.4 3.2 1.3 2.6

290 172 163 146 26 14 47

42.1 25.0 23.7 21.2 3.8 2.0 6.8

47 34 29 25 9 3 14

38.8 28.1 24.0 20.7 7.4 2.5 11.6

32 11 20 17 2 1 0

58.2 20.0 36.4 30.9 3.6 1.8 0.0

16 7 12 13 1 1 1

36.4 15.9 27.3 29.5 2.3 2.3 2.3

25 13 16 16 2 0 3

39.1 20.3 25.0 25.0 3.1 0.0 4.7

21 10 9 9 0 1 0

58.3 27.8 25.0 25.0 0.0 2.8 0.0

24 16 19 11 2 1 1

46.2 30.8 36.5 21.2 3.8 1.9 1.9

106 78 55 53 18 7 35

35.7 26.3 18.5 17.8 6.1 2.4 11.8

5 2 5 3 0 0 2

29.4 11.8 29.4 17.6 0.0 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（1）性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての市民への啓発・広報
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 497 315 61 27 72

 100.0 51.1 32.4 6.3 2.8 7.4

性別／男性 376 188 119 29 15 25

 100.0 50.0 31.6 7.7 4.0 6.6

　　　女性 523 279 167 31 10 36

 100.0 53.3 31.9 5.9 1.9 6.9

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 29 27 1 2 10

 100.0 42.0 39.1 1.4 2.9 14.5

年代／20代以下 72 31 28 8 5 0

 100.0 43.1 38.9 11.1 6.9 0.0

　　　30代 116 62 40 8 4 2

 100.0 53.4 34.5 6.9 3.4 1.7

　　　40代 140 85 42 9 3 1

 100.0 60.7 30.0 6.4 2.1 0.7

　　　50代 160 98 46 12 3 1

 100.0 61.3 28.8 7.5 1.9 0.6

　　　60代 194 108 63 8 5 10

 100.0 55.7 32.5 4.1 2.6 5.2

　　　70代以上 284 111 93 15 7 58

 100.0 39.1 32.7 5.3 2.5 20.4

居住地／葵区 366 188 115 25 15 23

 100.0 51.4 31.4 6.8 4.1 6.3

　　　　駿河区 278 143 95 21 2 17

 100.0 51.4 34.2 7.6 0.7 6.1

　　　　清水区 322 164 103 15 10 30

 100.0 50.9 32.0 4.7 3.1 9.3

　　　　その他 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 184 98 22 11 4

 100.0 57.7 30.7 6.9 3.4 1.3

　　　自営業 77 43 22 4 1 7

 100.0 55.8 28.6 5.2 1.3 9.1

　　　農林漁業 13 4 4 0 0 5

 100.0 30.8 30.8 0.0 0.0 38.5

　　　非正規雇用者 182 95 64 14 3 6

 100.0 52.2 35.2 7.7 1.6 3.3

　　　専業主婦・主夫 138 71 47 5 3 12

 100.0 51.4 34.1 3.6 2.2 8.7

　　　学生 11 5 4 1 1 0

 100.0 45.5 36.4 9.1 9.1 0.0

　　　無職 208 82 72 13 5 36

 100.0 39.4 34.6 6.3 2.4 17.3

　　　その他 18 10 3 2 3 0

 100.0 55.6 16.7 11.1 16.7 0.0

未既婚／未婚 155 71 60 14 7 3

 100.0 45.8 38.7 9.0 4.5 1.9

　　　　既婚 689 371 217 41 15 45

 100.0 53.8 31.5 6.0 2.2 6.5

　　　　その他 121 55 36 6 5 19

 100.0 45.5 29.8 5.0 4.1 15.7

末子／3歳未満 55 30 20 3 1 1

 100.0 54.5 36.4 5.5 1.8 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 25 14 2 2 1

 100.0 56.8 31.8 4.5 4.5 2.3

　　　小学生 64 40 18 4 2 0

 100.0 62.5 28.1 6.3 3.1 0.0

　　　中学生 36 25 7 2 1 1

 100.0 69.4 19.4 5.6 2.8 2.8

　　　高校生以上の学生 52 26 19 7 0 0

 100.0 50.0 36.5 13.5 0.0 0.0

　　　社会人 297 138 97 14 9 39

100.0 46.5 32.7 4.7 3.0 13.1

　　　その他 17 11 4 0 0 2

 100.0 64.7 23.5 0.0 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（2）企業向け手引きの提供・顕彰制度などによる企業・事業者への、性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての啓発
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 478 327 66 19 82

 100.0 49.2 33.6 6.8 2.0 8.4

性別／男性 376 167 139 29 14 27

 100.0 44.4 37.0 7.7 3.7 7.2

　　　女性 523 280 163 33 4 43

 100.0 53.5 31.2 6.3 0.8 8.2

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 30 23 4 1 11

 100.0 43.5 33.3 5.8 1.4 15.9

年代／20代以下 72 31 28 8 4 1

 100.0 43.1 38.9 11.1 5.6 1.4

　　　30代 116 65 43 4 3 1

 100.0 56.0 37.1 3.4 2.6 0.9

　　　40代 140 75 50 12 2 1

 100.0 53.6 35.7 8.6 1.4 0.7

　　　50代 160 92 52 14 1 1

 100.0 57.5 32.5 8.8 0.6 0.6

　　　60代 194 110 59 9 2 14

 100.0 56.7 30.4 4.6 1.0 7.2

　　　70代以上 284 102 93 18 7 64

 100.0 35.9 32.7 6.3 2.5 22.5

居住地／葵区 366 187 118 24 12 25

 100.0 51.1 32.2 6.6 3.3 6.8

　　　　駿河区 278 132 106 18 3 19

 100.0 47.5 38.1 6.5 1.1 6.8

　　　　清水区 322 156 102 24 4 36

 100.0 48.4 31.7 7.5 1.2 11.2

　　　　その他 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 169 117 23 6 4

 100.0 53.0 36.7 7.2 1.9 1.3

　　　自営業 77 39 24 4 3 7

 100.0 50.6 31.2 5.2 3.9 9.1

　　　農林漁業 13 4 4 0 0 5

 100.0 30.8 30.8 0.0 0.0 38.5

　　　非正規雇用者 182 106 52 14 2 8

 100.0 58.2 28.6 7.7 1.1 4.4

　　　専業主婦・主夫 138 70 47 8 0 13

 100.0 50.7 34.1 5.8 0.0 9.4

　　　学生 11 4 4 2 0 1

 100.0 36.4 36.4 18.2 0.0 9.1

　　　無職 208 78 73 11 6 40

 100.0 37.5 35.1 5.3 2.9 19.2

　　　その他 18 7 5 4 2 0

 100.0 38.9 27.8 22.2 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 69 62 13 7 4

 100.0 44.5 40.0 8.4 4.5 2.6

　　　　既婚 689 350 230 48 9 52

 100.0 50.8 33.4 7.0 1.3 7.5

　　　　その他 121 58 34 5 3 21

 100.0 47.9 28.1 4.1 2.5 17.4

末子／3歳未満 55 32 22 1 0 0

 100.0 58.2 40.0 1.8 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 24 15 4 0 1

 100.0 54.5 34.1 9.1 0.0 2.3

　　　小学生 64 37 21 5 1 0

 100.0 57.8 32.8 7.8 1.6 0.0

　　　中学生 36 22 8 4 1 1

 100.0 61.1 22.2 11.1 2.8 2.8

　　　高校生以上の学生 52 26 21 4 0 1

 100.0 50.0 40.4 7.7 0.0 1.9

　　　社会人 297 132 98 19 5 43

100.0 44.4 33.0 6.4 1.7 14.5

　　　その他 17 12 3 1 0 1

 100.0 70.6 17.6 5.9 0.0 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（3）学校における性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての啓発
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 541 275 60 18 78

 100.0 55.7 28.3 6.2 1.9 8.0

性別／男性 376 203 102 35 12 24

 100.0 54.0 27.1 9.3 3.2 6.4

　　　女性 523 305 150 22 6 40

 100.0 58.3 28.7 4.2 1.1 7.6

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 32 21 3 0 13

 100.0 46.4 30.4 4.3 0.0 18.8

年代／20代以下 72 40 22 7 3 0

 100.0 55.6 30.6 9.7 4.2 0.0

　　　30代 116 74 33 6 2 1

 100.0 63.8 28.4 5.2 1.7 0.9

　　　40代 140 92 38 10 0 0

 100.0 65.7 27.1 7.1 0.0 0.0

　　　50代 160 100 42 14 3 1

 100.0 62.5 26.3 8.8 1.9 0.6

　　　60代 194 120 48 9 5 12

 100.0 61.9 24.7 4.6 2.6 6.2

　　　70代以上 284 112 90 13 5 64

 100.0 39.4 31.7 4.6 1.8 22.5

居住地／葵区 366 211 97 22 11 25

 100.0 57.7 26.5 6.0 3.0 6.8

　　　　駿河区 278 158 83 16 1 20

 100.0 56.8 29.9 5.8 0.4 7.2

　　　　清水区 322 169 94 22 6 31

 100.0 52.5 29.2 6.8 1.9 9.6

　　　　その他 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 197 92 21 6 3

 100.0 61.8 28.8 6.6 1.9 0.9

　　　自営業 77 42 20 6 1 8

 100.0 54.5 26.0 7.8 1.3 10.4

　　　農林漁業 13 4 3 0 0 6

 100.0 30.8 23.1 0.0 0.0 46.2

　　　非正規雇用者 182 111 51 13 2 5

 100.0 61.0 28.0 7.1 1.1 2.7

　　　専業主婦・主夫 138 75 44 6 1 12

 100.0 54.3 31.9 4.3 0.7 8.7

　　　学生 11 9 0 2 0 0

 100.0 81.8 0.0 18.2 0.0 0.0

　　　無職 208 89 61 11 6 41

 100.0 42.8 29.3 5.3 2.9 19.7

　　　その他 18 11 4 1 2 0

 100.0 61.1 22.2 5.6 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 80 51 16 5 3

 100.0 51.6 32.9 10.3 3.2 1.9

　　　　既婚 689 397 190 44 10 48

 100.0 57.6 27.6 6.4 1.5 7.0

　　　　その他 121 62 34 0 3 22

 100.0 51.2 28.1 0.0 2.5 18.2

末子／3歳未満 55 39 14 2 0 0

 100.0 70.9 25.5 3.6 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 26 12 5 0 1

 100.0 59.1 27.3 11.4 0.0 2.3

　　　小学生 64 42 17 3 2 0

 100.0 65.6 26.6 4.7 3.1 0.0

　　　中学生 36 25 6 4 0 1

 100.0 69.4 16.7 11.1 0.0 2.8

　　　高校生以上の学生 52 30 18 3 0 1

 100.0 57.7 34.6 5.8 0.0 1.9

　　　社会人 297 154 82 13 8 40

100.0 51.9 27.6 4.4 2.7 13.5

　　　その他 17 10 4 1 0 2

 100.0 58.8 23.5 5.9 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（4）性自認や性的指向に関わるさまざまな困り事や悩み事などに対する相談事業
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 567 281 27 13 84

 100.0 58.3 28.9 2.8 1.3 8.6

性別／男性 376 208 117 12 10 29

 100.0 55.3 31.1 3.2 2.7 7.7

　　　女性 523 327 141 12 2 41

 100.0 62.5 27.0 2.3 0.4 7.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 31 21 3 1 13

 100.0 44.9 30.4 4.3 1.4 18.8

年代／20代以下 72 49 17 2 4 0

 100.0 68.1 23.6 2.8 5.6 0.0

　　　30代 116 79 32 3 0 2

 100.0 68.1 27.6 2.6 0.0 1.7

　　　40代 140 87 44 5 3 1

 100.0 62.1 31.4 3.6 2.1 0.7

　　　50代 160 103 51 1 3 2

 100.0 64.4 31.9 0.6 1.9 1.3

　　　60代 194 120 54 5 1 14

 100.0 61.9 27.8 2.6 0.5 7.2

　　　70代以上 284 125 82 10 2 65

 100.0 44.0 28.9 3.5 0.7 22.9

居住地／葵区 366 221 101 11 5 28

 100.0 60.4 27.6 3.0 1.4 7.7

　　　　駿河区 278 158 92 5 3 20

 100.0 56.8 33.1 1.8 1.1 7.2

　　　　清水区 322 186 86 11 5 34

 100.0 57.8 26.7 3.4 1.6 10.6

　　　　その他 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 206 95 8 7 3

 100.0 64.6 29.8 2.5 2.2 0.9

　　　自営業 77 45 22 1 2 7

 100.0 58.4 28.6 1.3 2.6 9.1

　　　農林漁業 13 4 3 0 0 6

 100.0 30.8 23.1 0.0 0.0 46.2

　　　非正規雇用者 182 123 45 6 1 7

 100.0 67.6 24.7 3.3 0.5 3.8

　　　専業主婦・主夫 138 77 45 3 0 13

 100.0 55.8 32.6 2.2 0.0 9.4

　　　学生 11 9 2 0 0 0

 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 91 63 8 1 45

 100.0 43.8 30.3 3.8 0.5 21.6

　　　その他 18 9 6 1 2 0

 100.0 50.0 33.3 5.6 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 92 45 8 5 5

 100.0 59.4 29.0 5.2 3.2 3.2

　　　　既婚 689 407 203 17 7 55

 100.0 59.1 29.5 2.5 1.0 8.0

　　　　その他 121 66 33 2 1 19

 100.0 54.5 27.3 1.7 0.8 15.7

末子／3歳未満 55 38 15 1 1 0

 100.0 69.1 27.3 1.8 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 30 10 2 0 2

 100.0 68.2 22.7 4.5 0.0 4.5

　　　小学生 64 44 20 0 0 0

 100.0 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0

　　　中学生 36 27 8 0 1 0

 100.0 75.0 22.2 0.0 2.8 0.0

　　　高校生以上の学生 52 27 22 3 0 0

 100.0 51.9 42.3 5.8 0.0 0.0

　　　社会人 297 157 82 10 5 43

100.0 52.9 27.6 3.4 1.7 14.5

　　　その他 17 11 4 0 0 2

 100.0 64.7 23.5 0.0 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（5）性同一性障がいなどの性別違和の人に配慮した申請書類等の性別記載欄の見直し
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 488 301 55 30 98

 100.0 50.2 31.0 5.7 3.1 10.1

性別／男性 376 167 124 33 20 32

 100.0 44.4 33.0 8.8 5.3 8.5

　　　女性 523 291 155 19 8 50

 100.0 55.6 29.6 3.6 1.5 9.6

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 29 20 3 2 15

 100.0 42.0 29.0 4.3 2.9 21.7

年代／20代以下 72 40 26 3 3 0

 100.0 55.6 36.1 4.2 4.2 0.0

　　　30代 116 71 33 6 4 2

 100.0 61.2 28.4 5.2 3.4 1.7

　　　40代 140 76 49 9 5 1

 100.0 54.3 35.0 6.4 3.6 0.7

　　　50代 160 90 52 11 5 2

 100.0 56.3 32.5 6.9 3.1 1.3

　　　60代 194 103 63 7 3 18

 100.0 53.1 32.5 3.6 1.5 9.3

　　　70代以上 284 104 77 18 10 75

 100.0 36.6 27.1 6.3 3.5 26.4

居住地／葵区 366 189 107 21 18 31

 100.0 51.6 29.2 5.7 4.9 8.5

　　　　駿河区 278 141 87 15 6 29

 100.0 50.7 31.3 5.4 2.2 10.4

　　　　清水区 322 157 104 19 6 36

 100.0 48.8 32.3 5.9 1.9 11.2

　　　　その他 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 169 111 24 12 3

 100.0 53.0 34.8 7.5 3.8 0.9

　　　自営業 77 39 20 5 4 9

 100.0 50.6 26.0 6.5 5.2 11.7

　　　農林漁業 13 4 2 0 0 7

 100.0 30.8 15.4 0.0 0.0 53.8

　　　非正規雇用者 182 109 53 6 3 11

 100.0 59.9 29.1 3.3 1.6 6.0

　　　専業主婦・主夫 138 68 49 5 2 14

 100.0 49.3 35.5 3.6 1.4 10.1

　　　学生 11 8 2 1 0 0

 100.0 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 81 59 14 5 49

 100.0 38.9 28.4 6.7 2.4 23.6

　　　その他 18 8 5 0 4 1

 100.0 44.4 27.8 0.0 22.2 5.6

未既婚／未婚 155 76 55 11 9 4

 100.0 49.0 35.5 7.1 5.8 2.6

　　　　既婚 689 360 212 37 16 64

 100.0 52.2 30.8 5.4 2.3 9.3

　　　　その他 121 52 32 7 5 25

 100.0 43.0 26.4 5.8 4.1 20.7

末子／3歳未満 55 36 16 1 2 0

 100.0 65.5 29.1 1.8 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 23 16 3 1 1

 100.0 52.3 36.4 6.8 2.3 2.3

　　　小学生 64 35 23 2 3 1

 100.0 54.7 35.9 3.1 4.7 1.6

　　　中学生 36 25 4 3 2 2

 100.0 69.4 11.1 8.3 5.6 5.6

　　　高校生以上の学生 52 26 18 6 0 2

 100.0 50.0 34.6 11.5 0.0 3.8

　　　社会人 297 131 92 15 10 49

100.0 44.1 31.0 5.1 3.4 16.5

　　　その他 17 9 5 1 0 2

 100.0 52.9 29.4 5.9 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（6）多目的トイレにおける「どなたでも利用できます」という表示
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 485 265 105 43 74

 100.0 49.9 27.3 10.8 4.4 7.6

性別／男性 376 181 108 37 24 26

 100.0 48.1 28.7 9.8 6.4 6.9

　　　女性 523 276 137 58 17 35

 100.0 52.8 26.2 11.1 3.3 6.7

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 1 0 1 1

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0

　　　無回答 69 27 19 10 1 12

 100.0 39.1 27.5 14.5 1.4 17.4

年代／20代以下 72 42 18 5 7 0

 100.0 58.3 25.0 6.9 9.7 0.0

　　　30代 116 66 31 12 6 1

 100.0 56.9 26.7 10.3 5.2 0.9

　　　40代 140 85 34 15 5 1

 100.0 60.7 24.3 10.7 3.6 0.7

　　　50代 160 87 50 15 6 2

 100.0 54.4 31.3 9.4 3.8 1.3

　　　60代 194 98 51 25 7 13

 100.0 50.5 26.3 12.9 3.6 6.7

　　　70代以上 284 104 79 32 12 57

 100.0 36.6 27.8 11.3 4.2 20.1

居住地／葵区 366 185 103 37 13 28

 100.0 50.5 28.1 10.1 3.6 7.7

　　　　駿河区 278 136 83 31 9 19

 100.0 48.9 29.9 11.2 3.2 6.8

　　　　清水区 322 164 77 37 19 25

 100.0 50.9 23.9 11.5 5.9 7.8

　　　　その他 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 182 88 31 13 5

 100.0 57.1 27.6 9.7 4.1 1.6

　　　自営業 77 40 21 7 2 7

 100.0 51.9 27.3 9.1 2.6 9.1

　　　農林漁業 13 3 4 0 0 6

 100.0 23.1 30.8 0.0 0.0 46.2

　　　非正規雇用者 182 98 51 22 6 5

 100.0 53.8 28.0 12.1 3.3 2.7

　　　専業主婦・主夫 138 64 40 17 6 11

 100.0 46.4 29.0 12.3 4.3 8.0

　　　学生 11 7 1 2 1 0

 100.0 63.6 9.1 18.2 9.1 0.0

　　　無職 208 83 54 23 10 38

 100.0 39.9 26.0 11.1 4.8 18.3

　　　その他 18 6 5 2 5 0

 100.0 33.3 27.8 11.1 27.8 0.0

未既婚／未婚 155 82 38 20 12 3

 100.0 52.9 24.5 12.9 7.7 1.9

　　　　既婚 689 343 198 74 25 49

 100.0 49.8 28.7 10.7 3.6 7.1

　　　　その他 121 58 29 11 6 17

 100.0 47.9 24.0 9.1 5.0 14.0

末子／3歳未満 55 32 16 6 1 0

 100.0 58.2 29.1 10.9 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 23 13 3 4 1

 100.0 52.3 29.5 6.8 9.1 2.3

　　　小学生 64 41 19 3 0 1

 100.0 64.1 29.7 4.7 0.0 1.6

　　　中学生 36 26 7 3 0 0

 100.0 72.2 19.4 8.3 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 27 16 7 2 0

 100.0 51.9 30.8 13.5 3.8 0.0

　　　社会人 297 130 88 29 15 35

100.0 43.8 29.6 9.8 5.1 11.8

　　　その他 17 6 6 2 1 2

 100.0 35.3 35.3 11.8 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問17　性的少数者の困難等解消のため、静岡市が取組等を行うことへの賛否

　　（7）パートナーシップを証明する制度の創設
 　

全
 
 
体

賛
成

や
や
賛
成

や
や
反
対

反
対

　
無
回
答

  全  体 972 456 318 67 32 99

 100.0 46.9 32.7 6.9 3.3 10.2

性別／男性 376 155 132 35 21 33

 100.0 41.2 35.1 9.3 5.6 8.8

　　　女性 523 280 157 25 10 51

 100.0 53.5 30.0 4.8 1.9 9.8

　　　その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

　　　無回答 69 20 27 7 1 14

 100.0 29.0 39.1 10.1 1.4 20.3

年代／20代以下 72 44 25 0 3 0

 100.0 61.1 34.7 0.0 4.2 0.0

　　　30代 116 74 33 5 3 1

 100.0 63.8 28.4 4.3 2.6 0.9

　　　40代 140 81 44 8 3 4

 100.0 57.9 31.4 5.7 2.1 2.9

　　　50代 160 87 47 15 10 1

 100.0 54.4 29.4 9.4 6.3 0.6

　　　60代 194 85 76 12 4 17

 100.0 43.8 39.2 6.2 2.1 8.8

　　　70代以上 284 83 91 26 9 75

 100.0 29.2 32.0 9.2 3.2 26.4

居住地／葵区 366 180 120 14 16 36

 100.0 49.2 32.8 3.8 4.4 9.8

　　　　駿河区 278 136 87 20 10 25

 100.0 48.9 31.3 7.2 3.6 9.0

　　　　清水区 322 138 108 33 6 37

 100.0 42.9 33.5 10.2 1.9 11.5

　　　　その他 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 178 102 18 16 5

 100.0 55.8 32.0 5.6 5.0 1.6

　　　自営業 77 34 24 7 2 10

 100.0 44.2 31.2 9.1 2.6 13.0

　　　農林漁業 13 4 2 1 0 6

 100.0 30.8 15.4 7.7 0.0 46.2

　　　非正規雇用者 182 96 56 16 3 11

 100.0 52.7 30.8 8.8 1.6 6.0

　　　専業主婦・主夫 138 64 49 7 1 17

 100.0 46.4 35.5 5.1 0.7 12.3

　　　学生 11 6 5 0 0 0

 100.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

　　　無職 208 64 74 17 7 46

 100.0 30.8 35.6 8.2 3.4 22.1

　　　その他 18 9 5 1 3 0

 100.0 50.0 27.8 5.6 16.7 0.0

未既婚／未婚 155 79 51 10 8 7

 100.0 51.0 32.9 6.5 5.2 4.5

　　　　既婚 689 321 234 51 18 65

 100.0 46.6 34.0 7.4 2.6 9.4

　　　　その他 121 55 32 6 6 22

 100.0 45.5 26.4 5.0 5.0 18.2

末子／3歳未満 55 34 18 2 1 0

 100.0 61.8 32.7 3.6 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 24 14 2 3 1

 100.0 54.5 31.8 4.5 6.8 2.3

　　　小学生 64 39 21 3 1 0

 100.0 60.9 32.8 4.7 1.6 0.0

　　　中学生 36 21 7 1 5 2

 100.0 58.3 19.4 2.8 13.9 5.6

　　　高校生以上の学生 52 27 15 9 0 1

 100.0 51.9 28.8 17.3 0.0 1.9

　　　社会人 297 109 105 25 10 48

100.0 36.7 35.4 8.4 3.4 16.2

　　　その他 17 7 8 0 0 2

 100.0 41.2 47.1 0.0 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問18　配偶者暴力防止法（DV防止法）の認知度

 　
全
 
 
体

言
葉
と
意
味
の
両
方
を
知
っ

て

い
た

言
葉
は
知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

  全  体 972 616 259 65 32

 100.0 63.4 26.6 6.7 3.3

性別／男性 376 235 100 29 12

 100.0 62.5 26.6 7.7 3.2

　　　女性 523 338 144 28 13

 100.0 64.6 27.5 5.4 2.5

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 39 15 8 7

 100.0 56.5 21.7 11.6 10.1

年代／20代以下 72 44 21 7 0

 100.0 61.1 29.2 9.7 0.0

　　　30代 116 77 27 11 1

 100.0 66.4 23.3 9.5 0.9

　　　40代 140 95 33 10 2

 100.0 67.9 23.6 7.1 1.4

　　　50代 160 119 32 7 2

 100.0 74.4 20.0 4.4 1.3

　　　60代 194 132 50 9 3

 100.0 68.0 25.8 4.6 1.5

　　　70代以上 284 146 94 20 24

 100.0 51.4 33.1 7.0 8.5

居住地／葵区 366 239 97 18 12

 100.0 65.3 26.5 4.9 3.3

　　　　駿河区 278 180 66 22 10

 100.0 64.7 23.7 7.9 3.6

　　　　清水区 322 195 96 24 7

 100.0 60.6 29.8 7.5 2.2

　　　　その他 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業／正規雇用者 319 212 81 24 2

 100.0 66.5 25.4 7.5 0.6

　　　自営業 77 48 23 1 5

 100.0 62.3 29.9 1.3 6.5

　　　農林漁業 13 3 7 1 2

 100.0 23.1 53.8 7.7 15.4

　　　非正規雇用者 182 125 43 13 1

 100.0 68.7 23.6 7.1 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 91 33 8 6

 100.0 65.9 23.9 5.8 4.3

　　　学生 11 9 0 2 0

 100.0 81.8 0.0 18.2 0.0

　　　無職 208 112 67 15 14

 100.0 53.8 32.2 7.2 6.7

　　　その他 18 13 4 1 0

 100.0 72.2 22.2 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 89 48 14 4

 100.0 57.4 31.0 9.0 2.6

　　　　既婚 689 454 175 44 16

 100.0 65.9 25.4 6.4 2.3

　　　　その他 121 71 35 7 8

 100.0 58.7 28.9 5.8 6.6

末子／3歳未満 55 38 12 5 0

 100.0 69.1 21.8 9.1 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 31 11 1 1

 100.0 70.5 25.0 2.3 2.3

　　　小学生 64 49 11 4 0

 100.0 76.6 17.2 6.3 0.0

　　　中学生 36 19 12 4 1

 100.0 52.8 33.3 11.1 2.8

　　　高校生以上の学生 52 37 14 1 0

 100.0 71.2 26.9 1.9 0.0

　　　社会人 297 192 77 17 11

100.0 64.6 25.9 5.7 3.7

　　　その他 17 11 2 3 1

 100.0 64.7 11.8 17.6 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（１）平手で打つ

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 747 196 7 22

 100.0 76.9 20.2 0.7 2.3

性別／男性 376 301 66 5 4

 100.0 80.1 17.6 1.3 1.1

　　　女性 523 395 115 0 13

 100.0 75.5 22.0 0.0 2.5

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 48 14 2 5

 100.0 69.6 20.3 2.9 7.2

年代／20代以下 72 55 17 0 0

 100.0 76.4 23.6 0.0 0.0

　　　30代 116 87 27 2 0

 100.0 75.0 23.3 1.7 0.0

　　　40代 140 101 39 0 0

 100.0 72.1 27.9 0.0 0.0

　　　50代 160 131 27 1 1

 100.0 81.9 16.9 0.6 0.6

　　　60代 194 161 32 1 0

 100.0 83.0 16.5 0.5 0.0

　　　70代以上 284 207 53 3 21

 100.0 72.9 18.7 1.1 7.4

居住地／葵区 366 284 72 3 7

 100.0 77.6 19.7 0.8 1.9

　　　　駿河区 278 208 63 1 6

 100.0 74.8 22.7 0.4 2.2

　　　　清水区 322 251 60 3 8

 100.0 78.0 18.6 0.9 2.5

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 247 69 3 0

 100.0 77.4 21.6 0.9 0.0

　　　自営業 77 58 16 1 2

 100.0 75.3 20.8 1.3 2.6

　　　農林漁業 13 9 1 0 3

 100.0 69.2 7.7 0.0 23.1

　　　非正規雇用者 182 138 44 0 0

 100.0 75.8 24.2 0.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 99 35 0 4

 100.0 71.7 25.4 0.0 2.9

　　　学生 11 8 3 0 0

 100.0 72.7 27.3 0.0 0.0

　　　無職 208 168 27 1 12

 100.0 80.8 13.0 0.5 5.8

　　　その他 18 15 1 2 0

 100.0 83.3 5.6 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 106 46 2 1

 100.0 68.4 29.7 1.3 0.6

　　　　既婚 689 548 128 5 8

 100.0 79.5 18.6 0.7 1.2

　　　　その他 121 90 21 0 10

 100.0 74.4 17.4 0.0 8.3

末子／3歳未満 55 47 8 0 0

 100.0 85.5 14.5 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 33 10 1 0

 100.0 75.0 22.7 2.3 0.0

　　　小学生 64 53 11 0 0

 100.0 82.8 17.2 0.0 0.0

　　　中学生 36 27 9 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 44 8 0 0

 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0

　　　社会人 297 232 52 3 10

100.0 78.1 17.5 1.0 3.4

　　　その他 17 11 3 1 2

 100.0 64.7 17.6 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（２）足でける  

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 848 98 5 21

 100.0 87.2 10.1 0.5 2.2

性別／男性 376 342 27 3 4

 100.0 91.0 7.2 0.8 1.1

　　　女性 523 443 68 0 12

 100.0 84.7 13.0 0.0 2.3

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 59 3 2 5

 100.0 85.5 4.3 2.9 7.2

年代／20代以下 72 58 14 0 0

 100.0 80.6 19.4 0.0 0.0

　　　30代 116 100 15 1 0

 100.0 86.2 12.9 0.9 0.0

　　　40代 140 121 19 0 0

 100.0 86.4 13.6 0.0 0.0

　　　50代 160 147 11 1 1

 100.0 91.9 6.9 0.6 0.6

　　　60代 194 181 12 1 0

 100.0 93.3 6.2 0.5 0.0

　　　70代以上 284 237 25 2 20

 100.0 83.5 8.8 0.7 7.0

居住地／葵区 366 321 37 2 6

 100.0 87.7 10.1 0.5 1.6

　　　　駿河区 278 246 25 1 6

 100.0 88.5 9.0 0.4 2.2

　　　　清水区 322 276 36 2 8

 100.0 85.7 11.2 0.6 2.5

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 284 33 2 0

 100.0 89.0 10.3 0.6 0.0

　　　自営業 77 68 7 0 2

 100.0 88.3 9.1 0.0 2.6

　　　農林漁業 13 10 0 0 3

 100.0 76.9 0.0 0.0 23.1

　　　非正規雇用者 182 154 28 0 0

 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 116 19 0 3

 100.0 84.1 13.8 0.0 2.2

　　　学生 11 9 2 0 0

 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0

　　　無職 208 186 8 2 12

 100.0 89.4 3.8 1.0 5.8

　　　その他 18 16 1 1 0

 100.0 88.9 5.6 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 125 28 1 1

 100.0 80.6 18.1 0.6 0.6

　　　　既婚 689 617 60 4 8

 100.0 89.6 8.7 0.6 1.2

　　　　その他 121 102 10 0 9

 100.0 84.3 8.3 0.0 7.4

末子／3歳未満 55 51 4 0 0

 100.0 92.7 7.3 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 37 6 1 0

 100.0 84.1 13.6 2.3 0.0

　　　小学生 64 57 7 0 0

 100.0 89.1 10.9 0.0 0.0

　　　中学生 36 32 4 0 0

 100.0 88.9 11.1 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 47 5 0 0

 100.0 90.4 9.6 0.0 0.0

　　　社会人 297 269 17 1 10

100.0 90.6 5.7 0.3 3.4

　　　その他 17 14 1 0 2

 100.0 82.4 5.9 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（３）身体を傷つける可能性のある物でなぐる

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 919 27 4 22

 100.0 94.5 2.8 0.4 2.3

性別／男性 376 357 12 2 5

 100.0 94.9 3.2 0.5 1.3

　　　女性 523 497 13 1 12

 100.0 95.0 2.5 0.2 2.3

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 61 2 1 5

 100.0 88.4 2.9 1.4 7.2

年代／20代以下 72 71 1 0 0

 100.0 98.6 1.4 0.0 0.0

　　　30代 116 111 4 1 0

 100.0 95.7 3.4 0.9 0.0

　　　40代 140 135 5 0 0

 100.0 96.4 3.6 0.0 0.0

　　　50代 160 152 5 1 2

 100.0 95.0 3.1 0.6 1.3

　　　60代 194 187 6 1 0

 100.0 96.4 3.1 0.5 0.0

　　　70代以上 284 257 6 1 20

 100.0 90.5 2.1 0.4 7.0

居住地／葵区 366 345 12 2 7

 100.0 94.3 3.3 0.5 1.9

　　　　駿河区 278 264 8 0 6

 100.0 95.0 2.9 0.0 2.2

　　　　清水区 322 305 7 2 8

 100.0 94.7 2.2 0.6 2.5

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 308 9 1 1

 100.0 96.6 2.8 0.3 0.3

　　　自営業 77 71 4 0 2

 100.0 92.2 5.2 0.0 2.6

　　　農林漁業 13 10 0 0 3

 100.0 76.9 0.0 0.0 23.1

　　　非正規雇用者 182 177 5 0 0

 100.0 97.3 2.7 0.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 131 3 1 3

 100.0 94.9 2.2 0.7 2.2

　　　学生 11 10 1 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 191 4 1 12

 100.0 91.8 1.9 0.5 5.8

　　　その他 18 16 1 1 0

 100.0 88.9 5.6 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 143 9 1 2

 100.0 92.3 5.8 0.6 1.3

　　　　既婚 689 663 15 3 8

 100.0 96.2 2.2 0.4 1.2

　　　　その他 121 109 3 0 9

 100.0 90.1 2.5 0.0 7.4

末子／3歳未満 55 55 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 44 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　小学生 64 61 2 1 0

 100.0 95.3 3.1 1.6 0.0

　　　中学生 36 35 1 0 0

 100.0 97.2 2.8 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 51 1 0 0

 100.0 98.1 1.9 0.0 0.0

　　　社会人 297 279 7 1 10

100.0 93.9 2.4 0.3 3.4

　　　その他 17 15 0 0 2

 100.0 88.2 0.0 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（４）なぐるふりをして、おどす    

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 638 282 24 28

 100.0 65.6 29.0 2.5 2.9

性別／男性 376 239 122 9 6

 100.0 63.6 32.4 2.4 1.6

　　　女性 523 363 133 11 16

 100.0 69.4 25.4 2.1 3.1

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 34 25 4 6

 100.0 49.3 36.2 5.8 8.7

年代／20代以下 72 52 20 0 0

 100.0 72.2 27.8 0.0 0.0

　　　30代 116 84 29 3 0

 100.0 72.4 25.0 2.6 0.0

　　　40代 140 102 37 1 0

 100.0 72.9 26.4 0.7 0.0

　　　50代 160 116 40 2 2

 100.0 72.5 25.0 1.3 1.3

　　　60代 194 134 54 4 2

 100.0 69.1 27.8 2.1 1.0

　　　70代以上 284 146 100 14 24

 100.0 51.4 35.2 4.9 8.5

居住地／葵区 366 238 104 12 12

 100.0 65.0 28.4 3.3 3.3

　　　　駿河区 278 185 84 3 6

 100.0 66.5 30.2 1.1 2.2

　　　　清水区 322 212 92 9 9

 100.0 65.8 28.6 2.8 2.8

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 229 85 4 1

 100.0 71.8 26.6 1.3 0.3

　　　自営業 77 54 17 3 3

 100.0 70.1 22.1 3.9 3.9

　　　農林漁業 13 7 2 1 3

 100.0 53.8 15.4 7.7 23.1

　　　非正規雇用者 182 124 53 4 1

 100.0 68.1 29.1 2.2 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 83 49 2 4

 100.0 60.1 35.5 1.4 2.9

　　　学生 11 8 3 0 0

 100.0 72.7 27.3 0.0 0.0

　　　無職 208 118 67 8 15

 100.0 56.7 32.2 3.8 7.2

　　　その他 18 12 4 2 0

 100.0 66.7 22.2 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 107 43 4 1

 100.0 69.0 27.7 2.6 0.6

　　　　既婚 689 458 203 17 11

 100.0 66.5 29.5 2.5 1.6

　　　　その他 121 71 34 3 13

 100.0 58.7 28.1 2.5 10.7

末子／3歳未満 55 39 15 1 0

 100.0 70.9 27.3 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 32 12 0 0

 100.0 72.7 27.3 0.0 0.0

　　　小学生 64 47 17 0 0

 100.0 73.4 26.6 0.0 0.0

　　　中学生 36 27 8 1 0

 100.0 75.0 22.2 2.8 0.0

　　　高校生以上の学生 52 38 13 0 1

 100.0 73.1 25.0 0.0 1.9

　　　社会人 297 186 89 10 12

100.0 62.6 30.0 3.4 4.0

　　　その他 17 9 5 1 2

 100.0 52.9 29.4 5.9 11.8

-123-



令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（５）大声でどなる    

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 509 399 41 23

 100.0 52.4 41.0 4.2 2.4

性別／男性 376 179 173 19 5

 100.0 47.6 46.0 5.1 1.3

　　　女性 523 295 199 17 12

 100.0 56.4 38.0 3.3 2.3

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 33 25 5 6

 100.0 47.8 36.2 7.2 8.7

年代／20代以下 72 30 38 4 0

 100.0 41.7 52.8 5.6 0.0

　　　30代 116 59 51 6 0

 100.0 50.9 44.0 5.2 0.0

　　　40代 140 85 54 1 0

 100.0 60.7 38.6 0.7 0.0

　　　50代 160 89 62 6 3

 100.0 55.6 38.8 3.8 1.9

　　　60代 194 106 83 4 1

 100.0 54.6 42.8 2.1 0.5

　　　70代以上 284 136 110 19 19

 100.0 47.9 38.7 6.7 6.7

居住地／葵区 366 201 145 13 7

 100.0 54.9 39.6 3.6 1.9

　　　　駿河区 278 141 122 9 6

 100.0 50.7 43.9 3.2 2.2

　　　　清水区 322 166 129 18 9

 100.0 51.6 40.1 5.6 2.8

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 169 138 11 1

 100.0 53.0 43.3 3.4 0.3

　　　自営業 77 41 31 2 3

 100.0 53.2 40.3 2.6 3.9

　　　農林漁業 13 6 2 1 4

 100.0 46.2 15.4 7.7 30.8

　　　非正規雇用者 182 99 76 7 0

 100.0 54.4 41.8 3.8 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 74 57 5 2

 100.0 53.6 41.3 3.6 1.4

　　　学生 11 4 7 0 0

 100.0 36.4 63.6 0.0 0.0

　　　無職 208 102 82 12 12

 100.0 49.0 39.4 5.8 5.8

　　　その他 18 11 5 2 0

 100.0 61.1 27.8 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 78 67 9 1

 100.0 50.3 43.2 5.8 0.6

　　　　既婚 689 365 287 27 10

 100.0 53.0 41.7 3.9 1.5

　　　　その他 121 63 43 5 10

 100.0 52.1 35.5 4.1 8.3

末子／3歳未満 55 30 23 2 0

 100.0 54.5 41.8 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 21 22 1 0

 100.0 47.7 50.0 2.3 0.0

　　　小学生 64 33 30 1 0

 100.0 51.6 46.9 1.6 0.0

　　　中学生 36 22 12 2 0

 100.0 61.1 33.3 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 30 21 0 1

 100.0 57.7 40.4 0.0 1.9

　　　社会人 297 153 123 13 8

100.0 51.5 41.4 4.4 2.7

　　　その他 17 7 6 2 2

 100.0 41.2 35.3 11.8 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（６）何を言っても長時間無視し続ける    

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 481 378 82 31

 100.0 49.5 38.9 8.4 3.2

性別／男性 376 184 149 36 7

 100.0 48.9 39.6 9.6 1.9

　　　女性 523 264 202 39 18

 100.0 50.5 38.6 7.5 3.4

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 31 25 7 6

 100.0 44.9 36.2 10.1 8.7

年代／20代以下 72 33 31 8 0

 100.0 45.8 43.1 11.1 0.0

　　　30代 116 65 41 10 0

 100.0 56.0 35.3 8.6 0.0

　　　40代 140 82 54 4 0

 100.0 58.6 38.6 2.9 0.0

　　　50代 160 92 56 10 2

 100.0 57.5 35.0 6.3 1.3

　　　60代 194 97 81 15 1

 100.0 50.0 41.8 7.7 0.5

　　　70代以上 284 107 114 35 28

 100.0 37.7 40.1 12.3 9.9

居住地／葵区 366 182 143 32 9

 100.0 49.7 39.1 8.7 2.5

　　　　駿河区 278 134 120 16 8

 100.0 48.2 43.2 5.8 2.9

　　　　清水区 322 163 114 33 12

 100.0 50.6 35.4 10.2 3.7

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 173 123 22 1

 100.0 54.2 38.6 6.9 0.3

　　　自営業 77 34 34 6 3

 100.0 44.2 44.2 7.8 3.9

　　　農林漁業 13 6 2 0 5

 100.0 46.2 15.4 0.0 38.5

　　　非正規雇用者 182 97 70 15 0

 100.0 53.3 38.5 8.2 0.0

　　　専業主婦・主夫 138 64 58 13 3

 100.0 46.4 42.0 9.4 2.2

　　　学生 11 5 5 1 0

 100.0 45.5 45.5 9.1 0.0

　　　無職 208 90 77 24 17

 100.0 43.3 37.0 11.5 8.2

　　　その他 18 9 8 1 0

 100.0 50.0 44.4 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 75 64 15 1

 100.0 48.4 41.3 9.7 0.6

　　　　既婚 689 350 273 52 14

 100.0 50.8 39.6 7.5 2.0

　　　　その他 121 54 39 15 13

 100.0 44.6 32.2 12.4 10.7

末子／3歳未満 55 31 20 4 0

 100.0 56.4 36.4 7.3 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 21 21 2 0

 100.0 47.7 47.7 4.5 0.0

　　　小学生 64 38 23 3 0

 100.0 59.4 35.9 4.7 0.0

　　　中学生 36 23 10 3 0

 100.0 63.9 27.8 8.3 0.0

　　　高校生以上の学生 52 24 27 0 1

 100.0 46.2 51.9 0.0 1.9

　　　社会人 297 139 108 35 15

100.0 46.8 36.4 11.8 5.1

　　　その他 17 9 4 2 2

 100.0 52.9 23.5 11.8 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（７）「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐性(かいしょう)なし」と言う

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 690 212 41 29

 100.0 71.0 21.8 4.2 3.0

性別／男性 376 253 96 21 6

 100.0 67.3 25.5 5.6 1.6

　　　女性 523 394 96 17 16

 100.0 75.3 18.4 3.3 3.1

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 41 18 3 7

 100.0 59.4 26.1 4.3 10.1

年代／20代以下 72 55 12 5 0

 100.0 76.4 16.7 6.9 0.0

　　　30代 116 89 22 5 0

 100.0 76.7 19.0 4.3 0.0

　　　40代 140 115 23 2 0

 100.0 82.1 16.4 1.4 0.0

　　　50代 160 113 40 5 2

 100.0 70.6 25.0 3.1 1.3

　　　60代 194 145 41 7 1

 100.0 74.7 21.1 3.6 0.5

　　　70代以上 284 169 72 17 26

 100.0 59.5 25.4 6.0 9.2

居住地／葵区 366 256 79 20 11

 100.0 69.9 21.6 5.5 3.0

　　　　駿河区 278 197 67 6 8

 100.0 70.9 24.1 2.2 2.9

　　　　清水区 322 235 64 14 9

 100.0 73.0 19.9 4.3 2.8

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 234 76 9 0

 100.0 73.4 23.8 2.8 0.0

　　　自営業 77 57 14 3 3

 100.0 74.0 18.2 3.9 3.9

　　　農林漁業 13 8 2 0 3

 100.0 61.5 15.4 0.0 23.1

　　　非正規雇用者 182 137 36 8 1

 100.0 75.3 19.8 4.4 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 99 30 5 4

 100.0 71.7 21.7 3.6 2.9

　　　学生 11 8 2 1 0

 100.0 72.7 18.2 9.1 0.0

　　　無職 208 131 47 14 16

 100.0 63.0 22.6 6.7 7.7

　　　その他 18 13 4 1 0

 100.0 72.2 22.2 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 108 35 11 1

 100.0 69.7 22.6 7.1 0.6

　　　　既婚 689 503 150 25 11

 100.0 73.0 21.8 3.6 1.6

　　　　その他 121 76 26 5 14

 100.0 62.8 21.5 4.1 11.6

末子／3歳未満 55 44 9 2 0

 100.0 80.0 16.4 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 31 13 0 0

 100.0 70.5 29.5 0.0 0.0

　　　小学生 64 51 10 3 0

 100.0 79.7 15.6 4.7 0.0

　　　中学生 36 28 6 2 0

 100.0 77.8 16.7 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 38 13 0 1

 100.0 73.1 25.0 0.0 1.9

　　　社会人 297 196 76 12 13

100.0 66.0 25.6 4.0 4.4

　　　その他 17 11 4 0 2

 100.0 64.7 23.5 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（８）他の異性(同性愛者の場合は他の同性)との会話を許さない  

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 559 291 88 34

 100.0 57.5 29.9 9.1 3.5

性別／男性 376 195 134 37 10

 100.0 51.9 35.6 9.8 2.7

　　　女性 523 324 140 42 17

 100.0 62.0 26.8 8.0 3.3

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 37 17 8 7

 100.0 53.6 24.6 11.6 10.1

年代／20代以下 72 39 22 10 1

 100.0 54.2 30.6 13.9 1.4

　　　30代 116 73 30 13 0

 100.0 62.9 25.9 11.2 0.0

　　　40代 140 91 45 4 0

 100.0 65.0 32.1 2.9 0.0

　　　50代 160 99 46 14 1

 100.0 61.9 28.8 8.8 0.6

　　　60代 194 120 59 13 2

 100.0 61.9 30.4 6.7 1.0

　　　70代以上 284 133 88 33 30

 100.0 46.8 31.0 11.6 10.6

居住地／葵区 366 213 105 36 12

 100.0 58.2 28.7 9.8 3.3

　　　　駿河区 278 152 90 26 10

 100.0 54.7 32.4 9.4 3.6

　　　　清水区 322 192 96 24 10

 100.0 59.6 29.8 7.5 3.1

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 193 99 27 0

 100.0 60.5 31.0 8.5 0.0

　　　自営業 77 47 17 8 5

 100.0 61.0 22.1 10.4 6.5

　　　農林漁業 13 4 4 1 4

 100.0 30.8 30.8 7.7 30.8

　　　非正規雇用者 182 106 57 17 2

 100.0 58.2 31.3 9.3 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 87 34 13 4

 100.0 63.0 24.6 9.4 2.9

　　　学生 11 5 6 0 0

 100.0 45.5 54.5 0.0 0.0

　　　無職 208 103 70 19 16

 100.0 49.5 33.7 9.1 7.7

　　　その他 18 12 3 3 0

 100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

未既婚／未婚 155 93 43 17 2

 100.0 60.0 27.7 11.0 1.3

　　　　既婚 689 405 209 58 17

 100.0 58.8 30.3 8.4 2.5

　　　　その他 121 59 37 13 12

 100.0 48.8 30.6 10.7 9.9

末子／3歳未満 55 34 15 5 1

 100.0 61.8 27.3 9.1 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 26 14 4 0

 100.0 59.1 31.8 9.1 0.0

　　　小学生 64 41 17 6 0

 100.0 64.1 26.6 9.4 0.0

　　　中学生 36 24 8 4 0

 100.0 66.7 22.2 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 28 22 2 0

 100.0 53.8 42.3 3.8 0.0

　　　社会人 297 152 107 23 15

100.0 51.2 36.0 7.7 5.1

　　　その他 17 9 3 3 2

 100.0 52.9 17.6 17.6 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（９）家族や友人との関わりを持たせない  

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 650 224 64 34

 100.0 66.9 23.0 6.6 3.5

性別／男性 376 229 108 29 10

 100.0 60.9 28.7 7.7 2.7

　　　女性 523 381 97 29 16

 100.0 72.8 18.5 5.5 3.1

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

　　　無回答 69 37 19 5 8

 100.0 53.6 27.5 7.2 11.6

年代／20代以下 72 53 15 4 0

 100.0 73.6 20.8 5.6 0.0

　　　30代 116 86 20 10 0

 100.0 74.1 17.2 8.6 0.0

　　　40代 140 112 25 3 0

 100.0 80.0 17.9 2.1 0.0

　　　50代 160 117 33 9 1

 100.0 73.1 20.6 5.6 0.6

　　　60代 194 133 50 10 1

 100.0 68.6 25.8 5.2 0.5

　　　70代以上 284 143 81 28 32

 100.0 50.4 28.5 9.9 11.3

居住地／葵区 366 246 84 26 10

 100.0 67.2 23.0 7.1 2.7

　　　　駿河区 278 181 70 16 11

 100.0 65.1 25.2 5.8 4.0

　　　　清水区 322 221 68 21 12

 100.0 68.6 21.1 6.5 3.7

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 237 67 15 0

 100.0 74.3 21.0 4.7 0.0

　　　自営業 77 51 15 8 3

 100.0 66.2 19.5 10.4 3.9

　　　農林漁業 13 6 2 1 4

 100.0 46.2 15.4 7.7 30.8

　　　非正規雇用者 182 130 39 11 2

 100.0 71.4 21.4 6.0 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 93 32 9 4

 100.0 67.4 23.2 6.5 2.9

　　　学生 11 9 2 0 0

 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0

　　　無職 208 111 61 18 18

 100.0 53.4 29.3 8.7 8.7

　　　その他 18 11 5 2 0

 100.0 61.1 27.8 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 111 34 9 1

 100.0 71.6 21.9 5.8 0.6

　　　　既婚 689 470 157 43 19

 100.0 68.2 22.8 6.2 2.8

　　　　その他 121 67 31 12 11

 100.0 55.4 25.6 9.9 9.1

末子／3歳未満 55 42 10 3 0

 100.0 76.4 18.2 5.5 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 31 10 3 0

 100.0 70.5 22.7 6.8 0.0

　　　小学生 64 48 13 3 0

 100.0 75.0 20.3 4.7 0.0

　　　中学生 36 29 3 4 0

 100.0 80.6 8.3 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 36 15 1 0

 100.0 69.2 28.8 1.9 0.0

　　　社会人 297 182 73 23 19

100.0 61.3 24.6 7.7 6.4

　　　その他 17 10 4 1 2

 100.0 58.8 23.5 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（10）交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 630 254 59 29

 100.0 64.8 26.1 6.1 3.0

性別／男性 376 231 113 25 7

 100.0 61.4 30.1 6.6 1.9

　　　女性 523 357 124 26 16

 100.0 68.3 23.7 5.0 3.1

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 39 16 8 6

 100.0 56.5 23.2 11.6 8.7

年代／20代以下 72 43 22 7 0

 100.0 59.7 30.6 9.7 0.0

　　　30代 116 79 31 6 0

 100.0 68.1 26.7 5.2 0.0

　　　40代 140 102 35 3 0

 100.0 72.9 25.0 2.1 0.0

　　　50代 160 110 42 7 1

 100.0 68.8 26.3 4.4 0.6

　　　60代 194 135 47 11 1

 100.0 69.6 24.2 5.7 0.5

　　　70代以上 284 158 74 25 27

 100.0 55.6 26.1 8.8 9.5

居住地／葵区 366 230 101 25 10

 100.0 62.8 27.6 6.8 2.7

　　　　駿河区 278 182 74 15 7

 100.0 65.5 26.6 5.4 2.5

　　　　清水区 322 216 78 18 10

 100.0 67.1 24.2 5.6 3.1

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 213 92 14 0

 100.0 66.8 28.8 4.4 0.0

　　　自営業 77 51 15 7 4

 100.0 66.2 19.5 9.1 5.2

　　　農林漁業 13 5 3 1 4

 100.0 38.5 23.1 7.7 30.8

　　　非正規雇用者 182 127 43 11 1

 100.0 69.8 23.6 6.0 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 90 35 10 3

 100.0 65.2 25.4 7.2 2.2

　　　学生 11 6 5 0 0

 100.0 54.5 45.5 0.0 0.0

　　　無職 208 125 54 14 15

 100.0 60.1 26.0 6.7 7.2

　　　その他 18 11 5 2 0

 100.0 61.1 27.8 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 99 45 10 1

 100.0 63.9 29.0 6.5 0.6

　　　　既婚 689 463 172 41 13

 100.0 67.2 25.0 6.0 1.9

　　　　その他 121 66 35 8 12

 100.0 54.5 28.9 6.6 9.9

末子／3歳未満 55 36 15 4 0

 100.0 65.5 27.3 7.3 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 31 11 2 0

 100.0 70.5 25.0 4.5 0.0

　　　小学生 64 45 17 2 0

 100.0 70.3 26.6 3.1 0.0

　　　中学生 36 27 5 4 0

 100.0 75.0 13.9 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 34 18 0 0

 100.0 65.4 34.6 0.0 0.0

　　　社会人 297 186 75 22 14

100.0 62.6 25.3 7.4 4.7

　　　その他 17 9 4 2 2

 100.0 52.9 23.5 11.8 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（11）職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 748 151 41 32

 100.0 77.0 15.5 4.2 3.3

性別／男性 376 278 69 20 9

 100.0 73.9 18.4 5.3 2.4

　　　女性 523 424 67 16 16

 100.0 81.1 12.8 3.1 3.1

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 43 14 5 7

 100.0 62.3 20.3 7.2 10.1

年代／20代以下 72 56 13 3 0

 100.0 77.8 18.1 4.2 0.0

　　　30代 116 100 13 3 0

 100.0 86.2 11.2 2.6 0.0

　　　40代 140 119 18 3 0

 100.0 85.0 12.9 2.1 0.0

　　　50代 160 131 22 5 2

 100.0 81.9 13.8 3.1 1.3

　　　60代 194 158 29 6 1

 100.0 81.4 14.9 3.1 0.5

　　　70代以上 284 181 54 20 29

 100.0 63.7 19.0 7.0 10.2

居住地／葵区 366 277 62 17 10

 100.0 75.7 16.9 4.6 2.7

　　　　駿河区 278 219 42 10 7

 100.0 78.8 15.1 3.6 2.5

　　　　清水区 322 250 45 13 14

 100.0 77.6 14.0 4.0 4.3

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 261 49 8 1

 100.0 81.8 15.4 2.5 0.3

　　　自営業 77 58 8 7 4

 100.0 75.3 10.4 9.1 5.2

　　　農林漁業 13 9 0 0 4

 100.0 69.2 0.0 0.0 30.8

　　　非正規雇用者 182 145 29 6 2

 100.0 79.7 15.9 3.3 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 107 23 5 3

 100.0 77.5 16.7 3.6 2.2

　　　学生 11 10 1 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 140 39 13 16

 100.0 67.3 18.8 6.3 7.7

　　　その他 18 14 2 2 0

 100.0 77.8 11.1 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 123 24 7 1

 100.0 79.4 15.5 4.5 0.6

　　　　既婚 689 544 100 29 16

 100.0 79.0 14.5 4.2 2.3

　　　　その他 121 79 25 5 12

 100.0 65.3 20.7 4.1 9.9

末子／3歳未満 55 44 9 2 0

 100.0 80.0 16.4 3.6 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 35 9 0 0

 100.0 79.5 20.5 0.0 0.0

　　　小学生 64 60 4 0 0

 100.0 93.8 6.3 0.0 0.0

　　　中学生 36 31 3 2 0

 100.0 86.1 8.3 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 44 7 0 1

 100.0 84.6 13.5 0.0 1.9

　　　社会人 297 208 56 17 16

100.0 70.0 18.9 5.7 5.4

　　　その他 17 11 3 1 2

 100.0 64.7 17.6 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（12）家計に必要な生活費を渡さない

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 732 171 38 31

 100.0 75.3 17.6 3.9 3.2

性別／男性 376 275 76 18 7

 100.0 73.1 20.2 4.8 1.9

　　　女性 523 413 78 14 18

 100.0 79.0 14.9 2.7 3.4

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 41 16 6 6

 100.0 59.4 23.2 8.7 8.7

年代／20代以下 72 54 16 2 0

 100.0 75.0 22.2 2.8 0.0

　　　30代 116 100 11 4 1

 100.0 86.2 9.5 3.4 0.9

　　　40代 140 113 25 2 0

 100.0 80.7 17.9 1.4 0.0

　　　50代 160 131 22 6 1

 100.0 81.9 13.8 3.8 0.6

　　　60代 194 150 37 6 1

 100.0 77.3 19.1 3.1 0.5

　　　70代以上 284 179 59 18 28

 100.0 63.0 20.8 6.3 9.9

居住地／葵区 366 278 61 17 10

 100.0 76.0 16.7 4.6 2.7

　　　　駿河区 278 213 51 5 9

 100.0 76.6 18.3 1.8 3.2

　　　　清水区 322 238 57 16 11

 100.0 73.9 17.7 5.0 3.4

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 254 57 7 1

 100.0 79.6 17.9 2.2 0.3

　　　自営業 77 56 12 5 4

 100.0 72.7 15.6 6.5 5.2

　　　農林漁業 13 6 3 0 4

 100.0 46.2 23.1 0.0 30.8

　　　非正規雇用者 182 141 31 8 2

 100.0 77.5 17.0 4.4 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 108 23 4 3

 100.0 78.3 16.7 2.9 2.2

　　　学生 11 10 1 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 142 38 13 15

 100.0 68.3 18.3 6.3 7.2

　　　その他 18 12 5 1 0

 100.0 66.7 27.8 5.6 0.0

未既婚／未婚 155 117 30 7 1

 100.0 75.5 19.4 4.5 0.6

　　　　既婚 689 535 111 27 16

 100.0 77.6 16.1 3.9 2.3

　　　　その他 121 78 28 4 11

 100.0 64.5 23.1 3.3 9.1

末子／3歳未満 55 48 4 2 1

 100.0 87.3 7.3 3.6 1.8

　　　3歳以上の未就学児 44 36 8 0 0

 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0

　　　小学生 64 54 10 0 0

 100.0 84.4 15.6 0.0 0.0

　　　中学生 36 29 5 2 0

 100.0 80.6 13.9 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 41 11 0 0

 100.0 78.8 21.2 0.0 0.0

　　　社会人 297 204 61 18 14

100.0 68.7 20.5 6.1 4.7

　　　その他 17 13 1 1 2

 100.0 76.5 5.9 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（13）いやがっているのに、性的な行為を強要する

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 812 114 17 29

 100.0 83.5 11.7 1.7 3.0

性別／男性 376 313 48 7 8

 100.0 83.2 12.8 1.9 2.1

　　　女性 523 449 53 6 15

 100.0 85.9 10.1 1.1 2.9

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 47 12 4 6

 100.0 68.1 17.4 5.8 8.7

年代／20代以下 72 66 5 1 0

 100.0 91.7 6.9 1.4 0.0

　　　30代 116 104 12 0 0

 100.0 89.7 10.3 0.0 0.0

　　　40代 140 125 14 1 0

 100.0 89.3 10.0 0.7 0.0

　　　50代 160 143 14 2 1

 100.0 89.4 8.8 1.3 0.6

　　　60代 194 174 16 3 1

 100.0 89.7 8.2 1.5 0.5

　　　70代以上 284 196 51 10 27

 100.0 69.0 18.0 3.5 9.5

居住地／葵区 366 311 39 6 10

 100.0 85.0 10.7 1.6 2.7

　　　　駿河区 278 231 35 4 8

 100.0 83.1 12.6 1.4 2.9

　　　　清水区 322 267 39 6 10

 100.0 82.9 12.1 1.9 3.1

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 288 28 3 0

 100.0 90.3 8.8 0.9 0.0

　　　自営業 77 60 12 1 4

 100.0 77.9 15.6 1.3 5.2

　　　農林漁業 13 6 3 0 4

 100.0 46.2 23.1 0.0 30.8

　　　非正規雇用者 182 156 24 1 1

 100.0 85.7 13.2 0.5 0.5

　　　専業主婦・主夫 138 116 19 0 3

 100.0 84.1 13.8 0.0 2.2

　　　学生 11 10 1 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 158 25 10 15

 100.0 76.0 12.0 4.8 7.2

　　　その他 18 15 1 2 0

 100.0 83.3 5.6 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 134 19 1 1

 100.0 86.5 12.3 0.6 0.6

　　　　既婚 689 581 81 12 15

 100.0 84.3 11.8 1.7 2.2

　　　　その他 121 94 13 4 10

 100.0 77.7 10.7 3.3 8.3

末子／3歳未満 55 51 3 1 0

 100.0 92.7 5.5 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 40 4 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

　　　小学生 64 58 6 0 0

 100.0 90.6 9.4 0.0 0.0

　　　中学生 36 30 4 2 0

 100.0 83.3 11.1 5.6 0.0

　　　高校生以上の学生 52 47 4 1 0

 100.0 90.4 7.7 1.9 0.0

　　　社会人 297 233 40 9 15

100.0 78.5 13.5 3.0 5.1

　　　その他 17 13 2 0 2

 100.0 76.5 11.8 0.0 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問19　配偶者間の暴力について（14）避妊に協力しない

 　
全
 
 
体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

  全  体 972 702 204 34 32

 100.0 72.2 21.0 3.5 3.3

性別／男性 376 259 93 14 10

 100.0 68.9 24.7 3.7 2.7

　　　女性 523 400 90 17 16

 100.0 76.5 17.2 3.3 3.1

　　　その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 40 20 3 6

 100.0 58.0 29.0 4.3 8.7

年代／20代以下 72 66 5 1 0

 100.0 91.7 6.9 1.4 0.0

　　　30代 116 88 27 1 0

 100.0 75.9 23.3 0.9 0.0

　　　40代 140 118 19 3 0

 100.0 84.3 13.6 2.1 0.0

　　　50代 160 138 15 6 1

 100.0 86.3 9.4 3.8 0.6

　　　60代 194 147 42 4 1

 100.0 75.8 21.6 2.1 0.5

　　　70代以上 284 142 93 19 30

 100.0 50.0 32.7 6.7 10.6

居住地／葵区 366 271 72 12 11

 100.0 74.0 19.7 3.3 3.0

　　　　駿河区 278 206 56 8 8

 100.0 74.1 20.1 2.9 2.9

　　　　清水区 322 222 74 14 12

 100.0 68.9 23.0 4.3 3.7

　　　　その他 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 265 49 5 0

 100.0 83.1 15.4 1.6 0.0

　　　自営業 77 51 17 4 5

 100.0 66.2 22.1 5.2 6.5

　　　農林漁業 13 7 2 0 4

 100.0 53.8 15.4 0.0 30.8

　　　非正規雇用者 182 139 35 6 2

 100.0 76.4 19.2 3.3 1.1

　　　専業主婦・主夫 138 96 34 5 3

 100.0 69.6 24.6 3.6 2.2

　　　学生 11 10 1 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

　　　無職 208 119 61 12 16

 100.0 57.2 29.3 5.8 7.7

　　　その他 18 13 3 2 0

 100.0 72.2 16.7 11.1 0.0

未既婚／未婚 155 119 31 3 2

 100.0 76.8 20.0 1.9 1.3

　　　　既婚 689 506 143 23 17

 100.0 73.4 20.8 3.3 2.5

　　　　その他 121 75 28 8 10

 100.0 62.0 23.1 6.6 8.3

末子／3歳未満 55 43 11 1 0

 100.0 78.2 20.0 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 34 9 1 0

 100.0 77.3 20.5 2.3 0.0

　　　小学生 64 54 9 1 0

 100.0 84.4 14.1 1.6 0.0

　　　中学生 36 32 0 4 0

 100.0 88.9 0.0 11.1 0.0

　　　高校生以上の学生 52 41 10 0 1

 100.0 78.8 19.2 0.0 1.9

　　　社会人 297 187 79 15 16

100.0 63.0 26.6 5.1 5.4

　　　その他 17 12 2 1 2

 100.0 70.6 11.8 5.9 11.8
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問20　配偶者からの暴力に関する相談窓口の認知度

 　
全
 
 
体

静
岡
市
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援

セ
ン
タ
ー

市
役
所
（

各
区
役
所
福
祉
事
務

所
、

市
民
相
談
、

保
健
所
な

ど
）

静
岡
県
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー

（

県
暴
力
相
談
支
援
セ
ン

タ
ー
）

静
岡
市
女
性
会
館
（

ア
イ
セ
ル

２
１
）

静
岡
県
男
女
共
同
参
画
セ
ン

タ
ー

あ
ざ
れ
あ

静
岡
県
性
暴
力
被
害
者
支
援
セ

ン
タ
ー

S
O
R
A
（

そ
ら
）

警
察

内
閣
府
D
V
相
談
＋
（

プ
ラ

ス
）

法
務
局
（

人
権
相
談
）

裁
判
所

民
間
機
関
（

弁
護
士
会
、

Ｎ
Ｐ

Ｏ
な
ど
）

  全  体 972 155 397 120 152 159 54 637 26 65 113 250

 100.0 15.9 40.8 12.3 15.6 16.4 5.6 65.5 2.7 6.7 11.6 25.7

性別／男性 376 66 149 37 55 58 21 236 13 37 46 108

 100.0 17.6 39.6 9.8 14.6 15.4 5.6 62.8 3.5 9.8 12.2 28.7

　　　女性 523 76 216 76 91 90 27 361 12 22 55 127

 100.0 14.5 41.3 14.5 17.4 17.2 5.2 69.0 2.3 4.2 10.5 24.3

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 2 0 1 0 0 3 0 0 1 2

100.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 50.0

　　　無回答 69 13 30 7 5 11 6 37 1 6 11 13

 100.0 18.8 43.5 10.1 7.2 15.9 8.7 53.6 1.4 8.7 15.9 18.8

年代／20代以下 72 7 26 0 7 5 1 53 1 2 8 16

 100.0 9.7 36.1 0.0 9.7 6.9 1.4 73.6 1.4 2.8 11.1 22.2

　　　30代 116 12 52 11 12 14 3 78 2 3 8 31

 100.0 10.3 44.8 9.5 10.3 12.1 2.6 67.2 1.7 2.6 6.9 26.7

　　　40代 140 28 53 17 18 18 5 92 7 10 14 40

 100.0 20.0 37.9 12.1 12.9 12.9 3.6 65.7 5.0 7.1 10.0 28.6

　　　50代 160 25 59 19 27 33 7 110 1 10 18 44

 100.0 15.6 36.9 11.9 16.9 20.6 4.4 68.8 0.6 6.3 11.3 27.5

　　　60代 194 24 92 28 40 41 5 133 7 14 29 51

 100.0 12.4 47.4 14.4 20.6 21.1 2.6 68.6 3.6 7.2 14.9 26.3

　　　70代以上 284 59 114 45 48 47 33 168 8 26 36 68

 100.0 20.8 40.1 15.8 16.9 16.5 11.6 59.2 2.8 9.2 12.7 23.9

居住地／葵区 366 49 138 37 63 64 23 222 9 17 41 84

 100.0 13.4 37.7 10.1 17.2 17.5 6.3 60.7 2.5 4.6 11.2 23.0

　　　　駿河区 278 47 110 34 41 43 16 201 7 22 33 79

 100.0 16.9 39.6 12.2 14.7 15.5 5.8 72.3 2.5 7.9 11.9 28.4

　　　　清水区 322 59 148 49 48 52 15 211 10 26 38 86

 100.0 18.3 46.0 15.2 14.9 16.1 4.7 65.5 3.1 8.1 11.8 26.7

　　　　その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 56 133 27 41 48 11 235 8 17 33 90

 100.0 17.6 41.7 8.5 12.9 15.0 3.4 73.7 2.5 5.3 10.3 28.2

　　　自営業 77 6 29 6 10 10 4 45 3 6 9 18

 100.0 7.8 37.7 7.8 13.0 13.0 5.2 58.4 3.9 7.8 11.7 23.4

　　　農林漁業 13 0 4 1 1 3 1 5 1 1 2 2

 100.0 0.0 30.8 7.7 7.7 23.1 7.7 38.5 7.7 7.7 15.4 15.4

　　　非正規雇用者 182 22 83 23 34 35 10 120 1 10 25 52

 100.0 12.1 45.6 12.6 18.7 19.2 5.5 65.9 0.5 5.5 13.7 28.6

　　　専業主婦・主夫 138 22 56 24 23 18 8 87 6 5 9 30

 100.0 15.9 40.6 17.4 16.7 13.0 5.8 63.0 4.3 3.6 6.5 21.7

　　　学生 11 1 4 0 1 0 0 7 0 1 3 3

 100.0 9.1 36.4 0.0 9.1 0.0 0.0 63.6 0.0 9.1 27.3 27.3

　　　無職 208 42 81 38 39 40 20 123 7 22 26 49

 100.0 20.2 38.9 18.3 18.8 19.2 9.6 59.1 3.4 10.6 12.5 23.6

　　　その他 18 4 6 1 3 4 0 12 0 2 6 5

 100.0 22.2 33.3 5.6 16.7 22.2 0.0 66.7 0.0 11.1 33.3 27.8

未既婚／未婚 155 18 63 9 18 17 8 102 4 10 26 47

 100.0 11.6 40.6 5.8 11.6 11.0 5.2 65.8 2.6 6.5 16.8 30.3

　　　　既婚 689 113 286 83 109 117 37 457 19 46 67 172

 100.0 16.4 41.5 12.0 15.8 17.0 5.4 66.3 2.8 6.7 9.7 25.0

　　　　その他 121 22 47 26 25 25 9 75 2 9 20 31

 100.0 18.2 38.8 21.5 20.7 20.7 7.4 62.0 1.7 7.4 16.5 25.6

末子／3歳未満 55 6 23 2 5 4 1 35 2 1 1 9

 100.0 10.9 41.8 3.6 9.1 7.3 1.8 63.6 3.6 1.8 1.8 16.4

　　　3歳以上の未就学児 44 8 20 9 9 8 2 31 1 3 3 17

 100.0 18.2 45.5 20.5 20.5 18.2 4.5 70.5 2.3 6.8 6.8 38.6

　　　小学生 64 15 26 6 7 9 1 36 2 4 8 18

 100.0 23.4 40.6 9.4 10.9 14.1 1.6 56.3 3.1 6.3 12.5 28.1

　　　中学生 36 6 11 5 4 6 1 25 0 0 4 7

 100.0 16.7 30.6 13.9 11.1 16.7 2.8 69.4 0.0 0.0 11.1 19.4

　　　高校生以上の学生 52 8 18 8 13 13 1 38 1 5 7 18

 100.0 15.4 34.6 15.4 25.0 25.0 1.9 73.1 1.9 9.6 13.5 34.6

　　　社会人 297 53 121 38 49 54 21 184 8 20 32 65

100.0 17.8 40.7 12.8 16.5 18.2 7.1 62.0 2.7 6.7 10.8 21.9

　　　その他 17 3 7 3 4 2 1 12 1 2 4 4

 100.0 17.6 41.2 17.6 23.5 11.8 5.9 70.6 5.9 11.8 23.5 23.5
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問20　配偶者からの暴力に関する相

 　
全
 
 
体

  全  体 972

 100.0

性別／男性 376

 100.0

　　　女性 523

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 4

100.0

　　　無回答 69

 100.0

年代／20代以下 72

 100.0

　　　30代 116

 100.0

　　　40代 140

 100.0

　　　50代 160

 100.0

　　　60代 194

 100.0

　　　70代以上 284

 100.0

居住地／葵区 366

 100.0

　　　　駿河区 278

 100.0

　　　　清水区 322

 100.0

　　　　その他 1

 100.0

職業／正規雇用者 319

 100.0

　　　自営業 77

 100.0

　　　農林漁業 13

 100.0

　　　非正規雇用者 182

 100.0

　　　専業主婦・主夫 138

 100.0

　　　学生 11

 100.0

　　　無職 208

 100.0

　　　その他 18

 100.0

未既婚／未婚 155

 100.0

　　　　既婚 689

 100.0

　　　　その他 121

 100.0

末子／3歳未満 55

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 44

 100.0

　　　小学生 64

 100.0

　　　中学生 36

 100.0

　　　高校生以上の学生 52

 100.0

　　　社会人 297

100.0

　　　その他 17

 100.0

談窓口の認知度

（つづき）
そ
の
他

１
つ
も
知
ら
な
い

　
無
回
答

1 117 26

0.1 12.0 2.7

0 54 12

0.0 14.4 3.2

1 53 12

0.2 10.1 2.3

0 0 0

0.0 0.0 0.0

0 0 0

0.0 0.0 0.0

0 10 2

0.0 14.5 2.9

0 7 1

0.0 9.7 1.4

0 20 0

0.0 17.2 0.0

0 21 1

0.0 15.0 0.7

0 17 1

0.0 10.6 0.6

0 12 2

0.0 6.2 1.0

1 38 21

0.4 13.4 7.4

0 50 11

0.0 13.7 3.0

0 30 6

0.0 10.8 2.2

1 36 8

0.3 11.2 2.5

0 0 0

0.0 0.0 0.0

0 29 3

0.0 9.1 0.9

0 11 2

0.0 14.3 2.6

0 2 3

0.0 15.4 23.1

0 20 2

0.0 11.0 1.1

0 15 2

0.0 10.9 1.4

0 2 1

0.0 18.2 9.1

1 34 10

0.5 16.3 4.8

0 4 0

0.0 22.2 0.0

0 20 4

0.0 12.9 2.6

0 79 13

0.0 11.5 1.9

1 18 7

0.8 14.9 5.8

0 11 0

0.0 20.0 0.0

0 3 0

0.0 6.8 0.0

0 14 1

0.0 21.9 1.6

0 6 0

0.0 16.7 0.0

0 6 0

0.0 11.5 0.0

0 36 11

0.0 12.1 3.7

0 1 1

0.0 5.9 5.9
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問21-1　ドメスティック・バイオレンス（DV）の経験・見聞き

 　
全
 
 
体

自
分
が
直
接
経
験
し
た
こ
と
が

あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

Ｄ
Ｖ
を
受
け
た
人
を
知
っ

て
い

る テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に

な
っ

て
い
る
こ
と
は
知
っ

て
い

る 見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 972 77 47 137 583 184 53 4 35

 100.0 7.9 4.8 14.1 60.0 18.9 5.5 0.4 3.6

性別／男性 376 12 16 40 225 87 32 1 9

 100.0 3.2 4.3 10.6 59.8 23.1 8.5 0.3 2.4

　　　女性 523 59 28 83 318 82 20 3 18

 100.0 11.3 5.4 15.9 60.8 15.7 3.8 0.6 3.4

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 4 0 0 1 2 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 69 6 3 13 38 13 1 0 8

 100.0 8.7 4.3 18.8 55.1 18.8 1.4 0.0 11.6

年代／20代以下 72 2 2 12 51 13 2 0 1

 100.0 2.8 2.8 16.7 70.8 18.1 2.8 0.0 1.4

　　　30代 116 11 10 24 60 21 7 1 1

 100.0 9.5 8.6 20.7 51.7 18.1 6.0 0.9 0.9

　　　40代 140 16 12 25 84 19 6 0 2

 100.0 11.4 8.6 17.9 60.0 13.6 4.3 0.0 1.4

　　　50代 160 17 8 22 90 39 6 1 1

 100.0 10.6 5.0 13.8 56.3 24.4 3.8 0.6 0.6

　　　60代 194 16 5 25 126 36 10 2 5

 100.0 8.2 2.6 12.9 64.9 18.6 5.2 1.0 2.6

　　　70代以上 284 14 10 27 171 54 20 0 25

 100.0 4.9 3.5 9.5 60.2 19.0 7.0 0.0 8.8

居住地／葵区 366 26 16 42 219 74 22 1 15

 100.0 7.1 4.4 11.5 59.8 20.2 6.0 0.3 4.1

　　　　駿河区 278 27 12 49 171 48 12 0 11

 100.0 9.7 4.3 17.6 61.5 17.3 4.3 0.0 4.0

　　　　清水区 322 24 19 46 191 60 17 3 9

 100.0 7.5 5.9 14.3 59.3 18.6 5.3 0.9 2.8

　　　　その他 1 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 319 26 20 45 194 62 15 2 2

 100.0 8.2 6.3 14.1 60.8 19.4 4.7 0.6 0.6

　　　自営業 77 5 2 11 45 12 9 0 4

 100.0 6.5 2.6 14.3 58.4 15.6 11.7 0.0 5.2

　　　農林漁業 13 0 1 1 4 3 2 0 2

 100.0 0.0 7.7 7.7 30.8 23.1 15.4 0.0 15.4

　　　非正規雇用者 182 18 10 32 111 35 2 2 3

 100.0 9.9 5.5 17.6 61.0 19.2 1.1 1.1 1.6

　　　専業主婦・主夫 138 13 5 22 85 21 6 0 7

 100.0 9.4 3.6 15.9 61.6 15.2 4.3 0.0 5.1

　　　学生 11 0 0 2 7 3 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 18.2 63.6 27.3 0.0 0.0 9.1

　　　無職 208 12 7 21 126 43 16 0 15

 100.0 5.8 3.4 10.1 60.6 20.7 7.7 0.0 7.2

　　　その他 18 3 0 2 8 5 3 0 0

 100.0 16.7 0.0 11.1 44.4 27.8 16.7 0.0 0.0

未既婚／未婚 155 9 4 26 95 27 10 0 2

 100.0 5.8 2.6 16.8 61.3 17.4 6.5 0.0 1.3

　　　　既婚 689 51 34 93 424 139 33 3 20

 100.0 7.4 4.9 13.5 61.5 20.2 4.8 0.4 2.9

　　　　その他 121 17 9 17 61 17 10 1 11

 100.0 14.0 7.4 14.0 50.4 14.0 8.3 0.8 9.1

末子／3歳未満 55 3 3 12 30 12 2 1 0

 100.0 5.5 5.5 21.8 54.5 21.8 3.6 1.8 0.0

　　　3歳以上の未就学児 44 7 6 7 26 4 1 0 2

 100.0 15.9 13.6 15.9 59.1 9.1 2.3 0.0 4.5

　　　小学生 64 5 6 12 36 11 5 0 0

 100.0 7.8 9.4 18.8 56.3 17.2 7.8 0.0 0.0

　　　中学生 36 5 2 7 20 8 1 0 0

 100.0 13.9 5.6 19.4 55.6 22.2 2.8 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 52 3 1 8 35 7 2 1 1

 100.0 5.8 1.9 15.4 67.3 13.5 3.8 1.9 1.9

　　　社会人 297 26 11 34 187 61 17 2 14

100.0 8.8 3.7 11.4 63.0 20.5 5.7 0.7 4.7

　　　その他 17 2 1 2 8 1 2 0 2

 100.0 11.8 5.9 11.8 47.1 5.9 11.8 0.0 11.8

-136-



令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問21-2　ドメスティック・バイオレンス（DV）の相談先
【※前問 ＤＶの経験・見聞きについて、「自分が直接経験したことがある」と回答した人】

 　
全
 

 

体

静
岡
市
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ

ン
タ
ー

市
役
所
（

各
区
役
所
福
祉
事
務

所
、

市
民
相
談
、

保
健
所
な
ど
）

静
岡
県
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー
（

県

暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー
）

静
岡
市
女
性
会
館
（

ア
イ
セ
ル
２

１
）

静
岡
県
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

あ
ざ
れ
あ

静
岡
県
性
暴
力
被
害
者
支
援
セ
ン

タ
ー

S

O

R

A
（

そ
ら
）

警
察

内
閣
府
D

V

相
談
＋
（

プ
ラ
ス
）

法
務
局
（

人
権
相
談
）

裁
判
所

民
間
機
関
（

弁
護
士
会
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ

な
ど
）

該当者全体 77 2 8 3 1 4 0 6 0 1 3 4

 100.0 2.6 10.4 3.9 1.3 5.2 0.0 7.8 0.0 1.3 3.9 5.2

性別／男性 12 0 3 0 0 0 0 1 0 1 1 1

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 8.3

　　　女性 59 0 4 2 1 4 0 5 0 0 2 3

 100.0 0.0 6.8 3.4 1.7 6.8 0.0 8.5 0.0 0.0 3.4 5.1

　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無回答 6 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代／20代以下 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　30代 11 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　40代 16 1 2 1 0 1 0 2 0 0 0 2

 100.0 6.3 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

　　　50代 17 0 2 0 1 2 0 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 11.8 0.0 5.9 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0

　　　60代 16 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0

　　　70代以上 14 1 2 1 0 1 0 1 0 0 2 2

 100.0 7.1 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 14.3

居住地／葵区 26 0 2 1 0 2 0 3 0 0 1 1

 100.0 0.0 7.7 3.8 0.0 7.7 0.0 11.5 0.0 0.0 3.8 3.8

　　　　駿河区 27 1 4 1 1 1 0 1 0 1 1 0

 100.0 3.7 14.8 3.7 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0

　　　　清水区 24 1 2 1 0 1 0 2 0 0 1 3

 100.0 4.2 8.3 4.2 0.0 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0 4.2 12.5

　　　　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業／正規雇用者 26 1 2 2 0 1 0 2 0 0 1 2

 100.0 3.8 7.7 7.7 0.0 3.8 0.0 7.7 0.0 0.0 3.8 7.7

　　　自営業 5 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

　　　農林漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　非正規雇用者 18 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　専業主婦・主夫 13 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

　　　学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　無職 12 1 2 1 0 0 0 2 0 1 1 1

 100.0 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 8.3 8.3

　　　その他 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

未既婚／未婚 9 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

　　　　既婚 51 2 5 1 1 2 0 2 0 0 3 1

 100.0 3.9 9.8 2.0 2.0 3.9 0.0 3.9 0.0 0.0 5.9 2.0

　　　　その他 17 0 1 2 0 2 0 4 0 1 0 2

 100.0 0.0 5.9 11.8 0.0 11.8 0.0 23.5 0.0 5.9 0.0 11.8

末子／3歳未満 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　3歳以上の未就学児 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　小学生 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　中学生 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　高校生以上の学生 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

　　　社会人 26 1 5 2 1 4 0 1 0 0 0 1

100.0 3.8 19.2 7.7 3.8 15.4 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8

　　　その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
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令和3年度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：上段 実数　下段 ％

問21-2　ドメスティック・バイオレ
【※前問 ＤＶの経験・見聞きについて、「自分が直接経験したことがある」と回答した人】

 　
全
 

 

体

該当者全体 77

 100.0

性別／男性 12

 100.0

　　　女性 59

 100.0

　　　その他 0

0.0

　　　回答しない 0

0.0

　　　無回答 6

 100.0

年代／20代以下 2

 100.0

　　　30代 11

 100.0

　　　40代 16

 100.0

　　　50代 17

 100.0

　　　60代 16

 100.0

　　　70代以上 14

 100.0

居住地／葵区 26

 100.0

　　　　駿河区 27

 100.0

　　　　清水区 24

 100.0

　　　　その他 0

 0.0

職業／正規雇用者 26

 100.0

　　　自営業 5

 100.0

　　　農林漁業 0

 0.0

　　　非正規雇用者 18

 100.0

　　　専業主婦・主夫 13

 100.0

　　　学生 0

 0.0

　　　無職 12

 100.0

　　　その他 3

 100.0

未既婚／未婚 9

 100.0

　　　　既婚 51

 100.0

　　　　その他 17

 100.0

末子／3歳未満 3

 100.0

　　　3歳以上の未就学児 7

 100.0

　　　小学生 5

 100.0

　　　中学生 5

 100.0

　　　高校生以上の学生 3

 100.0

　　　社会人 26

100.0

　　　その他 2

 100.0

ンス（DV）の相談先（つづき）
「自分が直接経験したことがある」と回答した人】

民
生
委
員
・
児
童
委
員

医
療
関
係
者
（

医
師
・
看
護
師
）

学
校
関
係
者
（

教
員
、

養
護
教

員
、

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
）

家
族
や
親
せ
き

友
人
・
知
人

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（

掲
示
板
や
相

談
コ
ー

ナ
ー
）

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
か
っ

た

　
無
回
答

2 1 1 25 13 2 1 33 1

2.6 1.3 1.3 32.5 16.9 2.6 1.3 42.9 1.3

1 0 0 3 1 1 0 4 1

8.3 0.0 0.0 25.0 8.3 8.3 0.0 33.3 8.3

1 1 1 20 10 1 1 29 0

1.7 1.7 1.7 33.9 16.9 1.7 1.7 49.2 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 2 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

0 0 0 3 3 0 0 6 0

0.0 0.0 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 54.5 0.0

0 0 0 2 4 0 0 7 0

0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 43.8 0.0

1 1 1 5 3 1 1 8 1

5.9 5.9 5.9 29.4 17.6 5.9 5.9 47.1 5.9

0 0 0 5 2 1 0 9 0

0.0 0.0 0.0 31.3 12.5 6.3 0.0 56.3 0.0

1 0 0 9 1 0 0 2 0

7.1 0.0 0.0 64.3 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0

1 1 1 8 3 0 0 13 1

3.8 3.8 3.8 30.8 11.5 0.0 0.0 50.0 3.8

0 0 0 11 7 2 1 8 0

0.0 0.0 0.0 40.7 25.9 7.4 3.7 29.6 0.0

1 0 0 6 3 0 0 12 0

4.2 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 7 6 1 0 11 1

0.0 0.0 0.0 26.9 23.1 3.8 0.0 42.3 3.8

0 0 0 2 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 6 4 1 1 9 0

0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 5.6 5.6 50.0 0.0

1 1 1 5 1 0 0 6 0

7.7 7.7 7.7 38.5 7.7 0.0 0.0 46.2 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 4 2 0 0 4 0

8.3 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 1 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

0 0 0 2 1 0 0 5 0

0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 55.6 0.0

2 1 1 16 10 2 1 24 1

3.9 2.0 2.0 31.4 19.6 3.9 2.0 47.1 2.0

0 0 0 7 2 0 0 4 0

0.0 0.0 0.0 41.2 11.8 0.0 0.0 23.5 0.0

0 0 0 2 2 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 2 0 0 0 5 0

0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0

0 0 0 0 1 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

0 0 0 2 2 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0

0 0 0 1 1 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

2 1 1 9 3 2 0 11 1

7.7 3.8 3.8 34.6 11.5 7.7 0.0 42.3 3.8

0 0 0 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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付録 調査票   



                
男女共同参画に関する市民意識調査 

～ご協力のお願い～ 

日頃より、静岡市行政の推進にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。 

本市では、令和４年度で計画期間が終了する「第３次静岡市男女共同参画行動計画」、「静

岡市女性活躍推進計画」及び「静岡市 DV 防止基本計画」の次期計画の策定にあたり、皆様

のご意見などをお伺いし、計画策定の基礎資料とするため、市民意識調査を実施いたします。 

この調査では、市内にお住まいの満 18歳以上の方の中から無作為で 2,500名を抽出し、

調査票を送付させていただきました。お答えいただいた内容については、すべて統計的に処

理し、調査目的以外に使用することは決してありません。また、あなたの個人情報と切り離

されていますので、あなたの回答は特定できませんので、安心してお答えください。 

調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力くださいますようお願いいたします。 

令和３年６月  静岡市  
【ご記入にあたってのお願い】 

 

１．調査票や封筒に、お名前やご住所を記入する必要はありません。  

２．この調査票では、あて名のご本人を「あなた」とします。できるだけご本人がお答えくださ

い。 

３．質問のお答えは、設問ごとに（〇は１つ）、（〇はいくつでも）などそれぞれ指定されて

いますので、説明にしたがってお答えください。 

４．ご記入いただきました調査票は、６月２５日（金曜日）までに、同封の返信用封

筒に入れて返送してください。切手を貼る必要はありません。 

 

問合せ先  

○調査に関する趣旨やその他のお問い合わせ 

静岡市 市民局 男女共同参画課 男女共同参画係 

電話：054-221-1349（受付時間：月～金 8：30～17：15 ※土日祝を除く） 

○調査の記入方法に関するお問い合わせ 
受託者 株式会社 トムス 

     〒422-8033 静岡市駿河区登呂 3-1-1 静岡新聞放送会館 13F          電話：054-201-9323（受付時間：月～金 9：00～17：00 ※土日祝を除く） 
  

集計結果については、令和４年３月までに市ホームページに公表いたします。 

  

●男女共同参画に関する調査結果  静岡市 男女共同参画 市民意識調査 検索



                

 1 
 あなたご自身のことについてお答えください。  

（１）性 別（○は１つ） １ 男性  ２ 女性  ３ その他（     ）  ４ 回答しない 

（２）年 齢 

※令和３年４月 1日現在 

（○は１つ） 

１ 18歳～19歳   ６ 40歳～44歳    11 65歳～69歳 

２ 20歳～24歳   ７ 45歳～49歳    12 70歳～74歳 

３ 25歳～29歳   ８ 50歳～54歳    13 75歳～79歳 

４ 30歳～34歳   ９ 55歳～59歳    14 80歳以上 

５ 35歳～39歳    10 60歳～64歳   

（３）お住まいの区 

（○は１つ） 

１ 葵区          ３ 清水区  

２ 駿河区         ４ その他（      ） 

（４）職 業 

（○は１つ） 

１ 正規雇用者（会社員、公務員など） 

２ 自営業  

３ 農林漁業  

４ 非正規雇用者 

（パート・アルバイト・派遣・契約等） 

５ 専業主婦・主夫 

６ 学生 

７ 無職 

８  その他（     ） 

 

（５）未婚・既婚別 

（○は１つ） 

１ 未婚        

２ 既婚（事実婚・同性カッ

プル等を含む）     

３ その他（離別・死別など） 

 

（６）配偶者・パートナーの職業 

（○は１つ） 

※(5)で「2既婚」と答えた方 

１ 正規雇用者（会社員、公務員など） 

２ 自営業  

３ 農林漁業  

４ 非正規雇用者 

（パート・アルバイト・派遣・契約等） 

５ 専業主婦・主夫 

６ 学生 

７ 無職 

８  その他（     ） 

 

（７）同居家族 

（○はいくつでも） 

１ 単身（１人暮らし） 

２ 配偶者・ﾊﾟｰﾄﾅｰ（異性） 

３ パートナー（同性）    

４ 子ども 

５ 自分自身の親 

６ 配偶者・ﾊﾟｰﾄﾅｰの親 

７ 祖父母 

８ 兄弟姉妹 

９ その他（     ） 

（８）一番下の子ども 

（○は１つ） 

※子どもと同居の場合 

１ ３歳未満 

２ ３歳以上の未就学児 

３ 小学生 

４ 中学生 

５ 高校生以上の学生 

６ 社会人 

７ その他（       ） 

 

（９）あなたご自身の 

令和２年中の 

年間収入（税込） 

（○は１つ） 
※年金や資産収入など 

すべての収入を含める。 

１ 収入なし 

２ 100万円未満        

３ 100～200万円未満   

４ 200～300万円未満   

５ 300～400万円未満 

６ 400～700万円未満 

７ 700～1,000万円未満 

８ 1,000万円以上 

（10）あなたの介護の状況 

（○は１つ） 

１ 現在、家族を介護・介助している 

２ 現在、家族を介護・介助していない 

 

すべての方にお伺いします。 



                

 2 
〔問１〕 あなたは、次の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。         

あなたの考えに近いものをお答えください。（項目ごとに○は１つずつ） 

 男
性
の
方
が 

非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

（１）家庭生活で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（２）職場で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（３）学校教育の場で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（４）地域活動の場で（自治会・ＰＴＡなど） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（５）政治の場で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（６）法律や制度の上で １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（７）社会通念・慣習・しきたりなどで １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（８）社会全体として １ ２ ３ ４ ５ ６ 

※1 男女共同参画とは… 

性別にとらわれず、一人ひとりの真の意味の適材適所の活躍を実現していくこと 

 

〔問２〕 あなたは「男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである」というような男女の役割を分け    

て固定的に考えることについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

 

〔問３-1〕生活の中での「仕事」、「家庭生活」、地域活動・学習・趣味・付き合いなどの「地域・個

人の生活」の優先度についてお伺いします。 

あなたの希望に最も近いものをこの中からお答えください。（○は１つ） 

 

１ 賛成  ２ どちらかといえば賛成  ３ どちらかといえば反対  ４ 反対  ５ わからない 

１ 「仕事」を優先したい 

２ 「家庭生活」を優先したい 

３ 「地域・個人の生活」を優先したい 

４ 「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい  

５ 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

６ 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

７ 「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい  

８ わからない 

※ 横方向にお答えください 

男女共同参画※1に関することについてお聞きします。 
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〔問３-2〕それでは、あなたの現実・現状に最も近いものをこの中からお答えください。（○は１つ） 

１ 「仕事」を優先している   

２ 「家庭生活」を優先している  

３ 「地域・個人の生活」を優先している 

４ 「仕事」と「家庭生活」をともに優先している  

５ 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

６ 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

７ 「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

８ わからない 

〔問４〕 あなたが１日に行う家事（育児や介護を含む）の時間と、仕事（収入を得るための労働）の

時間は、それぞれ平均どの位ですか。（  ）内に時間をお書きください。（数値を記入） 

１ 家事（１日平均） （     ）時間（     ）分 

２ 仕事（１日平均） （     ）時間（     ）分 

〔問５〕 男性が「育児休業」や「介護休業」を取得することについて、どう思いますか。（○は１つ） 

１ 賛成する      ２ 反対する      ３ どちらともいえない 

〔問６〕 今後、男性が家事、育児、介護、地域活動に積極的に参加していくためにはどのようなこと

が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 男性が家事・育児などに参加することに対する男性の抵抗感をなくすこと 

２ 男性が家事・育児などに参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと 

３ 夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること 

４ 年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担などについて当事者の考え方を尊重すること 

５ 社会の中で、男性による家事・育児などについても、その評価を高めること 

６ 男性による家事・育児などについて、職場における上司や周囲の理解を進めること 

７ 労働時間短縮や休暇制度、テレワークなどのＩＣＴ（情報通信技術）を利用した多様な働き方の

普及を進め、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること 

８ 男性の家事・育児などについて、啓発や情報提供、相談窓口の設置、技能の研修を行うこと 

９ 男性が家事・育児などを行うための、仲間（ネットワーク）作りを進めること 

10 その他（                              ） 

11 特に必要なことはない 

〔問７〕 一般的に女性が職業をもつことについて、どう考えますか。（○は１つ） 

 １ 女性は職業をもたない方がよい 

 ２ 結婚するまでは職業をもつ方がよい 

 ３ 子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 

 ４ 子どもができても、職業をもち続ける方がよい 

 ５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい 

 ６ その他（                            ） 

 ７ わからない 
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〔問８〕 東日本大震災や熊本地震などの教訓から、平時の防災体制や災害発生後の対応にも男女共同

参画の視点が必要だと指摘されています。 

災害に備えるために、これからどのような施策が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 性別を問わず、地域に住む誰もが防災活動や訓練に取り組む 

２ 市の防災会議、災害対策本部、防災担当に女性の委員・職員を増やす 

３ 避難所などの運営に女性の意見を取り入れるようにする 

４ 防災や災害現場で活動する女性を育成する 

５ 日ごろから地域の男女共同参画を進める 

６ 備蓄品について、女性、乳幼児、介護が必要な人、障がい者、性的少数者(セクシュアル・マ

イノリティ)※2などの視点をいれる 

７ 日ごろからコミュニケーション・地域のつながりを大切にする 

８ 性別や立場によって異なる災害時の備え(生活環境･物資･安全など)について知識を普及する 

９ 女性、乳幼児、介護が必要な人、障がい者、性的少数者(セクシュアル・マイノリティ)など、

誰もが安全に過ごせるように、避難所運営マニュアルをつくる 

10 その他（                                ） 

11 わからない 

※2 性的少数者(セクシュアル・マイノリティ)とは… 

性的指向（どの性別を恋愛・性愛の対象とするか）や性自認（自己をどの性別と認識するか）などの性のあり

方に関して多数派とは異なる人々のことを指す。(11人に 1人程度いるとする民間の調査もある。) なお、こ

うした性のあり方は個人の人格の一部で、他者から強制されたり奪われたりするものではありません。 

〔問９〕 コロナ禍以前と比べて、生活や心身にどのような変化がありましたか。（○はいくつでも） 

１ 感染への不安により、ストレスを感じるようになった 

２ 家族と過ごす時間が長くなり、ストレスを感じるようになった 

３ 家族が十分協力してくれず、家事の負担が増えた 

４ 家族が十分協力してくれず、子育ての負担が増えた 

５ 遠くにいる親族や友人と会う機会が減り、孤独を感じるようになった 

６ 収入が減ったり、職を失ったりして、家計が苦しくなった 

７ 休校により、学力の低下や家庭学習環境の格差が不安になった 

８ 医療機関や健康診断に行きにくくなった 

９ 介護や障害福祉、保育などの福祉サービスの利用を控え、家族の負担が増えた 

10 食生活が乱れた 

11 運動不足になった、または体力が落ちた 

12 その他（                           ） 

13 特に変化はない 
 

〔問10〕  あなたは、世界経済フォーラムが、社会における男女格差の大きさを国別に比較した「ジェ

ンダー・ギャップ指数2021」で、日本が世界156カ国中の120位（主要7か国中最下位）であっ

たことを知っていますか（格差が少ないほど順位が高くなります）。（○は１つ） 

 
〔問11〕  静岡市の男女共同参画推進の拠点施設「静岡市女性会館（アイセル21）」を利用したことが

ありますか。（○は１つ） 

１ 利用したことがある  ２ 知っているが利用したことはない  ３ 知らない 

１ 知っている          ２ 知らない 
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〔問12〕 あなたは「静岡市女性会館（アイセル21）」に、どのような役割を期待しますか。 

（○はいくつでも） 

１ 働く上で役立つ各種セミナーの開催（人材育成、育休復帰、キャリア形成など） 

２ 多様な生き方を応援する各種セミナーの開催（子育てや介護、ひとり親、LGBTQ※3問14など） 

３ 自主防災活動など地域の男女共同参画を推進するセミナーの開催 

４ あらゆる暴力の根絶に役立つセミナーの開催やキャンペーンの実施 

５ 女性のための相談（日常生活の中で抱える悩みごと、就職・転職相談など） 

６ 女性が安心して過ごすことができる居場所づくり 

７ 男女共同参画に関する図書や資料の提供 

８ 情報誌による男女共同参画の推進に関する情報提供 

９ インターネット（ホームページ、SNS）による男女共同参画の推進に関する情報提供 

10 地域で活躍する女性の人材情報の収集・提供 

11 市民団体が利用できる集会室の貸出 

12 その他（              ） 

13 特にない 
 

〔問13〕 あなたは、静岡市が「女性の活躍したい希望がかなうまち」の実現に向け、「しずおか女子

きらっ☆プロジェクト」に取り組んでいることをどの程度知っていましたか。（○は１つ） 

１ 言葉と内容の両方を知っていた   ２ 言葉は知っていた   ３ 知らなかった 

 
 
 

〔問 14〕 LGBTQ※3などの性的少数者について、どの程度知っていましたか。（○は１つ） 

１ 言葉と意味の両方を知っていた   ２ 言葉は知っていた   ３ 知らなかった 

※3 LGBTQとは… 

性的少数者の一部である「レズビアン（性自認が女性で、好きになる対象が女性の人）」「ゲイ（性自認が男性で、

好きになる対象が男性の人）」「バイセクシュアル（好きになる対象が男性・女性両方の人）」「トランスジェンダー

（性別違和）」「クエスチョニング（性自認や性的指向が固定的でない人、固定化したくない人）」などの頭文字を

並べた略称。性的少数者の総称として使われることもある。 

〔問 15〕 あなたの周りに LGBTQなどの性的少数者の方はいますか。（○は１つ） 

〔問 16〕 LGBTQ などの性的少数者の方々が日常生活で直面している困難・課題だと思われるものを選

んでください。（○はいくつでも） 

１ いじめ（悪口、いやがらせなど）を受ける 

２ 偏見・差別がある 

３ カミングアウト※4後、周囲の態度が変化する 

４ アウティング※5をされる 

５ 家族、友人など周囲の人に相談できない 

６ 周囲の人の理解が得られない 

７ 自らが認識する性とは異なる性のふるまい

を強要される（トイレ、着替え、服装、言葉遣いなど） 

８ 就職、仕事、待遇等で不利・不当な扱いを受ける 

９ 夫婦と同様に、同性パートナーとの関係を 

認めてもらえない 

10 法整備が不十分である 

11 行政機関などの相談・支援体制が不十分である 

12 学校における啓発（教職員への研修、カリキ

ュラムの改善）が不十分である 

13 申請書などで性別について、記入を求められる 

14 特別に対応すべき課題はないと思う 

15 その他（              ） 

※4 カミングアウトとは…これまで公にしていなかった自らの性自認、性的指向等を表明すること。 

※5 アウティングとは…本人の承諾を得ずに、その人の性自認や性的指向を他者に告げたり公にすること。 

１ いる               ２ いない        ３ わからない 

性の多様性についてお聞きします。 
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〔問 17〕 性的少数者の困難等の解消のため、静岡市が次のような取組等を行うことについて、あなた

は賛成ですか、反対ですか。あなたの考えにもっとも近いと思うものをお答えください。 

（項目ごとに○は１つ） 

 
賛成 

やや 

賛成 

やや 

反対 
反対 

(1) 性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての市民への啓発・広報 １ ２ ３ ４ 

(2) 企業向け手引きの提供・顕彰制度などによる企業・事業者への、性の多様
性や性的少数者への差別の防止等についての啓発 

１ ２ ３ ４ 

(3) 学校における性の多様性や性的少数者への差別の防止等についての啓発 １ ２ ３ ４ 

(4) 性自認や性的指向に関わるさまざまな困り事や悩み事などに対する相談事業 １ ２ ３ ４ 

(5) 性同一性障がいなどの性別違和の人に配慮した申請書類等の性別記載欄の見直し １ ２ ３ ４ 

(6) 多目的トイレにおける「どなたでも利用できます」という表示 １ ２ ３ ４ 

(7) パートナーシップを証明する制度※6の創設 １ ２ ３ ４ 

※6 パートナーシップを証明する制度とは… 

２人が互いを人生のパートナーとし、日常の生活において、経済的又は物理的かつ精神的に相互に協力し合うこと

を約した関係にあることを市長が確認の上、パートナーシップ届を受理したことを証明するための証明書を交付す

る制度。 

 
 

〔問 18〕あなたは配偶者暴力防止法※7（ＤＶ防止法）についてどの程度知っていましたか。（○は１つ） 

※7 配偶者暴力防止法（DV防止法）とは… 

配偶者（事実婚を含む）からの暴力に係る通報、相談、保護、自立支援等の体制を整備し、配偶者からの暴力の

防止及び被害者の保護を図ることを目的とする法律。 

〔問 19〕 あなたは、次のようなことが配偶者間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。 

それぞれについて、あなたの考えに近いものをお答えください。（項目ごとに○は１つずつ） 

      ※ここでの「配偶者」には、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦も含みます。  ど
ん
な
場
合

で
も
暴
力
に

あ
た
る
と
思

う 暴
力
に
あ
た

る
場
合
も
、
そ

う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と

思
う 暴

力
に
あ
た

る
と
は
思
わ

な
い 

(1) 平手で打つ １ ２ ３ 
(2) 足でける １ ２ ３ 
(3) 身体を傷つける可能性のある物でなぐる １ ２ ３ 
(4) なぐるふりをして、おどす １ ２ ３ 
(5) 大声でどなる １ ２ ３ 
(6) 何を言っても長時間無視し続ける １ ２ ３ 
(7) 「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐性かいしょう

なし」と言う １ ２ ３ 
(8) 他の異性(同性愛者の場合は他の同性)との会話を許さない １ ２ ３ 
(9) 家族や友人との関わりを持たせない １ ２ ３ 
(10) 交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する １ ２ ３ 
(11) 職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する １ ２ ３ 
(12) 家計に必要な生活費を渡さない １ ２ ３ 
(13) いやがっているのに、性的な行為を強要する １ ２ ３ 
(14) 避妊に協力しない １ ２ ３ 

 １ 言葉と意味の両方を知っていた   ２ 言葉は知っていた   ３ 知らなかった 

ドメスティック・バイオレンス（DV）に関することについてお聞きします。 

※ 横方向にお答えください 

※ 横方向にお答えください 
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〔問 20〕  配偶者からの暴力に関する相談窓口として知っているものを教えてください。 

（○はいくつでも）※ここでの「配偶者」には、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦も含みます。 

１ 静岡市配偶者暴力相談支援センター 

２ 市役所（各区役所福祉事務所、市民相談、保健所など）  

３ 静岡県女性相談センター（県配偶者暴力相談支援センター） 

４ 静岡市女性会館（アイセル 21） 

５ 静岡県男女共同参画センターあざれあ 

６ 静岡県性暴力被害者支援センターSORA（そら） 

７ 警察 

８ 内閣府 DV相談＋（ﾌﾟﾗｽ） 

９ 法務局（人権相談）     

10 裁判所  

11 民間機関（弁護士会、ＮＰＯなど） 

12 その他 

（具体的に：          ）  

13 １つも知らない 

〔問 21-1〕  あなたは、配偶者や恋人、パートナーなど親密な関係にある人々からの暴力、いわゆる 

「ドメスティック・バイオレンス（DV）」について、経験したり、見聞きしたりしたこと

はありますか。（○はいくつでも）    

 
〔問 21-2〕 「１ 自分が直接経験したことがある」と答えた方にお伺いします。 

あなたは「ドメスティック・バイオレンス（DV）」について、どこかに相談しましたか。 

       （○はいくつでも） 

１ 静岡市配偶者暴力相談支援センター 

２ 市役所（各区役所福祉事務所、市民相談、保健所など）  

３ 静岡県女性相談センター（県配偶者暴力相談支援センター） 

４ 静岡市女性会館（アイセル 21） 

５ 静岡県男女共同参画センターあざれあ 

６ 静岡県性暴力被害者支援センターSORA（そら） 

７ 警察 

８ 内閣府 DV相談＋（ﾌﾟﾗｽ） 

９ 法務局（人権相談）     

10 裁判所  

11 民間機関（弁護士会、ＮＰＯなど） 

12 民生委員・児童委員   

13 医療関係者（医師・看護師）  

14 学校関係者（教員、養護教員、カウンセラー） 

15 家族や親せき   

16 友人・知人  

17 インターネット（掲示板や相談コーナー） 

18 その他 

（具体的に：            ） 

19 誰にも相談しなかった       

〔自由記載〕 男女共同参画に関してご意見がございましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

すべてご記入いただいているか、今一度ご確認の上、６月 25 日（金）までにご投函ください。 

１ 自分が直接経験したことがある 

２ 相談を受けたことがある 

３ ＤＶを受けた人を知っている 

４ テレビや新聞などで 

問題になっていることは知っている 

５ 見聞きしたことはない 

６ わからない 

７ その他 

（              ） 


